

     	В загальноосвітній школі І-ІІІ ступенів №100 в рамкам проекту з боротьби з СНІД та ВІЛ інфекцій впроваджуються превентивна освіта в 9-11 класах.
	Учні прослуховують лекції з даної теми, беруть участь у класних та позакласних заходах с цієї теми. Позакласні заходи в навчальному закладі проводяться у партнерській взаємодії з батьками, молодіжними громадськими організаціями. Учні 10-11 класу приймали участь в розповсюджені інформацій про ВІЛ та СНІД в інших школах свого району (гімназії ім. Стуса, ДЗОШ №87). Школа підготувала команду фасилітаторів 
[bookmark: _GoBack]з учнів 11 класу, які проводять превентивний захід «Маршрут безпеки»
« Маршрут безпеки» - це інтерактивний профілактичний освітній інструмент , який був розроблений громадськістю Німеччини ( Німецької Федеральної агенцією освіти в галузі охорони здоров'я у співпраці з Німецьким товариством міжнародного співробітництва) для профілактики роботи з молоддю. З 2002 року програма була адаптована і введена в більше ніж 20 країнах світу , як компонент національних програм первинної профілактики ВІЛ та СНІДу.
На території України програма була введена в 2010-2011 році і отримала свою назву « Маршрут безпеки» .
У програмі об'єднана інформація і навчальна гра . Її мета початкова профілактика ВІЛ -інфекції , СНІДу та небажаної вагітності , підвищення порогу толерантності до людей , які живуть з ВІЛ- інфекцією та СНІДом . Також вона об'єднує комунікативні та тренінгові завдання з інтерактивними іграми в рамках мобільного заходу. Ця подорож з найважливіших питань репродуктивного здоров'я молоді. Основний набір складається з п'яти станцій , на кожній з них розглядається актуальна тема з життя молоді. Теми , які розглядаються в « Маршруті безпеки » допомагають зв'язати власні життєві ситуації та досвід учасників з особистим ризиком інфікування з віч -інфекцією та СНІДом.
Використовуючи інтерактивно-комунікативний метод , « Маршрут безпеки » не тільки відповідає пізнавальним потребам учасників , а й звертається до їх емоціям і поводженню. Це збільшує її вплив на зміну поведінки учасників на більш безпечну . Ця методика також сприяє бажанню спілкуватися і ділитися з ровесниками знаннями і думками з приводу питань пов'язаних з репродуктивним здоров'ям і цінністю людського життя. Завдяки дискусіям у групах одноліток учасники розвивають здатність мислити критично і незалежно. Вони вчяться пов'язувати своє приватне поведінку з можливими наслідками і починають розробляти особисті профілактичні стратегії .
« Маршрут безпеки » можна проводити з метою профілактики починаючи з 14 років , незалежно в якій місцевості вони проживають.


