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с. Кашперівка – 2014


Паспорт загальноосвітнього навчального закладу
Повна назва: Кашперівська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів;
Тип навчального закладу: загальноосвітній навчальний заклад;
Форма власності: комунальна;
Директор (ПІБ): Корнієнко Інна Віталіївна;
Поштова адреса (вкажіть індекс): 09812, вул.. Київська 9, с. Кашперівка, Тетіївський район, Київська область;
Телефон (із кодом МТЗ): 045 60 2 63 83;
Е-mail адреса: Кashperivka_sh@ukr.net;
Веб-сторінка школи:
Кількість учнів: 340;
Кількість класів: 20;
Кількість учителів: 40;
Кількість педагогів, які мають сертифікат про проходження навчання за методикою розвитку життєвих навичок і викладають:
· предмет «Основи здоров’я» у початковій школі: 7
· предмет «Основи здоров’я» в основній школі: 1
· курс «Захисти себе від ВІЛ» у 9–11 класах: 0

Кількість учнів, які навчаються за тренінговою формою:
· предмет «Основи здоров’я» у початковій школі
· предмет «Основи здоров’я» в основній школі
· курс «Захисти себе від ВІЛ» у 9–11 класах

Наявність тренінгового кабінету: відсутній.




Зведені результати анкетування адміністрації, вчителів, учнів та їхніх батьків у вигляді таблиці з коротким описом отриманих результатів
Результати першого блоку «Забезпечення дружньої, заохочувальної, сприятливої атмосфери», середня кількість балів: адміністрація – 3,9 балів; вчителі – 3,9 балів; учні – 3 бали; їхні батьки – 3,8 балів.
Результати другого блоку «Забезпечення та дотримання належних санітарно-гігієнічних умов», середня кількість балів: адміністрація – 3,2 бали; вчителі – 4 бали; учні – 3,1 балів; їхні батьки – 3,6 балів.
Результати третього блоку «Сприяння співпраці та активному навчанню», середня кількість балів: адміністрація – 3,1 бали; вчителі – 3,8 балів; учні – 2,9 балів; їхні батьки – 3,6 балів.
Результати четвертого блоку «Відсутність фізичного покарання та насильства», середня кількість балів: адміністрація – 3,8 балів; вчителі – 4 бали; учні – 3,1 балів; їхні батьки – 3,8 балів.
Результати п’ятого блоку «Недопущення знущання, домагання та дискримінації», середня кількість балів: адміністрація – 3,7 балів; вчителі – 3,9 балів; учні – 3,1 балів; їхні батьки – 3,9 балів.
Результати шостого блоку «Оцінка розвитку творчих видів діяльності», середня кількість балів: адміністрація – 3,5 балів; вчителі – 3,6 балів; учні – 2,9 балів; їхні батьки – 3,6 балів.
Результати сьомого блоку «Узгодження виховних впливів школи і сім’ї шляхом залучення батьків», середня кількість балів: адміністрація – 3,8 балів; вчителі – 4 бали; учні – 3,3 бали; їхні батьки – 3,8 балів.
Результати восьмого блоку «Сприяння рівним можливостям учнів щодо участі у прийнятті рішень», середня кількість балів: адміністрація – 3,8 балів; вчителі – 4 бали; учні – 3,2 бали; їхні батьки – 3,9 балів.
Результати дев’ятого блоку «Якісна превентивна освіта», середня кількість балів: адміністрація – 3,4 бали; вчителі – 4 бали; учні – 3,2 бали; їхні батьки – 3,6 балів.
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