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Лист-заявка

Прізвище, ім’я, по батькові відповідальної особи: Печенюк Тетяна Василівна
Посада відповідальної особи:   вчитель курсу «Захисти седе від ВІЛ»
Контактні дані відповідальної особи: мобільний тел.   0673960347
Назва конкурсної роботи   «Впровадження моделі превентивної освіти»

Адреса навчального закладу (індекс, область, район, місто/село, вулиця, будинок) 22600, Вінницька область, Оратівський район, смт Оратів, вул. Кірова, 16

Повна назва навчального закладу, контактні дані (тел.)

загальноосвітня школа І – ІІІ ступенів смтОратів, 

тел. (04330) 21586 

E-mail навчального закладу     OratovSchool@i.ua
Прізвище, ім’я, по батькові директора школи   Гнідунець Лариса Іванівна
Паспорт загальноосвітнього навчального закладу

Повна назва: загальноосвітня школа І – ІІІ ступенів смт Оратів
Тип навчального закладу: Середня загальноосвітня школа

Форма власності: Комунальна

Директор: Гнідунець Лариса Іванівна
Поштова адреса: 22600, смт Оратів, Оратівський р-н, Вінницька обл.

Телефон: (04330) 21586 

Е-mail адреса: OratovSchool@i.ua
Веб-сторінка школи: 
Кількість учнів: 500
Кількість класів: 22
Кількість учителів: 45
Кількість педагогів, які мають сертифікат про проходження навчання за методикою розвитку життєвих навичок і викладають:

· Предмет «Основи здоров’я» у початковій школі – немає;

· Предмет «Основи здоров’я» у основній школі – 1;

· Курс «Захисти себе від ВІЛ» у 9 – 11 класах – 1.

Кількість учнів, які навчаються за тренінговою формою:

· Предмет «Основи здоров’я» у початковій школі – немає;

· Предмет «Основи здоров’я» у основній школі – 227;

· Курс «Захисти себе від ВІЛ» у 9 – 11 класах – 46.

Наявність тренінгового кабінету: немає.

Зведені результати анкетування адміністрації, вчителів, учнів та їхніх батьків у вигляді таблиці з коротким описом отриманих результатів


Проблема превентивності завжди була і є пріоритетною в системі психолого-педагогічних, медичних, правових, соціологічних досліджень у різних країнах світу. В Україні ця проблема набуває особливої гостроти, оскільки молодь формується в складних соціокультурних умовах економічних і політичних суперечностей, неврівноваженості соціальних процесів, криміногенності суспільства.

З цією метою протягом травня місяця у нашій школі проводилося опитування серед чотирьох цільових груп респондентів: адміністрації, вчителів, учнів та їх батьків. В опитуванні взяли участь 26 чоловік, серед яких: 2 представника від адміністрації, 5 вчителів, 15 учнів старших класів та 4 батьків учнів. Опитування проводилось у формі анкетування. Анкета для опитування складалася з дев’яти блоків, кожен з яких є важливим елементом освітнього середовища загальноосвітнього навчального закладу. 

Відповідь респондента на кожне запитання оцінювалась за шкалою від 1 до 4 балів. Всі респонденти були активними учасниками опитування та охоче, чесно відповідали на запитання анкети. За результатами анкетування проводилися розрахунки та визначався середній бал по кожному з дев’яти блоків та загальна сума середньої кількості балів усіх блоків. Результати анкетування додаються у таблиці 1- див. додаток 1.


Аналізуючи дані таблиці 1, хочеться відзначити належний рівень превентивного виховання у нашій школі, оскільки 7 із 9 компонентів освітнього середовища нашого навчального закладу, як школи, дружньої до дитини, є вже достатньо забезпеченими. До цих компонентів відносяться: «Забезпечення дружньої, заохочувальної, сприятливої атмосфери», «Відсутність фізичного покарання та насильства», «Недопущення знущання, домагання та дискримінації», «Оцінка розвитку творчих видів діяльності», «Сприяння рівним можливостям учнів щодо участі у прийнятті рішень», «Якісна превентивна освіта». Середній бал по цих шести блоках перевищує «3» із чотирьох можливих і коливається в межах від 3.4 до 3.9. Дещо нижчими є середні бали з наступних блоку  «Сприяння співпраці та активному навчанню» (від 3,4 до 3.5).


Адміністрація, вчителі, класні керівники нашої школи планують і надалі продовжувати плідну роботу над завданнями превентивного виховання, які перед ними поставлені. А саме:

· створювати умови для формування позитивних якостей особистості в процесі різноманітних видів трудової, навчальної, позашкільної діяльності, що сприяють інтелектуальному, морально-етичному, естетичному розвитку, виробленню стійкості до негативних впливів;

· забезпечувати соціально-психологічну діяльність, педагогічно зорієнтовану на протидію втягуванню дітей та молоді в негативні ситуації;

· надавати комплексну психолого-педагогічну та медико-соціальну допомогу тим неповнолітнім, які її потребують;

· стимулювати неповнолітніх до здорового способу життя і позитивної соціальної орієнтації, сприяти валеологізації навчально-виховного процесу, виробленню з раннього віку навичок охорони власного життя і здоров’я.
У превентивному вихованні учнівської молоді важливим є залучення до виховного процесу батьків, громадських організацій, самоврядування; координація взаємодії школи, сім’ї та громадськості, тому школа постійно співпрацює з батьками, іншими суспільними виховними інститутами, забезпечує стійкість і стабільність навчально-виховного процесу, сприяє усуненню психолого-педагогічних порушень соціальної адаптації неповнолітніх. Впевнена, що ці заходи значно підвищать рівень превентивного виховання учнів нашої школи та сприятимуть удосконаленню, зростанню результатів такого анкетування в наступному році.

Опис моделі превентивної освіти у загальноосвітньому навчальному закладі

Превентивне виховання посідає важливе місце в системі виховної роботи сучасної школи. Воно включає в себе підготовчі та профілактичні дії педагогічного колективу, спрямовані на запобігання формування в учнів негативних звичок, рис характеру, проявам асоціальної поведінки та організацію належного догляду за діяльністю школярів.

Метою діяльності загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів смт Оратів як школи, дружньої до дитини є забезпечення цілісного благополуччя  дитини шляхом створення необхідних умов для її особистісного розвитку, упорядкування сприятливого шкільного середовища, налагодження партнерської взаємодії учасників навчально- виховного процесу: педагогів, батьків, учнів.
Основними завданнями нашого навчального закладу є формування у молоді відповідних ставлень до проблеми ВІЛ-СНІДу і людей, які живуть з ВІЛ; розвиток необхідних умінь і навичок, які зменшують схильність молоді  до ризикованої поведінки; посилення мотивації до здорового способу життя; створення сприятливого середовища, співпраця з батьками, педагогічним колективом, закладами охорони здоров’я. Молодь отримує уміння будувати рівноправні стосунки з дорослими, однолітками і протилежною статтю, гідно обстоювати свою позицію, відмовлятися від того, що є небезпечним, виявляти людяність і співчуття до тих, хто цього потребує. Для цього впроваджено педагогічну методику розвитку життєвих навичок, спрямовану на формування здорової і про соціальної особистості, яка гармонічно поєднує функції навчання, виховання і розвитку соціально-психологічної компетентності учнів. Що дає змогу створювати своєрідний « поведінковий імунітет» до ризикованої поведінки взагалі й до ВІЛ-інфікованих зокрема.
В школі, широко застосовуються тренінгові форми навчання у роботі психолога, уроках основ здоров’я; запроваджений курс «Захисти себе від ВІЛ» з тим щоб залучити до співпраці не лише активних учнів, ай тих кого вважають слабкими чи пасивними. Важливо створення сприятливого середовища. З цією метою за допомогою анкети проводяться дослідження соціально-психологічного портрета учнів нашої школи. Результати анкетування обговорюються на педагогічній раді. До участі залучаються члени батьківського комітету, психолог школи. Відповідно до виявлених проблем розробляється і впроваджується план виховних заходів.
У школі створені умови для надання індивідуальних консультацій, відзначається Всесвітній день боротьби зі СНІДом, організовуються виступи агітбригади.

Педагогічний колектив школи не залишається осторонь. Перед вровадженням проекту «Захисти себе від ВІЛ» для вчителів проводився тренінг з профілактики ВІЛ_інфекцій і пояснення необхідності такого проекту в школі для молоді.

Запорукою успіху в реалізації цієї мети є тісна взаємодія школи з  батьками. Тому напередодні впровадження проекту «Захисти себе від ВІЛ» проводились батьківські збори у вигляді тренінгу за участю директора школи, класних керівників цих класів, вчителя-координатора проекту.
Батьки підтримали необхідність впровадження даного проекту в школі, адже під час тренінгу аналізувати особливості та проблеми підліткового віку, розвінчували міфи і наводили факти про ВІЛ і СНІД.
Із залученням молоді до участі в таких тренінгаг немає проблем, адже тематика тренінгів тісно пов’язана з реальними потребами і проблемами молоді. Учні із задоволенням сприймають інформацію і активно обговорюють її, поширюючи у своєму середовищі методом «рівний- рівному».
Молоді люди з ентузіазмом беруть участь у позакласних заходах
