Аналіз  результатів проведеного опитування
У проведеному анкетуванні «Оцінка діяльності навчального закладу як школи, дружної до дитини» взяли участь адміністрація школи (2 чол.), класні керівник (5 чол.),  батьки (8 чол.) та учні (20 чол.).

По першому блоці «Забезпечення дружньої, заохочувальної, сприятливої атмосфери» отримані такі результати:

· адміністрація – 3,2б.;

· вчителі – 3,2 б;

· учні – 3,1 б.;

· батьки – 3,2  б.

Це вказує на те, що в школі створена дружня, заохочувальна та сприятлива атмосфера співпраці вчителів, учнів та батьків. У школі регулярно проводяться заходи на яких публічно відзначають та заохочують учнів, які показують високі досягнення у навчанні, змаганнях по фізичній культурі, культмасових заходах (загальношкільні лінійки, батьківські збори, засідання учнівського самоврядування).
По другому блоці «Забезпечення та дотримання належних санітарно-гігієнічних умов» отримані такі результати:

· адміністрація – 3,0 б.;

· вчителі – 2,5 б;

· учні – 2,8 б.;

· батьки – 2,8 б.

Адміністрація школи створює належні санітарно-гігієнічні умови для навчання дітей. З цією метою створені туалетні кімнати, що знаходяться у  приміщенні школи (2013 р.), які оснащені усім необхідним. Однак, школа не може забезпечити усіх дітей організованим гарячим харчуванням. Так, у школі харчуються учні початкових класів та пільгова категорія. Однією із важливих проблем школи є організація стабільного теплового режиму в опалювальний період, оскільки на велике приміщення нашої школи визначений відносно малий ліміт використання природного газу.
По третьому  блоці «Сприяння співпраці та активному навчанню» отримані такі результати:

· адміністрація – 2,3 б.;

· вчителі – 2,6 б;

· учні – 3,0 б.;

· батьки – 2,3 б.

На підставі результатів анкетування робимо висновки, що у школі налагоджена співпраця учнів з учнями, учнів з вчителями, вчителі активно застосовують інтерактивні форми роботи. Однак, не в кожному класі здійснюється і досліджується рейтинг успішності учнів, не дуже активно учні займаються проектами для місцевої громадськості.
По четвертому блоці  «Відсутність фізичного покарання та насильства» отримані такі результати:

· адміністрація – 3,4 б.;

· вчителі – 3,3 б;

· учні – 3,0 б.;

· батьки – 3,6 б.

По даних результатах виявлено, що школа здійснює політику заборони психологічного та фізичного покарання та насилля. Вчителям та учням, які стали свідками ситуацій та випадків із проявом насильства не завжди вчасно може бути надана допомога психолога, оскільки даний працівник школи працює на 0,5 ставки і відповідно не повний робочий день знаходиться на робочому місці. Варто зазначити, що школа знаходиться на високому рейтингу в районі по показниках дисципліни та порядку.
По п’ятому  блоці  «Недопущення знущання, домагання та дискримінації» отримані такі результати:

· адміністрація – 3,9 б.;

· вчителі – 3,3 б;

· учні – 2,8 б.;

· батьки – 3,3 б.

Згідно даних результатів анкетування в шкоді приділяється значна увага вихованню в учнів поваги один до одного, старших, толерантного відношення до «особливої категорії учнів». Класні керівники, вчитель основ здоров’я постійно проводять бесіди щодо запобігання випадків сексуального насильства.

По шостому блоці  «Оцінка розвитку творчих видів діяльності» отримані такі результати:

· адміністрація – 3,5 б.;

· вчителі – 2,8б;

· учні – 2,5 б.;

· батьки – 2,8 б.

У школі діють гуртки різного спрямування, таким чином учні мають можливість урізноманітнювати своє дозвілля. Однак, робота даних гуртків здійснюється на громадських засадах та без жодного фінансування матеріальної бази для діяльності даного напрямку роботи.
По сьомому блоці  «Узгодження виховних впливів школи і сімї шляхом залучення батьків» отримані такі результати:

· адміністрація – 3,4 б.;

· вчителі – 3,3б;

· учні – 2,3 б.;

· батьки – 3,3 б.

Адміністрація школи разом із вчителями активно залучать батьківські громадськість до життя школи. У школі проводяться загальношкільні та класні батьківські збори. Батьки мають можливість вільно відвідувати уроки, звертатися за консультаціями до психолога, вчителів-предметників. Але, не всіх батьків можна залучати до співпраці.

По восьмому блоці  «Сприяння різним можливостям учнів щодо участі у прийнятті рішень» отримані такі результати:

· адміністрація – 3,9 б.;

· вчителі – 3,7 б;

· учні – 3,5  б.;

· батьки – 3,5  б.

Робота даного блоку знаходиться на високому рівні, про що свідчать результати анкетування, адже малий показник відхилення по балах усіх категорій опитуваних. Таким чином, у школі кожен може висловити власну думку та проявити свою ініціативу у будь-якій  корисній справі.
По дев’ятому блоці  «Якісна превентивна освіта» отримані такі результати:

· адміністрація – 3,6 б.;

· вчителі – 3,3 б;

· учні – 3,3  б.;

· батьки – 3,5  б.

До навчального плану школи включено факультативний курс з профілактичної освіти  «Захисти себе від ВІЛ». У школі є вчителі, які пройшли курси за методикою  розвитку життєвих навичок. У своїй роботі вчителі широко використовують інтерактивні методи навчання. У школі діють органи самоврядування (піклувальна рада, батьківська рада, педагогічна рада,  учнівське самоврядування), котрі впливають  суттєво впливають на організацію превентивної освіти.  Вчителі школи беруть участь у районних методичних об’єднаннях вчителів-предментиників, класних керівників на яких висвітлюють питання превентивної освіти у школі.
