Аналіз зведених результатів анкетування адміністрації, вчителів, учнів та їхніх батьків
В анкетуванні щодо оцінки діяльності Першотравенської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 2 як школи, дружньої до дитини, взяло участь 370 респондентів, із них: члени адміністрації закладу – 3 особи; педагогічні працівники – 45 осіб; учні 7 – 11 класів – 188 осіб; батьки учнів 7 – 11 класів – 134 особи.
Середня кількість балів за 9 блоками становить: адміністрація – 13; педагогічні працівники – 12,4; учні – 8,4; батьки – 12,1.
За підсумками результатів анкетування адміністрація школи мала можливість порівняти та проаналізувати рівень кожного блоку окремо та, орієнтуючись за цими результатами, внести власні корективи у розвиток превентивної освіти у школі. Пропонуємо проаналізувати кожен блок окремо:
Блок 1. Забезпечення дружньої, заохочувальної, сприятливої атмосфери.
За виявленими показниками даного блоку (адміністрація – 10,6; учителі – 8,1; учні – 188; батьки – 16,9) можна сказати, що наш заклад є дружнім та позитивним, працює для розвитку підростаючого покоління, хоча і потребує внесення деяких корективів.
Ми всі чудово розуміємо, що без злагодженого колективу, нормальних стосунків між учнями, викладачами та батьками, їх здорової та адекватної взаємодії між собою, робота навчального закладу не є можливою взагалі. Саме тому ми намагаємося забезпечувати позитивну атмосферу у нашому навчальному закладі та слідкувати за тим, щоб усі суб`єкти нашого колективу не отримували ніяких негативних психологічних впливів. Школа забезпечена психологом, який якісно та вчасно реагує на всі негативні прояви, що можуть скластися у колективі, та допомагає впоратися із виникаючими проблемами. Проводяться методичні об`єднання учителів, на яких відбувається обмін досвідом щодо найзручнішої взаємодії з учнями та їх батьками, піднімаються питання сучасного виховання молодого покоління, відповідно до морально-етичних норм.
    Блок 2. Забезпечення та дотримання належних санітарно-гігієнічних умов.

На сьогоднішній день санітарно-гігієнічні умови нашого закладу знаходяться на високому рівні: здійснюється контроль за санітарним станом харчоблоку, навчальних кабінетів і приміщеннями школи, забезпечується санітарно-гігієнічний порядок у класних кімнатах, спортивній залі, майстернях, організовується санітарно-гігієнічне чергування учнів, вчителів, технічного персоналу в навчальних кабінетах та приміщеннях школи, забезпечується своєчасне їх прибирання, щороку проводяться необхідні ремонтні роботи приміщень нашого закладу.

 Блок 3. Сприяння співпраці та активному навчанню.

За результатами опитування,  усі групи респондентів цього блоку дали найвищі бали на відповіді. Відповіді «зовсім ні» та «певною мірою» взагалі були відсутні. Наш заклад завжди активно заохочує учнів до навчання та сприяє співпраці між собою педагогічних працівників, для чого проводиться велика адміністративна робота: учні залучаються до різноманітних конкурсів, змагань, що проводяться як на шкільному, місцевому, так і на обласному та Всеукраїнському рівнях, участі у Всеукраїнських олімпіадах; учителі приймають участь у конкурсах професійної майстерності, отримують різноманітні заохочення та відзнаки за гідну професійну діяльність, на методичних об`єднаннях та творчих групах обмінюються власним педагогічним досвідом, проводяться різноманітного роду консультативні та тренінгові заняття із молодими спеціалістами. На батьківських зборах батьків інформують щодо навчальної успішності учнів та індивідуальних засобів підвищення навчального рівня кожної окремої дитини.

 Блок 4. Відсутність фізичного покарання та насильства.
На питання даного блоку всі респонденти дали оцінку 4 бали, що свідчить про відсутність фізичного покарання та насильства в освітньому просторі нашого закладу. Для запобігання жорстокості та насилля у школі проводиться профілактична, правова та психологічна. У разі виникнення такої необхідності, наш навчальний заклад має можливість надати психологічну допомогу жертвам насилля. Проводяться бесіди з агресивно-настроєними підлітками, виявлення неповнолітніх «групи ризику», психологічні бесіди з батьками, моніторинг правопорушень серед учнів закладу, підвищення культури толерантності «учитель-учень».

 Блок 5. Недопущення знущання, домагання та дискримінації.
Як і у відповідях до попереднього блоку, всі респонденти одностайно дали оцінку у 4 бали, що говорить про абсолютну відсутність у нашій школі знущань, домагання чи дискримінації. Навчально-виховний процес закладу знаходиться на високому рівні, працюють превентивні програми, націлені на недопущення ризикованої поведінки, контролюється рівень адаптації до класних колективів нових учнів, залучаються соціальні та психологічні служби контролю, відділ кримінальної міліції у справах дітей ГУМВС, відділ у справах сім`ї, дітей та молоді, проводяться виховні заходи та класні години, в яких піднімаються питання морально-етичної поведінки учнів, соціальної та гендерної рівності спілкування підлітків та врегулювання міжусобних конфліктів.
Блок 6. Оцінка розвитку творчих видів діяльності.

 Адміністрація – 10,3; учителі – 145; учні – 483; батьки – 120.
Всі респонденти були згодні з тим, що розвиток творчих здібностей учнів нашої школи проводиться нашими педагогами на високому рівні, адже кожен учень нашого закладу має можливість проявити свій творчий потенціал, який наші педагоги допоможуть йому розкрити, задати правильний напрямок та розвинути. У рамках школи або уроку кожен педагог націлений на використання різноманітних форм та методів організації навчальної діяльності для актуалізації суб'єктивного досвіду учнів; створення атмосфери, що сприяє зацікавленості кожного учня в роботі класу; стимулювання учнів до розмірковування, використання різних способів виконання завдань без страху помилитися, дати неправильну відповідь; використання в процесі роботи дидактичного матеріалу, що дозволяє учню обирати найбільш прийнятні для нього вид і форму навчального матеріалу; оцінювання діяльності учня не тільки за кінцевим результатом, але й за процесом його досягнення; заохочення намагання учня знаходити власні способи виконання завдань, аналізувати способи роботи інших учнів у процесі уроку; створення таких педагогічних ситуацій спілкування на уроці, які дозволяють кожному учню проявляти ініціативу; створення атмосфери, що сприятиме самовираженню.
Блок 7. Узгодження виховних впливів школи і сім’ї шляхом залучення батьків.

 Успішність виховання підростаючого покоління полягає у тому, що учні нашої школи оточуються атмосферою поваги до моральних норм поведінки. Ми цього досягаємо шляхом залучення до виховного процесу школи, окрім педагогів, батьків, громадські організації, правоохоронні органи та інші державні установи. Значну допомогу у вихованні школярів і в роботі з батьками надають батьківські комітети. Починаючи працювати з батьками учнів, класний керівник виявляє найактивніших, серед яких помічає кандидатів до класного батьківського комітету – авторитетних людей, які користуються загальною повагою. Батьківський комітет класу обирають на батьківських зборах. На першому його засіданні класний керівник знайомить з типовим положенням про батьківський комітет загальноосвітньої школи, в якому викладено завдання і зміст роботи членів комітету, їхні права та обов'язки. Обирають голову батьківського комітету і відповідальних за окремі види роботи: організацію батьків, культурно-масову, спортивно-оздоровчу роботу, враховуючи здібності членів комітету. Аналогічні функції (але вже в масштабах школи) виконує загально шкільний комітет. Сфера його діяльності охоплює піклування про групи продовженого дня, санітарний стан школи, допомогу школі в проведенні ремонту, заготівлі палива тощо. Школи повинні підтримувати тісні зв'язки з підприємствами, які надають їм допомогу в зміцненні матеріальної бази, оснащенні навчальних кабінетів обладнанням, комп'ютерною технікою. їх працівники керують гуртками в школі, організовують екскурсії учнів. Значну виховну роботу з учнівською молоддю проводить служба у справах неповнолітніх. Вона спрямовує свою діяльність на профілактику правопорушень неповнолітніх, забезпечення нормальних умов для їх виховання. Педагогічні колективи повинні підтримувати тісний взаємозв'язок з кримінальною міліцією в справах неповнолітніх. Така спільна діяльність передбачає попередження правопорушень неповнолітніх; з'ясування причин та умов скоєння правопорушень; виявлення осіб, які втягують неповнолітніх у злочинну діяльність.

Блок 8. Сприяння рівним можливостям учнів щодо участі у прийнятті рішень.
    Результати опитування наших учасників анкетування показало, що хоча й більшість респондентів дала оцінку у 4 бали, але все ж таки деякі учні прагнуть до підвищення сприянню школою рівним можливостям учнів щодо участі у прийнятті рішень. Середній показник балу становить: серед адміністрації – 12, учителів – 180, учнів – 26, батьків – 92, тобто заклад ще має попрацювати над проведенням корегування виховних заходів для виокремлення та підкреслення індивідуальності мислення та вираження власних поглядів кожного учня окремо, для чого необхідно приділяти ще більше часу для проведення різноманітних класних годин, круглих столів, учнівських зборів, різного роду анкетувань для того, щоб у просторах нашого навчального закладу були почуті та прийняті до уваги думки, рішення та погляди кожного нашого учня.
Блок 9. Якісна превентивна освіта.
 Адміністрація, вчителі, учні та батьки школи дали високі оцінки рівню превентивної освіти у школі, про що свідчать оцінки усіх 9-ти блоків питань. Навчальний заклад працює над впровадженням превентивних програм «Школа і партнери проти СНІДу», «Рівний-рівному», «Діалог». Загалом цими проектами охоплені всі учні нашої школи. Також ми співпрацюємо з громадською організацією «Майбутнє без СНІДу». Вивчається обов'язковий предмет «Основи здоров'я», де  систематично порушуються питання профілактики туберкульозу та стану захворювання в місті та на території області. Класні керівники пройшли курси-тренінги за програмою «Рівний-рівному». На виконання Указів Президента України «Про організацію профілактичної роботи щодо вживання  наркотиків, алкоголю та паління серед учнівської молоді», «Про серйозні недоліки у здійсненні заходів щодо захисту моральності та затвердження здорового способу життя  у суспільстві» закладом активно ведеться  пропаганда здорового способу життя серед учнівської молоді, до якої залучаються і громадські організації, і батьки. Проводиться цілеспрямована відповідальна робота для попередження та запобігання усіх негативних проявів серед школярів нашої школи, серйозний контроль у вихованні підростаючого покоління. Учні нашої школи щорічно активно залучаються до усіх можливих заходів превентивної освіти, в яких діти не тільки зростають морально, а й мають можливість показати свої творчі прояви, беручи участь у різноманітних змаганнях, акціях, виступах, конкурсах. Також проводяться рейди-перевірки розважальних закладів та місць проведення дозвілля учнів (кафе, дискотеки), спілкування з лікарями, психологами, працівниками міліції.
