В рамках проектних заходів за підтримки Глобального фонду для боротьби зі СНІД, туберкульозом, малярією та Європейського Союзу щодо профілактики ВІЛ – інфекції з метою вивчення і поширення превентивної освіти у Волошинівському НВК було проведено опитування представників усіх учасників навчально – виховного процесу  за анкетою оцінки діяльності навчального закладу  як школи, дружньої до дитини та проаналізовано отримані результати. 

На основі проведеної роботи була створена модель превентивної освіти, яка дасть змогу  поширити ідеї пріоритетності гуманізації і демократизації навчально – виховного процесу у закладі та партнерської взаємодії з сім'єю, дитячими і молодіжними громадськими організаціями, місцевою громадою.
 В анкетуванні взяли участь 2 представники адміністрації закладу, 5 вчителів, 20 учнів та 8 їхніх батьків. Анкета складалася із питань, поділених  на 9 блоків, які дають змогу детально проаналізувати взаємовідносини між усіма учасниками навчально – виховного процесу у Волошинівському НВК.
Розглянувши результати блоку 1 «Забезпечення дружньої, заохочувальної сприятливої атмосфери» та порівнявши середню кількість балів з даного питання, робимо висновки,  думка учнів та батьків збігається (3, 51 та 3, 59).  Проте, вчителі, вважають, що атмосфера в колективі доброзичлива, але може бути кращою.
Щодо блоку 2 «Забезпечення та дотримання належних санітарно – гігієнічних умов» всі опитані респонденти підтримують думку про те, що потрібно звернути увагу на покращення вентиляційного режиму приміщень, стабілізації температурного режиму упродовж навчального року. В закладі буфет відсутній, тому не продаються  чіпси, сухарики, газована солодка вода та продукти фаст – фуду, які є дуже шкідливими для здоров’я дітей. Середні бали за даний блок є нижчими (2, 92; 2, 67; 2, 80; 2, 83).
Розглянувши питання блоку 3 «Сприяння співпраці та активному навчанню»  бачимо, що учні спільно розв’язують проблеми, які виникають. Вчителі застосовують різні форми роботи, співпрацюють один з одним. У НВК постійно проводяться виставки учнівських робіт. Проте потрібно більше уваги приділяти роботі над проектами місцевої громадськості та співпрацювати з нею. Результати 3 блоку: 3, 08; 3, 12; 3, 21; 3, 36.
Блок 4 «Відсутність фізичного покарання». Статутом НВК встановлено правила поведінки у закладі та їх дотримання усіма учасниками навчально – виховного процесу, підтримується високий рівень дисципліни, учні та вчителі почуваються в безпеці. Також політика закладу забороняє психологічне покарання, вчителі не застосовують фізичного покарання та психологічного насилля, агресивних методів.  Цьому сприяє співпраця практичного психолога закладу із учнями, вчителями, батьками та адміністрацією. Свідчать про це результати опитування та анкетування, які проводяться у закладі відповідно до плану роботи практичного психолога. Середні показники балів свідчать про те, що робота ведеться у правильному напрямку.

Одностайної думки притримуються всі респонденти у блоці 5 «Недопущення знущання, домагання та дискримінації». У Волошинівському НВК дотримуються норм конструктивної взаємодії педагогічних працівників та учнів, не має випадків сексуальних домагань та знущань.  Ведуться  записи та відстежуються усі випадки травматизму, про які повідомляють учні,  працівники НВК, або батьки.

Особливу увагу в закладі надається розвитку творчих видів діяльності (блок 6 «Оцінка розвитку творчих  видів діяльності»). Учні є активними учасниками різноманітних шкільних, районних, обласних, міжнародних, інтерактивних конкурсів та спортивних змагань, гуртків. Проте повністю надати можливість розкритися творчим здібностям всіх дітей  не має змоги через недостатнє  матеріально – технічне забезпечення та віддаленість районного центру, де знаходиться музична школа, спортивна школа, центр позашкільної роботи «Мрія». Не дивлячись на це, учні закладу, є активними учасниками та призерами різних змагань та конкурсів: Всеукраїнських спортивно – масових заходів «Олімпійське лелеченя», Всеукраїнських дитячих спортивних ігор серед учнів загальноосвітніх навчальних закладів «Старти надій», Дитячо – юнацької військово – спортивно патріотичної гри «Сокіл» («Джура») Українського козацтва, Всеукраїнської військово – патріотичної спортивної гри «Зірниця», «Туристичних зльотів», «Спортивного орієнтування», Всеукраїнського громадського дитячого руху «Школа безпеки», конкурсу з української мови ім. П. Яцика, Міжнародного мовно – літературного конкурсу учнівської та студентської молоді імені Тараса Григоровича Шевченка, поетичного конкурсу «Зерна доброти», Шевченківських днів.

Блок 7 «Узгодження виховних впливів НВК і сім'ї шляхом залучення батьків». Батьки залучаються до всіх видів діяльності, пов’язаних із життям закладу (екскурсії, конкурси, змагання, виставки, лекторії, батьківські збори). Вони знайомі зі Статутом НВК та правилами поведінки в закладі, можуть в будь – який час  проінформувати вчителів про проблеми і потреби сім'ї, поділитися своїми занепокоєннями стосовно своєї дитини, можуть обговорити  навчальні досягнення  та поведінку дітей на уроках, що засвідчує результат анкетування – 3, 81. Батьки про новини шкільного життя можуть також дізнатися із сайту Волошинівського НВК.

Досить важливим є результати  блоку 8 «Сприяння рівним можливостям учнів щодо участі у прийнятті рішень» так як учні мають право висловлювати власну думку та бути вислуханими. У НВК використовуються навчально – методичні матеріали, затверджені МОН, які не містять жодних образливих етнічних, релігійних та гендерних стереотипів. Діти ставляться толерантно до дітей з особливими потребами, а також можуть висловлювати свої почуття та думки щодо навчання та життя закладу.


Блок 9 «Якісна превентивна освіта». Неабияке місце у роботі НВК відводиться превентивному вихованню. У закладі працюють фахівці, які пройшли відповідну фахову курсову перепідготовку з методики розвитку життєвих навичок з предмета «Основи здоров'я» для 1 – 4 класів та 5 – 9 класів, з тренінгового курсу «Захисти себе від ВІЛ» для 10 – 11 класів. Наявні у шкільній бібліотеці навчально – методичні комплекти для даного курсу. Також у 2013 – 2014 н. р. введено курс «Уроки для сталого розвитку» 8 – 9 класи. Наявний комплект матеріалів для роботи з молоддю за програмою «Маршрут безпеки», підготовлений фахівець і проводиться відповідна робота з даного напрямку. Тематика виховних годин, факультативів, курсів за вибором відповідає віковим потребам учнів і спрямована на формування життєвих навичок. Учні отримують  відповідні для  їхнього віку знання про раціональне харчування, профілактику захворювань (у тому числі ВІЛ/СНІД), гігієну, фізичну культуру, безпеку, емоційне здоров'я, профілактику вживання алкоголю, тютюну, наркотиків, психотропних речовин. У закладі також впроваджувався курс «Майбутнє починається сьогодні», вивчення якого завершено. 
Вчителі широко використовують у своїй роботі інтерактивні методи. У закладі функціонує кабінет «Основи здоров’я» та окремий кабінет психолога.  Актуальним є проведення превентивної освіти для батьків. Окрім того, функціонує піклувальна рада закладу, педагогічна рада, учнівська рада (учнівська організація «Волошинівські оптимісти»), які впливають на організацію превентивної освіти. Вчителі постійно беруть участь в організаціях та проведеннях семінарів, конференцій, круглих столів, методичних об’єднань, які спрямовані на розвиток та підвищення якості превентивної освіти. Проте потрібно більше співпрацювати з різними інституціями місцевої громади. 
Робота закладу висвітлюється у місцевих засобах масової інформації, колектив бере активну участь у презентаціях та вистаках. 
Зведені результати анкетування оцінки діяльності Волошинівського НВК як школи, дружньої до дитини подані у вигляді діаграми.
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