Відповідно з опитуванням анкети оцінки діяльності навчального закладу як школи дружньої до дитини блоку 1 «Забезпечення дружньої, заохочувальної, сприятливої атмосфери»,   керівництву загальноосвітнього навчального закладу потрібно надавати вчителям більше допомоги в розвитку та підтримці впевненості у собі як педагогів. 
За блоком 2 «Забезпечення та дотримання належних санітарно-гігієнічних умов»,  потрібно стабілізувати температурний режим упродовж навчального року та налагодити централізоване постачання питної води. 
Блок 3 «Сприяння співпраці та активному навчанню»,  показав, що потрібно докласти більше зусиль в об’єднанні учнів, учням потрібно навчитися спільно  розв’язувати проблеми, які виникають. 
Блок 4 «Відсутність фізичного покарання та насильства»  поставив питання у встановленні в школі правил поведінки, які б сприймалися усіма учасниками навчально-виховного процесу. 
За блоком 5 «Недопущення знущання, домагання та дискримінації» потрібно, щоб у школі більше уваги надавалося створенню об’єднань учнів, які були спеціально підготовлені для врегулювання конфліктних ситуацій. 
Блок 6 «Оцінка розвитку творчих видів діяльності»  актуалізував питання створення умов, у яких всі учні могли спробувати себе у творчих видах діяльності, які передбачають виправдану  та конструктивну конкуренцію. 
Блок 7 «Узгодження виховних впливів школи і сім’ї шляхом залучення батьків» наголосив на проблемах у питаннях співпраці батьків з школою: у більшості випадків батьки не повідомляють керівництву школи виникнення будь-яких значних змін у домашньому житті дитини.
Блок 8 «Сприяння рівним можливостям учнів щодо участі у прийнятті рішень» показав, що кожен учень має змогу без перепон досягти успіху в школі.
За блоком 9  «Якісна превентивна освіта» школі потрібно мати свій веб-сайт, на якому регулярно висвітлювати діяльність закладу.
