Адміністрація  Рахівської ЗОШ І-ІІІ ступенів № 1  систематично здійснює аналіз зайнятості учнів у позаурочний час. Одна з форм профілактики правопорушень є залучення до роботи спортивних секцій, гуртків та факультативів. Багато школярів нашої школи охоплені роботою у факультативі для страшокласників «Школа проти СНІДу». Керує ним спеціаліст Турок Оксана Степанівна,  біолог, спеціалість першої  категорії, яка пройшла відповідні курси підвищення кваліфікації при ЗІППО у квітні  2013 року, №1628.

У виховній роботі школи впроваджено модель превентивної освіти, завдяки якій отримано хороші результати. Це можна  прослідкувати, проаналізувавши наступні дев'ять блоків освітнього середовища школи.

Блок 1. Загалом у школі забезпечується  дружня  та сприятлива атмосфера. Проте необхідно посилити співпрацю батьків з класним колективом.
Блок 2. Санітарно – гігієнічні умови  в школі на належному рівні. Однак, існує проблема із забезпеченням температурного режиму в зимовий період.

Блок 3.Співпраця та активне навчання на належному рівні.
Блок 4. У нашій школі не допускається  фізичне покарання та насильство. Здійснюємо політика та застосовуються методи, які допомагають вчителям долати агресію та насильство.
Блок 5. Вчителі проінформовані якнайкраще у який спосіб працювати із  замкнутими дітьми. Однак  в школі відсутні відповідально підготовлені учні, які уміють врегульовувати конфліктні ситуації.

Блок 6. Школа працює над розвитком творчих здібностей учнів на належному рівні. Учні мають змогу у позашкільний час відвідувати різні гуртки, спортивні секції тощо.
Блок 7. Робота вчителів по залученню батьків до шкільного життя проводиться постійно. Батьки активно беруть участь у роботі школи.

Блок 8. Думка учнів враховується під час планування роботи школи, організації та проведення дозвілля.

Блок 9. Превентивна освіта в школі показує значно кращі результати та охоплює всі ланки роботи. Проте у школі відсутній  тренінгів кабінет для проведення занять. 
Підвівши підсумки роботи Рахівської  ЗОШ І-ІІІ № 1 ступенів, як школи дружньої до дитини,  можна сказати,  що ця модель превентивної освіти є діючою і  сприяє формуванню правових знань та умінь, як вчителів, так і батьків, учнів. Превентивне виховання школярів  здійснюється не лише на рівні школи, а й у тісній співпраці із різними громадськими організаціями міста, району. 
