1.Забезпечення дружньої, заохочувальної, сприятливої атмосфери.

У  Великолазівській школі І – ІІІ ст. дружня сприятлива атмосфера. У школі гостинно ставляться до відвідувачів, дружньо приймають новачків. Оцінювання  навчальних досягнень учнів супроводжується позитивними примітками та порадами щодо їх покращення. Керівництво школи надає вчителям допомогу в розвитку та підтримує їх.

2.Забезпечення та дотримання належних санітарно – гігієнічних умов.

Школа забезпечена якісною питною водою. Підтримується оптимальний температурний режим упродовж усього навчального року. Є окремі туалетні кімнати для хлопців та дівчат, які облаштовані всім необхідним. Організовано гаряче харчування для всіх бажаючих.

3.Сприяння співпраці та активному навчанню.

У нашій школі  проблеми,  що виникають, учні розв’язують колективно. Вчителі застосовують групові форми роботи, щоб згуртувати дітей. Регулярно відбуваються виставки робіт учнів.

4.Відсутність фізичного покарання та насильства.

Вчителі не застосовують фізичного покарання і психологічного насилля у вихованні учнів, а також мають змогу отримувати нові знання і набувати навички, які допомагають їм створювати безпечне середовище у школі. Статутом школи встановлені зрозумілі для всіх правила поведінки. Підтримується високий рівень дисципліни. Встановлено порядок, згідно з яким, усі учні мають право заявити про неналежну чи образливу поведінку будь – кого.

5.Недопущення знущання, домагання та дискримінації.
У школі здійснюється політика недопущення приниження і утисків. Учні знають до кого з працівників школи звернутися у випадку знущання над ними. Учні школи не зазнають сексуальних домагань .

6. Оцінка розвитку творчих видів діяльності .

Всі учні нашої школи можуть спробувати себе у музичних, мистецьких або сценічних видах діяльності.  Можуть отримати винагороди за докладені зусилля та досягнення у творчих видах діяльності. Працюють гуртки та факультативи з різних предметів: алгебри, фізики, хімії, географії та інших предметів.

7.Узгодження виховних впливів школи і сім’ї  шляхом залучення батьків.

Вчителі заохочують і надають рекомендації батькам щодо допомоги дітям у закріпленні та повторенні вдома отриманих у школі знань. Батьки учнів можуть навідатися до школи, щоб поділитися своїми занепокоєннями стосовно їхньої дитини. Можуть брати участь в обговоренні та прийнятті рішень щодо того, чому навчають їх дітей у школі .

8. Сприяння рівним можливостям учнів щодо участі у прийнятті рішень.

Учні нашої школи мають право і можливість висловлювати свою думку та бути вислуханим у класі, можуть відкрито висловлювати свої почуття та думки щодо навчання та шкільного життя. Навчально–методичні матеріали, які використовують учні, не містять жодних образливих етнічних, релігійних, гендерних стереотипів. Кожен учень має змогу без перепон досягти успіху в школі. Дівчата і хлопці мають рівні можливості для розкриття свого потенціалу.
9. Якісна превентивна освіта .

До робочого навчального плану школи включений факультативний курс

 «Школа проти СНІДу». У школі є вчителі для всіх ланок освіти, які підготовлені за методикою розвитку життєвих навичок. Тематика виховних годин, факультативних занять, курсів за вибором відповідає віковим потребам учнів. Учні отримують відповідні для їхнього віку базові знання з наступних питань: раціональне харчування, гігієна, фізична культура,  безпека, емоційне здоров’я, репродуктивне здоров’я, профілактика вживання алкоголю, тютюну та інших психотропних речовин.
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Сприяння співпраці та активному навчанню.
4.
Відсутність фізичного покарання та насильства.
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Недопущення знущання, домагання та дискримінації.
6.
Оцінка творчих видів діяльності.
7.
Узгодження виховних впливів школи і сімʼї шляхом залучення батьків. 

8.
Сприяння рівним можливостям учнів щодо участі у прийнятті рішень.
9.
Якісна превентивна освіта.
Є  забезпеченими у нашому навчальному закладі, як школи дружньої для дитини, як видно із таблиці, майже в одинаковій мірі.  Всі компоненти при тестуванні адміністрації, вчителів і батьків одержали середній бал  приблизно 3 бали. При тестуванні учнів середній бал – приблизно 2,5 .

