В анкетуванні взяли участь 2 представників від адміністрації, 5 учителів, 20 учнів старших класів та 8 батьків учнів. Анонімність проведення дала можливість виявити достовірну інформацію щодо морально-психологічного клімату  в школі та  стосунків між  суб’єктами навчання.

Запитання блоку 1 „Забезпечення дружньої, заохочувальної, сприятливої атмосфери” спрямовані на визначення рівня  дружньої, сприятливої атмосфери у школі, толерантності стосунків між учасниками навчально-виховного процесу. Середня оцінка  опитаних - 3,4 бала  співпадає з оцінкою опитування адміністрації школи.  Серед батьків та учнів-старшокласників вона нижча лише на 0,1бала.   Оцінка вчителів – 3,7 бала вказує на те, що вони працюють у сприятливій атмосфері, яку створили для себе та своїх учнів. Майже всі батьки зазначили, що  вони співпрацюють зі школою «деякою мірою», а  більшість учнів лише «деякою мірою» переймаються справами один одного. Тому   адміністрації та вчителям необхідно домогтися того, щоб серед учнівського та батьківського колективів було більше довіри та більш толерантні стосунки. 

Запитання блоку 2 „Забезпечення та дотримання належних санітарно-гігієнічних умов” дають середню оцінку у 3 бали. Звичайно, що у школі дотримано всіх належних умов, але, вочевидь, бракує більше простору, навчальних кабінетів, просторої зали і т.д. Крім того, у школі немає внутрішніх вбиралень для учнів основної та старшої школи, а зовнішні потребують капітального ремонту. Проте всі задоволені   стабільним температурним режимом, якісним постачанням води та вентиляційним режимом приміщень.

Результати  блоку 3 „Сприяння співпраці та активному навчанню”   є дуже цікаві. У батьків та адміністрації – по 3 бали, а  в учнів та учителів – по 3,2 бали. Більшість  респондентів  вважає, що система «учитель – учень» у школі працює активно, отже учні є дієвими суб’єктами навчально-виховного процесу.   Вони мають стимул до творчих проектів та усіляку підтримку з боку вчителів. Педколектив та батьки зацікавлені у наданні дітям якісної освіти.

У блоці 4 „Відсутність фізичного покарання та насильства” найбільшу кількість балів – 3,6 дали учителі, а найменшу – 3,1 – учні. Сучасні діти ростуть в умовах надмірної батьківської любові, яка переважно зводиться до матеріального забезпечення  потреб дітей. На жаль, менше  часу батьки приділяють вихованню дітей, спілкуванню з ними, хоча діти цього потребують найбільше. Тому  на критику з боку вчителів учні реагують болісно. Разом з тим, вони відзначають, що у школі «дуже» підтримується високий рівень дисципліни, що школа забороняє психологічне та фізичне покарання, що встановлені правила поведінки  сприймаються  всіма учасниками  навчально-виховного процесу.

Блок 5 „Недопущення знущання, домагання та дискримінації”. Результати респондентів вказують на те, що у школі проводиться системна робота щодо подолання проявів знущання та насильства. Серед усіх учасників навчально-виховного процесу немає місця знущанню,  будь-яким видам дискримінації  та домагань, що  свідчить про адекватність поведінки та  достатній рівень  їх моральності. Видно, що за роки навчання учнівський та педагогічний колективи стали більш згуртованими та толерантними.

Результати блоку 6 „Оцінка розвитку творчих видів діяльності”.  Учителі та адміністрація вважають, що у школі створено достатній рівень розвитку для творчості учнів. Батьки та учні бажають, аби більше уваги школа приділяла іграм та відпочинку. І хоча для учнів створено умови для розвитку творчості, вони прагнуть більшої самостійності, вираження своєї індивідуальності.

У блоці 7 „Узгодження виховних  впливів школи і сім`ї шляхом залучення батьків”   виявлено, що батьки не досить активно включаються в навчально-виховний процес, недостатньо цікавляться життям школи, своїх дітей у школі. Якщо адміністрація, вчителі вважають, що з їхньої сторони співпраця налагоджена, то для батьків та учнів цього недостатньо. Тому  цій ділянці роботи школі потрібно приділити більше уваги у майбутньому.

Результати блоку 8 „Сприяння рівним можливостям учнів щодо участі у прийнятті рішень” показали, що сучасні діти вимагають, щоб саме їхня думка, рішення були вислухані та прийняті беззаперечно. У цьому думки вчителів та  батьків  співпали стовідсотково. Самі ж учні вказали на те, що вони «здебільшого» можуть відкрито висловити свої думки та почуття до навчання та шкільного життя, що толерантно ставляться до «не таких, як усі».

Блок  9 «Якісна превентивна освіта».   Всі респонденти зазначають, що у школі активно впроваджується система якісної превентивної освіти. Інтерактивні методи роботи під час навчально-виховного процесу, партнерські стосунки суб’єктів навчання стають запорукою  формування в учнів  терпимості та толерантності, високоморальних життєвих засад, які дуже необхідні у сучасному суспільстві. 

У цілому загальна сума балів усіх опитуваних суттєво не різниться, що свідчить про якісну та тісну співпрацю усіх учасників навчально-виховного процесу.

