Зведені результати опитування
 в Білгород-Дністровській ЗОШ  І-ІІІ ступенів № 3 
Одеської області
Освітня концепція школи базується на трьох чинниках – Гармонія, Культура, Творчість.

Цілеспрямованість, послідовність, відповідність віковим особливостям дітей, залучення всіх суб’єктів навчального простору, використання урочної та позакласної діяльності, моніторинговий супровід, певні позитивні досягнення дають змогу зробити висновок про ефективність  функціонування створеної моделі школи, дружньої до дитини.

Створення безпечного освітнього середовища  мотивація здорового способу життя та підвищення культури здоров’я  реалізується  через чутку систему роботи всіх підрозділів школи: навчально-виховної ланки, педагога-організатора, психолога, соціального педагога, учнівської Ради самоврядування, батьківської громадськості, медичного та обслуговуючого персоналу школи.

Наша школа стала сприятливою для дитини, в якій ідея першовартості здоров’я гармонійно охоплює всі аспекти шкільного життя. Створені комфортні умови для навчання та вихованні дітей. 

Метою та головними завданнями є:

· створення умов для розвитку духовної  культури особистості, розвитку творчої активності учнів та формування в них позитивної мотивації здорового способу життя;

· забезпечення дієвості учнівського самоврядування;

· забезпечення розвитку комунікативних здібностей особистості, самостійності в прийнятті рішень, критичності та культури мислення, формування позитивної «Я-концепції», почуття власної гідності та потреби в самореалізації;

· підготовка до життя у швидко змінюваних умовах соціокультурного життя  та професійної діяльності;

· формування  позитивного соціально-психологічного мікроклімату в школі та класах – на основі аналізу даних соціометричних досліджень;

· відповідність вимогам санітарно-гігієнічних нормативів навчального закладу, наявність еколого-оздоровчих та санітарно-гігієнічних умов для навчання, творчого розвитку учнів у різноманітних видах діяльності;

· проведення просвітницької, роз’яснювальної роботи серед учнів, батьків щодо життєвої необхідності медичних обстежень, негайного звернення до медичних працівників у разі погіршення стану здоров’я;

· посилення тенденції до зниження вживання наркотиків, алкоголю, тютюну, ВІЛ-інфікованості, формуванню у молодого покоління здорового способу життя;

· соціально-психологічна адаптація неповнолітніх, які мають життєві проблеми.

Педагогічні працівники, батьки прагнуть створити заклад, сприятливий для дитини, в якому б ідея першовартості здоров’я гармонійно охоплювала всі  аспекти шкільного життя, формувала людину з новою ментальністю, що глибоко усвідомлює сама себе, пізнає своє етнічне коріння, є високодуховною, уміє самостверджуватися, реалізуватися в полі культурному просторі.
У шкільній бібліотеці є комплект матеріалів для роботи з молоддю за програмою «Маршрут безпеки» та достатня кількість навчально-методичних комплектів для факультативного курсу «Захисти себе від ВІЛ».
