Зведені результати анкетування адміністрації, вчителів, учнів та їхніх батьків і
таблиці з коротким описом отриманих результатів

Результати опитування дозволяють оцінити соціальне почуття дітей в начальному закладі, рівень задоволеності базових потреб учителів та батьків, рівень захисту прав дитини і думку щодо дотримання прав дітей, соціальне оточення, рівень активності дітей у вирішенні власних проблем і задоволенні потреб, рівень доступу до інформації та поінформованість, питання планування майбутнього і перспективи, а також зробити висновки про найбільш слабкі місця в соціальній політиці стосовно реалізації прав дітей та можливих шляхів її удосконалення.

Аналіз результатів  дослідження показав, що у Дюксинському загальноосвітньому навчальному  закладі  проводиться системна, планова робота з метою формування в учнів соціальних компетентностей. Про це повідомило: 2 представники від адміністрації, 5 вчителів,  20 учнів старших класів та 8 батьків учнів.

Результати дослідження показали: 

Блок 1. Забезпечення дружньої, заохочувальної, сприятливої атмосфери.
Важливою сферою життя, особливо для учнівської молоді, є школа у стінах якої відбувається спілкування з педагогічним колективом і однолітками. Педагогічний колектив робить все для того, щоб дитина почувалася захищеною, заохочує учнів піклуватися один про одного, налагоджує співпрацю з батьками та керівництвом школи, активно підтримують їх

 ( середній бал - 44).

Блок 2.Забезпечення та дотримання належних санітарно- гігієнічнихумов. 

Більшість опитуваних зазначили, що в школі добре налагоджена  система санітарно – гігієнічних умов і це є запорукою здоров’язберігаючих технологій (середній бал - 79).

Блок 3.Сприяння співпраці та активному навчанню.

Результати опитування доводять, що сучасні заклади освіти зберігають статус одного з основних інститутів соціалізації особистості, її становлення і всебічного розвитку, відіграють ключову роль у справі формування здорової, гармонійної особистості (середній бал - 102).

Блок 4.Відсутність фізичного покарання та насильства.

Протягом навчального року обговорюються проблеми захисту прав дитини ,що є позитивними моментами щодо запобігання проявам будь-кого насильства та жорстокості серед учасників навчально-виховного процесу (середній бал - 58).

Блок 5.Недопущення знущання, домагання та дискримінації.

Наявність оперативної інформації про учнів, які потерпають від різних видів насильства або мають відхилення в індивідуальному розвитку та поведінці, забезпечує безперервний аналіз стану проблеми, сприяє виробленню шляхів її вирішення та прогнозування певних позитивних результатів  (середній бал -  98).

Блок 6.Оцінка розвитку творчих видів діяльності.

Бажання « йти в ногу з часом» стимулює частину молодих людей до атрибутів модного, стильного і престижного, в їхньому розумінні, життя. У стінах навчального закладу  відбувається формування творчої, гармонійно розвиненої особистості (середній бал - 130).

Блок 7. Узгодження виховних впливів школи і сім’ї шляхом залучення батьків. 

Представники адміністрації ведуть прийом учнів та батьків для розгляду скарг та звернень, планування роботи. Батьки вказали, що з метою виявлення проявів насильства та попередження конфліктів у міжособистісних стосунках проводиться анкетування та опитування учасників навчально-виховного процесу (середній бал - 88).

Блок 8.Сприяння рівним можливостям учнів щодо участі у прийнятті рішень.Більшість опитуваних переконані , що діти відчувають себе досить комфортно у світі дорослих, мають можливість висловлювати  та відстоювати свою думку; актуальним залишається гендерний аспект (середній бал - 110).
Блок 9.Якісна превентивна освіта.
В навчальному закладі проводиться системна превентивна робота; шляхом інтерактивних технологій вчителям вдається задовольнити потреби, запити учнівської молоді; викладаються відповіднінавчальні предмети, тощо (середній бал - 117).Модернізація освітньої галузі, що відбувається в державі, має на меті створення умов для особистісного розвитку та самореалізації кожного громадянина України. Формування освіченої, вихованої, фізично і духовно здорової української нації через освіту виокремлено як один з пріоритетних напрямів державної політики у розвитку освіти. 
Одним із шляхів досягнення цієї мети є формування в школярів відповідального ставлення до свого здоров’я та здоров’я людей, що їх оточують, як до найвищих особистісних і суспільних цінностей. У свідомість освітян закладається розуміння поняття здоров’я як багатомірний компонент життя людини.

Аналіз даних показав, що у ЗНЗ потрібно проводити більш цілеспрямовану превентивну роботу. З метою формування сприятливого, безпечного, здоров’язбережувального середовища педагогічні працівники повинні очолювати, планувати та налагоджувати таку роботу в межах навчального закладу
:

-
проводити профілактичнуроботу у сім’ях ;

-
формувати навички в учнів, необхідні для захисту своїх прав, гідності та здоров’я та систематична батьківська просвіта ;

-
впроваджувати спеціальні освітніх програми у ЗНЗ; планова учительська просвіта, створювати дієву державну систему захисту жертв насильства закладу.
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