Зведені результати анкетування 

адміністрації, вчителів, учнів та батьків ХЗОШ № 104 
Харківської міської ради Харківської області
Учасниками анкетування були адміністрація школи – 3 особи, вчителі – 
23 особи, учні 8-11 класів – 115, батьки учнів - 54.

Анкетування показало, що показники загальної суми балів за блоками становлять від 34,1 до 35,1, що свідчить про схожість у поглядах учасників анкетування щодо освітнього середовища (Таблиця 1).

Блок 1. Забезпечення дружньої, заохочувальної, сприятливої атмосфери.

Середні бали в діапазоні від 3,7 до 3,9. Максимальний бал 3,9 у вчителів, 3,7 – у учнів. Високі бали, які виставили учасники анкетування свідчать про те, що у школі панує дружня, доброзичлива атмосфера, діють принципи систематичності і послідовності, дитино центризму, демократизму, гуманізму. Педагогічним кредо школи є «Школа – осередок добра, мудрості і любові». Це свідчить про певний рівень сформованості загальнокультурних, комунікативних компетентностей учнів. 

Але, на думку учнів, не завжди оцінювання їх навчальних досягнень супроводжується позитивними примітками та порадами, не всі учні переймаються справами один одного, не всі батьки активно співпрацюють зі школою.

Педагогічному колективу необхідно більше уваги приділяти особистісному розвитку конкретного учня, його успіхам, впроваджуючи принципи індивідуалізації та диференціації навчання. Необхідно систематично проводити інформаційно-роз’яснювальну роботу з батьками, учнями щодо формування життєвих навичок, організації зустрічей із спеціалістами-практиками.

Блок 2. Забезпечення та дотримання належних санітарно-гігієнічних умов.

 Середній бал 3,8. Максимальна кількість  балів виставлена вчителями – 3,9: Високий бал свідчить про те, що приміщення навчального  закладу забезпечують оптимальні умови для організації  навчально-виховного процесу, харчування, фізичного розвитку учнів, про відповідність матеріально-технічної бази  санітарно-гігієнічним та технічним нормам, про своєчасне забезпечення належного догляду за будівлею, територією, проведення ремонтних робіт, запобігання виникненню аварійних  ситуацій, якісне здійснення експлуатації інженерних комунікацій (Додаток 1). Приміщення  навчального закладу мають  естетичний вигляд, чисті  й охайні, прикрашені  різноманітними кімнатними рослинами. Усе це сприяє  естетичному вихованню учнів, їх культурному розвитку, збільшенню кількості учнів, охоплених гарячим харчуванням, залучених до оздоровлення у пришкільному таборі відпочинку, забезпеченню якісного проведення поглиблених медичних оглядів лікарями-спеціалістами.

Педагогам, батькам, раді  навчального закладу слід і надалі співпрацювати щодо залучення благодійних, спонсорських коштів на розвиток навчального закладу.

Блок 3. Сприяння співпраці та активному  навчанню.

     Середній бал  - 3,7, максимальний  бал  виставлений вчителями – 3,8. У школі працює   дружній педагогічний колектив, який  складається із 25 осіб, із них 72% мають  І   і вищу кваліфікаційну категорію,  середній вік педагогів 43 роки, дієва система методичної роботи, яка реалізується через традиційні (колективні та індивідуальні), інноваційні форми організації. Педагоги залучають учнів до участі у конкурсах, олімпіадах, турнірах, підготовки та презентацій учнівських проектів, тематичних виставок. Навчально-виховний процес побудовано на діалозі між вчителем та учнями, впроваджуються особистісно орієнтовані, інтерактивні технології навчання, компетентнісний підхід. Все це сприяє залученню учнів до активного навчання, створення умов для їх самореалізації, формуванню у них навчально-пізнавальних, інформаційних компетентностей, покращенню рівня навчальних досягнень учнів, результатів участі в олімпіадах, турнірах, МАН (Додаток 2).

У навчальному закладі поки що не відмовились повністю від використання рейтингів навчальних досягнень учнів,  оскільки  на рівні  району, міста, області проводиться  рейтингування навчальних закладів. Але  шкільне рейтингування проводиться не з метою покарання, а для  мотивації  якісної навчально-пізнавальної діяльності.

У подальшій  роботі доцільно більше  залучати учнів до пошуку шляхів щодо спільного вирішення проблем, які виникають. Для цього необхідно  на уроках, виховних  годинах на прикладі життєвих ситуацій, кінофільмів, художніх творах вчити учнів визначати проблеми, аналізувати, узагальнювати.

Блок 4. Відсутність фізичного покарання та насильства.

 Середній бал – 3,9, максимальний бал – 4, виставлений вчителями. У Статуті  школи виставлено зрозумілі для всіх  правила  і обов’язки. Учасники навчально-виховного  процесу обізнані із Статутом школи, почувають  себе у безпеці. Адміністрація школи поводиться з усіма справедливо, гуманно. У разі виникнення  непередбачених ситуацій учні, батьки завжди мають змогу  звернутися до вчителів, адміністрації на  особистому прийомі, по телефону. У школі діє система моральних  заохочень: нагородження грамотами, дипломами, подяками, отримання призів, бонусів. Високий рівень  дисциплінованості забезпечується через чергування вчителів, учнів, співпраці із шкільним дитячим самоврядуванням «Юність».

Блок 5. Недопущення  знущання, домагання  та  дискримінації.

 Середній бал – 3,8. Усі учасники анкетування  дали  однакову оцінку. 
У школі діє відкрита політика недопущення  приниження і утисків, дотримуються норми  конструктивної взаємодії між вчителями та учнями, відстежується у разі виникнення всі випадки травматизму (в урочний, позаурочний час). 
У щоденниках учнів зазначені правила поведінки, тематики бесід із здорового способу життя, безпеки життєдіяльності, що забезпечує формування здоров’язберігаючої компетентності.

У подальшій роботі доцільно підготувати окремих учнів для урегулювання конфліктних ситуацій, удосконалювати  затверджений порядок дій персоналу 
у разі виникнення  випадків знущання.

Блок 6. Оцінка розвитку творчих видів діяльності.

 Середній бал – 3,8. У школі обладнано ігрову кімнату, рекреації для відпочинку, є настільні  ігри, куточки  для рольових ігор. Учні мають змогу  займатися фізкультурно-оздоровчими видами діяльності, відповідно  до свого стану здоров’я отримувати фізичне навантаження. Учні мають змогу  презентувати себе на шкільних концертах, мистецьких заходах, які не передбачають конкуренції. Ця робота направлена на формування компетентностей особистісного самовдосконалення, підвищення інтересу учнів до позашкільної освіти.

У зв’язку із дефіцитом бюджетного фінансування  відсутні гуртки різних напрямків. Працюють лише гуртки з народознавства, стрілковий, «Стань творцем свого життя». Учні відвідують районні позашкльні заклади  ПДЮТ «ІСТОК», спортивні школи, залучаються тренери спортшкіл  для  роботи у позанавчальний час із учнями з  спортивних секцій (Додаток 3).

Блок 7. Узгодження виховних впливів школи і сім’ї шляхом залучення батьків.

 Середній бал – 3,95. У навчальному закладі планово проводиться робота з
батьками: індивідуальні  бесіди, консультації, батьківські збори, загальні збори колективу загальноосвітнього навчального   закладу, ради навчального закладу, батьківський  університет, звітування керівника. Батьки і класний керівник завжди тісно співпрацюють. Поінформованість батьків здійснюється  через виступи педагогів, адміністрації на заходах, де запрошені батьки, через  сайт школи, інформаційні бесіди, по телефону (Додаток 4). Педагоги, соціально-психологічна  служба школи надають рекомендації батькам щодо  навчання, виховання дитини, соціального захисту.

Не завжди спостерігається активність батьків щодо їх залучення  до будь-яких видів діяльності, пов’язаних із життям школи: участі у спортивних заходах, конкурсах, навчальних екскурсіях. На жаль, є батьки, які не  сумлінно виконують  обов’язки  щодо контролю за відвідуванням, навчанням дітей.

Необхідно проводити інформаційно-роз’яснювальну, просвітницьку  роботу з батьками систематично.

Блок 8. Сприяння рівним можливостям учнів щодо участі у прийнятті рішень.

 Середній бал – 3,9. Учні, педагоги один до одного ставляться толерантно. Навчально-методичні матеріали, які використовуються у навчально-виховному процесі не містять релігійних, гендерних стереотипів. Учні залучаються до  організації навчально-виховного процесу, участі у конкурсах, змаганнях, навчальних екскурсіях, відвідування гуртків тощо.

Блок 9. Якісна превентивна освіта. 

Середній бал – 3,8. Учні мають змогу відвідувати факультативні курси з превентивної освіти «Захисти себе від ВІЛ» (10-11 класи), «Рівний-рівному» 
(8 клас),  вивчати предмет «Основи здоров’я» (1-9 класи), де учні відповідно до віку отримують  знання із здорового способу життя. Є  тренінгів кабінет, 
є комплект матеріалів за програмою «Маршрут безпеки». Шкільна  бібліотека забезпечена навчально-методичними комплектами для факультативного курсу «Захисти себе від ВІЛ». Самоврядування, педагогічна рада, рада навчального закладу впливають  на превентивну освіту. Навчальний заклад співпрацює 
із службою у справах дітей, відділом кримінальної міліції у справах дітей, центром соціальних служб у справах сім’ї, дітей та молоді. Питання превентивної освіти висвітлюється на шкільному сайті.

Педагогічному  колективу разом  із батьками необхідно  постійно працювати над удосконаленням матеріально-технічної бази кабінету «Основи здоров’я».

За результатами моніторингу з’ясовано, що діяльність навчального закладу спрямована на підвищення рівня навчальних досягнень учнів, результатів участі учнів в інтелектуальних змаганнях, створення сприятливого психологічного клімату в колективі та позитивного іміджу навчального закладу, дотримання вимог безпеки життєдіяльності.

