Зведені результати анкетування адміністрації, вчителів, учнів та їхніх батьків у вигляді таблиці з коротким описом отриманих результатів

Анкетування проводилося для  визначення рівня  діяльності Харківської гімназії № 83  відповідно до Концепції Школи, дружньої до дитини.

          В анкетуванні брали участь 5 членів адміністрації,  17 вчителів, 101 учень  8-11 класів та 100 батьків учнів 8-11 класів.
Кожне з питань анкети оцінювалося респондентами від 1 до 4 балів, де 1 – найнижчий, а  4 – найвищий рівень відповідності зазначеному твердженню.

Аналіз результатів показав, що в більшості відповідей  респондентів оцінювалися в 3 та 4 бали, що відповідає твердженням  здебільшого та дуже. В деяких блоках були відповіді за 2 балами, що відповідає твердженню деякою мірою.
Cередня кількість  за усіма блоками коливається від 3,9 – 3,8 ( адміністрація, вчителі ) до 3 балів ( батьки).
За сумою середніх балів якість таких  компонентів освітнього середовища Школи, дружньої до дитини як, дотримання належних санітарно-гігієнічних умов – 14.7, недопущення знущання, домагання та дискримінації – 14.2  є майже достатньо забезпеченими , а компоненти:  превентивна освіта  – 14, сприяння співпраці та активному навчанню –  13.3, оцінка розвитку творчих видів діяльності  –  13.8, узгодження виховних впливів школи і сім’ї шляхом залучення батьків –  13.78  потребують оптимізації  та  удосконалення.

 Блок 1. Забезпечення дружньої, заохочувальної, сприятливої атмосфери 

          Середня кількість балів коливається   від 3,8 балів ( адміністрація) до 3,2 балів ( учні та їх батьки). Адміністрацією гімназії створено  умови для дружньої сприятливої атмосфери в закладі. Систематично проводяться лінійки на яких  публічно відмічають та схвалюють досягнення учнів. На сайті гімназії висвітлюються  досягнення учнів та вчителів гімназії. Педагогічний колектив згуртований та організований. Проте потребує вирішення питання співпраці батьків з вчителями та керівництвом школи, тому сплановано  проведення круглих столів батьків та вчителів з питань створення сприятливої атмосфери в закладі.   

Блок 2. Забезпечення та дотримання належних санітарно-гігієнічних умов

      В гімназії створені належні умови для забезпечення санітарно-гігієнічних умов. В усіх навчальних кабінетах  проведено заміну вікон, забезпечені вимоги до вентиляційного режиму приміщень. Учні забезпечені якісним гарячим харчуванням та різноманітною буфетною продукцією власного виробництва .   Шкільна їдальня повністю укомплектована необхідним посудом. Її чистоті надається підвищена увага, миття здійснюється з дотриманням всіх норм санітарно-гігієнічного режиму, за час роботи в гімназії  не було жодного випадку на захворювання кишковою інфекцією з вини їдальні. В закладі  є  окремі туалетні кімнати для хлопців і дівчат,  прибирання яких  здійснюється найефективніші миючими та дезінфікуючими засобами.  

Середня кількість балів коливається від 3,8 балів ( адміністрація, вчителі, батьки) до 3,3 ( учні). За результатами опитування потребує вирішення  питання  забезпечення стабільного температурного режиму, для цього заплановано капітальний ремонт теплової рамки та дообладнання туалетних кімнат  ( мило, папір, рушники). 

Блок  3. Сприяння співпраці та активному навчанню

          Середня кількість балів за цим блоком коливається від 3,6 балів (адміністрація) до 3 балів ( батьки учнів). В закладів створено  умови для співпраці вчителів, учнів. Учні гімназії постійно беруть участь у різноманітних конкурсах,  творчих проектах. В коридори закладу прикрашені художніми роботами, постійно проводяться тематичні художні  виставки  робіт учнів. 
Блок 4. Відсутність фізичного покарання та насильства

          Середня кількість балів коливається  від 3,8 балів ( вчителі) до 3,2 ( учні та батьки)

           В закладі підтримується високий рівень дисциплінованості,  учнів почувають себе у безпеці, вони право заявити про неналежну чи образливу поведінку будь-кого,  розроблено систему морального заохочення і відзнаки учнів, які зразково виконують правила поведінки. За даними опитування з точки зору учнів та батьків потребують  удосконалення заходи, пов’язані з подоланням стресових ситуацій  та подолання  агресії і насильства. 

Блок 5. Недопущення знущання, домагання та дискримінації
В гімназії навчаються учнів багатьох національностей, не було жодного    випадку знущання. Проводиться політика попередження  сексуальних домагань.  
          Середня кількість балів коливається від 3,9  ( адміністрація) до 3 ( батьки)             
Блок 6. Оцінка розвитку творчих видів діяльності 
          Адміністрацією  та вчителями гімназії створено умови для творчої діяльності учнів. В закладі працює організація учнівського самоврядування «Єдність», яка є центром творчої діяльності учнів. Учні гімназії беруть активну участь у музичних, сценічних видах діяльності, організовують  вистави, концерти для вчителів, учнів початкових класів, батьків. 

          За результатами анкетування  в даному блоці середня кількість балів коливається від  3,9 балів ( адміністрація) до 3 балів ( батьки). Отримані результати свідчать про те, що  необхідно спланувати заходи по залученню батьків до творчої діяльності учнів гімназії.   
Блок 7. Узгодження виховних впливів школи і сім’ї шляхом залучення батьків
          Аналіз результатів за цим блоком свідчить про те, що необхідно проводити заходи на яких  знайомити з  методиками викладання предметів, більше залучати батьків до проведення екскурсій, конкурсів. 
Блок 8. Сприяння рівним можливостям учнів щодо участі у прийнятті рішень
       Середня кількість балів за цим блоком коливається від  3,9 балів                                   за даними  адміністрації  до 3,1 балів за опитуванням  батьків.        

У кожному класі гімназії  проводяться години спілкування на яких учнів мають можливість висловлювати свою думку стосовно навчання та шкільного життя.  Навчально-методичні матеріали, які використовують учні позбавлені гендерних та релігійних  стереотипів. 
Блок 9. Якісна превентивна освіта

    В гімназії працює три вчителя  «Основ здоров’я» , які підготовлені за методикою розвитку життєвих навичок, працює практичний психолог та соціальний педагог,  до робочого навчального плану включено спецкурс  «Профілактика ризикованої поведінки»,  впроваджено «Маршрут безпеки»  для учнів 8-11 класів. Вчителі спілкуються з учнями на засадах діалогу, партнерства і заохочують працювати разом. 

         Обладнано кабінет практичного психолога  до якого можуть  звернутися  усі учасники  навчально-виховного процесу , але  відсутній   тренінговий кабінет  основ здоров’я, що не дає в повному обсязі  використовувати в  роботі інтерактивні методи ( рольові ігри, тренінги тощо).

       Середня кількість балів за цим блоком коливається від  3,8 балів за даними вчителів до 3,26 балів  за даними батьків.
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