ЗВЕДЕНІ РЕЗУЛЬТАТИ АНКЕТУВАННЯ 
АДМІНІСТРАЦІЇ, УЧИТЕЛІВ, УЧНІВ ТА ЇХНІХ БАТЬКІВ У РУНОВЩИНСЬКІЙ ЗАГАЛЬНООСВІТНІЙ ШКОЛІ І-ІІІ СТУПЕНІВ ЗАЧЕПИЛІВСЬКОЇ РАЙОННОЇ РАДИ ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

Відповідно до методичних рекомендацій МОНУ щодо проведення розгляду моделей превентивної освіти у навчальних закладах у Руновщинській загальноосвітній школі І-ІІІ ступенів проводилося опитування серед чотирьох цільових груп респондентів: адміністрації, вчителів, учнів та їхніх батьків. 
В опитуванні взяли участь 2 представники від адміністрації, 
10 учителів, 50 учнів старших класів та 10  батьків учнів.

Результати опитування показали, що показники по кожному блоку у всіх респондентів коливаються від 3,62  до 3,9. Загальний результат по школі становить 3,78.

Блок 1. Забезпечення дружньої, заохочувальної, сприятливої атмосфери
За результатами опитування усіх категорій респондентів середній показник балів по блоку коливається від 3,8 в адміністрації школи до 3,6 у вчителів та учнів.
У школі, в цілому, забезпечується дружня, заохочувальна, сприятлива атмосфера. Тут панує атмосфера взаємодопомоги, підтримки, піклування один про одного, здійснюється психологічний супровід адаптації учнів до навчання, нового колективу. 

Класні керівники та класоводи користуються довірою учнів та батьків і у разі виникнення будь-яких проблем можуть самостійно їх вирішувати.

1 раз на два тижні у школі проходять загальношкільні лінійки, на яких адміністрація школи, учителі мають змогу публічно схвалювати досягнення учнів, відзначати їх дипломами, грамотами, подарунками. 
У школі діє Рада старшокласників, Школа лідерів учнівського самоврядування, волонтерський загін.

Батьки співпрацюють з учителями, активно підтримують їх. 
Проте, коливання середніх показників між адміністрацією  школи та вчителями і учнями свідчить про те, що керівництво закладу недостатньо працює в напрямку підтримки впевненості вчителів як педагогів. Тому, щоб подолати цей недолік, у школі розроблено програму тренінгу згуртованості колективу, метою якого є розвиток доброзичливості, уміння співпрацювати, погоджувати свої дії з іншими і спільно вирішувати поставлені завдання та  конфліктні ситуації; зростання почуття особистої безпеки та самооцінки, зниження тривожності. 

Блок 2. Забезпечення та дотримання належних санітарно-гігієнічних умов

За результатами опитування по блоку показники коливаються від 3,7 (середній показник опитування учнів) до 3,9 (середній показник опитування адміністрації школи).

Руновщинська ЗОШ І-ІІІ ступенів має міцну матеріально-технічну базу. Школа складається з двох корпусів, старої та нової добудови, яка була відкрита у 2005 році, їдальні на 150 місць, актової зали, спортивної зали, стадіону із штучним покриттям. У школі налагоджено централізоване постачання питної води, якість якої регулярно контролюється райСЕС. Є фонтанчики для питної води. На водогін встановлено очисні фільтри.
Усі навчальні класи, коридори, спортзала, актова зала, туалетні кімнати, відповідно до вентиляційного режиму оснащені кватирками та засітчені.

 У школі витримується температурний режим, що становить 18-20 º С взимку. Але під час сильних морозів температура може опускатися на декілька градусів. З метою дотримання стабільного температурного режиму протягом року адміністрацією школи спільно з місцевою сільською радою подано на розгляд обласної комісії проект на реконструкцію шкільної котельні «Тепло і серце дітям». 


У школі є окремі туалетні кімнати для хлопців та дівчат, достатньо миючих  та дезінфікуючих засобів для утримання санітарних кімнат у належному стані. Але є незначні проблеми з придбанням паперу та рушників. За рахунок спонсорської допомоги батьків було придбано  туалетний папір та паперові рушники, що становить лише 40 % відсотків від загальної потреби.


Учні школи забезпечені гарячим харчуванням. Всі учні початкових класів та учні пільгового контингенту (всього 56 учнів) забезпечені безкоштовним повноцінним харчуванням. Для решти учнів школи організоване гаряче харчування за рахунок батьківських коштів. Всього по школі гарячим харчуванням охоплено 87 % учнів школи.


 У школі відсутній буфет. Біля школи в радіусі 200 метрів немає торгових точок, де продають газовані напої, чіпси, продукти фаст-фуду. 
Блок 3. Сприяння співпраці та активному навчанню

За результатами опитування по блоку середній бал коливається від 3,62 до 3,8. Найменший показник, 3,62 -  у батьків , найвищий - 3,8 – в адміністрації школи. Така розбіжність свідчить про те, що з боку адміністрації школи створюються всі умови для співпраці та активізації навчальної діяльності учнів: залучення учнів до інтерактивних та групових форм роботи, учнівських проектів, творчих та наукових конкурсів, виставок учнівських робіт, проведення предметних тижнів. 
Однак, на сьогодні ми не в змозі  відмовилися від рейтингування успішності учнів, порівнювання результатів ЗНО та ДПА, аналізу участі учнів в олімпіадах.  Це призводить до того, що учні почуваються невпевнено та некомфортно, знижується їх мотивація до навчання. Тому, у школі сплановано заходи щодо роботи з обдарованими та здібними учнями: працює Літня школа по підготовці учнів до роботи у МАН та участі у предметних олімпіадах, у навчальний план на 2014/2015 навчальний рік за рахунок варіативної складової введено додатковий час для підготовки учнів до ЗНО.  На уроках психології проводяться тренінги з підвищення рівня самооцінки учнів, мотивації їх до навчання. 

Блок 4. Відсутність фізичного покарання та насильства

Середні показники опитування по блоку коливаються від 3,7 в учнів до 3,9 в адміністрації школи. Адміністрація школи та вчителі вказали на те, що фізичне покарання та насильство неприпустиме в школі, батьки цілком задоволені політикою школи щодо подолання насильства та агресії. Однак учні вважають насильством надмірну вимогливість як з боку вчителів, так і з боку батьків.
Класні  керівники 1-11-х класів, практичний  психолог здійснюють просвітницьку та роз’яснювальну роботу    серед дітей та їх батьків щодо недопущення випадків фізичного та психологічного насильства. Були проведені тренінги для вчителів та батьків «Стоп насильству!»  З метою удосконалення роботи щодо недопущення фізичного покарання та насильства класні керівники, психолог будуть прожувати роботу щодо розвитку таких соціальних життєвих навичок як  уміння керувати стресами, упевненої і гідної поведінки, розвитку дружніх стосунків, розв’язання конфліктів, протистояння негативному впливу оточення, запобігання і протидії дискримінації. 

Блок 5. Недопущення знущання, домагання та дискримінації

Показники опитування з блоку найвищі в адміністрації школи (3,87), а найнижчі в учнів (3,7). Таку розбіжність можна пояснити тим, що деякі учні емоційно реагують на зауваження вчителів. Тому  у  школі діє програма соціально-психологічного тренінгу з таких питань, яка допомагає усуненню перекручувань емоційного реагування та стереотипів поведінки,  формуванню соціальної довіри.
У школі не зафіксовано жодного випадку знущання над учнями, сексуальних домагань та дискримінації. Та учні знають, що в таких випадках можна звернутися до адміністрації школи, психолога, класних керівників, зателефонувати за «телефоном довіри». 

 За останні 5 років не було жодного випадку травматизму з учнями школи.

Блок  6. Оцінка розвитку творчих видів діяльності

Опитування з цього блоку показало стабільний результат у всіх категоріях респондентів, що коливається між  3,7 в адміністрації школи, батьків  та 3,8 у вчителів.
Режим школи передбачає виділення часу на відпочинок та ігри впродовж дня. У кожній кімнаті для початкових класів є ігрові куточки, де молодші діти можуть відпочити та відновити сили. 
У школі працюють гуртки від Зачепилівського районного будинку дитячої та юнацької творчості (історико-краєзнавчий та танцювальний), шкільні гуртки                                                                                            та спортивці секції. Гуртковою роботою охоплено майже 90 % учнів.

З 1 січня 2014 року у школі створено 2 інклюзивні класи ( 6-й та 8-й). В них навчаються діти з обмеженими фізичними можливостями ( у 6-му класі - дитина з вадами слуху, у 8-му - дитина з вадами опорно-рухового апарату). 
Але результати творчої діяльності учнів недостатньо висвітлюються на шкільному сайті, у засобах масової інформації. Туму у школі призначено відповідальну особу за доступ до публічної інформації, яка регулярно оновлює інформацію на шкільному сайті та надає матеріали для друку у періодичну пресу.

Блок 7. Узгодження виховних впливів школи і сім’ї шляхом залучення батьків
Середній показник опитування респондентів коливається від 3,62 у батьків до 3,8 – в адміністрації школи. Адміністрація школи, педагогічний колектив тісно співпрацюють з батьками учнів. У школі проводяться дні відкритих дверей, батьківські лекторії, індивідуальні консультації з питань виховання дітей. Батьки мають змогу обговорювати політику школи (Статут, навчальний план, режим роботи, правила поведінки учнів), обговорювати навчальні досягнення учнів, можливі проблеми. Розроблений чіткий алгоритм роботи з батьками з приводу окремих випадків не відвідування учнями школи. Батьки залучаються до різних видів діяльності, пов’язаних із життям школи (конкурси, змагання, екскурсії, дні іменинника, ранки тощо). На загальношкільній конференції зроблено ґрунтовний аналіз усіх аспектів діяльності закладу.

 За результатами опитування, батьки бажають брати активнішу участь у житті школи. Тому у проект річного плану роботи на 2014/2015 н.р. внесено новий план роботи з батьками, в якому враховані їх побажання.

Блок 8. Сприйняття рівним можливостям учнів щодо участі у прийнятті рішень.  
Опитування різних категорій респондентів по блоку показало стабільний результат (3.9), що свідчить про те, що у школі вироблена система сприяння рівним можливостям учнів щодо участі у прийнятті рішень.

Учні можуть відкрито висловлювати свою думку щодо навчання та шкільного життя і бути вислуханим у класі, під час проведення годин спілкування, годин психолога, на уроках, тренінгах. 
Навчально-методичні матеріали, які використовуються в навчально-виховному процесі, не містять образливих етнічних, релігійних та гендерних стереотипів.

Учні беруть участь у заходах, які допомагають їм формувати толерантне ставлення до представників різних культурних, релігійних та соціальних груп (класні години, тренінги, вечори для старшокласників «Повір у себе», «Свій серед чужих, або свій серед своїх».

У школі навчаються учні (близько 20%), рідною мовою яких є російська. Але це не створює їм проблем у навчанні та спілкуванні упродовж дня. 

Блок 9 . Якісна превентивна освіта

Згідно опитування показник якості превентивної освіти стабільний в адміністрації, учителів та учнів (3,9) та дещо нижчий у батьків (3,72),  що говорить про необхідність активніше залучати батьків до превентивного виховання.
До робочого навчального плану включений факультатив «Захист себе від ВІЛ» (1 год у 10 класі), з варіативної складової навчального плану відведено додатковий час у 8,9 класах на вивчення предмета «Основи здоров’я». 
У школі є вчителі для всіх ланок превентивної освіти за методикою розвитку життєвих навичок (всього 5 чоловік).

Тематика виховних годин, факультативних занять відповідає віковим потребам учнів і спрямована на формування критичного мислення, аналізу, прийняття виважених рішень, розбудови рівноправних стосунків, запобігання стресам і їх подолання, опору соціального тиску, відмови від небажаних пропозицій.

Учні отримують відповідні до їхнього віку базові знання з питань раціонального харчування, гігієни, профілактики захворювань, фізичної культури, безпеки, емоційного та репродуктивного здоров’я, вживання алкоголю, тютюну та інших шкідливих речовин.

У школі є тренінговий кабінет, кабінет психолога, достатня кількість навчально-методичних комплектів для факультативного курсу «Захисти себе від ВІЛ» (20 шт для дітей,  1 – для учителя), комплект матеріалів для роботи з молоддю за програмою «Маршрут безпеки», матеріали з превентивної освіти для батьків. Але в цих кабінетах застарілі меблі, немає комп’ютерів. Тому адміністрація школи звернулася до відділу освіти з клопотанням про забезпечення тренінгового кабінету сучасними меблями, комп’ютерною технікою.
Учні залучаються до заходів щодо адвокації та популяризації здорового способу життя (акції «Від серця до серця», «Ми – за здоровий спосіб життя», «Ні насильству» та інші).
Педагогічний колектив школи співпрацює з різними соціальними інституціями місцевої громади: службою у справах дітей Зачепилівського району, органами юстиції, кримінальною міліцією у справах неповнолітніх. Регулярно проводяться зустрічі зі спеціалістами, вечори запитань та відповідей, анкетування, перегляди відеоматеріалів на соціальну тематику.

Середній показник опитування респондентів  з усіх дев’яти блоків коливається між 34,57 в адміністрації школи та 33,87 в учнів. Показники батьків становлять 33,57, а вчителів – 34,01. Такі результати свідчать про те, що у школі в цілому сформоване сприятливе інтегроване середовища для забезпечення цілісного благополуччя учнів, збереження, зміцнення і формування здоров’я усіх учасників навчально-виховного процесу; застосувуються ефективні технологій навчання і виховання, що забезпечують можливість вироблення дитиною власної соціально схвалюваної моделі поведінки й самовизначення у мінливих соціальних умовах, відкритому інформаційному середовищі; батьки та учні залучаються до участі у вирішенні нагальних проблем навчального закладу; розроблюються і впроваджуються системи медико-психологічного та соціально-педагогічного супроводу розвитку учнів; що забезпечує психологічну захищеність і гнучке реагування на зміни життєвих умов і проблеми особистісного розвитку;  налагоджується взаємодія з дітьми на засадах партнерства, орієнтованих на особистісний розвиток і постійне професійне вдосконалення; впроваджується  моніторинг, який  допомагає педагогічному колективу самостійно відстежувати ефективність та коригувати діяльність Школи, дружньої до дитини. 
