Аналіз результатів опитування адміністрації, вчителів, учнів та їхніх батьків за анкетою оцінки діяльності Комсомольської гімназії № 2 

як школи, дружньої до дитини.
Всього в анкетуванні взяло участь 73 респонденти: 4 представники адміністрації, 14 вчителів, 41 учень і 14 батьків.
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Блок №1 Всі респонденти визнали, що учні і вчителі отримають допомогу та підтримку у разі потреби, працівники гімназії  активно залучаються до шкільного життя. У ІІ семестрі обов’язково відзначаються переможці олімпіад, МАН, конкурсів, схвалюються досягнення на педагогічних радах, виховному заході «Крок до зірок». 
Проте, вчителі, батьки і учні визнають, що педагогічний колектив здебільшого згуртований, а оцінювання навчальних досягнень здебільшого супроводжується позитивними примітками. Для покрашення атмосфери у гімназії проводяться заходи на згуртування колективу: інтерактивні педради, сукупні подорожі, екскурсії, проводяться заняття з елементами тренінгу по тимбілдингу. З педагогічним колективом запланована інструктивно-методична нарада «Мотивація, стимулювання і активізація навчання» та засідання МО класних керівників «Проблема формування мотивації навчальної діяльності школярів за сучасних умов». 
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Блок 2. У гімназії налагоджено централізоване водопостачання якісної води. Вода відповідає санітарно-гігієнічним нормам, виконуються умови щодо вентиляційного режиму приміщень, організоване гаряче харчування, є буфетна продукція, що відповідає санітарним вимогам. У гімназії є окремі туалетні кімнати для хлопчиків і дівчат, що облаштовані всім необхідним. Початкова школа навіть має окремі туалетні кімнати. 
У гімназії змінено 50% старих вікон навчальних кабінетів новими за позабюджетні кошти. 
Проте температурний режим спортивного залу взимку не відповідає встановленим вимогам. Заплановано поміняти вікна на нові пластикові 
на протязі 3-х років.

Блок 3. Учні гімназії активно беруть участь у багатьох конкурсах. Тому у гімназії регулярно відбуваються виставки робіт учнів. Учні створювали роботи для місцевої громади «Моє селище», «Пусть всегда будет солнце», «День захисту дітей», «Бюджет країни очима дитини».
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Проте учнів здебільшого заохочують ставити запитання під час навчання та учні вважають що вчителі лише здебільшого використовують групові форми роботи. У гімназії працює багато шкільних гуртків (4-художньо-естетичного напрямку, 10-науково-технічного напрямку, 1-туристично-краєзнавчий), факультативів де учні можуть отримати відповіді на свої запитання. Також для учнів проводяться тематичні предметні тижні на яких використовуються заходи лише з інтерактивними, груповими формами роботи. 

Блок 4. У гімназії повністю відсутні випадки психологічного чи фізичного покарання. Політика гімназії щодо подолання насильства та агресії постійно удосконалюється. У гімназії забезпечується виховання за загальнолюдськими правилами поведінки.  
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Проте адміністрація вважає, що у гімназії здебільшого дотримується високий рівень дисципліни. Тому у гімназії постійно працюють над політикою подолання насильства і агресивності, проводиться робота з вчителями і учнями (індивідуальні бесіди, лекторії). Статутом гімназії встановлено правила поведінки у навчальному закладі, які вивішені на стенді для загального ознайомлення. Учні повною мірою погоджуються з правилами поведінки, затверджують і доповнюють їх на засіданні учнівської ради. 
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Блок 5. В гімназії не допускається знущання, утиски, домагання. Повністю відсутні випадки дискримінації. Політика гімназії до подолання проявів знущанню постійно посилюється з учнями регулярно проводяться бесіди, стосовно правил поведінки, записуються у журнал з БЖД і класний журнал. Про віктимну поведінку учні дізнаються на уроках основ здоров’я, Захисти себе від ВІЛ, регулярно проводить бесіди з попередження насильства. Ведеться моніторинг випадків травматизму, і на основі аналізу інформації, складається план додаткових бесід. 

Проте у гімназії лише  здебільшого були спеціально підготовлені учні для врегулювання конфліктних ситуацій. Тому на засіданні учнівської ради №4 від 14.05.2014р. учні розглянули «Правила для чергового учня» стосовно врегулювання конфліктних ситуацій та обов’язків чергових на своїх постах, а на інструктивно-методичній нараді вчителями було опрацьовано «Правила для чергового вчителя».
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Блок 6. У гімназії під час відпочинку та ігор дітей, у рекреаціях, їдальні, подвір’ї гімназії обов’язково присутній черговий вчитель. Учні можуть побути у тиші у залі бібліотеки. У гімназії для відпочинку та ігор дітей відводяться 2 великі перерви. У гімназії є 2 вокальні гуртки. Загалом 37% учнів охоплені шкільними гуртками та секціями. У школі є 2 секції з волейболу та 1 з баскетболу, на уроках враховуються інтереси і нахили учнів. Є призер обласної олімпіади з фізичної культури, рівень навчальних досягнень з фізкультури лише високий та достатній. У селищі є музична школа, будинок культури, спорткомплекс, що охоплюють 53% учнів гімназії. Діти можуть відвідувати вокальні, танцювальні і театральні гуртки. Учні гімназії у складі творчих колектив беруть участь у багатьох конкурсах і є їх призерами чи переможцями. 2 учні гімназії Чергін Микита  (8-А) та Шаповал Ілля (4-А) нагороджені грамотами Зміївського районного сектору у справах молоді і спорту  за високі спортивні досягнення.

Проте у гімназії лише здебільшого виділене місце для відпочинку дітей: немає спеціальної кімнати відпочинку, немає лавок та стільців у рекреаціях. Початкова школа зусиллями батьків створюють ігрові куточки у рекреаціях. Для старшої та середньої школи планується виділити  навчальний кабінет, який на даний час не використовується повною мірою.
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Блок 7. У гімназії батьки мають змогу обговорювати політику школи і брати участь у прийнятті школою будь-яких рішень. Всі ці питання виносяться на порядок денний загальношкільних батьківських зборів. Батьки здебільшого залучені до діяльності, пов’язаної з життям гімназії. Це не лише походи, туристичні поїздки, але й спортивні змагання. «Тато, мама, я – спортивна родина»,тематичні шкільні вечори для тата «23 лютого», мами, бабусі «8 березня», профорієнтаційні заходи. Батьки 6-Б, 4-А класу щорічно святкують з дітьми і класними керівниками Масляну за народними звичаями. Учні 11А,11Б,10А, 8А, 6Б вже провели багато туристичних поїздок в межах району, області, країни, навіть були за кордоном. Про найважливіші новини шкільного життя батьки можуть дізнатись у куточку для батьків гімназії, з сайту гімназії. Про всі, найдрібніші події, інформацію про життя класу, батьки дізнаються від класного керівника. Деякі класи створюють сторінки у соціальних мережах і там діляться інформацією (наприклад 8А VK «Все любят 8А», 9-А «Всё, что связано с 9А»). 

Проте батьки не завжди повідомляють керівництво гімназії в разі значних змін у домашньому житті дитини. Тому на батьківських зборах було проведено спеціальну бесіду, щодо важливості наданої інформації в інтересах та для безпеки  дитини.
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Блок 8. Заходи, що допомагають учням усвідомити відмінності між ними проводяться на рівні класів. Селище Комсомольське невелике і тут немає особливих культурних чи релігійних відмінностей.  Щороку у гімназії проводиться всесвітній день толерантності. 

Проте всі респонденти визнають, що учні гімназії здебільшого мають можливість висловлювати свою думку та бути вислуханими у класі. Для вирішення проблеми на МО класних керівників заплановано бесіду, стосовно планування у роботі класних керівників більше круглих столів, дебатів, щоб надати можливість учням висловлювати свою думку.

Блок 9. У гімназії 5 років працювали волонтери Корпусу Миру, впроваджується проект ВСЕСВІТ(за підтримки ЄС). Гімназія співпрацює 
з ДЮСШ, ЗДЮШ, будинком культури, музичною школою. У гімназії є свій веб-сайт.
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Проте педагогічний колектив здебільшого співпрацює з Комсомольською лікарнею (у гімназії є і медсестра 
і дієтична медсестра), з Зміївським ДАЇ (лекції стосовно безпеки на дорозі для початкової школи). На 2014/2015 н.р. планується більш активна співпраця з громадськими організаціями («Зелений фронт») та соціальними інстанціями місцевої громади (Комсомольською селищною лікарнею).

Загальні результати анкетування показали достатньо високий рівень діяльності гімназії, як Школи дружньої до дитини..

Найвищий бал отримав блок №4 (3,98). Найнижчий бал – блок №3 (3,26). 
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Проблеми, що визначали діти, визначали і батьки, і вчителі і адміністрація гімназії, що говорить про об’єктивність анкетування.
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Таким чином в Комсомольській гімназії №2 розроблена і запроваджується система превентивної освіти учасників навчально-виховного процесу.
