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Зведені результати  учасників анкетування 

Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 52 

Харківської міської ради Харківської області
В квітні 2014 року в ХЗОШ №52 було проведено вибіркове опитування на визначення рівня забезпеченості цілісного благополуччя дитини за дев’ятьма блоками.

Цільова група: адміністрація ХЗОШ № 52, вчителі, учні 9-11-х класів, їхні батьки. В результаті обробки отриманих даних встановлено позитивні фактори  та ті, що потребують кореляції у функціонуванні та розвитку Школи, дружньої до дитини:
Блок 1. Забезпечення дружньої, заохочувальної, сприятливої атмосфери 

Середній показник оцінки адміністрації, вчителів і учнів з даного блоку складає 3,7 балів, батьків – 3,6 бали. Ці показники свідчать про позитивний психологічний клімат, який створено в закладі. Домінує система безболісної адаптації новачків. Педагогічний колектив формує стосунки з дітьми та батьками на засадах співробітництва та взаємодопомоги. 

Оцінка психологічного мікроклімату в класних колективах є системною. Протягом 2009-2014 років здійснюється діагностичне обстеження з використанням набору діагностичних методик «Соціометрія Дж. Морено» щодо визначення коефіцієнта групової згуртованості колективу, що дозволяє вчасно проводити корекцію.

Деякі з батьків відзначили, що процес адаптації новачків не завжди швидкий, іноді уповільнений, що пояснюється індивідуальними особливостями учнів, системою виховання в родині, відсутністю або недостатньо чіткого формування єдиних вимог школи та родини до процесу виховання. 

З метою усунення вищезгаданих проблем розроблені заходи щодо просвітницької роботи з батьками через організацію активних форм роботи: семінарів-тренінгів, практикумів, круглих столів, диспутів, рольових ігор, що дозволить підвищити психологічну компетентність батьків. 
Блок 2. Забезпечення та дотримання належних санітарно-гігієнічних умов

Більшість респондентів задоволена санітарно-гігієнічними умовами навчального закладу (вчителі – 3,9, учні – 4, батьки – 3,9): наявне централізоване постачання якісної питної води, дотримується вентиляційний режим, туалетні кімнати для хлопців та дівчат облаштовані усім необхідним, організовано гаряче харчування.   

Членами адміністрації даний блок оцінено у 3,8 балів із зауваженням щодо температурного режиму взимку. З даного напряму планується ряд заходів із заміни радіаторів у деяких класних приміщеннях.
Блок 3. Сприяння співпраці та активному навчанню

Адміністрацією та учнями блок «Співпраця та активне навчання» оцінено в 3,8 балів; учителями та батьками – 3,75. 

Навчальний процес у закладі сприяє підвищенню пізнавальної мотивації учнів. Враховується фактор різної інтенсивності в активному пізнанні кожним школярем; учні володіють навичками групової взаємодії, мають можливість проявляти творчість та індивідуальність у різноманітних формах продуктивної діяльності. За даними досліджень, простежується позитивна динаміка розвитку пізнавальної активності учнів (з 2,3 до 3,8).

Але не всі вчителі підтримують позицію відмови від рейтингування класів, що обумовлено загальними тенденціями ранжування начальних закладів за певними критеріями. 

Взаєморозуміння між адміністрацією та учнями будується за принципом суб’єкт – суб’єктних відносин. Враховуючи пропозиції батьків, з метою запобігання зниження пізнавальної активності школярів спланована корекційно-розвивальна робота 
з тривожними, невпевненими, схильними до глибинних переживань учнями. До плану роботи школи внесені заходи щодо проведення адресної профілактичної, консультаційної та просвітницької роботи з батьками.
Блок 4. Відсутність фізичного покарання та насильства

Оцінка респондентів з питань даного блоку знаходиться у межах від 3,6 балів (адміністрація та батьки), до 3,7 (вчителі та учні).

Політика школи щодо запобігання проявам насильства в учнівських колективах постійно удосконалюється шляхом проведення різноманітних профілактичних та позакласних заходів: годин спілкування, круглих столів, диспутів з профілактики насилля. Реалізуються профілактичні програми («Стоп насильству!», «Рівний-рівному», «Медіація»).

Але відзначено, що зауваження вчителя батьками іноді розцінюється як прояв насилля. Це підтверджується результатами звернень батьків за консультацією до практичного психолога та соціального педагога.

Тому у навчальному закладі запроваджено системну роботу з усіма учасниками навчально-виховного процесу через проведення тренінгів толерантного спілкування.
Блок 5. Недопущення знущання, домагання та дискримінації

У школі здійснюється відкрита політика недопущення знущання, приниження і утисків, тому вчителі в цілому оцінюють оптимально дані питання, але враховують той факт, що не в усіх родинах формується принцип відсутності фізичних покарань у процесі виховання.

Відзначена відсутність проявів дискримінації, знущань над дітьми, сексуальних домагань. Політика школи щодо проявів знущання послідовна: постійна інформаційна робота серед педагогічного та учнівського колективів, контроль з боку адміністрації щодо виконання усіма учасниками навчально-виховного процесу норм та правил поведінки у школі.

Оцінки щодо фактів прояву знущання та дискримінації у респондентів розподілилися нерівномірно: адміністрація та учні (3,8 балів), вчителі – 3,6. 

Виявлено, що учні не завжди вміють конструктивно розв’язувати міжособистісні проблеми у своїх колективах, тому  виникають конфліктні ситуації. 

Педагогічний колектив спрямований на створення позитивного емоційного фону в учнівських колективах шляхом залучення дітей до процесу усвідомлення компромісного розв’язання проблемних ситуацій.
Блок 6. Оцінка розвитку творчих видів діяльності

За підсумками анкетування респонденти оцінили блок в 3,9 балів. У закладі створено умови для повноцінного та всебічного розвитку творчості школярів.

Педагоги спрямовують діяльність на розширення життєвого досвіду учнів щодо формування їх соціального та духовного здоров’я, підвищення емоційної комфортності шляхом використання інноваційних технологій навчання, ділових ігор, проектної діяльності, позитивної мотивації.

У закладі проводяться заняття, що включають рухливі ігри на свіжому повітрі, спортивні естафети та змагання. З метою підвищення рівня рухової активності учнів, значна увага приділяється організації роботи шкільних секцій та гуртків, які відвідують близько 83 % учнів молодших класів та 67 % учнів старших класів. 
Блок 7. Узгодження виховних впливів школи і сім’ї шляхом залучення батьків

Оцінки даного блоку питань коливаються від 3,4 бали (батьки) до 3,6 балів (учні). 

В закладі розроблено модель зворотного зв’язку між педагогами та батьками, яка реалізується через систему відстеження навчальних досягнень учнів, індивідуальних особливостей розвитку та поведінки дитини. Адміністрація та вчителі враховують той факт, що до 20 % батьків не завжди активно співпрацюють зі школою.

Батьки висловлюють незадоволення тим, що їх не залучають до вибору шкільних навчальних програм. З метою підвищення активності батьківської громадськості у шкільному житті включено до програми батьківського лекторію питання регламентації методичної роботи школи, обговорення правових аспектів шкільної діяльності. 
Блок 8. Сприяння рівним можливостям учнів щодо участі у прийнятті рішень

Оцінки респондентів розподілилися таким чином: адміністрація, батьки – 3,5 балів; учні закладу – 3,7. 

Учні під час перебування у школі не стикаються з проблемою гендерної нерівності. Вони активно залучаються до обговорення шкільних проблем, до встановлення правил перебування у школі. У закладі відсутній мовленнєвий бар’єр, але діти на перервах переважно спілкуються російською мовою. Учні не мають релігійних упереджень, завжди ставляться до однокласників різних національностей толерантно. 

Враховуючи географічне положення міста, національний склад, буде продовжено проведення семінарів-тренінгів серед батьків щодо толерантного ставлення до оточуючих, серед дітей – щодо спілкування українською мовою відповідно до статусу школи у позаурочний час.
Блок 9. Якісна превентивна освіта

Створення умов для якісної превентивної освіти у закладі оцінено всіма респондентами 3,9 балами.

У закладі проводяться факультативні курси за профілактичними програмами, використовуються різноманітні інтерактивні форми та методи продуктивної діяльності. Превентивна освіта здійснюється шляхом навчання не тільки на уроках, а й в позаурочний час, діє інтерактивна виставка «Маршрут безпеки». В наявності певна методична та просвітницька література. Функціонує кабінет «Основ здоров’я». Для проведення системної просвітницької, профілактичної, мотиваційної роботи створено тренінговий кабінет. 
За відсутності спеціального предмета в учнів 10-11-х класів, який би забезпечував навчання ціннісному ставленню до здоров’я, адміністрацією закладу до навчальних робочих планів введено спецкурси та факультативи «Захисти себе від ВІЛ», «Рівний-рівному». Проводяться зустрічі з представниками спеціальних служб, учні залучені до волонтерства.

Таким чином, зібрана інформація дає підстави для загального висновку:

1. Адміністрація, вчителі, батьки в основному будуть траєкторію позитивного виховання (середній показник їх відповідей становить 33,45 та 33,9).

2.   Наявні єдині підходи в побудові якісного превентивного середовища.

3. Учні оцінюють своє фізичне, психічне, соціальне благополуччя в 34,1 балів. Розрив у показниках вчителів, батьків невеликий, що дає підстави констатувати, що в ХЗОШ №52 створено належні умови для повноцінного навчання, виховання, розвитку учнів. 

Підтримка фізичного, психічного, соціального здоров’я школярів є ключовим у діяльності Школи, дружньої до дитини.
