Результати анкетування адміністрації, учителів, учнів та їх батьків Куп’янської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №6

Ефективний аналіз діяльності школи  можливий лише за умови порівняння  відповідей на питання анкети всіх учасників навчально-виховного процесу.

Анкетування респондентів проходило в квітні 2014 року. Група респондентів становила  281 опитаних,  серед яких 4 – адміністрація, 17 – учителі, 210 – учні 9-11 класів, 50 – батьки.

Результати анкетування такі:

Блок 1 – Забезпечення дружньої, заохочувальної, сприятливої атмосфери.

З питань даного блоку всі учасники опитування виставили високі бали в діапазоні 3,82 – 3,95. У школі гостинно ставляться до гостей, новачків. Усі учасники навчально-виховного процесу беруть активну участь у житті школи. Є люди, яких усі знають, довіряють і можуть підійти у разі виникнення проблем. Педагогічний колектив згуртований, організований. Колеги та керівництво надають допомогу та підтримку один одному. Проте вчителі виразили відповіді  про школу  як привабливе місце роботи  «деякою мірою» та «здебільшого». Для вирішення цього питання заплановано:

·  проведення психологічного семінару на тему «Професійне та емоційне вигорання», що дозволить звернути увага на цю проблему та дасть можливість виходу з даної ситуації;

·  створення більш гнучкої диференційованої системи заохочення вчителів, як матеріальної так і маральної. 

Блок 2 – забезпечення та дотримання належних санітарно-гігієнічних умов.  Середня кількість балів між 3,78 і 3,89. Це свідчить про те, що у школі забезпечені та дотримуються належні санітарно-гігієнічні вимоги: стабільний температурний режим, постачання якісної питної води, гаряче харчування.

У  дітей та батьків задоволеність  вентиляційним режимом приміщень школи часткова.  Заплановано вирішення  цього питань через винесення  на  загальношкільні батьківські збори.

Блок 3 -  Сприяння співпраці та активному навчанню.

В даному блоці відповіді всіх учасників навчально-виховного процесу співпадають (середній бал становить 3,87-3,86). Значення співпраці між школою і сім'єю для успішного навчання учнів неможливо переоцінити. Новий підхід до розвитку такої співпраці ґрунтується на принципах активної участі, коли родини та школа працюють разом і будують свої стосунки на засадах партнерства. Досягнення ж єдності  можливе при  повній відмові від використання рейтингів успішності вусіх класах школи. Але  у зв’язку з тим, що  в освіті широко використовується рейтингування,  в закладі  збільшено увагу до мотивації,  заплановано проведення батьківської конференції за темою «Мотивація – як рушійна сила навчальної діяльності учнів». Розвиток мотиваційного фактора успішності учнів забезпечуємо через профорієнтаційні заходи, співпрацю з ВНЗ.

Блок 4 – Відсутність фізичного покарання та насильства.

Середній бал даного блоку варіюється між 4 і 3,86, що підтверджує створене у школі безпечне середовище.

Усі учасники опитування стверджують те, що у школі забезпечується захист прав дітей від будь-яких форм  фізичного та психічного насилля. Такий результат досягається завдяки тому, що статусом школи встановлено зрозумілі для всіх правила поведінки; батьки та учні мають право та можливість заявити про неналежну поведінку і знають, що в таких випадках адміністрація діє рішуче. У закладі ведеться планомірна робота з правового виховання (тиждень права, місячник правових знань, конференція «Права дитини» тощо. (Додаток1)
Блок 5 – Недопускання знущання, домагання та дискримінації.

Результати опитування показали, що в школі діти почувають себе в безпеці (3,86). Цей факт підтверджують оцінки як батьків так і педагогів та адміністрації(3,94). Крім того, щорічне моніторингове вивчення рівня адаптації  учнів до  школи та навколишнього світу  (за методикою А. Фурмана) дає підстави стверджувати , що рівень адаптації учнів досить високий (Додаток 2), а такий показник можливий лише за умови підтримки політики школи без знущань. Діти, які погано адаптуються  у школі перебувають під постійним патронатом соціального педагога та психолога.

Однак діти в деякій мірі погоджуються  в питанні про спеціально підготовлених учнів для урегулювання конфліктних ситуацій. Для вирішення цього питання заплановано проведення тренінгів для учнів 9-10 класів «Як правильно вирішувати конфлікти» та  «Протидія виявам насильства в учнівському середовищі»
Блок 6 – Оцінка розвитку творчих видів діяльності

Загальноосвітня  школа І-ІІІ ступенів № 6 є опорною школою з виховної роботи в місті Куп’янську. У школі створені сприятливі умови розвитку творчих здібностей учнів. На вирішення цього питання працюють 17 гуртків. Учні повною мірою можуть проявити себе в музичних, мистецьких, сценічних видах діяльності. Проте у відповідях зустрічаються розбіжності. Так, вчителі та учні показали дещо нижчі показники (3,82) у порівнянні з адміністрацією та батьками (4,0; 3,92 - відповідно). Питання, за якими виявлені розбіжності, стосуються наявності місця, в якому учні можуть залишитися наодинці. Вирішення цієї проблеми заплановано винести на засідання Ліги старшокласників з метою створення «зони особистісного комфорту» та підтримання у ній порядку.

Блок 7 – Узгодження виховних впливів школи і сім’ї шляхом залучення батьків.

За даними анкетування середня кількість балів коливається в межах 3,84 -3,92. Ми спостерігаємо досить узгоджену роботу педагогічного колективу та батьків, які мають добру поінформованість про  досягнення та проблеми дітей. Завдяки цьому, вчасно, при потребі,  надається допомога. Така злагоджена робота досягається шляхом висвітлювання проблем та досягнень на сайті школи, «Електронному щоденнику»; функціонуванні «Школи батьківства» для батьків майбутніх першокласників; проведенні батьківських конференцій; анкетуванню серед учнів та батьків.

Бали  цього блоку мають відмінність. Так, діти та батьки  виставили 

3,84, бо вважають, що не потрібно втручатися в обговорення методики викладання предметів. Тоді як на думку адміністрації, батьки добре поінформовані про те, як навчають дітей. Принаймні такий високий бал свідчить про прозорість прийняття подібних рішень.

Блок 8 – Сприяння рівним можливостям учнів щодо участі у прийнятті рішень.

Найвищу оцінку даного блоку виставляє адміністрація (3,91), оскільки вважає, що прийняття рішень, які може делегувати учням, вона надає. Декілька нижчий бал виставляють учні та батьки з питаньгендерної освіти  та  участі в заходах, що допомагають усвідомити та зрозуміти відмінності (релігійні, культурні, соціальні) між учнями. 

Для вирішення даної проблеми заплановано проведення засідання круглого столу для учнів 9-10-х класів: «Я та інші в одному світі» та батьківської  конференції  «Що таке гендер і гендерна політика»

Блок 9 – Якісна превентивна освіта

За аналізом відповідей на питання даного блоку можна зазначити, що у школі є всі необхідні умови для якісної превентивної освіти (4 та 3,97 – такий середній бал цього блоку виставляє адміністрація та вчителі). Дещо нижчий показник у батьків та дітей – 3,87 та 3, 89 пояснюється  тим, що вони не можуть повною мірою впливати на організацію превентивної освіти. Для поліпшення даної ситуації плануємо розширити  участь батьківського комітету школи та Ліги старшокласників у плануванні заходів превентивного виховання.

Аналізуючи результати можна зазначити, що незначна розбіжність балів показує на єдність вимог, підходів у  створенні та підтримці Школи, дружньої до дитини. 

Порівнюючи блоки можна зазначити що достатньо забезпечена робота за напрямками: недопущення знущань, домагань та дискримінації – середній бал усіх учасників опитування – 3,92; забезпечення розвитку творчих видів діяльності – 3,92; забезпечення дружньої, заохочувальної, сприятливої атмосфери – 3,87;  сприяння співпраці та активному навчанню – 3,87; узгодження виховних впливів школи та сім`ї – 3,87.  Декілька нижчі результати мають компоненти такі, як:  забезпечення належних санітарно-гігієнічних умов – 3,81,  якісна превентивна освіта -3,86 та сприяння рівним можливостям учнів щодо участі у прийнятті рішень – 3,86. Для підтримки рівня та удосконалення складових компонентів школи, дружньої до дитини плануємо виконання заходів, відображених  у аналізі анкет та Моделі школи, дружньої до дитини.

