Опис зведених результатыв опитування контролю якості

БЛОК 1  Забезпечення дружньої, заохочувальної, сприятливої атмосфери:  в нашій школі залежить від позитивного емоційно-психологічного клімату в навчально-виховному процесі та, особливо, вміння вчителя створювати на уроках і позакласних заняттях таку доброзичливу, сприятливу атмосферу, коли робота й спілкування здійснюються плідно та творчо.
БЛОК 2   Забезпечення та дотримання належних санітарно-гігієнічних умов:  з гідно з нормативами шкільне приміщення повинно має не більше трьох поверхів і достатню кількість виходів на земельну ділянку - добре озеленений та упорядкований двір. Це забезпечує максимальну можливість учнів перебувати на свіжому повітрі, що має велике значення для підтримки оптимального функціонування стану організму й високої працездатності. 
За функціональним призначенням у шкільному приміщенні відрізняють основні (класні кімнати, навчальні кабінети, спортивний зал, майстерні для трудового навчання) та допоміжні (приміщення для спокійних ігор, гардероб, бібліотека, буфет, їдальня, туалетні кімнати). Але нажаль туалетні кімнати є тільки в приміщенні початкової ланки та недостатньо налагоджене постачання якісної питної води.
БЛОК 3   Сприяння співпраці та активному навчанню:  у школі відбувається залучення учнів до різного роду заходів, всеукраїнських, обласних та районних  конкурсів різного рівня і напрямку з метою самовдосконалення та реалізації набутих знань, умінь та навичок; забезпечення подальшого розвитку учнівського самоврядування, залучення його до вирішення питань організації навчального процесу, розвитку громадської активності, організації здорового способу життя учнів
БЛОК 4    Відсутність фізичного покарання та насильства:  нашій школі у дітей  виховуються основні риси толерантної особистості: при​хильність до інших людей, терплячість, ми​лостивість, почуття гумору, чуйність, до​віра, альтруїзм, уміння володіти собою, доброзичливість, неупереджене ставлення, гу​манізм, уміння слухати співрозмовника, до​питливість, здатність до співпереживання. 
БЛОК 5     Недопущення знущання, домагання та дискримінації: планується впровадження серед школярів в масштабах всієї школи програми, спрямованої на припинення знущань та встановлення соціальних норм.
БЛОК 6     Оцінка розвитку творчих видів діяльності: Стратегія нашого педагогічного колективу  полягає в тому, щоб дати можливість всім без винятку учням виявити свої таланти і весь свій творчий потенціал, що припускає можливість реалізації своїх особистих планів.
БЛОК 7     Узгодження виховних впливів школи і сім’ї шляхом залучення батьків: у роботі з батьками учнів використовують різноманітні її види й методи. Наводимо основні з них: відвідування батьків удома,  запрошення батьків до школи, день відкритих дверей для батьків у школі, класні батьківські збори.
БЛОК 8     Сприяння рівним можливостям учнів щодо участі у прийнятті рішення: в нашій школі активно працює учнівське самоврядування, яке бере дієву участь у методичній роботі і працює разом з педагогічним колективом над вирішенням спільної педагогічної проблеми, звісно накреслюючи власні шляхи, вирішуючи власні завдання.
БЛОК 9     Якісна превентивна освіта:  завдяки роботі педагогічного колективу в учнів  розвивається здатність мислити критично та незалежно. Вони вчаться пов'язувати свої особисті поведінкові ризики із можливими наслідками та особисті профілактичні стратегії.
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