Блок 1. Забезпечення дружньої, заохочувальної, сприятливої атмосфери

Результати аналізу відповідей респондентів опитування вказують на достатньо дружню атмосферу, яка панує в навчальному закладі серед всіх учасників навчально-виховного процесу. Взаємодопомога та підтримка є звичайним явищем для нашої школи. Успіхи вчителів і учнів завжди висвітлюються, результати обговорюються і сумісно вирішуються шляхи щодо їх покращання. Анкетування виявило, що в колективі створений потужний кістяк вчителів, учнів і батьків, які беруть активну участь в його роботі. Але до тісної співпраці залучені не всі. Задачею на майбутнє визначено охоплення співпрацею всіх учителів та більшої кількості батьків шляхом впровадження спільних проектів та участі в різновікових та родинних спортивних змаганнях, конкурсах, фестивалях, які останніми роками стали вже традиційними («День спорту», «День села Подоли», відкриття шкільної олімпіади, «Мама, тато, я…» та інші).

Розбіжності в значеннях можуть бути пояснені меншим ступенем ознайомлення батьків та учнів про стан співпраці в педагогічному колективі.

Блок 2. Забезпечення та дотримання належних санітарно-гігієнічних умов
Ряд заходів направлених на забезпечення та дотримання безпечних умов для перебування учнів у навчальному закладі дають свої результати, які підтверджуються результатами опитування даного блоку. Респонденти всіх груп переважною більшістю позитивно відреагували на ці питання. Заміна вікон і дверей на енергозберігаючі (2010-2014 р.р.), відкриття теплих туалетів (2010 р.), облаштування медичного кабінету (2013 р.), організація стабільного водопостачання та водовідведення (2010-2013 р.р.) забезпечують належні умови навчання та відпочинку дітей.

Частина учнів і батьків висловлюються щодо відкриття буфету при шкільній їдальні. Питання його доцільності на сьогодні залишається відкритим, знаходиться на етапі розгляду фахівців і обговорення.

Блок 3. Сприяння співпраці та активному навчанню

Тісна співпраця вчителів і учнів під час навчання, а в більшій мірі під час підготовки до позашкільних заходів та конкурсів дають можливість постійно підвищувати свій рівень і, як наслідок, покращувати результати.

Школа являється ініціатором успішно реалізованих проектів як з місцевою сільською громадою (заснування стадіону, дитячого майданчику, встановлення пам’ятника загиблим мешканцям села), так і районного рівня (розробка та ведення Веб-сторінки літературної спілки Куп’янщини, співпраця з місцевими телерадіокомпанією та газетою).

Як мету для подальшої роботи можна завданням визначати не обдарованих учнів, а обдарованості КОЖНОГО учня та їх залучення до участі в громадському житті школи та місцевої громади.

Розбіжності результатів по даному блоку обумовлені неточністю формулювань питання 3.5. щодо «рейтингів успішності».

Блок 4. Відсутність фізичного покарання та насильства

Питання даного блоку максимально наближені до найвищих показників. Всі категорії респондентів підтвердили відсутність психологічного тиску та фізичного насильства в школі. Це і не викликає подиву, якщо взяти до уваги тісну співпрацю між суб’єктами навчально-виховного процесу.

Частина питань була більше спрямовані на педагогічних працівників і адміністрацію школи, що викликало ускладнення під час відповідей батьків і учнів.

Як завдання на майбутнє розглядається питання щодо поширення і популяризації серед широкого кола батьків нормативних документів, які забезпечують роботу школи.

Блок 5. Недопущення знущання, домагання та дискримінації

Відповіді на питання Блоку 5 мають найвищі значення. Незважаючи на те, що в школі навчаються учні різних соціальних категорій, національностей, віросповідань, учні-інваліди ми не маємо жодного випадку дискримінації або знущань. Підтвердженням тому є в першу чергу однакові максимальні результати опитувань як членів педагогічного колективу, так і батьків та учнів. Ці результати обумовлені превентивними заходами та вихованням толерантного ставлення до оточуючих з дошкільної підготовки дітей. Особливої уваги заслуговує активна участь старшокласників у «Школі волонтерів» при районному центрі соціальних служб для дітей, сім’ї та молоді. яка неодноразово відмічалася грамотами та подяками районної державної адміністрації.

Блок 6. Оцінка розвитку творчих видів діяльності

Аналіз відповідей на питання Блоку 6 вказують на те, що розвиток творчих здібностей учнів нашої школи займає пріоритетне місце в діяльності навчального закладу. Кожен бажаючий має можливість реалізувати свої здібності як під час уроків, так і в позашкільній роботі.

В даний момент педагогічний колектив школи працює над тим, щоб розкрити творчі здібності кожного учня та кожну дитину залучити до творчої діяльності. На наступний навчальний рік заплановані заходи «Знайомство з учнями … класу», направлені на поетапне ознайомлення з характеристикою і творчим потенціалом кожного учня школи.

Блок 7. Узгодження виховних впливів школи і сім’ї шляхом залучення батьків

Під час аналізу відповідей на питання Блоку 7 виявлено досить великі розбіжності між відповідями як вчителів і батьків, так і у відповідях самих батьків. Досвід роботи вказує, що такі розбіжності обумовлені різним ставленням батьків до їх участі у навчально-виховному процесі. Це і спроба самоусунення частини батьків від навчально-виховного процесу через ряд причин (робота пов’язана з довготривалою відсутністю дома, неповні сім’ї та ін.). Друга причина – високий авторитет педагогів і школи вцілому серед батьків дають невиправдані підстави для них стверджувати, що виховання дітей чудово проходить і без їхньої участі.

З даного питання проводиться постійна робота з роз’яснення важливості впливу батьків на формування світогляду дітей, їх залучення до сумісного проведення шкільних та позашкільних заходів. У школі для учнів 8-го класу та їх батьків впроваджується програма «Сімейна розмова».

Блок 8. Сприяння рівним можливостям учнів щодо участі у прийнятті рішень

Відповіді показали, що в школі відсутні причини, які перешкоджали б виявленню рівних можливостей учнів під час прийняття рішень у роботі школи. Разом з тим вони вказують, що існують широкі перспективи щодо залучення дітей до широкого обговорення Статуту школи та поширення впливу учнів на прийняття рішень через учнівське самоврядування та Раду школи. Цей напрям діяльності навчального закладу потребує більш детального вивчення та впровадження в практику. На наступний навчальний рік планується реорганізація системи шкільного самоврядування з розширенням повноважень учнів щодо участі в прийнятті рішень.

Блок 9. Якісна превентивна освіта

Превентивній освіті в навчальному закладі приділяється значна увага. Діти, батьки учнів мають тісну співпрацю з учителями та адміністрацією школи з даного питання. Це відображається у високих показниках відповідей. На зниження результатів від максимально високих показників вплинули питання щодо відсутності в штатному розписі школі посади соціального педагога та відсутності постійного місця для проведення тренінгових занять.

Підвищенню якості превентивної освіти сприяла участь школи в програмі «Маршрут безпеки», яка впроваджувалася не лише щодо учнів та вчителів нашої школи. Вона з успіхом була продемонстрована під час семінару заступників директорів з навчально-виховної роботи та учнів сусідніх шкіл.

Результати анкетування допомогли визначити першочергові напрямки роботи з компонентами освітнього середовища Школи, дружньої до дитини як за вказаними блоками, так і за категоріями суб’єктів навчально-виховного процесу.

Найнижчий показник за групами респондентів показали батьки. Найбільш імовірною причиною можна вважати недостатню поінформованість батьків щодо роботи навчального закладу. В свою чергу аналіз результатів відповідей показав, що з усіх блоків неменше значення у блоці «Узгодження виховних впливів школи і сім’ї шляхом залучення батьків». Таким чином показники підтверджують, що питання співпраці батьків і школи потребують збільшення уваги.

Виходячи з зазначених результатів адміністрація школи заплановані на наступний навчальний рік ряд заходів направлених на поширення кола батьків, які залучені до навчального-виховного процесу. Традиційно якісні результати дають спільна участь батьків і дітей у заходах («День спорту», «День села», відкриття шкільної олімпіади, «Мама, тато, я…» та інші). Планом роботи з батьками передбачаються індивідуальні бесіди, залучення нової групи батьків до програми «Сімейна розмова». Анкетування визначило ряд питань, які потребують розгляду на загальношкільних та класних батьківських зборах.

Робота по підготовці матеріалів до участі в розгляді моделей превентивної освіти підтвердила, що суттєвої реорганізації потребує система шкільного самоврядування з розширенням повноважень учнів щодо участі в прийнятті рішень. На передодні літніх канікул учнівським колективам був оголошений конкурс моделей учнівського самоврядування. На початку нового навчального року заплановано підведення підсумків конкурсу та впровадження обраної моделі. Окреслені завдання практичному психологу та класним керівникам щодо визначення рівня підготовленості учнів впливати на рішення.

Сподіваємося, що заплановані заходи сприятимуть покращенню взаємозв’язків між суб’єктами навчально-виховного процесу.

