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"4 - 3mopoBa 0COOICTICTD"

CTAPIHIA IIKOJIA \

- IHTepaKTHBHa BHCTaBKa « MapmipyT Ge3TeKin

- (paxympraTIBHIGT Kype And yuHiB 10-11 K1aciB « KirteBa
KOMITETEHTHICTh OCOGICTOCTLY |

- «IIKimBHa cITy&Ga PO3B SI3aHHS KOH(IIKTIBY
- poGoTa MKITEHOTO caMOBpsLyBaHHS «[1Ikoma +»;

- CIIBIIPAILS 3 TPOMAICHKIIMIT OPTaHI3aI[LIMIL.

OCHOBHA IIKOJIA

- Buxmmaganma npeaMeTy « OCHOBH 3T0pOB'» y 5-9 Kacax;
- BIKTTAJAaHHA (haKyTIbTaTIBHIX KyPCIB:

- «PIBHITT PIBHOMY » ¥ 5-6 KlIacax,

«3axyrern cede Bix BIUI» y 8-x Kimacax;

«IMxoma mporrt CHIMTy v 8-9 Kimacax».

TIOYATKOBA IIIKOJIA
-BrkmagasHs mpeaMeTy« OCHOBIL 3T0POB'sD» Y MOYATKOBILX KIIACaX.

-CTBOpPeHHS BIATIOBLTHIX YMOB Y HABYATBHOMY 3aKial A HOpPMYBaHHT
37[0POBOI 0COGHCTOCT.





Модель превентивної освіти для реалізації проекту

«Школа дружня до дитини»

Умови ефективного функціонування проекту: 
·  створення і застосування ефективних технологій навчання і виховання, що забезпечують можливість вироблення дитиною власної соціально- схвалюваної моделі поведінки й самовизначення у мінливих соціальних умовах, відкритому інформаційному середовищі;

·  залучення учнів і батьків до участі у вирішенні нагальних проблем навчального закладу;

·  розроблення і впровадження системи медико-психологічного та соціально-педагогічного супроводу розвитку учнів, що забезпечує психологічну захищеність і гнучке реагування на зміни життєвих умов і проблеми особистісного розвитку;

·  упровадження програми наставництва й підтримки вчителів, здатних розробляти та впроваджувати інноваційні технології в навчально-виховний процес, налагоджувати взаємодію з дітьми на засадах партнерства, орієнтованих на особистісний розвиток і постійне професійне вдосконалення;
·  створення сприятливого шкільного середовища, розбудови партнерства з батьками, учнями, педагогами, громадськими організаціями і державними установами;
·  активізація діяльності органів шкільного самоврядування у виробленні моделі Школи, дружньої до дитини, з урахуванням конкретних умов і особливостей навчального закладу.
Очікувані результати:

Сформувати в молодих людей розумне ставлення до свого здоров’я, 

допомогти їм подолати шкідливі звички – одне із найважливіших завдань педагогічного колективу та учнівського самоврядування нашої школи. Необхідно, щоб здоровий спосіб життя став не тільки свідомою потребою кожного школяра, а й мірилом його освіченості, загальної культури. 

    Ідеї формування здорової дитини через освіту, виховання здорової  людини і відображені  у даному  проекті «Школа дружня до дитини».
Впровадження моделі превентивної освіти у навчальному закладі
ПОЧАТКОВА ШКОЛА
 
Батьки довіряють вчителям найцінніше, що в них є,- свою дитину. Завдання педагога не тільки дати учневі знання, а й  зберегти його фізичне, моральне, психічне та соціальне здоров’я. Молодший шкільний вік — період фізіологічного, психологічного, соціального становлення особистості. Тіло й душа дитини потребують дбайливого ставлення, захисту та розуміння.  У початкових класах учителі створюють у навчально – виховному процесі атмосферу, за якої учні можуть вільно висловлювати свої думки і погляди, виражати розуміння необхідності дотримання соціальних норм і правил шкільного співжиття . 

          Турбота про здоров’я учнів – важлива праця вчителів. Сухомлинський сказав, що саме від здоров’я залежить духовне життя, світогляд, розумовий розвиток, міцність знань школяра.
   Процес навчання, довготривале сидіння за партою, згубно діють на фізіологічний розвиток учнів, призводить до порушення основних нервових процесів, зниження розумової і м’язової працездатності. Тому вчителі  особливу увагу  приділяють чергуванню різних видів діяльності, активному відпочинку на уроках, де переважає статичне навантаження на учнів.
      Значна увага надається формуванню життєвих навичок учнів через викладання предмета «Основи здоров’я». На уроках створюються  умови для формування позитивної мотивації до здорового способу життя. Вчителі допомагають дітям зрозуміти, як потрібно дбати про свій організм, щоб не хворіти, рости міцними і сильними, що здоров’я в багатьох випадках залежить від самої людини. Ознайомлюють  учнів з правилами здорового способу життя: це гігієна тіла і житла, правильне харчування, режим праці і відпочинку. Навчають дітей дбати про духовне здоров’я і хороший настрій. (Додаток 1).
      Так, вчитель початкових класів Гавриленко В.В., після проходження курсів  з проблеми методики викладання предмету «Основи здоров’я» на засадах розвитку життєвих навичок має право проводити тренінгові заняття. В школі є кабінет для проведення таких занять. Вони дуже подобаються дітям і створюють  відчуття свята, бо під час тренінгу можна навчитися і збагнути набагато більше, ніж під час класичного уроку.  
На уроках-тренінгах діти почувають себе впевнено, вільно висловлюють свої думки і спокійно сприймають зауваження, адже вони є активними учасниками навчального процесу. В атмосфері довіри та взаємодопомоги легко робити відкриття, усвідомлювати важливість здобутих знань. Такі уроки-тренінги,які проводить педагог – тренер Гавриленко В.В., проходять енергійно, цікаво і продуктивно. На деякі заняття вчитель залучає і батьків, адже вони також є учасниками навчально –виховного процесу.  У рамках проведення тижня відкритих дверей у Липоводолинській спеціалізованій школі І – ІІІ ступенів,  в «День родини» у 3-А  класі вчитель провела відкрите тренінгове заняття з основ здоров’я по темі «Незнайомі люди. Тобі довірили ключі». В тренінгу активну участь взяли батьки дітей. Вони допомагали виконувати різні завдання, працювали разом з дітьми в групах,  розігрували ситуації пов’язані з правилами безпечної поведінки з незнайомцями. Батьки і діти майстерно перевтілювалися в різні образи. Всі тренінгові вправи допомогли дітям краще засвоїти правила поводження з незнайомцями та навчили безпечно користуватися ключами від квартири (додатки 2, 3).
        В школі для учнів створена також ігрова кімната. Її допомагали обладнувати батьки та педагогічний колектив. В ній існує центр психологічного розвантаження – куточок відпочинку, усамітнення та зелений куточок. (Додаток 4).
       У куточку відпочинку є м'які низькі меблі та килим. Це місце для усамітнення, де дитину ніхто не потурбує доти (звісно, у поза урочний час), доки вона сама не захоче спілкуватись із колективом. У дітей молодшого шкільного віку психічні процеси не довготривалі тому часу, як правило, на такі «усамітнення» не потрібно багато. Але це дасть змогу вчителеві і вихователеві помітити стан дитини і подолати деякі проблеми.

У невимушеній атмосфері діти на «килимку настрою» обговорюють події, побачене, почуте, свої  досягнення, відчуття, проблеми,  намагаються порадити, підтримати, допомогти. Таким чином, учитель може цілеспрямовано, систематично і послідовно поліпшувати не тільки розвиток учнів, а й духовне і психічне здоров’я дітей.  Створення зеленого куточка сприяє озонуванню повітря у кімнаті, створює позитивний мікроклімат. Учні можуть допомагати дорослим доглядати кімнатні рослини, поступово вивчаючи їх особливості. Діяльність в ігровій кімнаті дає змогу нашим дітям знизити напруженість, попереджує виникнення стомленості. (Додаток 5).
Найулюбленіше місце першокласників нашої школи – ігровий центр. В ігровій кімнаті нашої школи створені центри сюжетно – рольових ігор, рухливих ігор, будівельно – конструктивних ігор, дидактичних ігор.  Вчителі і вихователі нашої школи розуміють, що  сюжетно-рольова гра – не лише ефективний засіб всебічного розвитку дитини, а й можливість психологічного розвантаження. Програючи певні ситуації, пов'язані з відчуттям напруження, невпевненості, страху, агресивності, збентеження, діти позбавляються негативних емоцій, набувають психологічної стабільності. Залежно від сюжету діти грають в сімейні, побутові, суспільні сюжетно-рольові ігри. У таких іграх дитина створює умовне уявне оточення і виконує символічні дії, замінюючи реальні предмети. Діти віддають перевагу сімейним, побутовим, суспільним сюжетно-рольові ігри. 
       У куточку для рухливих ігор (в ігровій кімнаті) є мішені та м'які м'ячики для метання,  кеглі, пірамідки, м'ячі, настільний футбол і хокей.  Оснащення куточку  безпечне та зручне. Вихователі обов'язково проводять інструктажі з техніки безпеки. (Додаток 6).
          Повернути на уроці втомленій дитині працездатність, увагу, зняти м'язове і розумове напруження, попередити порушення постави допомагають також фізкультурні хвилинки. Руханки  проводимо на всіх уроках, особливо це важливо для шестирічних першокласників, в яких основним видом діяльності в дошкільному періоді є гра. 
 На уроках письма  проводимо такі фізкультхвилинки:
1) Фізична вправа «Потягування»: сидячи розкрити руки, підняти вгору, потягнутися назад, потім вперед, вправо, вліво (3 рази).

2) Фізична вправа «Оберти»: сидячи випрямити руки вперед, зробити калька обертів кистями рук.

3) Фізична вправа «Нахили»: встати, руки на пояс і під рахунок вчителя зробити нахили вправо, вліво і назад (2 рази).

4) Гра «Коник». Руки на поясі. Підстрибуючи на двох ногах, пересуватися вперед у напрямі до дошки, а потім у зворотному напрямі.

5) Гра «Вітер». Школярі уявляють, як вітер колише дерева, піднімають руки вгору, роблять нахили разом з тулубом вправо і вліво, імітуючи при цьому шум вітру.

6) Гра «Метелики». Імітуючи метеликів, змахуючи руками, учні пробігають на носочках до дошки і повертаються назад до парт.

Під час розучування цих рухів велику увагу приділяємо естетичній досконалості. Формування гарної постави – один з головних стимулів, що спонукають учнів щодня робити ранкову гімнастику.  Фізичні вправи часто проводяться під музичний супровід. Цей прийом допомагає зняти втомленість, відновити рівновагу учнів. (Додаток 7).
     Сучасні діти все менше перебувають на свіжому повітрі. Вони віддають перевагу   телебаченню, комп’ютерним розвагам або слуханню музики.  Можливо,  причина підвищення стресів та депресій  -  саме в цьому. А людині просто необхідно бувати на свіжому повітрі не менш 2-3 годин  на добу. Це зміцнює організм, нормалізує нервову систему, укріплює пам’ять та  уяву. Тому деякі уроки з природознавства, трудового навчання та образотворчого мистецтва  вчителі проводять на свіжому повітрі. (Додаток 8).
 Людина, її життя і здоров’я, честь і гідність є в Україні найвищою соціальною цінністю, невід’ємною складовою суспільного багатства. Головне завдання школи – виховання фізично і морально здорового покоління, формування нової особистості, здатної вдосконалювати себе, готової до активного творчого життя в незалежній державі.

Жоден лікар не зробить для людини того, що вона може і повинна зробити для себе сама -  забезпечити оптимальні умови для формування та збереження власного здоров’я, а справа педагога – зародити та виплекати в дитини прагнення до цього
ОСНОВНА ШКОЛА
     З переходом учнів до основної школи робота зі створення умов щодо формування життєвих навичок учнів продовжується через валеологізацію змісту навчальних предметів, викладання курсу «Основи здоров’я», факультативних курсів - «Рівний рівному», «Захисти себе від ВІЛ», «Школа проти СНІДу» 
За програмою «Сприяння просвітницькій роботі «рівний-рівному» серед молоді України щодо здорового способу життя» проводяться факультативні заняття соціальним педагогом Кревсун О.В. та вчителем основ здоров’я Дмитренко Т.В. для учнів 5-6 класів, на яких учні отримують базову інформацію щодо здорового способу життя і його складових, факторів ризику і способів захисту, напрацьовують навички відповідальної безпечної поведінки. (Додаток 9).     
Предмет “Основи здоров’я” є важливим у створенні умов для здобування школярами знань, які сприятимуть формуванню мотивації до здорового способу життя, збереженню та зміцненню здоров’я.
Для цього в школі створені належні умови для викладання курсу - обладнано тренінговий кабінет, підготовлені тренери – вчителі біології  Шитик Т.І. та Дмитренко Т.В., які викладають основи здоров’я за тренінговою методикою. Кабінет постійно поповнюється наочністю, методичною літературою,  передплачуються  фахові  журнали,  вчителі-тренери підвищують  свій фаховий рівень.
За ініціативи вчителів основ здоров’я  проводяться предметні тижні, дні здоров’я, місячники здоров’я, в яких беруть участь всі учасники навчально-виховного процесу. (Додаток 10).
Для  учнів  8-9-х класів проводяться тренінгові заняття за програмою «Захисти себе від ВІЛ» (11 учнів 8-Б класу)  та «Школа проти СНІДу» (35 учнів 8-9 класів) – педагог-тренер Рибка Н.Ф. (Додаток 11).
Впровадженню цих занять передувала організаційна робота з батьками, мета якої залучити батьків до спільної роботи та спрямувати їх на компетентне й авторитетне обговорення зі своїми дітьми такої складної, але нагальної проблеми, як профілактика ВІЛ/СНІДу. У ході тренінгу батьки ознайомилися з програмою, комплектом навчальної літератури, інформацією про проблему ВІЛ/СНІДу в світі, Україні, в нашому регіоні і тренінговими методиками. Батьки активно підтримали впровадження цих курсів. (Додаток 12).
Викладання
зазначених курсів відбувається у формі тренінгів, що передбачають активну участь кожного, творчу співпрацю між учасниками та тренером, використовують ситуації, наближені до реального життя.
Викладання тренiнгового курсу «Захисти себе вiд ВIЛ» («Школа протии СНIДу») ведеться за програмою Т.В.Воронцової, В.С.Пономаренко. Головне завдання цього курсу полягає в тому, щоб досягти позитивних змiн у знаннях, ставленнях, намiрах, умiннях i навичках, якi зменшують уразливiсть учнiв в умовах епiдемiї ВIЛ/СНIДу.

Головним принципом цього курсу є зосередження не на страховi перед СНIДом i людьми, якi живуть з ВIЛ, а на тому, що кожен здатний захиститися вiд зараження, якщо дотримуватиметься простих заходiв безпеки. 

Додатковим надбанням стало також вмiння будувати рiвноправнi стосунки з дорослими, однолiтками й протилежною статтю, гiдно вiдстоювати свою позицiю, вiдмовлятися вiд того, що є небезпечним, виявляти людянiсть i спiвчуття до тих, хто цього потребує. 
Цi проекти можливi за пiдтримки Європейського Союзу й Глобального фонду.

Взаємодія вчителя з учнями  базується на наступних принципах:

-формування взаємин на основі співпраці;

- організація навчання та виховання на основі особистісної зацікавленості учня, його індивідуальних інтересів і здібностей;

- розвиток навичок критичного мислення для аналізу складних ситуацій та різноманітних альтернатив;

-усвідомлення та керування процесом впливу оточення та соціальних факторів на власну систему цінностей;

- вільний вибір форм, напрямів, методів діяльності;

- розвиток системного, інтуїтивного мислення, вміння «згортати» і          деталізувати інформацію;

-гуманістичний, суб'єктивний підхід до навчання та виховання.

Зміст навчання має превентивний характер, орієнтований на розвиток дітей, виховання соціально спрямованої, відповідальної поведінки.

Основним методом групової  роботи з учнями, ефективною формою педагогічного впливу є тренінг, який забезпечує активну участь та взаємодію учасників між собою і вчителем. Тренiнг як форма педагогiчного впливу передбачає використання активних методiв  роботи:

-робота в групах;

-iнтерактивнi презентацiї;

-дискусiї, дебати;

-мозковi штурми;

-рольовi iгри;

-аналiз iсторiй i ситуацiй;

-творчi конкурси;

-вiдповiдi на запитання й опитування думок.

Для збереження здоров’я й профiлактики втомлюваностi проводяться руханки – вправи на зняття емоцiйного й м’язового напруження: «Поїзд дружби», «Австралiйський дощ», «Витiвник», «Струмочок».

Однiєю з ключових вправ на тренiнгу є знайомство, її проводять не лише з незнайомою группою, а й з тими, хто давно знає одне одного. Найбiльше сподобались учням такi вправи: «Моє iм’я», «Кросворд», «Iнтерв’ю», «Портрет по колу», «Острiв».

На заняттях учнi постiйно звертають увагу на ведення здорового способу життя, володiють значною iнформацiєю про ВIЛ, CНIД, IПСШ. Iз учнями школи, якi неохопленi навчанням курсу була проведена рольова гра «Що я знаю про ВIЛ/СНIД?».  Учнi переглянули фiльм про шляхи зараження ВIЛ, дали поради, як поводити себе в разi, якщо  їх знайомi ВIЛ-iнфiкованi, надали адреси клiнiк для молодi та номера телефонів довiри. Також учнi вчилися давати квалiфiкацiйнi поради з проблем профiлактики ВIЛ/СНIДу, знайомили з принципами тестування на ВIЛ-iнфекцiю, вкотре оцiнили рiвень своєї вiдповiдальностi за власне здоров’я.

Відомо, що значну роль у  вихованні дітей, формуванні здорового способу життя, ціннісних орієнтирів, прищепленні моральних норм відіграють батьки. У питанні профілактики ВІЛ/СНІДу частина з них потребує додаткових знань, адже у суспільстві існує багато міфів та упереджень. Далеко не всі батьки готові до обговорення зі своїми дітьми проблем ВІЛ/СНІДу у сім ї. Залучення батьків до партнерства корисне як для самих учнів, так і для їхніх родин, тому як піклування про здоров’я дитини – спільне завдання школи і родини. Підтримка батьків має велике значення, оскільки за здоров’я дитини відповідає передусім родина. Вона відіграє важливу роль у формуванні ціннісних орієнтирів, засвоєнні морально-етичних норм, відпрацюванні моделей поведінки й прийнятті життєвих рішень своїх дітей. Залучення батьків до партнерства сприяє: 
· інформуванню родини з питань здорового способу життя й безпечної поведінки; 
· зростанню ролі батьків у процесі виховання дітей; 
· підтримці педагогів, які впроваджують предмет; 
· тіснішому контакту школи й родини; 
· поліпшенню стосунків між дорослими й дітьми. 
Навчання для учнiв є цiкавим i повчальним. Школярi вiдзначають,що  спецкурс «Захисти себе вiд ВIЛ» є для них важливий, адже найчастiше саме через  необiзнанiсть можна потрапити у скрутну ситуацiю. Вони вчаться давати вiдсiч манiпуляцiям, розiгрувати життєвi ситуацiї та разом знаходити вихiд iз них, дiзнатися бiльше один про одного.
Вiдгуки:

Батьки:

Юрiй Юрiйович: «Школа робить вагомий внесок у державну справу – боротьбу з епiдемiєю ВIЛ/СНIДу, захищаючи майбутнє поколiння батькiв. Стосунки в сiм’ї стали вiдвертiшими, а син вiдповiдальнiшим».
Учнi:
Юля: «Я дiзналася багато корисного для себе, для життя. Керуючись формулою життєвого успiху можна побудувати щасливе майбутнє».
Максим: «Для себе зробив висновок: люди почуваються щасливими лише тодi, коли реалiзують себе в усiх важливих сферах життя: благополучна родина, улюблена робота, вiрнi друзi, матерiальний достаток. А для цього необхiдно зберегти здоров’я».
Таня: «Дуже сподобались тренiнги. На них так швидко проходить час. Я дiзналась багато важливого для себе. Бiльше б таких урокiв!».
Карiна: «Вiдчуваю себе бiльш захищеною, упевненою. Знаю як уникати небезпечних пропозицiй i приймати рiшення в складних ситуацiях. Думаю, що не розгублюсь».
Юрiй: «Уперше замислився над своїм майбутнiм життям, коли оцiнювали готовнiсть до сiменого життя. Виявилось, що це нелегка справа. Я до цього ще зовсiм не готовий, хоч i вважаю себе дорослим».
Вiталiй: «Зовсiм змiнив думку про людей ВIЛ-iнфiкованих. Вони потребують нашого пiклування й уваги. Спiвчуття – це те, що робить нас людяними. Мабуть мiг би стати волонтером».
СТАРША ШКОЛА

    У нашій школі активно впроваджується проект - «Маршрут безпеки». 
 Це сучасний комунікативний інструмент з питань репродуктивного здоров’я, який безпосередньо націлений на профілактику ВІЛ/СНІДу та ІПСШ. Він поєднує низку комунікаційних та тренінгових напрацювань з інтерактивними іграми. Це мандрівка найважливішими питаннями репродуктивного здоров’я. 

«Маршрут Безпеки» складається з п’яти станцій, на кожній з яких висвітлюється актуальна тема з життя молоді, яка допомагає пов’язати власні життєві ситуації та досвід учасників з особистим ризиком інфікування ВІЛ та ІПСШ. 
Стартував проект «Маршрут Безпеки» уже і в Липоводолинській спеціалізованій школі І-ІІІ ступенів. 
Для оволодіння основними відомостями про чуму 20 століття для 10 майбутніх фасилітаторів, найактивніших старшокласників школи, організовували тренінги. Знання та майстерність у проведенні тренінгу «Маршрут Безпеки» Лиходід Ю.О. здобула на курсах у м. Суми, організованого та проведеного німецькою компанією «GIZ». Згідно з правилами, дітей-фасилітаторів (які інформували ровесників) об’єднали у 5 команд, кожна з яких працювала над окремою темою, присвяченою якомусь із аспектів репродуктивного здоров’я. 

Учні на роль фасилітаторів обиралися дуже ретельно, адже підготовка фасилітаторів – це ресурсномісткий процес. Ці діти повинні проявляти інтерес до учасників, бути готовими відкрито розмовляти  на чутливі теми, бути доступними на час проведення інтерактивних виставок. Тому обрали з числа учнів 10 класу.  

 «Маршрут Безпеки» базується на моделі, яка ретельно розроблялася упродовж декількох років, тому фасилітатори мають уважно вивчити та дотримуватись усіх рекомендованих процедур. 
Перед початком проекту координатор Лиходід Ю.О. привітала  учасників виставки, стисло розповіла про проект, його правила та особливості роботи, провела анкетування, а також об’єднала учасників у 5 рівномірних груп по 8 осіб у кожній.
 А потім учасників запросили до аудиторії, де розмістили станції маршруту за напрямами «Шляхи передачі», «Запитання-відповіді», «Поруч з тобою», «Засоби контрацепції», «Твоє життя - твій вибір». Кожна група зібралася навпроти однієї зі станцій. На кожній станції їх привітали два фасилітатори, які пояснили завдання даної станції, запропонували не соромитися висловлювати свої думки та обмінюватись власним досвідом. Фасилітатори уважно стежили за дискусією та за потреби направляли її в правильне русло.

Робота на кожній станції тривала 15 хвилин. За часом та роботою на станціях слідкувала координатор та за 2-3 хвилини до закінчення часу давала сигнал (свисток) про наближення кінця роботи станції. За сигналом координатора фасилітатори допомагали учасникам підвести підсумки роботи на станції. По завершенні роботи сесії, через 15 хвилин після початку, координатор давала ще один сигнал (свисток) про завершення роботи та перехід до наступної станції.
Один захід із використанням 5-ти станцій тривав близько 1,5 години (15 хвилин на кожній зі станцій + перехід + введення і висновок + анкетування учасників до та після виставки). 
Команди 9-х та 10-х класів відвідали п’ять станцій, на кожній з яких висвітлювалася  актуальна тема з життя молоді. (Додаток 13).

Станція «Шляхи передачі ВІЛ»: учасники разом з фасилітаторами обговорювали та оцінювали ситуації, за яких можлива або неможлива передача ВІЛ, і вчилися, як захищати себе у повсякденному житті.
Станція «ВІЛ/СНІД: питання і відповіді»:  мета полягала в заохоченні учасників приймати самостійні рішення, виробляти власні стратегії захисту та взяти на себе відповідальність за власне здоров’я. Учасники задавали свої запитання, пов’язані з ВІЛ, оцінювали власні ризики, які відображають їх уразливість до ВІЛ-інфекції, а також визначали різні способи захисту.
Станція «Поруч з тобою»: учасники разом з фасилітаторами обговорювали, як реагувати на діагноз ВІЛ-інфекція, як взаємодіяти з ВІЛ-позитивною людиною, де за потреби можна отримати професійну консультацію та допомогу. Учасники аналізували малюнки з ситуаціями повсякденного життя і за допомогою дискусії оцінювали ризики передачі ВІЛ.
Станція «Захист від ВІЛ, ІПСШ та засоби контрацепції»: учасники разом з фасилітаторами демонстрували та обговорювали основні доступні засоби контрацепції, визначали, які методи контрацепції захищають виключно від незапланованої вагітності, а які захищають не тільки від вагітності, а й від ВІЛ та ІПСШ.
Станція «Твоє життя – твій вибір»: учасники разом з фасилітаторами обговорювали, як налагодити соціальні контакти та шукали альтернативні рішення щодо проблем дорослішання.
Під час проведення інтерактивної виставки учасники активно спілкувалися і ділилися з іншими знаннями й думками щодо репродуктивного здоров’я і пов’язаними цінностями та ставленням. Завдяки дискусіям у групах однолітків учасники розвивали здатність мислити критично й незалежно, вони вчилися пов’язувати свої особисті поведінкові ризики із можливими наслідками та розробляти особисті профілактичні стратегії.
Використовуючи інтерактивний комунікативний метод «Маршрут Безпеки», можна з впевненістю сказати, що він не тільки відповідає пізнавальним потребам учасників, а й звертається до їхніх емоцій та поведінки. Це збільшує імовірність  впливу на зміну поведінки учасників на більш безпечну. Ця методологія також сприяє розвитку здатності та бажанню спілкуватися і ділитися з іншими знаннями й думками з приводу питань репродуктивного здоров’я і пов’язаними цінностями та ставленнями. 

 «Маршрут Безпеки» зацікавив учасників, адже має ряд переваг:

1. Максимально відповідає реальним потребам та інтересам учнів;

2. Ініціює рівноправний діалог;

3. Спонукає учасників до активної взаємодії;

4. Залучає особистий досвід учасників, аналізує реальні ситуації з повсякденного життя;

5. Звертається до емоцій та поведінки.
Такий спосіб роботи дозволяє дітям весело дізнаватися про корисне та важливе. Лекційний матеріал сприймається не так просто і не так довго, а тут вони кожні 15 хвилин спілкуються з різними людьми, змінюється картинка, цілком відрізняються завдання, і така інформація закладається в пам’яті краще. 
Профілактична робота стосовно збереження здоров’я у нашій школі ведеться систематично.
Планується провести «Маршрут Безпеки» з навченими фасилітаторами для усіх старшокласників школи, учителів та гостей з інших шкіл району.

Процес входження юнаків і дівчат в доросле життя супроводжується необхідністю дати відповіді на вічні питання людського буття: «Хто я в цьому світі?», «Яка мета і зміст мого життя?», «Міра моєї відповідальності за те, що відбувається навколо». 

У формуванні необхідних якостей важливе місце належить підвищенню рівня психологічної культури учня, що передбачає розуміння самого себе як особистості, усвідомлення свого місця в соціумі, сформованість навичок рефлексії, вміння враховувати потреби та інтереси оточуючих, володіння прийомами конструктивного вирішення проблем. 

Після закінчення загальноосвітнього навчального закладу учень опиняється перед необхідністю зробити низку важливих життєвих виборів, що потребує від нього сформованості життєвої компетентності. Життєва компетентність – це знання, вміння, життєвий досвід особистості, її життєтворчі здатності, необхідні для розв'язання життєвих завдань і продуктивного здійснення життя як індивідуального життєвого проекту. 

З метою ефективної  психологічної підготовки старшокласників до майбутнього самостійного життя в процесі формування їх життєвої компетентності в школі впроваджено факультативний курс для учнів 10-11 класів «Життєва компетентність особистості».
Завдання курсу:

· сприяння розвитку потреби у самопізнанні, саморозвитку, самовдосконаленні і самоактуалізації;

· формування умінь та навичок самостійного розв’язання складних життєвих ситуацій у сфері міжособистісних стосунків (сімейні, професійні, соціальні взаємини);

· розвиток відповідальності за свій життєвий вибір і своє життя;

· розвиток творчого мислення і творчих здібностей;

· формування здатності критичного ставлення до інформації і вироблення власної позиції щодо конкретних явищ;

· формування гармонійно розвиненої, соціально свідомої, толерантної особистості.

Програма складається з чотирьох модулів:

Модуль 1. «Мій внутрішній потенціал»  –  сприяє особистісному зростанню старшокласників, їх самопізнанню, визначенню свого подальшого життєвого шляху.
Модуль 2. «Мої стосунки з оточуючими» – направлений на розвиток комунікативних здібностей учнів, а саме володіння засобами комунікації та використання їх у діяльності, аналіз власної діяльності, опанування нових засобів ефективної комунікації.

Модуль 3. «Психологія сімейних стосунків» – надає учням конкретні знання про сімейне життя, вчить терпимості і толерантності в стосунках з близькими людьми, допомагає опанувати шляхи вирішення проблемних ситуацій у сімейних взаєминах.

Модуль 4. «Проектування професійного життєвого шляху» – допомагає професійному самовизначенню молодих людей, вмінню об’єктивно оцінювати свої можливості, вихованню цілеспрямованої компетентної особистості, орієнтованої на життєвий успіх.

Модулі «Мій внутрішній потенціал» і «Мої стосунки з оточуючими» вивчаються в 10-х класах, а модулі «Психологія сімейних стосунків» і «Проектування професійного життєвого шляху» - в 11-х класах.
Зміст програми передбачає створення умов для ознайомлення учнів з власним потенціалом, вироблення стратегій конструктивної поведінки, психологічної гнучкості, набуття навичок  самоорганізації, проектування власного майбутнього.

Практичні роботи, передбачені програмою, спрямовані на формування адекватної самооцінки, рефлексії, набуття практичних навичок розв’язання актуальних міжособистісних та внутрішніх конфліктів, конструктивного спілкування  та взаємодії в різних сферах життя.  Проведення та аналіз діагностичних тестувань на заняттях проводиться для надання учням певних відомостей про власну особистість. Проводяться тренінгові заняття, розвивальні, корекційні вправи, дискусії, «мозкові штурми», ділові і рольові ігри (додаток 14 ).
Важливу роль у реалізації зазначених завдань «Школи дружньої до дитини»  відіграє робота соціально-психологічної служби. Для того, щоб кожній дитині було комфортно у школі, щоб вона не відчувала самотності, із задоволенням відвідувала заклад працює практичний психолог Запорожець В.В.  Раз на місяць у кожному класі вона проводить годину психолога, де вчить дітей розуміти один одного, вирішувати конфліктні ситуації та взаємодіяти.
    Ці заняття також сприяють вихованню дітей у дусі відповідального ставлення до власного здоров'я та здоров'я оточуючих, формуванню свідомої мотивації, надбанню вмінь і навичок щодо здорового способу життя.
Сьогодні, коли суспільні процеси стають більш динамічними, часто виникають напружені ситуації у взаєминах, у колективах та родинах, підвищилася  роль психологічних знань, їхнього прикладного аспекту.

Практичний психолог бачить своє завдання в тому, щоб допомогти дитині зрозуміти і прийняти себе, навчитися ефективно взаємодіяти з іншими людьми, грамотно і конструктивно вирішувати конфліктні ситуації, вибудовувати свій життєвий план відповідно до своїх мрій, бажань і можливостей. Турбота про психологічний добробут учнів – це найважливіша праця практичного психолога: від життєрадісності, бадьорості дітей залежить їх духовне  життя, світогляд, міцність знань, віра в свої сили.
Метою роботи психолога в учбовому закладі є покращення навчального процесу, не тільки в цілому з метою оптимізації навчального процесу, а й з урахуванням конкретних труднощів, що виникають у процесі навчання, взаємин у  тріаді "учень-батьки-учитель". 

Основні напрями діяльності психолога в школі:
Психологічна просвіта - формування в учнів, їх батьків, у педагогічних працівників потреби у психологічних знаннях, бажання використовувати їх в інтересах власного розвитку; створення умов для повноцінного особистісного розвитку і самовизначення учнів на кожному віковому етапі а також у своєчасному попередженні можливих порушень у становленні особистості і розвитку інтелекту.
Психологічна профілактика - попередження виникнення явищ дезадаптації учнів, розробка конкретних рекомендацій педагогічним працівникам, батькам з питань виховання, навчання і розвитку.
Психологічна діагностика - поглиблене психолого-педагогічне вивчення учнів протягом усього періоду навчання, визначення індивідуальних особливостей і схильностей особистості, її потенційних можливостей у процесі навчання і виховання, у професійному самовизначенні, а також виявлення причин і механізмів порушень у навчанні, розвитку, соціальної адаптації.
Психологічна корекція - активний вплив на процес формування особистості в дитячому віці і збереження її індивідуальності.
Консультативна діяльність - надання допомоги учням, їх батькам, педагогічним працівникам та іншим учасникам освітнього процесу в питаннях розвитку, виховання і навчання за допомогою психологічного консультування. (Додаток15).
З метою попередження насильства в учнівському середовищі, запобігання негативним проявам серед учнівської молоді, сприяння встановленню позитивної атмосфери у школі створена Шкільна служба розв’язання конфліктів.

Шкільна служба розв’язання конфліктів – це команда підготовлених старшокласників-посередників (медіаторів), які допомагають своїм одноліткам розв’язувати конфлікти мирним шляхом, працюють над формуванням безпечної атмосфери в навчальному закладі.

Виник конфлікт,

Із кимось посварилися?

Прикра історія.

Ви засмутилися?

Неприязнь, гнів відкидайте

Й питання свої комплексно

З нами розглядайте!

Чи суперечка, чи тяжка ситуація – 

Вам допоможе шкільна медіація

Медіація — це добровільний і конфіденційний процес, у якому нейтральна третя особа (медіатор) допомагає сторонам знайти взаємоприйнятний варіант розв’язання ситуації, що склалася. Особливою рисою медіації є те, що сторони спільно беруть на себе відповідальність за прийняття рішення та його виконання. 

Під час проведення процедури медіації всі сторони повинні пам’ятати певні правила та обов’язки, яких необхідно дотримуватися, — основні принципи медіації: 
• Добровільність — кожна зі сторін добровільно приймає рішення щодо участі у переговорах і усвідомлює, що рішення може бути досягнуте тільки шляхом співробітництва; можливість добровільного припинення процесу на будь - якому етапі.

• Розподіл відповідальності — сторони несуть відповідальність за прийняття рішення та його виконання, медіатор — за дотримання правил та принципів процедури.

• Нейтральність, безоціночність — під час процесу медіатор не займає позицію однієї з сторін, не оцінює їх, а однаково допомагає обом. Медіатор є нейтральним по відношенню до конфлікту (не «втягується» в суперечку) і, в той же час, щиро прагне допомогти сторонам знайти найкраще для обох рішення.

• Конфіденційність — усе, що відбувається на медіації не розголошується ні медіатором, ні сторонами конфлікту.

.
Медіатор не має права розв’язувати конфлікт за учасників, натомість медіатор:

• допомагає кожному учасникові висловити своє бачення ситуації;

• слідкує, щоб усі учасники почули версію протилежної сторони;

• визначає, узагальнює і перелічує питання, щодо яких здійснюватимуться переговори;

• визначає спільні позиції та інтереси сторін.

Медіатор не вирішує, яка сторона права, а яка винна. Він не досліджує поведінку сторін у минулому, а пропонує знайти прийнятне рішення, беручи до уваги інтереси сторін та їхні плани на майбутнє. 
Старшокласники нашої школи Кузьменко Наталія, Потоцька Аліна, Самілик Вікторія, Засуха Анатолій, Карпенко Ірина, Пишна Юлія пройшли навчання за програмою підготовки шкільних медіаторів та отримали сертифікати медіаторів Шкільної служби розв’язання конфліктів. (Додаток 16).
    Проблема збереження здоров’я учнів є невід’ємною частиною пошуково- дослідницької роботи. Щороку діти працюють над написанням таких робіт з різних тем, серед яких дуже багато присвячено саме збереженню та зміцненню здоров’я, впливу здорового способу життя на організм підлітка. А підсумками пошуково-дослідницької діяльності є конференції для учнів 9-10 класів, де презентуються кращі роботи: «Харчові добавки», «Хвороби XXI століття», «Вплив вітаміну С  на організм людини», «Вплив мобільних телефонів на організм підлітка», «Здорова дитина - здорова нація»  та інші. 

3агальношкільний проект «Добро починається з тебе» був визнаний у цьому навчальному році одним із кращих серед учнівських проектів, у ході якого  учні 9-Б класу Черкасова Олена, Донич Катерина та Виставнога Аліна  працювали над своїми міні-проектами. 
    Міні-проект «Милосердя» включав такі заходи: акція «Допоможи братам нашим меншим»,  конкурс малюнків «Добро і зло в казках» для вихованців ГПД, для учнів 2-4 класів - конкурс малюнків «Щасливе дитинство», учні 1- 4 класів брали участь в «Естафеті добрих справ», за що отримували паперові сердечка доброти. Завершальний етап роботи творчої групи «Милосердя» - створення та розповсюдження «Пам’ятки доброї людини» серед учнів школи.
Міні-проект «Добро в тобі» -  проведені такі заходи: акція «Іграшка своїми руками»,  учні 6-х класів відвідали ДНЗ «Берізку», привітали вихованців з Днем Святого Миколая, а учні 6-А класу разом із класним керівником Молошною В.О та соціальним педагогом  Кревсун О.В. підготували розважально - ігрову програму  «В гостях у казки».  Учні   7-8 класів  взяли  участь  у  конкурсі  міні-творчих  робіт  «Друг – це  означає другий я»  та  сенкану «Друг».  Кращі роботи увійшли до збірника під назвою «Друг - це означає другий я».  Завершили роботу створенням «Кодексу громадянина – добротворця».
Міні-проект «Терпимість» -  проведені такі заходи:  акція «Допоможи другові», у рамках Тижня толерантності діти провели ще одну акцію під назвою «Квітка добрих справ».  Учні підготували пелюстки,  на яких кожен класний колектив разом із класним керівником описували добрі справи.  

До дня Святого Валентина організована пошта «Дружня валентинка». Учні мали можливість привітати зі святом товаришів та вчителів школи. А у січні провели естафету «Шануйте старість» - відвідали людей похилого віку та запропонували свою допомогу.
Працюючи над проектом,  діти навчилися співпрацювати між суб’єктами навчально-виховного процесу,  розвивати  життєві  компетенції  у школярів, почуття милосердя,  доброти,  відповідальності, вміння працювати в колективі та  формувати активну життєву позицію, що є одним із завдань «Школи дружньої до дитини». (Додаток 17).
Дієвим у закладі є учнівське самоврядування «Школа+»,  яке складається із 8 комітетів та має президента – Олійника Костянтина, якого учні школи обирали таємним голосуванням. Кожен комітет має свій план дій та організовує роботу щодо його виконання. Значну увагу діти приділяють проведенню різноманітних заходів у рамках програми «Школи дружньої до дитини». (Додаток 18).
З  метою  популяризації  здорового  способу  життя в закладі діють агітбригади: «Молодь обирає здоров’я» та «Здоровці», клуб «За здоровий спосіб життя».(Додаток 19).
Велику увагу приділяємо проведенню різних спортивно-масових заходів. Для цього використовуємо всі наявні матеріальні ресурси, адже не кожен заклад має такий міні-стадіон із штучним покриттям, який є у нашій школі.
Повернути втомленій дитині працездатність, увагу, зняти м'язове і розумове напруження, попередити порушення постави допомагають також фізкультурні хвилинки. Фізичні вправи можуть замінити багато ліків, але жодні ліки в світі не можуть замінити фізичні вправи. Всі вчителі нашої школи на кожному уроці проводять оздоровчі хвилинки.  Вони  комбінують в собі фізичні вправи для осанки, вправи для очей, рук, шиї, ніг. Фізичні вправи часто проводяться під музичний супровід.  Цей  прийом  допомагає зняти втому, відновити рівновагу.
    Деякі уроки з природознавства, трудового навчання та образотворчого мистецтва вчителі проводять на свіжому повітрі.
    Руханки є невід’ємною частиною навчально-виховного  процесу.  З цією метою проведено навчання для педагогів школи, підібрано комплекси вправ для різних вікових категорій учнів. Але втомлюються не лише діти, а й дорослі. Тому такі вправи використовуємо і для педагогів під час методичних заходів, що дає змогу навчити правильно організувати проведення руханок з учнями.(Додаток 20).
Важливою  у  роботі «Школи дружньої до дитини» є роль бібліотеки. Адже тут діти отримують не лише знання, а й навчаються працювати із різними джерелами,  виділяти головне із великого обсягу інформації. Саме тому різні заходи проводяться  шкільним  бібліотекарем Бадіон О.М.  із питань здоров’язбереження. Налагоджена тісна співпраця з дитячою та районною бібліотеками.(Додаток 21).
Ми добре усвідомлюємо той факт, що найбільш авторитетними для кожної дитини є її батьки. А тому прагнемо якомога частіше організовувати різні заходи за участю батьків, щоб поставлена мета була досягнута спільними зусиллями школи та родини. Це і виставка «Творчість моєї сім’ї», виховний захід  «Хліб –всьому голова», загальношкільне родинне свято «Вклонімося майстрині», де мами та бабусі демонстрували вироби, виготовлені власноруч  та  провели майстер-класи для школярів. Присутні милувалися незвичайними вишивками, куштували смачні вареники, танцювали,  знайомилися  з твістінгом,  технікою холодного  фарфору,  та дізналися  про мистецтво топіарі та канзаші. Зустріч пройшла в дружній атмосфері,  наповнена родинним теплом.(Додаток 22).


У нашій школі є також діти, які виховуються у неблагополучних та сім’ях, тому ми постійно підтримуємо зв'язок із соціальними службами та правоохоронними органами, для того, щоб попередити прояви насильства, наявність шкідливих звичок, схильність до правопорушень. В результаті цієї діяльності зменшилася кількість учнів, які перебувають на внутрішкільному обліку.(Додатки 23, 24).
Фізичне здоров’я не можливе без духовного розвитку дитини. Учні нашої школи побували в різних куточках нашої держави та відвідали багато історичних місць. (Додаток 25). 
ВИСНОВОК
Завдячуючи спільним зусиллям усіх учасників навчально- виховного процесу
(батьків, учнів, педагогів) , громадськості та соціальних служб у школі створені відповідні умови для всебічного розвитку особистості, зміцнення здоров’я та забезпечення цілісного благополуччя кожної дитини.
В результаті роботи над проектом:
- Скоректовано  звички  підлітків, перегляд ними ведення способу життя;
- відбулося осмислення творчого власного «Я»;
· орієнтовано учасників проекту на життєвий успіх здорової особистості;

· сформовані  світоглядні позиції щодо шкідливих звичок і їхній вплив на життя та долю людини (вживання алкоголю, наркотиків, тютюнопаління, переїдання, надмірне захоплення телебаченням, комп’ютерними іграми);
· сформовано  поняття про взаємозв’язки  людського організму з природним середовищем та вплив на нього соціального середовища;
· в роботі над проектом діти вчились керувати своїми емоціями.
Опис моделі превентивної освіти

Липоводолинської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів

Проблема превентивного виховання дуже актуальна в усьому світі. Це зумовлено тим, що сучасні діти соціалізуються під загрозами поширення таких явищ, як злочинність, алкоголізм, наркоманія, ВІЛ/СНІД, інфекції, що передаються статевим шляхом, тощо.

Особливої гостроти проблема превентивного виховання набуває в Україні, оскільки наявна тенденція зростання різних деструктивних явищ у молодіжному середовищі, загострення  соціально – економічних, психолого – педагогічних та медико – біологічних факторів, що викликають негативні прояви у поведінці неповнолітніх. Тому проблема превентивності у нашій школі одна з основних і проводиться з усіма дітьми, починаючи від молодшого шкільного віку. Робота спрямована на попередження відхилень у поведінці, досягненні сталої відповідальної поведінки, сформованості імунітету до негативних впливів соціального оточення. Превентивність є складовою будь-якої соціально-педагогічної дії, оскільки превентивний процес суттєво посилює позитивний потенціал суб'єктів взаємодії.
Майбутнє покоління України закладається сьогодні, формується зусиллями батьків і педагогів, усім оточенням. Дитина повинна вміти організуватися за будь - яких ситуацій: аналізувати їх, адекватно реагувати на користь собі, не завдаючи однак шкоди іншим, управляти собою.

Превентивне виховання має сприяти формуванню в учнів моральних почуттів, які б регулювали їхню поведінку: почуття законності обраної мети, правомірності шляхів і засобів їх реалізації, відповідальності.

Впроваджуючи проект превентивної освіти педагогічний колектив школи основним  завданням виховання дітей і молоді вважає за необхідність
стимулювати неповнолітніх до здорового способу життя і позитивної соціальної орієнтації, сприяти валеологізації навчально-виховного процесу, навчанню з раннього віку навичкам охорони власного життя і здоров'я.
Зміст проекту визначає й закладає основу превентивної роботи з учнями та передбачає комплекс організаційно – педагогічних і науково – методичних заходів, спрямованих на виконання закону України «Про загальну середню освіту», концепції громадянського виховання, концепції превентивного виховання дітей та молоді  щодо здорового способу життя серед молоді України, концепції формування позитивної мотивації на здоровий спосіб життя у дітей та молоді.

 «Здоров'я - це ще не все, але все інше без нього – ніщо» – так говорить народна мудрість. Проблема збереження здоров'я належить  до тих глобальних  проблем, вирішення яких зумовлює подальший  розвиток  суспільства.  Особливої  уваги  потребує  молодь, усвідомлення  нею цінностей  здоров’я,  розуміння  визначальної ролі  здорового  способу   життя та формування  індивідуальної  поведінки на цих засадах .

Саме  тому  ми,  вчителі,  працюючи  в напрямку  формування   дітей  на засадах  здорового  способу  життя,  намагаємося  допомогти  їм  оволодіти   необхідними  знаннями,  здобути  певні  вміння  та  навички,  які  сприятимуть   їхньому  життєвому успіху.  Наше  завдання – навчити  дітей  цінувати  своє  здоров’я  й  робити  правильний  вибір.

Адже  Липоводолинська спеціалізована школа І-ІІІ ступенів   входить  до  обласної  мережі  «Шкіл  сприяння  здоров’я»  та «Шкіл дружніх до дитини»  й  працює  над  реалізацією  виховної  проблеми  школи «Виховання  особистості  учня  шляхом  формування  компетентностей  здорового  способу  життя». 
Основною метою роботи педагогічного колективу є цілісне благополуччя дитини, що включає в себе:

- духовно - моральне благополуччя (моральна вихованість);

- психічне благополуччя (інтелектуальна мобільність, емоційно - вольова стійкість, естетична вихованість, комфортність);

- фізичне благополуччя (безпечність життєдіяльності, фізичний і життєвий тонус);

- соціальне благополуччя (соціальна захищеність, участь у житті суспільства, орієнтованість у світі професій.
Завдання, які ставимо для досягнення мети та забезпечення цілісного благополуччя дитини:.
· забезпечення якості освіти відповідно до європейських і світових стандартів, завдяки чому учні зможуть досягти благополуччя, розвинути свій потенціал і реалізувати власні здібності у повному обсязі;

· створення сприятливого освітньо-виховного середовища на основі співпраці, співтворчості, спрямоване на зміцнення здоров’я дітей, їх фізичного, духовного розвитку; 

· формування шкільної оздоровчої політики, єдність медичного, педагогічного й психологічного контролю за розвитком учнів; 
· формування й розвиток фізично, соціально й морально здорової особистості зі стійкими переконаннями та системою знань про здоров’я й здоровий спосіб життя; 

· прогнозування і запобігання можливим ризикам і небезпекам для життя і здоров’я учнів та вчителів, які можуть виникнути;

· залучення учнів і батьків до реалізації проекту Школи дружньої до дитини на умовах узгодженої  співпраці суб’єктів педагогічної взаємодії.

Педагогічний колектив в своїй роботі використовує інноваційні   форми і методи, впроваджує ефективні технології навчання і виховання, удосконалює систему медико-психологічного та соціально-педагогічного супроводу розвитку учнів, підвищує свою професійну компетентність, залучає  учнів, батьків, громадськість до спільної діяльності.

Створення сприятливого шкільного середовища здійснюється на різних освітніх рівнях (початкова школа, основна школа, старша школа) шляхом партнерської взаємодії всіх учасників навчально-виховного процесу.
