Модель превентивної освіти
Глобинської ЗОШ І-ІІІ ступенів №5
Глобинська ЗОШ І-ІІІ ступенів №5 є базовою школою по превентивному вихованню і має  свою систему превентивної  освіти, що включає в себе компоненти системи, що знаходяться в межах впливу педагогічного та учнівського колективів школи: учень як особистість, батьки учня, класний керівник, вчителі-предметники, органи учнівського самоврядування, гуртки, секції, батьківський комітет школи, рада школи, рада профілактики правопорушень серед учнівської молоді, педагогічна рада, методичні об’єднання класних керівників, учителів-предметників. До компонентів системи, що знаходяться поза межами шкільної системи і допомагають у питаннях виховної роботи за умов раціонального використання їхніх можливостей (центр соціальних служб для молоді, кримінальна міліція у справах дітей, районний будинок культури, дитяча музична школа мистецтв, районна бібліотека для дітей). До третього блоку належать компоненти системи, що знаходяться поза межами шкільної системи, але негативно впливають на особистість: вплив «вулиці», екологія, спадковість, телебачення, ЗМІ, відеопродукція, реклама негативних звичок. Одним із основних завдань діяльності  системи превентивної освіти є використання позитивних виховних можливостей школи і позашкільних закладів та нейтралізація негативного впливу «вулиці», засобів масової інформації, сумнівної відеопродукції, що так поширюється з кожним роком, реклами, що пропагує негативні звички.
Мета діяльності нашої  школи як школи, дружньої до дитини:

- забезпечити цілісне благополуччя дитини шляхом створення необхідних умов для її особистісного розвитку, упорядкування сприятливого шкільного середовища, налагодження партнерської взаємодії учасників навчально-виховного процесу.

Досягненню такої мети допомагатиме вирішення завдань:
- забезпечення якості освіти відповідно до європейських і світових вимог,

- створення дружньої, сприятливої атмосфери,

- забезпечення та дотримання належних санітарно-гігієнічних умов,
- залучення учнів і батьків до співпраці, 

- підвищення кваліфікації вчителів щодо навчання і виховання на основі розвитку життєвих умінь.

Основним орієнтиром школи, дружньої до дитини, є благополуччя учнів, що включає в себе стан задоволення потреб особи шкільного віку, забезпеченості її прав, особистої успішності. Складовими цілісного благополуччя учнів є: духовно-моральне, психічне, фізичне та соціальне. Важливим компонентом виховної системи нашої школи являється  превентивне виховання та формування здорового способу життя. Здійснюється ця робота в декількох напрямках: формування правового світогляду підлітків, формування правової культури підлітків, формування відповідної активної позиції підлітків, робота з батьками учнів з питань виховання, надання педагогічних консультацій, активна співпраця педагогічного та учнівського колективів. На  основі практичного досвіду у школі сформовані напрямки організації роботи з профілактикою правопорушень.

Загально-профілактична робота — проведення місячників та тижнів правових знань; співробітництво зі службою у справах дітей, відділом кримінальної міліції у справах неповнолітніх, медичними закладами; Рада профілактики правопорушень серед учнівської молоді; уроки правознавства та робота гуртка "Юний правознавець; виступи психологічного театру "Nota bene"; діяльність правового дебатного клубу "Ніка"; конкурс "Кращий правознавець школи", правовий куточок "Якщо тобі немає 18-и", скринька правової допомоги "Запитуйте — відповідаємо".

 Індивідуально-профілактична робота — індивідуально-корекційна робота; соціально-психологічний супровід; охоплення учнів дорученнями  у класі та школі; учнівське самоврядування; зайнятість учнів у гуртках; ведення громадськими вихователями щоденників спостережень; робота класних керівників з попередження девіантної поведінки підлітків.
Як ми вже знаємо, серед складників превентивного виховання неодмінно є утвердження здорового способу життя та профілактика паління, вживання алкоголю та наркотичних речовин. У життя школи поступово входить нова загальнодержавна програма забезпечення профілактики ВІЛ-інфекції, бо вважається, що саме школа поряд з професійно-технічним або вищим навчальним закладом є ідеальним середовищем для їхнього впровадження, адже тут існують найкращі можливості для здійснення масового, ефективного та превентивного впливу. У нашій школі з 1 вересня 2013 року впроваджено викладання курсу «Захисти себе від ВІЛ» для учнів 10-их класів. Заняття проводяться у тренінговому кабінеті, суміщеному з кабінетом практичного психолога. У процесі роботи  широко застосовуються  тренінгові  форми навчання з тим, щоб залучити до співпраці не лише активних учнів і тих, кого вважають слабкими чи пасивними, а й педагогічний колектив школи та налагодити більш тісну взаємодію з батьками учнів. У рамках тренінгів використовуються активні методи групової роботи, які так подобаються дітям і допомагають навчитися і збагнути набагато більше, ніж під час класичного уроку. 
Очікуваний результат — забезпечення цілісного благополуччя учня у школі: збагачення освітнього середовища відповідно до вимог часу, оновлення змісту, форм і методів роботи з учнями із урахуванням їхніх потреб та інтересів, забезпечення якісного медико-психологічного та соціально-педагогічного та соціально-педагогічного супроводу, підвищення діяльності учнівського самоврядування.
За результатами опитування виявлено, що такі компоненти освітнього середовища навчального закладу, як школи, дружньої для дитини, є вже достатньо забезпеченими для нашої школи:

- якісна превентивна освіта;

- відсутність фізичного покарання та насильства;

- забезпечення дружньої, заохочувальної, сприятливої атмосфери;

- недопущення знущання, домагання та дискримінації;

- узгодження виховних впливів школи та сім’ї шляхом залучення батьків;

- оцінка розвитку творчих видів діяльності;

- сприяння рівним можливостям учнів щодо участі у прийнятті рішень. Над такими компонентами, як сприяння співпраці та активному навчанню, забезпечення та дотримання належних санітарно-гігієнічних умов нам ще необхідно попрацювати.

