Науково-методична робота педагогів ліцею - це цілісна, заснована на досягненнях науки й передового педагогічного досвіду система взаємопов'язаних дій, що забезпечують безперервний розвиток творчої особистості педагога, формування єдиного колективу педагогів-дослідників, і, нарешті, підвищення освітнього рівня навчального закладу в умовах інтенсивної інноваційної діяльності.

Науково-методична робота здійснюється на засадах загальнопедагогічних принципів (демократизації, гуманізації, диференціації, індивідуалізації та індивідуального підходу), а також принципів, що відображають специфіку ліцею серед інших типів загальноосвітніх навчальних закладів:

принцип «науково-методичної самостійності», що забезпечує існування  ліцею як автономної науково-методичної системи, яка співпрацює з державними інститутами, органами управління освітою на демократичних засадах і має власну стратегію розвитку;

принцип «органічного взаємозв'язку науково-методичної діяльності педагогів та науково-дослідницької діяльності ліцеїстів», який забезпечує інтенсивний розвиток інтелектуальних і творчих здібностей педагогів й ліцеїстів в умовах колективної науково-дослідницької роботи на кафедрах ліцею;

принцип «близької і дальньої перспективи» дозволяє зробити процес самовдосконалення безперервним завдяки визначенню кожним педагогом перспективи подальшого професійного зростання.

Забезпечення умов для збереження здоров’я учнів

Збереження здоров’я і формування здорового способу життя у підростаючого покоління – є одним з основних завдань педагогічного колективу ліцею при організації навчально-виховного процесу. Важливою ланкою цієї роботи є створення належних санітарно-гігієнічних, технічних, організаційних  умов для навчання учнів в ліцеї; психолого-педагогічне забезпечення навчального процесу; фізкультурно-оздоровчі заходи в режимі навчального дня; формування  позитивної мотивації на здоровий  спосіб  життя  у  дітей  та  підлітків.

Значна увага приділяється організаційним заходам, направленим на збереження здоров’я  дітей.  Ліцей працює за експериментальною програмою «Школа повного дня», що дозволяє включити в режим дня учнів 5-6 класів годинну перерву для організації гарячого харчування і щоденних  прогулянок на свіжому повітрі, рухливих ігор-змагань, веселих стартів. Додаткові заняття  інтегровані в розклад основних занять або проводяться по суботах. За рішенням Ради Ліцею суботу визначено Днем розвитку дитини.

В 5-6 класах впроваджено курс «Основи фізичного здоров’я» (1 година на тиждень), мета якого збільшити рухову активність учнів  під час робочого тижня. Для учнів 7-9 класів працює фізкультурно-оздоровчий гурток.
Пріоритетними в нашому навчальному закладі є здоров'язберігаючі,     особистісно-орієнтовані технології проведення  сучасного  уроку,    інтеграція культури  здоров'я  з предметами шкільного циклу.
Сумісно з Центром Євмінова впроваджується програма «Постава» – комплексний підхід для профілактики захворювань опорно-рухового апарату у дітей.
На жаль, в ліцеї відсутня власна спортивна база. Облаштування спортивних площадок  є одним з найприорітетніших  завдань перспективного розвитку ліцею. У 2010 році розпочата робота з облаштування тренажерного майданчика.
Соціально-психологічною   службою ліцею проводиться  супроводження  навчально-виховного  процессу за   наступними   напрямками:   психодіагностика,   корекційно-розвиваюча робота та індивідуальне консультування, профорієнтація старшокласників.  Робота  психолога в ліцеї за цими напрямками проводиться  з  усіма  учасниками   навчально-виховного   процесу: учнями, вчителями, батьками. 
На паралелі 5-х класів кожного року проводиться  психодіагностика  щодо виявлення  характерологічних  особливостей, рівня адаптації до навчально-виховного процесу в ліцеї,   психоемоційного стану,  структури мотивації,  самооцінки,  рівня та структури тривожності, соціометричного  статусу  кожного  учня.  Первинні результати представляються на психолого-педагогічних консиліумах «Адаптація учнів 5-х класів до навчання в ліцеї», які проводяться щорічно після закінчення І чверті.

 Особистісні риси, рівень тривожності,  агресії, самооцінка, сімейний статус, шкільна адаптованість учнів досліджується за допомогою проективних методик і комп’ютерної програми «Універсал», що рекомендована МОН України від 06.06.2007 №580.  Інформаційні технології допомагають зробити статистично-кількісний аналіз та прогнозування розвитку учнів. На підставі отриманих даних соціально-психологічна служба виробляє рекомендації для вчителів, класних керівників, вихователів ГПД.
Для учнів  7-10-х  класів  проводяться  заняття з психології  з елементами соціально-психологічного  тренінгу,   метою   яких   є   придбання комунікативних   навичок,   самопізпізнання  особливостей міжстатевого спілкування, розвиток самосвідомості,    формування   Я-концепції,   придбання   навичок рефлексивного мислення.

Зміцнення здоров’я  учнів, здійснення медико-педагогічного контролю є  предметом постійної уваги  педагогічного колективу ліцею. Це відображено у річних планах роботи, планах виховної роботи,  наказах «Про організацію харчування», «Про заборону тютюнопаління», «Про попередження епідемії грипу, гострих респіраторних захворювань в осінньо-зимовий період» і т.і. 

Працюючи над завданням формування  позитивної  мотивації  на здоровий   спосіб  життя,   збереження  та зміцнення  здоров’я  учнів    педагогічним колективом проводилися класні години, бесіди, інструктажі, ліцейні заходи,  спрямовані на пропаганду здорового способу   життя,    профілактику    тютюнопаління,    алкоголізму, наркоманії, СНІДу та запобігання насильству:
· загальноліцейний проект: „Збережи здоров’я на все життя”, в рамках якого проводиться місячник «Увага! Діти на дорозі!»;

· Декада фізкультури та ОБЖ  „Пропаганда здорового способу життя”;

· проект соціальної реклами «Бути здоровим – здорово!»;
· конкурс плакатів «Ні курінню!», «Молодь проти наркотиків»;
· свято «Всесвітній День здоров'я»;

· спортивні змагання;  
· День безпечного Інтернету;

· інтерактивні заходи ««Формуємо здоровий спосіб життя разом з батьками», «Тато, мама і дитина – ми спортивная родина!»;
· конкурси, вікторини «Збережемо здоров'я планети – збережемо своє здоров'я»,  «Особиста безпека», «SOS – рятуйте наші душі»;
· тренінги, бесіди: «Як зберегти своє здоров'я»,  «Фізична зарядка та здоров’я», «Обережно, гриби!», «Небезпечні рослини», «Залежність від гри», «Аудіонаркотики», «Як перемогти вірусний грип», «Здоровим будь», «Що ми їмо?», «В здоровому тілі здоровий дух», «Правильна постава – ваше здоров’я», «Кому потрібне здоров’я людини: їй самій чи країні?», «Що потрібно робити, щоб бути здоровим?, «Чи здорові ви фізично?», «Скажи наркотикам – Ні!», «Чому шкідливе паління», «СНІД – людство під знаком біди», «Знайди правду про ВІЛ-інфекцію і СНІД», «Тютюнова спокуса», «Наркоманія – дорога в безодню» і т.і. 
Вчителем біології і хімії, класним керівником 8-ІТ класу  Жабіною Л.А. підготовлено і застосовано на уроках та виховних годинах збірку відео матеріалів та мультимедійні презентації на тему пропаганди здорового способу життя і профілактики шкідливих звичок серед молоді.

Велику роль в роботі по формуванню здорового способу життя має постійно діючий лекторій «Батьківська наука», найбільш активними представниками батьківської громадськості є Жаворонкова Ю.В., Коломацька О.М.

В ліцеї діє центр учнівського самоврядування «Здоров’я і спорт».  Діяльності центру допомагають: директор, заступник директора з виховної роботи, вчителі фізичної культури, основ здоров’я, керівники гуртків, відповідальний за туристсько-краєзнавчу роботу,  медична сестра.

Одним з найважливіших завдань Центр учнівського самоврядування «Здоров’я і спорт» вважає активізацію молодіжного руху за здоровий спосіб життя та поширення кращого досвіду з профілактики запобігання негативним проявам серед дітей i молоді, впровадження нових форм «здорового дозвілля».
Ліцей активно співпрацює з громадською організацією «Волонтер», зявдяки допомозі цієї організації  в ліцеї з’явилися настільні ігри здоров’язберігаючої тематики для різних вікових категорій учнів.

Волонтерами старшокласниками за допомогою психолога Подгорного В.Е. в групах 5-6-х класів проведено пізнавальну гру «Країна Здоровляндія, або Велика подорож». Завдяки цій грі діти вчаться мислити про реальні речі і реальні події, здобуває необхідні життєві навички, знаходячись у штучній ситуації. І особливо цінним є те, що подорожуючи країною Здоровляндією дитина допомагає казковому герою бути здоровим, обираючи здоровий спосіб життя не тільки для нього, а й для себе особисто. Особливістю гри є емоційна зацікавленість дітей подіями, що пов’язані зі збереженням та зміцненням власного життя.

Робота щодо збереження здоров’я і формування здорового способу життя дає позитивні наслідки. Але захворюваність учнів залишається високою,  тому проблема збереження  здоров’я учнів є нагальною проблемою, яка стоїть перед ліцеєм, і для її вирішення потрібні значні фінансові ресурси та наполеглива  співпраця державної влади, громадських організацій, батьків та педагогів.
Всі нормативні акти, накази та розпорядження адміністрації, які стосуються навчального навантаження вчителів, відпусток, доплат, режиму роботи Ліцею та графіків роботи окремих працівників, узгоджуються з профспілковим комітетом.
Права учасників навчально-виховного процесу регламентуються Статутом ліцею.

Відповідно до п.3.3. Статуту

Учні Ліцею мають право на:

· Вибір профілю, форми навчання, факультативів, спецкурсів, позакласних занять;

· Переатестацію з навчальних предметів;

· Користування навчально-виробничою, науковою, матеріально-технічною, культурно-спортивною,  лікувально-оздоровчою базою Ліцею;

· Участь у науково-дослідній, експериментальній та інших видах науково-практичної діяльності, конференціях, олімпіадах, виставках, конкурсах тощо;

· Безпечні і нешкідливі умови навчання та праці;

· Участь в органах громадського самоврядування Ліцею;

· Вільне вираження поглядів, переконань;

· Участь у добровільних  самодіяльних об'єднаннях, творчих студіях, клубах, гуртках, групах за інтересами тощо;

· Захист від будь-яких форм експлуатації, психічного і фізичного насилля, від дій педагогічних та інших працівників, які порушують права учнів, принижують честь, гідність.

Відповідно до п. 3.7. Статуту
        Педагогічні працівники Ліцею мають право:

· Захист професійної честі та гідності;

· участь в обговоренні та вирішенні питань організації навчально-виховного процесу;

· самостійний вибір форм, методів, засобів навчальної роботи, нешкідливих для здоров'я учнів;

· участь у роботі методичних об'єднань, нарад, зборів Ліцею, органів громадського самоврядування; 
· підвищення кваліфікації, перепідготовку;
· проведення в установленому порядку науково-дослідної, експериментальної, пошукової роботи;

· вносити пропозиції керівництву Ліцею і органам управління освітою щодо поліпшення навчально-виховної роботи;

· соціальне і матеріальне забезпечення відповідно до законодавства.

Відповідно до п. 3.13. Статуту

· Батьки учнів та особи, які їх заступають, мають право:

· Обирати і бути обраними до батьківських комітетів та інших органів громадського самоврядування Ліцею;

· Звертатися до органів управління освітою, директора Ліцею і органів громадського самоврядування з питань навчання, виховання дітей;

· Брати участь у заходах, спрямованих на поліпшення організації навчально-виховного процесу та зміцнення матеріально-технічної бази Ліцею;

· На захист законних прав і інтересів дітей в органах громадського самоврядування Ліцею та у відповідних державних, судових органах.
    Права і обов'язки класних керівників, завідуючих навчальними кабінетами визначаються нормативно-правовими документами Міністерства освіти і науки, Правилами внутрішнього розпорядку та Статутом Ліцею.

    В 2007 році розроблено «Кодекс культури і етики працівників ліцею «ПРЕСТИЖ»  – систему морально-етичних принципів життєдіяльності Ліцею, який пропагує принцип «ПРЕкрасний СТИль Життя». Це зведення корпоративних стандартів нашого Ліцею, які є основою внутрішніх відносин, відносин з партнерами. Створюючи Кодекс, ми ставили перед собою наступні головні цілі:

· Зміцнення цілісності нашого Ліцею

· Формування принципів, норм, правил поведінки і взаємовідношення в Ліцеї

· Формування командного духу

· Створення високопрофесійного іміджу.
Внесені зміни й доповнення до Правил внутрішнього розпорядку для ліцеїстів, розроблено Положення про Школу повного дня, Положення про Раду самоврядування, Положення про батьківські комітети, Положення про конкурс «Семестр», Положення конкурсу - рейтингу  “Кращій клас Ліцею”. Навчально-виховний процес у Ліцеї здійснюється відповідно до робочих навчальних планів, складених на основі типових навчальних планів, затверджених Міністерством освіти і науки.
     Індивідуалізація і диференціація навчання у Ліцеї забезпечуються реалізацією інваріантної та варіативної частини Державного стандарту загальної середньої освіти. Варіативна частина формується Ліцеєм з урахуванням спеціалізації та профілю навчання, враховуючи потреби і запити батьків та учнів.
Ліцей обирає форми, засоби і методи навчання та виховання у межах, визначених законами України.  

       Органом громадського самоврядування Ліцею є загальні збори його колективу, що скликаються не менше одного разу на рік. 

У період між загальними зборами діє Рада Ліцею, діяльність якої регулюється Статутом Ліцею та Положенням про Раду ліцею.
   Органом громадського самоврядування учнів є Рада самоврядування учнів, діяльність якої регулюється Положенням про Раду самоврядування.
Основна мета Ліцею-родини — соціальне виховання, станов​лення особистості. 

Ліцей-родина повинна забезпечити виконання ряду соціальних функцій:
• виховної — соціалізація моло​дого покоління;

• економічної — можливість заробітку матеріальних коштів кожним членом родини, матеріальна підтримка тих, хто має потребу;

• соціальної — відповідальність членів Ліцею-родини за поведінку кожного в суспільстві, в різних сферах діяльності, за обов'язки між педагогами і дітьми, старшого покоління за молодше;
· духовного спілкування —духовне збагачення кожного члена родини;
· дозвіллєвої — організація раціонального дозвілля, розвиток взаємного збагачення інтересів кожного члена родини;
· емоційної — психологічний захист кожного члена родини, орга​нізація емоційної стабільності осо​бистості, психологічної терапії;
· життєвої — підготовка до подальшого життя, розвиток самостійності, творчих здібностей, до​помога у розвитку, самовизначенні і самореалізації.
В основу концепції Ліцею-родини покладено ідею особистісно-соціального виховання, головними механізмами якої є, по-перше, пер​соналізовані (особистісні) і, по-друге, соціально зорієнтовані взаємини, які представляють колектив як гу​манне організоване співтовариство. Ефективне виховання здійснюється в особливому співтоваристві — колективі-родині. Колектив-родина виступає як «поле» для розвитку у вихованців досвіду «бути особис​тістю», створює сприятливі умови як для індивідуального розвитку кожного члена родини, так і для його соціалізації.
Виходячи із зазначеного, фор​муються наступні групи завдань, пов'язані з місією Ліцею:
1. Формування особливого середовища — родового гнізда, створення ПРЕкрасного СТИлю Життя  Ліцею-родини
2.
Формування колективу вчителів-однодумців
3.
Розвиток ключових компетентностей ліцеїстів
4.
Взаємодія сім'ї та Ліцею-родини
5.
Організація навчально-виховного процесу
6.
Система виховання
7.
Удосконалення системи управління.

   Освітній процес у Ліцеї  має бути спрямований не тільки на передачу певних знань, умінь і навичок, а й на різнопланове розвиток дитини, розкриття його творчих можливостей, здібностей і таких якостей особистості, як ініціативність, самодіяльність, фантазія, самобутність, тобто всього того, що відноситься до індивідуальності людини. 

Отже соціальне значення системи додаткової освіти Ліцею полягає у можливості позитивного впливу на  вирішення таких проблем як: 

· підвищення рівня освіченості учнів і якості освіти; 

· реалізація потреб ліцеїстів в освітніх послугах; 

· підвищення соціальної і професійної мобільності; 

· збереження та поновлення знань, кадрового і матеріально-технічного  потенціалу, що накопчені  системою освіти Ліцею; 

· формування єдиного освітнього простору в рамках усього Ліцею. 

          Основу сучасної додаткової освіти становить масштабний освітній блок, що компенсує задоволення когнітивних, комунікативних та інших потреб дітей, нереалізованих у рамках предметного навчання в школі.

         Ліцей забезпечує загальну освіту. Але важливим і значущим для багатогранного розвитку особистості, розкриття її здібностей, ранньої профорієнтації є саме додаткова освіта. І якщо основну  освіту всі діти отримують у більш-менш однаковому обсязі, що визначається державним стандартом, то нестандартизована додаткова освіта реалізується індивідуально в силу її різноманіття, різнонаправленості, варіативності. Діти вибирають те, що близько їх природі, що відповідає їхнім потребам, задовольняє інтереси. І в цьому - сенс додаткової освіти: вона допомагає ранньому самовизначенню, дає можливість дитині повноцінно прожити дитинство, реалізуючи себе, вирішуючи соціально значущі завдання. У дітей, які пройшли через додаткову освіту, як правило, більше можливостей зробити безпомилковий вибір в більш зрілому віці. 

Цінність Ліцейної додаткової освіти дітей полягає в тому, що вона посилює варіативну складову основної освіти, сприяє практичному додатку знань і навичок, отриманих в Ліцеї, стимулює пізнавальну мотивацію тих, хто навчається. А головне, в умовах додаткової освіти діти можуть розвивати свій творчий потенціал, навички адаптації до сучасного суспільства і отримують можливість повноцінної організації вільного часу. 

Ліцейна Додаткова освіта - це пошукова освіта, де апробуються інші, нетрадиційні шляхи виходу з різних життєвих обставин (у тому числі з ситуацій невизначеності), що надає особистісних можливостей вибору своєї долі, що стимулює процеси особистісного саморозвитку. 

           За великим рахунком основна і додаткова освіта не повинні існувати один без одного, бо окремо вони однобічні і неповноцінні. 
 Своєрідність додаткової освіти в Ліцеї виявляється: 

· в цілеспрямованому добровільному використанні дитиною вільного від уроків часу для повноцінного розвитку своїх потенційних можливостей; 

· у свободі вибору напрямів діяльності, педагога, освітньої програми; 

· в можливості змінювати види діяльності, колектив, педагога; 

· у творчому характері освітнього процесу, що здійснюється на основі додаткових освітніх програм; 

· в особливих взаєминах дитини і педагога (співпраця, співтворчість, індивідуальний підхід до дитини); 

· в можливості отримати допрофесійну підготовку. 

Функції  додаткової освіти в Ліцеї:

 освітня - навчання дитини за додатковими освітніми програмами, отримання нею нових знань; 

виховна - збагачення і розширення культурного шару Ліцею, формування в Ліцеї культурного середовища, визначення на цій основі чітких моральних орієнтирів, ненав'язливе виховання дітей через їх прилучення до культури; 

креативна -  створення гнучкої системи для реалізації індивідуальних творчих інтересів особистості; 

компенсаційна - освоєння дитиною нових напрямків діяльності, що поглиблюють і доповнюють основну  освіту та створюють емоційно значимий для дитини фон освоєння змісту основної освіти, надають дитині певних гарантій досягнення успіху в обраних сферах творчої діяльності; 

рекреаційна - організація змістовного дозвілля як сфери відновлення психо-фізичних сил дитини; 

профорієнтаційна - формування стійкого інтересу до соціально значущих видів діяльності, сприяння визначенню життєвих планів дитини, включаючи передпрофесійну орієнтацію. При цьому Ліцей сприяє не тільки усвідомленню й диференціації різних інтересів дитини, але й допомагає обрати напрям додаткової освіти, де силами фахівців виявлені здібності можуть отримати подальший розвиток; 

інтеграційна - створення єдиного освітнього простору Ліцею; 

соціалізації - освоєння дитиною соціального досвіду, набуття нею навичок відтворення соціальних зв'язків та особистісних якостей, необхідних для життя; 

самореалізації - самовизначення дитини в соціально та культурно значимих формах життєдіяльності, проживання ними ситуацій успіху, особистісний саморозвиток. 

Додаткова освіта дітей - необхідна ланка у вихованні багатогранної особистості, в її освіті, в ранній професійній орієнтації. 

Додаткова освіта дітей як педагогічне явище має цілу низку якостей, яких немає (або вони слабо виражені) у основної: 

· особистісна орієнтація освіти; 

· профільність; 

· практична спрямованість; 

· мобільність; 

· багатофункціональність; 

· різнорівневість; 

· різноманітність змісту, форм, методів освіти; 

· індивідуалізація методик освіти як необхідна умова попиту; 

· реалізація виховної функції навчання через активізацію діяльності учнів; 

· реалізація профорієнтаційної функції через зміст навчального матеріалу. 

             Модель організації додаткової освіти в Ліцеї вирізняється внутрішньою організованістю кожної з наявних в Ліцеї складових додаткової освіти. В Ліцеї  сфера додаткової освіти є відкритою зоною пошуку в процесі оновлення змісту основної освіти, своєрідним резервом і дослідницькою лабораторією останнього. 

             Організація додаткової освіти будується на основі тісної взаємодії Ліцею з  установою позашкільної освіти дітей -  ЦДЮТ Солом’янського району м. Києва. Ліцей і ЦДЮТ розробляють спільну програму діяльності, яка багато в чому визначає зміст додаткової освіти. При цьому в практичній реалізації додаткових освітніх програм значно зростає роль фахівців цих установ. 

             Органічне поєднання в навчально-виховному процесі основної та додаткової освіти  створює реальну основу для формування абсолютно нового типу освітнього простору - гуманістичного соціально-педагогічного середовища, що сприяє різнобічному особистісному розвитку кожної дитини, пошуку шляхів її самовизначення, виникненню сприятливого соціально-психологічного клімату як в окремих дитячих колективах, так і на рівні ліцейного колективу в цілому. 

Концепцію «Обдарованість» та Перспективну програму «Обдарованість» розроблено для спланованої цілеспрямованої діяльності педагогічного колективу для надання якісної освіти обдарованим учням.
Концепція  роботи з обдарованою молоддю «Обдарованість» ліцею «Престиж» м. Києва розроблена з метою пошуку та створення умов для всебічного розвитку та розкриття інтелектуального та творчого потенціалу гімназистів, стимулювання творчого самовдосконалення обдарованих дітей, сприяння їхній самореалізації в сучасному суспільстві.

Мета:

· визначити організаційні, науково–практичні та психолого–педагогічні заходи з розробки та впровадження ефективних методів і технологій пошуку; 

· створити умови для творчого розвитку особистості;

· розвиток системи профільного навчання. 

Завдання:

· розробка заходів з пошуку і цілеспрямованого відбору обдарованих дітей для навчання у ліцеї;

· створення системи психологічної підтримки та супроводу обдарованих дітей;

· розробка методичних рекомендацій і програм для навчання та розвитку обдарованих дітей;

· створення сприятливих умов для інтелектуального, духовного, морального, естетичного, фізичного розвитку ліцеїстів та надання їм можливості для самореалізації;

· підготовка педагогічних працівників ліцею до роботи з обдарованою учнівською молоддю;

· створення системи стимулювання інтелектуально і творчо обдарованих ліцеїстів та педагогічних працівників, які з ними працюють;

· виховання національно свідомого громадянина України;

· надання можливості всім учасникам навчально–виховного процесу реалізувати власні творчі здібності на основі дослідницько–пошукової та наукової діяльності;

· здійснення просвітницької та видавничої діяльності.

Концепція передбачає, а Програма «Обдаровані діти»  реалізується через 4 підпроекти: «Інтелектуал», «Натхнення», «Гармонія», «Лідер», які реалізують вищезазначені завдання, враховуючи види обдарованості учнів:

1) творчо-інтелектуальна обдарованість;

2) творчо-мистецька обдарованість;

3) спортивно-оздоровча;

4) високий рівень соціалізації (спрямованість на розвиток соціокомунікативних навичок, обдарованості лідера).

            Сьогодні перед освітою досить гостро стоїть питання: як покращити саму систему освіти, задовольнити всі потреби, запити суспільства і водночас зберегти фізично, психічно і духовно здорове покоління, тому у Ліцеї розроблена та впроваджується програма «Школи сприяння здоров’ю”.

Програма сприяє:

· зміцненню здоров’я учасників навчально-виховного процесу в усіх аспектах щоденного життя, навчанню підростаючого покоління справлятися з різними життєвими ситуаціями, робити правильний вибір по відношенню до алкоголю, куріння, наркотиків, рухової активності;

· покращенню санітарно-гігієнічних умов закладу, матеріально-технічної і навчальної бази, соціально-психологічного клімату в колективі;

· підвищенню взаємодії між ліцеєм і різними відомчими структурами (спорт, культура, охорона здоров’я) та іншими громадськими організаціями;

· поширення ідеї „Школи сприяння здоров’ю” на всі рівні ліцейного життя – від адміністрації ліцею до кожного учня.

Завдання програми:

1. Створити у ліцеї цілісну систему позитивного підходу до здорового способу життя, забезпечити якісну підготовку і перепідготовку педагогічних кадрів, здатних формувати у дітей позитивне відношення до здорового способу життя.

2. В умовах ліцею навчити учнів не лише бачити наслідки своєї поведінки, а й аналізувати причини, що призвели до них.

3. Сформувати у дітей уяву про відповідальність за власне здоров’я і здоров’я навколишніх.

4. Сформувати підставу для критичного мислення відносно знань, навичок, практичних дій, направлених на збереження здоров’я.

5. Забезпечити учнів необхідною інформацією для формування особистої стратегії і тактики, які б дозволили зберегти і зміцнити здоров’я.

6. Розширити і урізноманітнити шляхи взаємодії ліцею, батьків і громадськості в контексті зміцнення здоров’я.

7. Створити науково-інформаційний простір з питань збереження та зміцнення здоров’я дітей та молоді.

Основні види діяльності:

· профілактика;

· просвітницька діяльність;

· діагностика готовності та сприйняття здоров’язберігаючих  технологій у повсякденному житті;

· психологічне консультування.

Мета програми:

· підвищення рівня фізичного, духовного здоров’я, психологічної комфортності та соціального благополуччя ліцеїстів шляхом формування пріоритетності здорового способу життя, як основного чинника відновлення здоров’я, його збереження та зміцнення;

· утвердження свідомого громадського ставлення до власного здоров’я;

· виховання особистості, здатної підтримувати та зберігати своє здоров’я шляхом досягнення змін у поглядах і поведінці;

· створення сприятливих умов для формування здорового способу життя молоді;

· підвищення рівня фізичної та розумової працездатності учнів;

· охорона дитинства;

· апробація нових ефективних форм і методів роботи, методик проведення профілактичної роботи щодо пропаганди здорового способу життя.

         Діяльність навчального закладу не можлива без аналізу сучасного стану та перспективного планування. На 2011-2015 роки в Ліцеї розроблено Перспективну програму розвитку  «ПРЕкрасний СТИль Життя», в якій  місію ліцею визначено так: Формуючи гуманістичні цінності ми прагнемо сприяти розвитку особистісного «Я» учнів, самореалізації вчителів, співпраці з батьками. Бути відкритими для збагачення новими науково - обґрунтованими ідеями. Створити ефективний навчальний заклад – Ліцей як Школу Успіху, утверджувати   ПРЕкрасний  СТИль  Життя.
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