Опис моделі превентивної освіти 
в Билбасівській ЗОШ І-ІІІ ступенів
Мета діяльності нашої школи як школи, дружньої до дитини:
· сформувати систему компетентностей у учнів, здатність до життєвого проектування успішної соціалізації в суспільстві;
· запобігати формуванню негативних звичок, рис характеру та проявів асоціальної поведінки підлітків.
Завдання Билбасівської ЗОШ І-ІІІ ступенів як школи, дружньої до
дитини:
· Запровадити модель превентивного виховання.
· Залучити батьків, представників громадськості до реалізації цільової програми.
· Оптимізувати діагностико-аналітичну діяльність щодо вивчення мотивів особистостей, ціннісних орієнтацій та внутрішнього мікроклімату сімей.
· Утвердити позитивний мікроклімат для дитини в закладі освіти та родині. 
В Билбасівській загальноосвітній школі І-ІІІ ступенів в контексті реалізації цільової програми тісно взаємодіють учні школи, педагоги, батьки. Серед учнівської молоді, їх батьків проводиться робота з питань запобігання поширенню наркоманії, пияцтва та алкоголізму, інших негативних явищ, формування мотивації здорового способу життя, практичних навичок протистояння шкідливому впливу наркотичних засобів і психотропних речовин. З цією метою проводяться різноманітні заходи: тематичні години, бесіди, усні журнали, лекції, диспути, круглі столи, конкурси стіннівок, творів, плакатів, зустрічі з лікарями, працівниками правоохоронних органів та соціальних служб для молоді. Дана робота проводиться систематично й цілеспрямовано з обов’язковим урахуванням вікових, психолого-педагогічних особливостей учнів. На постійній основі проводяться тематичні бесіди: „Бути здоровим – престижно”, „Вчимося бути здоровими”, „Ціна ризику: моральність і здоров'я”; тижні здорового способу життя; акції „Шкідливим звичкам – ні!”;  диспути: „Шкідливі звички задля задоволення чи здоров'я”, „Чому шкідливе паління”; тематичні батьківські лекторії; тематичні диктанти;  виставки малюнків і плакатів: „Ні - алкоголю, наркотикам, палінню!”, „Ми - за здоровий спосіб життя!”; виховні години та години спілкування, тощо. У навчальному закладі розповсюджується друкована інформаційно-профілактична продукція (листівки, буклети, брошури). В бібліотеці навчального закладу оформлено виставки літератури щодо пропаганди здорового способу життя (“Молодь за здоровий спосіб життя”, “Не пустіть біди в ваш дім”). З метою привернення уваги учнівської молоді до проблем, пов’язаних з поширенням ВІЛ-інфекції/СНІДу, з 1 вересня проводиться інтерактивне навчання з питань репродуктивного здоров'я, профілактики ВІЛ/СНІДу та ІПСШ «Маршрут безпеки»,  «Захисти себе від ВІЛ». Педагогічні працівники продовжують проведення в навчальних закладах індивідуальної роботи з дітьми із неблагополучних сімей, здійснюють заходи щодо виявлення початкових ознак вживання учнями алкоголю, тютюну, наркотиків та проводять з ними та їх батьками індивідуально-профілактичну роботу. Налагоджено тісну співпрацю з державними установами (управлінням у справах сім’ї та молоді, службою у справах дітей, центром соціальних служб Слов'янської райдержадміністрації , відділом кримінальної міліції у справах дітей). Одним із таких заходів стало проведення батьківської конференції,  де заслухали виступ оперуповноваженого кримінальної міліції Токарєва О.В. «Профілактика правопорушень та злочинності серед неповнолітніх», виступ директора ЦСССМ про актуальні питання державного супроводу в суспільстві інституту сім’ї Вершиніної О.С.
До участі у конференції запрошувалися також представники батьківської громадськості, так як вплив батьківської громадськості на діяльність загальноосвітнього навчального закладу посилюється.
 Батьки стають активними учасниками навчально-виховного процесу. Вони допомагають педагогам та учням у реалізації соціально значущих проектів та програм: «Репродуктивне здоров'я», «Мистецтво проти наркоманії та СНІДу». Випускаються інформаційні бюлетені для учнів та  батьків: «Конвенція ООН про права дитини», «Кримінальна відповідальність» (Кримінальний кодекс України, ст.132, 145); проводяться відео лекторії «Проблема», «ВІЛ: способи захисту». В школі успішно впроваджуються Всеукраїнські та регіональні профілактичні програми: «Сприяння просвітницькій роботі «рівний рівному» серед молоді України щодо здорового способу життя», Комплексна програма формування здорового способу життя серед дітей та підлітків, Концепція реалізації державної політики у сфері протидії поширенню наркоманії, боротьби з незаконним обігом наркотичних засобів, психотропних речовин та прекурсорів. Метою впровадження зазначених програм є сприяння розумінню дітьми та молоддю переваг здорового способу життя, стимулювання до самостійного й усвідомленого вибору життєвої позиції. З Билбасівською ЗОШ І-ІІІ ступенів співпрацювала Слов'янська міська суспільна організація «Наша допомога» в рамках проекту «Надання розширеного пакету послуг з профілактики ВІЛ/СНІДу  представникам вразливих груп м.Слов'янськ».
Отже, система превентивної  роботи, яка склалася у школі, дає змогу зробити висновок, що певних результатів досягнуто. Учні, які навчаються в нашій школі, не перебувають на обліку з приводу наркоманії, токсикоманії, алкоголізму, ведуть здоровий спосіб життя.
Але перед школою стоїть задача подальшого розвитку особистості, свідомого українського громадянина. Тому ми не зупиняємося на досягнутому.



Модель превентивної освіти 
в Билбасівській ЗОШ І-ІІІ ступенів
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Бесіди та тематичні години, інтерактивне навчання, індивідуальна робота з дітьми із неблагополучних сімей, батьківські конференції, участь у регіональних та Всеукраїнських програмах, рада профілактики,круглі столи, батьківський лекторій, благодійні акції, День здоров’я, зустрічі з фахівцями, тижні права та основ здоров’я, психолого-педагогічна діагностика, батьківський всеобуч
.
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Інваріантна складова: «Захисти себе від Віл», «Живи за правилами», «Моральні цінності молоді», «Етика сімейного виховання», «Психологія сімейного виховання»
) (
Варіативна
 складова: «Основи здоров’я», «П
равознавство»
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