Опис моделі превентивної освіти в загальноосвітньому навчальному закладі.
     На сучасному етапі розвитку нашого суспільства проблема збереження, охорони та зміцнення здоровя дітей і підлітків – одна з найактуальніших.  Бездуховність, бідність, насильство, безробіття, відсутність змістовного довкілля, і як результат – швидкі темпи захворюваності та інвалідності у дітей шкільного віку. Тому сьогодні, як ніколи раніше перед школою постає проблема виховання свідомого ставлення учнів до свого здоров’я як найвищої соціальної цінності, яка дасть їм змогу успішно виконувати будь-які життєві та соціальні ролі. 
     Ми, як педагоги-практики, знаємо, що здоров'я дітей слід берегти, а для цього потрібні знання і навички здорового способу життя. Реалізація цього питання закладена в самій людині, у знанні і розумінні нею проблем збереження, зміцнення і відновлення свого здоров'я, а також в умінні дотримуватися правил здорового способу життя. Тому пріоритетним напрямком організації навчально-виховного процесу в Степненському НВК: ЗОШ І-ІІІст. - ДНЗ є створення здоров'язбережувального середовища шляхом застосування особистісно-зорієнтованої технології навчання. 
      Метою «Школи дружньої до дитини» є створення  сприятливого освітньо-виховуючого, здоров'язберігаючого середовища на основі гуманізації, добротворення, родинності, співробітництва, спрямованого на зміцнення здоров'я дітей та формування здорового способу життя. 
    Головні завдання «Школи дружньої до дитини»:
· сприяння підвищенню навчально-виховного процесу і покращання здоров'я дітей; 
· об'єднати учнів, батьків, вчителів для створення доброзичливої атмосфери, згуртованості;
· формування в учнів навичок здорового способу життя, уміння самостійно прийняти рішення в будь-яких життєвих ситуаціях щодо підтримки і зміцнення здоров'я;
· духовне збагачення учнів, виховання високих моральних рис, потреби поводитися згідно з моральними нормами, прийнятими в суспільстві, наслідування кращих традицій родини, народу.
      Проблему формування в учнів здорового способу життя ми починаємо з викладання предмета основи здоров'я, який формує в дітей знання та вміння, які допомагають зберегти здоров'я, гармонійно розвиватися. Роботу щодо навчання дітей  здоровому способу життя ми починаємо в ранньому віці. Тому вчитель молодших класів Будай Ніна Михайлівна та вчитель біології Рябуха Наталія Павлівна  пройшли курси викладання основ здоров'я за методикою розвитку життєвих навичок. Будай Н.М. викладає за тренінговою системою основи здоров'я в 1 та 3 класах, Рябуха Н.П. – в 5, 6, 9 кл., веде факультативні курси з превентивної освіти «Захисти себе від ВІЛ» з учнями 10-11 класів. Вчителі спілкуються з учнями на засадах діалогу, партнерства, під час навчально-виховного процесу використовують інтерактивні методи. Для проведення занять  Рябуха Н.П. в кабінеті біології створила тренінгову зону, де діти можуть працювати в колі, рухатися, працювати в групах. Є куточок з основ здоров'я, де розміщені теки «Шкідливі звички», «Розробки уроків», «Розробки виховних заходів», роботи учнів: міні-проекти, малюнки, буклети. 
      Основною частиною системи профілактичної роботи формування здорового способу життя є робота шкільного самоврядування. Учні школи активно беруть участь у проведенні акції «СНІДу – НІ», під час якої було проведено: конкурс малюнків «СНІД – очима дітей»; тренінгові заняття з учнями 5-6 класів «ВІЛ/СНІД – що я про це знаю», з учнями 1-4 класів «Сходинки до здоров'я»;  інтерактивна виставка «Маршрут безпеки» для учнів 9-11 класів, випуск стіннівки « СНІДу –НІ», виставка листівок «Від шкідливих звичок до хвороби».
      Був проведений тиждень основ здоров'я «Ми за здоровий спосіб життя», під час якого діти підготували і захистили проекти «Харчування і здоров'я» (5кл), «Комп'ютер і здоров'я» (8-9кл), «Паління  і здоров'я» (10 кл). Учні 9-11 класів підготували виступ агітбригади «Молодь обирає здоров'я». До всесвітнього дня здоров'я в школі було проведено: ігрове заняття з учнями 2-5 кл. «Здоров'я не купиш, його розум дарує»; гра-змагання з учнями 8-11 кл. «Молодь за здоровий спосіб життя»; година спілкування з учнями 5-7 класів «Хочеш бути здоровим? Будь ним!», засідання круглого столу «Проблема наркоманії в сучасному світі».
    З метою виховної роботи в  школі проводяться заходи з попередження дитячого травматизму та превентивної освіти. Класними керівниками були проведені: тренінгове занятття «Поняття ґендеру, ґендерні стереотипи» (10-11 кл.), бесіда «Порушення прав дітей: експлуатація та торгівля» (6,8 кл.), класна година «Стоп насильству» (9 кл.), година спілкування «Вести здоровий спосіб життя – це модно» (7 кл.). На педрадах і засіданнях методичного об'єднання класних керівників розглядались такі питання: «Як не допустити жорсткого поводження з дітьми»; «Потреба у здоровому способі життя, як одна з компетентностей особистості»; обмін досвідом: форми та методи профілактики шкідливих звичок.
      З метою фізичного загартовування учнів, зміцнення їх здоров'я шкільний парламент з питань спорту разом з учителем фізичного виховання провели змагання: «Юні козачата», «Козацький гарт», «Щоб здоров'я гарне мати, треба бігати, стрибати». В школі працюють спортивні гуртки, кожного дня проводиться ранкова зарядка.
      Велика увага приділяється в школі роботі з батьками. Під час батьківського всеобучу розглядаються проблеми формування здорового способу життя. Порядок денний батьківських зборів та шкільних нарад включає проблеми виховання. Також батьки учнів 10-11 класів ознайомлені з метою введеного факультативного курсу  «Захисти себе від ВІЛ».
    За результатами медичного обстеження учнів у школі проводиться аналіз показників стану здоров'я школярів. Для його покращання розроблені заходи для збереження здоров'я дітей:
· класні керівники проводять роботу з батьками за результатами обстеження;
· учителі на уроках враховують вади здоров'я учнів;
· особлива увага звертається на покращання санітарно-гігієнічного стану кабінетів, школи;
· організовано раціональне харчування учнів 1-11 кл згідно з добовими нормами, школа забезпечена якісною водою;
· кожного року діти залучаються до санаторно-курортного лікування в різних куточках України;
   Завдання збереження здоров'я учнів спонукає до створення багаторівневої системи, яка б організувала життєдіяльність навчального закладу в потрібному руслі. Тому ми і створили схему превентивного виховання нашої школи, яку вам пропонуємо.
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