Превентивне виховання – це система попереджувальних та профілактичних заходів педагогів, які спрямовані на запобігання формування і появи в учнів негативних навичок, рис характеру, проявів асоціальної поведінки та організацію належного догляду за діяльністю школярів.

Мета діяльності Гвардійського навчально-виховного комплексу як школи, дружньої до дитини, полягає в створенні педагогічного колективу, який може працювати з будь-якою дитиною, сприятливого шкільного середовища для учнів, ознайомлення з сучасними профілактичними програмами.
До завдань, які ставить перед собою навчально-виховний комплекс з питань превентивного виховання  передусім належать:

· забезпечення в учнів високих моральних рис;

· адаптація школярів у сучасному суспільстві;

· формування соціально активної особистості;

· залучення соціально-психологічної та медичної служб для подолання негативних ситуацій;

· стимулювання учнів до здорового способу життя, навчання навичкам  охорони власного життя і здоров’я;
· запобігання появі у свідомості окремих учнів помилкових навичок і звичок поведінки;

· формування партнерських взаємовідносин.

Превентивна робота в навчальному закладі проводиться з усіма дітьми. В першу чергу для попередження відхилень у їх поведінці. Тому суб’єктами превентивного виховання виступають учні, вчителі, батьки та громадськість. Попередження негативних проявів стає тоді позитивним, коли виховання здійснюється на засадах гуманізму, доброзичливості, партнерських взаємин. Коли кожен з нас буде небайдужий, в результаті чого ми досягнемо повагу до остистості дитини.
У навчальному закладі постійно здійснюється просвітницька робота щодо попередження негативних проявів поведінки учнів. Для цього ми використовуємо різні форми і методи роботи: 
· тематичні місячники з пропаганди здорового способу життя,
·  зустрічі із спеціалістами з питань превентивної освіти та виховання, 
· бесіди,
·  лекції,
· тренінги, 
· інтерактивні педагогічні ради,
·  анкетування, 
· акції, 
· засідання Ради профілактики правопорушень. 
Активно пропагується превентивна освіта через введення курсів за вибором, факультативів «Захисти себе від ВІЛ», на уроках біології, основ здоров’я. 

На належному рівні ведеться профілактична робота з батьками: засідання загальношкільного батьківського комітету, загальношкільні та класні батьківські збори, індивідуальні бесіди, робота правової та психологічної  служб. В роботі з батьками заслуговує уваги проект «Майбутнє починається сьогодні», який успішно використовують  класні керівники.
Позитивно, з питань формування дружнього колективу та превентивного виховання, впливає позакласна та позашкільна робота з учнями, де більшість школярів мають можливість реалізувати свої здібності. 
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