Сучасний стан системи освіти України актуалізує питання створення загальноосвітніх навчальних закладів, здатних успішно функціонувати в європейському і світовому просторі. 

Вирішальний внесок у збагачення культурного потенціалу й інтелектуального капіталу нації, особистісний розвиток дитини, зміцнення її фізичного, психічного, соціального і духовного здоров’я робить середня загальноосвітня школа. Нині перед нею постає завдання виховання підростаючої особистості творчого типу мислення, будівничого власного життя.

Все це вимагає уточнення принципів і підходів до організації навчально-виховного процесу, спрямованого на забезпечення цілісного благополуччя дитини, формування в неї системи життєвих цінностей, уміння самостійно вчитися, критично мислити, орієнтуватися у світі професій й самореалізовуватися у різних видах діяльності.
Петрівський НВК в 2013 році був визначений як заклад, який працює над впровадженням превентивного проекту «Школа, дружня до дитини». Це загальноосвітній навчальний заклад, у якому:
· діти навчаються відповідно до власних нахилів у сприятливому середовищі, маючи можливість повною мірою реалізувати особистісний потенціал;
· вчителі несуть відповідальність за те, щоб зробити шкільне середовище сприятливим для розвитку особистості, організовують навчально-виховний процес на засадах розвитку соціально-психологічних компетентностей учня (його життєвих умінь);
· спільними зусиллями педагогів, учнів та їхніх батьків створено необхідні й достатні умови для забезпечення цілісного благополуччя дитини.
У Петрівському НВК акцентовано увагу на пріоритетності послідовної гуманізації і демократизації навчально-виховного процесу; партнерській взаємодії з сім’єю, дитячими і молодіжними громадськими організаціями, місцевою громадою, бізнесовими структурами, іншими державними і неурядовими інституціями; впровадженні програм превентивного виховання учнів, забезпечення їхнього права на участь у житті суспільства й ухваленні рішень.

Превентивна освіта в закладі реалізується через низку профілактичних програм, однією з яких є «Формування здорового способу життя та профілактика ВІЛ»: 

1) впровадження превентивної освіти в початковій школі - проект «HOPE», 

2) впровадження здоров’язберігаючих технологій у середніх класах  - предмет «Основи здоров’я», 

3) у старших класах - проект «Захисти себе від ВІЛ» та «Школа, дружня до дитини».
Метою діяльності Школи, дружньої до дитини, є забезпечення цілісного благополуччя дитини шляхом створення необхідних умов для її особистісного розвитку, упорядкування сприятливого шкільного середовища, налагодження партнерської взаємодії учасників навчально-виховного процесу. 
Досягненню мети сприяє вирішення таких завдань:
· забезпечення якості освіти відповідно до європейських і світових стандартів, завдяки чому учні зможуть досягти благополуччя, розвинути свій потенціал і реалізувати власні здібності у повному обсязі;

· створення атмосфери, за якої учні можуть вільно висловлювати свої думки і погляди, виражати розуміння необхідності дотримання соціальних норм і правил шкільного співжиття;
· прогнозування і запобігання можливим ризикам і небезпекам для життя і здоров’я учнів та вчителів, які можуть виникнути у приміщенні школи, на її території, у межах місцевої громади;

· залучення учнів і батьків до процесів реформування діяльності навчального закладу на основі моделі Школи, дружньої до дитини, узгодження співпраці суб’єктів педагогічної взаємодії;
· удосконалення змісту, форм і методів підвищення кваліфікації вчителів щодо опанування і впровадження ними методики організації навчання і виховання учнів на засадах розвитку життєвих умінь;

· використання потенціалу самоорганізації школи, розвиток форм і механізмів державно-громадського управління діяльністю навчального закладу;
· удосконалення наявних і розроблення нових ефективних моделей соціального партнерства навчального закладу з іншими соціальними інституціями, дотичними до вирішення проблем навчання і виховання учнів;

· посилення ролі навчального закладу в активізації діяльності місцевої громади з метою забезпечення цілісного благополуччя учнів школи;

· налагодження інформаційного супроводу і створення системи моніторингу діяльності Школи, дружньої до дитини.

Виходячи з вищевказаних завдань, учителі практикують проведення уроків-тренінгів. Найбільш поширені форми, прийоми, методи проведення уроків, уроків-тренінгів: робота в групах чи в парах, обговорення в колі, презентації, навчання на ситуаціях, наближених до реального життя.

У вступній частині тренінгу вчителі у формі опитування оцінюють рівень засвоєння матеріалу попереднього уроку. В основній його частині використовують такі форми роботи: інтерактивні презентації, інформаційні повідомлення, мозкові штурми, міні-лекції з елементами бесіди, самонавчання, взаємонавчання тощо (теоретичний блок); робота в групах, виконання проектів, аналіз ситуацій, рольові ігри, інсценування, дискусії тощо (практичний блок). Заключна частина охоплює підведення підсумків, отримання зворотного зв'язку.
В даному напрямку у школі працює гурток "Рівний – рівному". 

Значна увага приділяється організації батьківської просвіти (батьківські збори, індивідуальні бесіди). Анкетування батьків та учнів допомагає у вирішенні проблем виховання у сім'ї.

Школа тісно співпрацює з фахівцями центральної районної лікарні. У закладі є спеціально обладнаний медичний кабінет, де проводяться планові щеплення. Медсестра школи проводить серед дітей профілактичну роботу із запобігання захворюванням.

Результатом впровадження превентивного проекту «Школа, дружня до дитини» є :
1) забезпечення дружньої, сприятливої атмосфери;

2) дотримання належних санітарно-гігієнічних умов;

3) налагоджено співпрацю учні-педагоги-батьки;

4) відсутнє фізичне покарання та насильство;

5) робота закладу спрямована в напрямку недопущення знущання, домагання та дискримінації;

6) посилено роботу колективу щодо розвитку творчих здібностей учнів;
7) батьки є активними учасниками життя школи;

8) учні мають право висловлювати свої думки, залучаються до прийняття важливих рішень;

9) у закладі є підготовленні вчителі, які успішно працюють над розвитком життєвих навичок учнів.
