Опис моделі превентивної освіти у Білогірському НВК
У 2013 році Білогірський НВК визначено базовим для впровадження стандартів якості превентивної освіти щодо формування в учнів навичок здорового способу життя та профілактики ВІЛ/СНІДу з метою реалізації проекту «Школа дружна до дитини».

Розв’язанню цього завдання присвячено проекти «Корисні звички» у 3 –х класах “Захисти себе від ВІЛ” в 10-х класах, інтеграція факультативного курсу «Корисні навички» на уроках «Основ здоров’я» у 5-9 класах, «Маршрут безпеки» для старшокласників.

До проведення цих занять вчителі підходять творчо, доповнюючи, поглиблюючи, надаючи практичного спрямування змісту кожного уроку, щоб матеріал максимально відповідав віковим особливостям учнів. Оволодіння тренінговими методами роботи, взагалі, змінило бачення навчально-виховного процесу. Такі заняття допомагають вчити цікаво, творчо, а учням – вчитися із задоволенням. На тренінгах реалізується одна із основних потреб підлітків – потреба у спілкуванні, належності до групи, дружніх стосунках та повазі. Причому  вчителі, не домінують, а лише спрямовувують і регулюють діяльність учнів. 

Мета діяльності Білогірського НВК як школи, дружньої до дитини:

Забезпечити цілісне благополуччя дитини шляхом створення необхідних умов для розвитку і виховання  особистості школяра з високою  культурою здоров’я, здатної   формувати свій життєвий досвід на основі моральних цінностей українського народу та людства в цілому.
Якість освіти та участь учнів у заходах різного рівня, збереження їхнього здоров'я залишаються ключовим аспектом діяльності педколективу. У зв’язку з цим навчально-виховний процес школи спрямований на розв’язання наступних завдань:

- стимулювання і впровадження сучасних форм, методів та інноваційних технологій превентивного навчання;
- стимулювання творчих пошуків педагогічного колективу у справі розвитку здорової особистості;

       - створення сприятливих умов для задоволення різноманітних інтересів дітей і підлітків;

      - забезпечення подальшого розвитку учнівського самоврядування, залучення його до вирішення питань організації навчального процесу, розвитку громадської активності, організації здорового способу життя учнів;

- підвищення якості фізичного виховання та медичного обслуговування учнів;

- розробка і впровадження системи безперервної валеологічної освіти та етичного виховання;

- впровадження в навчально-виховний процес методики діагностики і моніторингу здоров'я учнів і вчителів;

- залучення батьків і громадськості до спільної роботи щодо формування в учнів здорового способу життя;
- використання в педагогічному процесі сучасних засобів пізнання психології дитини, створення умов для її цілісного розвитку.

Суб’єкти: всі учасники навчально-виховного процесу: учні, педагоги, батьки, громадськість.

Форми і методи роботи: години спілкування, тренінги, «круглі столи», консультаційні пункти, діяльність органів учнівського самоврядування, інтелектуальні та розвивальні ігри, конференції, диспути, дискусії, дні відкритих дверей, відео лекторії, батьківські збори, моніторинг, колективна творча справа, шкільні газети, захист проектів, організація діяльності волонтерських груп.

Очікуваний результат.

· Створення комфортних умов перебування дитини у школі, раціональна організація навчальної діяльності, її цілісна перебудова відповідно до медичних, санітарно-гігієнічних норм, що забезпечить збереження й укріплення здоров'я учасників навчально-виховного процесу. 

· Перетворення навчально-виховного процесу у спільну діяльність усіх його учасників і громадськості, спрямовану на досягнення стану повного фізичного, духовного та соціального благополуччя особистості.

· Підготовка учнів до самостійного життя, формування адекватних механізмів фізіологічної, психологічної, соціальної адаптації до оточуючого середовища, готовність до самостійного здорового способу життя.

· Об'єднання зусиль педагогічного колективу, медичних працівників, батьків для реалізації права дітей і підлітків на збереження та зміцнення фізичного здоров'я як найвищої соціальної цінності та права громадян на безпечні й нешкідливі умови праці та навчання.
Навчання здорового способу життя в Білогірському НВК базується на конкретних діях, а не на абстрактних закликах.  

Викладання предмету «Основи здоров’я», введення факультативів превентивного спрямування, проведення різноманітних заходів в Білогірському НВК, створення школи для кожної дитини, незалежно від її стану здоров’я, віросповідання, національності та соціального статусу відіграє важливу роль у створенні умов для здобування школярами знань, формування ставлення та розвитку навичок, які сприятимуть формуванню мотивації до здорового способу життя, збереженню та зміцненню здоров’я. І превентивне спрямування проекту дасть можливість учням отримати знання і навички, що допоможуть захистити себе і своїх близьких від пагубного впливу здоров’янебезпечних факторів.
