Опис моделі превентивної освіти
в КЗО «Середня загальноосвітня школа № 140»
Дніпропетровської міської ради

Система превентивної освіти в СЗШ № 140 вміщує в собі всі складові шкільного життя: це і уроки Основ здоров′я», і факультативний курс «Захисти себе від ВІЛ», і система фізичного виховання, і позакласні заходи, і робота органів шкільного самоврядування та ін.. В суспільній праці поєднуються зусилля вчителів, батьків, дітей, адміністрації школи, працівників державних служб, які стоять на захисті дитинства.
Мета діяльності навчального закладу в системі превентивної освіти:
· Забезпечення цілісного розвитку особистості дитини;
· Формування згуртованого дружнього колективу;
· Виховання відповідального ставлення до власного здоров’я 
· Формування навичок, сприятливих для здоров′я та вміння приймати виважені рішення
Завдання навчального закладу, як школи, дружньої до дитини:
· Забезпечення координації діяльності усіх шкільних ланок, які складають життєдіяльність учнівського колективу;
· Підвищення ефективності виховної роботи з учнями
· розвиток учнівського самоврядування, громадської активності, відповідальності за свої вчинки, профілактика негативних проявів серед учнів. 


Суб′єкти діяльності:



Форми і методи роботи:



Очікуваний результат:
За час впровадження активних форм та методів роботи в систему превентивної освіти, зокрема тренінгів на уроках «Основ здоров′я», курсу «Захисти себе від ВІЛ» та ін., в цілому спостерігається покращення психологічного мікроклімату в школі. Можна з впевненістю сказати, що атмосфера в школі стала більш дружньою, сприятливою для всебічного розвитку дітей.
Адміністрація та педколектив постійно працюють над забезпеченням та дотриманням належних санітарно-гігієнічних умов. В минулому році було здійснено капітальний ремонт їдальні, усіх санвузлів школи за рахунок районного бюджету. В школі організовано гаряче харчування для всіх бажаючих, працює буфет, в якому немає шкідливих продуктів та фаст-фуду. Під час навчального процесу здійснюється режим провітрювання, відбуваються фізкультурні перерви.
Завдяки роботі органів шкільного самоврядування та активним формам і методам роботи на уроках створюються умови для активної співпраці учнів та вчителів. Учні школи вільно виявляють ініціативу в проведенні сумісних заходів разом з вчителями, батьками, місцевою громадою.
Політика школи направлена на заборону будь-якого насильства над особистістю. Як і всюди, трапляються випадки порушення правил поведінки у школі. Ці проблеми ми намагаємося вирішувати без приниження учасників навчально-виховного процесу.
Також політика школи направлена на категоричне недопущення знущання, сексуальних домагань та насильства. Колектив школи працює над соціальною адаптацією дітей з особливими потребами. В цьому допомагає робота шкільного психолога та соціального педагога. Постійно ведеться робота з профілактики травматизму.
Ми постійно працюємо над розвиненням творчих здібностей учнів через систему класних, шкільних та позашкільних заходів. Палітра творчості найрізноманітніша: це концерти,  виставки, інтелектуальні ігри, конкурси. Взяти в них участь можуть всі бажаючі. В школі є місця для відпочинку, ігрові кімнати та куточки в класах. Впроваджується система винагород та заохочень для дітей, які досягли особливих успіхів у творчих та інших видах діяльності.
Колектив школи постійно співпрацює з батьківською громадою. Проводяться сумісні заходи, екскурсії, конкурси. Батьки мають змогу інформувати вчителя чи іншу уповноважену особу щодо проблем і потреб сім′ї. Педколектив заохочує батьків  ділитися своїми проблемами та обговорювати їх для прийняття виважених рішень. 
Ми очікуємо, що подальша робота превентивних програм буде сприяти рівним можливостям учнів щодо участі у прийнятті рішень, більш толерантному ставленню учнів один до одного.
[bookmark: _GoBack]До робочого навчального плану включено факультативний курс «Захисти себе від ВІЛ». Цей курс викладається в школі перший рік. У школі працюють вчителі, які підготовлені за методикою розвитку життєвих навичок. Продовжується робота над оформленням тренінгового кабінету. Використовуються активні методи навчання. Школа забезпечена необхідною літературою та матеріалами для впровадження превентивних програм. В подальшому планується підготовка учнів старших класів для роботи на «Маршруті безпеки» за методикою «рівний — рівному». Для батьків та вчителів школи проводяться  тренінги з превентивного виховання. Школа має свій веб-сайт, на якому висвітлюється діяльність закладу, регулярно інформаційна комісія Шкільної Республіки випускає шкільну газету «Імпульс». Здійснюється моніторинг різних показників роботи школи. Вся діяльність навчального закладу направлена на підвищення якості превентивної освіти.
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