Опис моделі превентивного виховання школярів у
Покровськобагачанській ЗОШ І –ІІІ ступенів

Мета: формування і розвиток свідомої особистості з активною життєвою позицією, здатної змінити на краще своє життя та життя країни.
Завдання: стимулювати учнів до позитивної соціальної поведінки, ведення здорового способу життя, сприяти взаємодії навчально – виховного процесу.

Суб’єкти превентивної діяльності:  педагоги,  учні, батьки, громадськість.
Функції превентивного виховання: діагностично – прогностична,    освітньо – консультативна,    соціально – педагогічна.
Форми  і методи роботи: в школі на основі річного плану роботи розроблено план по превентивному вихованню учнів. Поновлено списки неблагонадійних сімей. Учнів схильних до правопорушень в школі не виявлено, на обліку в районній КМСН учні школи також не обліковуються більш як 5 років  тому, що ведеться значна профілактична робота з усіма учнями школи. Постійно проводяться рейди «Перерва», «Дозвілля», «Урок», «Підліток».

Згідно з річним планом роботи школи, плану роботи по правовому та превентивному вихованню проведено в листопаді місячник правових знань, протягом  якого були  проведені такі виховні заходи.

1.Правова вікторина для учнів 8-11 класів – вчитель правознавства, Логвиновска В.Г.

2.Година спілкування з елементами тренінгу та рольового моделювання « Як подолати конфлікт!» для учнів 8 – 11 класів – заступник директора з ВР.

3.Година спілкування з елементами інтерактивних методик «Толерантність» - психолог М.Б.Тютюнник

4.Виховна година «Перше й останнє знайомство з Кримінальним кодексом України» - класний керівник 10 класу Логвиновська В.Г.

5.Виховна година «Захистіть мене від лиха і зла, бо я ще дитинка мала» - класовод 1 класу В.І.Перепеляк

6.Виховна година «Права та обов’язки дітей» - класовод 3 класу 

     Ночовна Т.І. 

7.Виховна година «Не втомлюймось жити» - класний керівник 8 класу Науменко С.В.

8.Виховна година «Закон і право» - класний керівник 9 класу 

     Логвиновський  В.І. 

9.Диспут «Бачити зло і мовчати – вчиняти злочин» - класний керівник 11 класу Красножон.Г.В.. 

10. Бесіда «Мир і дружба – не дива, або знай свої права» - класовод    2класу Горбань І.М.                   

11.«Конституція України в моєму житі» - класовод 4 класу Зозуля Л.О.

12.Навчально – виховна гра «Казкова правознавча лотерея» для учнів початкових класів –Горбань І. М. 

13.Конкурс для учнів 5 – 6 класів «Правове лото» - педагог-організатор Науменко С.В. 

14.Гра-експрес на правову тематику «Знаємо, виконуємо, діємо» для учнів 7 класу – Логвиновский В.І.

 

Учні 8 -11 класів беруть активну участь у роботі диспут-клубу «Дебати», роботу якого організовує вчитель історії і правознавства Логвиновска В.Г. 
Заступник директора школи з ВР Герман Н.І. разом з педагогом -  організатором  Науменко С.В. та міністерством правопорядку учнівського комітету за окремим планом  проводять засідання громадянської освіти серед учнів 3-6 класів 
 

В школі крім місячника правових знань проводився тиждень правових знань, постійно проводяться бесіди, лекції, виховні години, диспути, дебати, тренінгові заняття.
1. Виховна година «Наш закон – наша сила» - провела класовод 4 класу  

   Зозуля Л.О.

2. Виховна година «Право людини на життя, свободу , недоторканість» - провела класний керівник 5 класу Ткаченко О.Г.

3. Виховна година у 7 класі «Права і обов’язки» - провела класний керівник Мусієнко І.В. 

4. Виховний захід «Довірлива атмосфера у школі » - провела заступник директора з ВР.

5. Виховна година у 10 класі «Всі люди народжуються вільними» - провела Логвиновська В.Г.

6. Правознавчий конкурс «На терезах Феміди» - класний керівник 11 класу Красножон Г.В.

7. Бесіда «Кримінальна відповідальність неповнолітніх» - провів класний керівник 9 класу Логвиновський В.І.

8. Конференція «Відповідальність батьків за виховання дітей» -  

В школі обладнано куточок національної символіки, куточок правових знань, щомісяця випускається шкільна газета «Здоров’я». В класах також розміщені куточки національної символіки., правила для учнів, інформаційні куточки, Конституція України..
В школі створено банк даних на неповнолітніх, розроблені і реалізуються заходи на виконання Комплексної програми профілактики правопорушень на 2006 – 2010 роки , заходи на виконання листа управління освіти і науки України від 23 11 2004 року №04 03 2142 « Про попередження вживання учнями алкогольних напоїв», заходи щодо проведення антинікотинової роботи серед дітей та учнівської молоді»
Дирекція і педагогічний колектив школи приділяють велику увагу зв’язкам школи з правоохоронними органами району, та управлінням юстиції, лікарями, службою в справах сім’ї  та молоді.  Протягом навчального року проведено  щомісяця зустріч з дільничним інспектором  Яковенком О.І. 

В школі до робочого лану включено факультативний курс з профілактичної освіти «Захисти себе від ВІЛ», ми працюємо над проектом «Fair Play – Чесна Гра», програмою «Маршрут безпеки».
Під час проведення місячника боротьби зі СНІДом і розповсюдженням наркотичних речовин було проведено зустріч з лікарем Шкіль Н.М., яка провела для учнів та батьків лекції про попередження зараженню СНІДом. Спільно з працівниками Покровськобагачанської сільської ради систематично 4 рази на рік  педагогічний колектив проводить обстеження сімей пільгових категорій та сімей соціального ризику.                                                

           Основним завданням бібліотеки є участь у правовиховній та правоосвітній роботі, забезпеченні доступу учнів, батьків, учителів до джерел правової інформації, профілактиці правопорушень.

          Робота шкільної бібліотеки спрямована на  виховання в учнів поваги до державних символів України, Конституції України, свідомого ставлення до обов’язків людини і громадянина. Виховання культури, толерантності, взаємоповаги, доброзичливості, патріотизму. Для цього  оформлено та систематично поповнюється   матеріалами тематичні папки по всіх напрямках виховної роботи:                                                                     

      -  Громадянське виховання                

· Морально-етичне

· Правове  виховання

· Військово-патріотичне

Організовані постійно діючі виставки «Історія держави і права»,  «Підлітку про закон», «Мораль-основа права», «Держава. Право. Суспільство».  Проводяться бібліотечні огляди літератури та періодичних  видань, години спілкування «Вірю в майбутнє  твоє, Україно»,   «Історія козацтва», «Культура  інших народів», усні журнали до Дня ООН, до Міжнародного Дня толерантності, до Всесвітнього дня Дитини, Дня прав людини. Конкурси на  кращого читача, круглі столи «В дискусії до істини», «Свобода слова». 

Шляхи підвищення ефективності превентивного виховання: стимулювання здорового способу життя,   використання активних форм і методів виховного впливу,   опанування новітніх педагогічних технологій

Очікувані результати: створення здорового мікроклімату для виховання гармонійно розвиненої, соціально – адаптованої особистості.     

