Опис моделі превентивної освіти Харківського ліцею № 141 Харківської міської ради Харківської області 
як Школи, дружньої до дитини

Метою діяльності Харківського ліцею № 141 як Школи дружньої до дитини є організація роботи щодо виховання свідомого ставлення учнів до свого здоров’я та здоров’я інших громадян як найвищої соціальної цінності, формування гігієнічних навичок і засад здорового способу життя, готовності до збереження суспільних і природних цінностей, здатності до саморозвитку, самовиховання та самоосвіти.

Серед основних завдань визначено: створення цілісної системи формування позитивної мотивації на здоровий спосіб життя; впровадження в практику роботи сучасного моніторингу діагностики й корекції стану здоров’я учасників навчально-виховного процесу; упровадження в навчально-виховний процес особистісно орієнтованої моделі формування в учнів навичок здорового способу життя, вміння приймати оптимальні рішення щодо збереження й зміцнення власного здоров’я та здоров’я оточуючих в різних життєвих ситуаціях, зокрема екстремальних; формування у дітей та молоді негативного ставлення до шкідливих поведінкових звичок, посилення ефективності механізмів подолання залежності від них; підвищення  обізнаності учнів щодо проблеми ВІЛ/СНІДу; виховання толерантного ставлення учня до оточуючих; забезпечення якісної перепідготовки педагогічних кадрів, здатних формувати в учнів позитивну мотивацію на здоровий спосіб життя; визначення пріоритету в педагогічній роботі з батьками і громадськістю, формування позитивної мотивації на здоровий спосіб життя.

Реалізація моделі превентивної освіти в ліцеї передбачає комплексне застосування психолого-педагогічних, превентивних та виховних заходів у формуванні єдиного здоров´язбережувального освітнього простору, що в поєднанні з належним матеріально-технічним забезпеченням дозволяє створити значний синергетичний ефект і отримати високий превентивний і навчально-виховний результат.

Мікроклімат у навчальному закладі створюють саме суб’єкти моделі превентивної освіти: адміністрація, педагогічні працівники, батьки, учні та громадськість. Засобами начальної, виховної та позашкільної роботи адміністрацією та педагогічними працівниками ліцею за участю батьків та громадськості забезпечується дружня, заохочувальна, сприятлива атмосфера.

У ліцеї ведеться системна діагностично-прогностична робота зі з’ясування причин і умов відхилень у поведінці дітей, передбачення тенденцій їхнього розвитку, виявлення шляхів і способів превентивного втручання в соціальну ситуацію розвитку особистості, а також корекція поведінки учнів через проведення круглого столу з проблем профілактики ризикованої поведінки, години спілкування для учнів 9-х класів «Життя людини найвища цінність», занять з елементами тренінгу «Ми – проти СНІДу! Ми – за життя» та «Ми обираємо здоров’я» тощо.

Через використання сучасних інноваційних технологій учителі узгоджують навчально-виховне середовище з реальними умовами соціалізації дитини, втручаються в негативні ситуації її розвитку на рівні знань, емоцій, корекції поведінки тощо. На уроках основ здоров’я розширюють знання учнів щодо шляхів передачі та методів захисту від ВІЛ-інфекції, формують відповідальне ставлення до свого здоров’я та здоров’я оточуючих, толерантне ставлення до ВІЛ-позитивних людей. Протягом 2013/2014 навчального року було проведено такі позакласні заходи:  «Хвороби цивілізації» в 7-х класах, практичне заняття «Лікарські засоби на сторожі здоров’я людини» при ХНФУ (11 класи), сатирична мініатюра «Бережи здоров'я змолоду», учнівська конференція «ВІЛ/ СНІД – виклик людині та людству» (9-11 класи), презентація проектів «Раціональне харчування – складова здорового способу життя» (8 класи), конкурси плакатів та газет до Дня здоров’я, учні 10-х класів відвідали репродуктивний центр здоров’я, де прослухали лекцію за темою «Підліткова контрацепція» (лікар Орел О.В.) тощо. З метою підвищення рівня відповідальності за власну поведінку та здоров’я для учнів 10-х та 11-х класів проводяться факультативні заняття «Здоров’я людини» та «Захисти себе від ВІЛ». Завдяки атмосфері довіри, що склалась під час тренінгів, діти відкрито висловлюють власні бачення проблеми та аргументують свої позиції. Було багато запитань, багато відповідей, дискусій та цікавих неординарних вправ, але загалом з великого напливу інформації учасники винесли для себе найбільш важливе: накопичили систему нових знань, визначили правила безпечної поведінки, підвищили рівень усвідомленості ситуації з поширенням ВІЛ в Україні, зрозуміли, що здоровий спосіб життя, чистота у взаєминах - найкращі методи профілактики СНІДу.

На виконання меморандуму про спільну діяльність з реалізації проекту «Навчання заради майбутнього – університетські кафедри в школах», учасником якого ліцей став ще у 2010 році, на базі нашого навчального закладу працює університетська кафедра ХНПУ ім. Г.С.Сковороди екології та здоров’я людини. Згідно плану роботи кафедри щороку проводяться заняття з учнями щодо підготовки їх до Всеукраїнських учнівських олімпіад а також робіт до участі у конкурсі-захисті МАН, що має свої позитивні результати. Учні ліцею беруть активну участь в учнівсько-студентській валеологічній акції «Здоров'я молоді - здоров'я нації», присвяченій Міжнародному Дню боротьби зі СНІДом та солідарності з BIJI- інфікованими людьми, де були неодноразово відмічені подякою декана природничого факультету та ректора університету, Тижні здоров'я, присвяченому Всесвітньому Дню здоров'я. Також мають місце методичні заходи з вчителями – засідання творчої групи «Педагогічні методи щодо розвитку у молодших школярів цінностей, життєвих навичок, сприятливих для здоров'я, гармонійного розвитку й успіху». Члени кафедри проводять дослідження обізнаності шкільної молоді про негативний вплив на здоров'я людини тютюнопаління, вживання алкогольних напоїв та наркотиків, визначення схильності учнів до аддиктивної поведінки

Не остання роль в моделі превентивної освіти ліцею належить учнівському самоврядуванню, яким у 2013/2014 н.р. була проведена акція «Дорослішаємо разом», а також здійснювався проект «Формула турботи». Протягом навчального року процвітає волонтерський рух: учні 8-х класів проводили валеологічні уроки для початкових класів «Про здоровий спосіб життя – молодшим школярам»; учні-фасилітатори (10-і класи) у ліцеї для учнів 8 та 9-х класів проводили виставку «Маршрут безпеки» за всіма станціями, у 533 мікрорайоні м. Харкова виставка проводилась за станціями 1. Шляхи передачі ВІЛ; 3. Поруч із тобою; 5. Твоє життя – твій вибір.

Для підвищення якості превентивної освіти в ліцеї проводиться активна здоров’язбережувальна робота і серед педагогічних працівників, а саме: педагогічні читання «Їжа з трьох букв. Чи варто боятися ГМО?», педагогічна рада та семінар для координаторів Шкіл сприяння здоров’ю загальноосвітніх навчальних закладів Московського району м. Харкова «Інноваційні технології управлінської діяльності в умовах розвитку Школи культури здоров’я», робота творчої групи «Основи здоров’я та здоров’язберігаючі технології в ліцеї» тощо. Разом з педагогічними працівниками та учнями участь у подібних заходах беруть батьки. Для них створено батьківський лекторій «Запитання і відповіді»,  до роботи якого залучаються представники медичних та громадських організацій, спектром роботи яких в даному питанні є також дослідження соціально-гігієнічних та медико-біологічних факторів розвитку схильності неповнолітніх до негативної поведінки та розробка заходів і їх реалізація щодо профілактики такої поведінки.

Здійснюючи відповідну роботу, очікуємо такі результати: створення освітнього середовища, що сприяє збереженню і зміцненню здоров’я дітей, учнівської молоді, формуванню в підростаючого покоління позитивної мотивації на здоровий спосіб життя; посилення тенденції до зниження вживання наркотиків, алкоголю, тютюну, ВІЛ – інфікованості; зміна установок і моделей поведінки учнів груп ризику; соціально-психологічна адаптація учнів, які мають життєві проблеми; збільшення кількості волонтерів для здійснення превентивної роботи.

Створена модель превентивної освіти направлена на кінцевий результат – формування внутрішньої позиції учнів, яка б регулювала їхню поведінку.
