Опис отриманих результатів у Гоголівській ЗОШ

Блок 1. Забезпечення дружньої заохочувальної сприятливої атмосфери
У нашій школі дружньо ставляться до відвідувачів і гостинно їх приймають. Учнів заохочують гостинно приймати новачків і допомагати їм. У школі сприяють адаптації нових учнів до школи. Педагогічний колектив заохочує учнів піклуватися один про одного. У школі регулярно проводяться заходи, на яких публічно відзначають та схвалюють досягнення учнів. Працівники школи активно залучаються до шкільного життя. Батьки співпрацюють з учителями та керівництвом школи, активно підтримують їх. Учні беруть активну участь у житті школи. Педагогічні працівники школи переймаються справами один одного. Педагогічний колектив школи згуртований та організований. Керівництво ЗНЗ надає вчителям допомогу в розвитку та підтримці впевненості у собі як педагогів.
У подальшій роботі вчителям більше уваги приділяти проблемам учнів, допомагати їм у скрутному становищі. Створити атмосферу довіри та конфіденційності. Оцінювання навчальних досягнень учнів супроводжувати позитивними примітками та порадами щодо їх покращення. Учити учнів перейматися справами один одного.

Блок 2. Забезпечення та дотримання належних санітарних умов


У школі налагоджено централізоване постачання якісної питної води; є окремі туалетні кімнати для хлопців та дівчат, які об лаштовані усім необхідним. Організоване гаряче харчування для всіх бажаючих. Стабільний температурний режим упродовж усього навчального року.

Блок 3. Сприяння співпраці та активному навчанню


Учні спільно розв’язують проблеми, що виникають. Їх заохочують ставити запитання під час навчання у класі. У школі регулярно відбуваються виставки робіт учнів. Вчителі застосовують групові форми роботи, щоб учні могли працювати разом. Учителі співпрацюють один з одним.

Слід більшу увагу приділити роботі учнів над проектами для місцевої громадськості.
Блок 4. Відсутність фізичного покарання та насильства


Вчителі не застосовують фізичного покарання і психологічного насилля у вихованні учнів, оскільки вчителів заохочують не використовувати агресивних методів дисциплінарного покарання. У школі здійснюється політика та застосовуються методи, які допомагають учителям справедливо і послідовно долати агресію і насильство. Статутом школи встановлено зрозумілі для всіх правила поведінки у школі, які сприймаються усіма учасниками навчально-виховного процесу. У школі встановлено порядок, згідно з яким учні мають право заявити про неналежну чи образливу поведінку будь-кого.


Здебільшого у школі підтримується високий рівень дисципліни, учні  та вчителі почуваються в безпеці. Для учнів, які зразково виконують шкільні правила поведінки, розроблено систему моральних заохочень і відзнак. 

Потрібно забезпечити можливість учителям отримувати нові знання і набувати навички, які допомагають їм створювати безпечне середовище у школі.

Блок 5. Недопущення знущання, домагання та дискримінацій


У школі здійснюється відкрита політика недопущення знущання, притисків і утисків; надання допомоги та підтримки жертвам знущань; запобігання випадкам сексуальних домагань.  Існує затверджений порядок дій персоналу у разі виникнення випадків знущання. Політика школи щодо подолання проявів знущання постійно посилюється. Учні знають, що за прояви знущання у школі, за межами школи, дорогою до/зі школи вони несуть відповідальність відповідно до визначених норм і правил, до кого з працівників школи можна звернутися у випадку знущання над ними. Учні у школі не зазнають сексуальних домагань. Правила поведінки розміщені так, що кожен може ознайомитися з ними. Педагогічний колектив робить активні кроки щодо запобігання ситуації бойкоту учнів їхніми однокласниками., поінформований, у який спосіб найкраще залучити «замкнених у собі» та «не таких, як всі» учнів до шкільного життя У школі ведуться записи та відстежуються усі випадки травматизму, про які повідомляють учні чи працівники школи.  

Блок 6. Оцінка розвитку творчих видів діяльності


Учні можуть придумувати власні ігри та конкурси без залучення дорослих. Всі учні можуть спробувати себе у музичних, мистецьких або сценічних видах діяльності, які не передбачають конкуренції та екзаменів, у творчих видах діяльності, які передбачають виправдану та конструктивну конкуренцію, займатися фізичними видами діяльності за особистим планом, відвідувати різні гуртки. За докладені зусилля та досягнення у творчих видах діяльності всі учні можуть отримати винагороди.

Слід облаштувати місце для відпочинку учнів, які не хочуть грати з усіма, а залишитися наодинці. Забезпечити більший контроль дорослих за дотриманням правил безпеки під час відпочинку та ігор.

Блок 7. Узгодження виховних впливів школи і сім’ї шляхом залучення батьків


Батьки тісно співпрацюють зі  школою. Їх знайомлять зі статутом та правилами поведінки у школі, заохочують і надають рекомендації щодо допомоги дітям у закріпленні та повторенні вдома отриманих у школі знань. Батьки почуваються бажаними гостями у школі, мають змогу обговорювати політику і правила поведінки у школі та брати участь у прийнятті школою будь-яких рішень, залучаються до будь-яких видів діяльності, пов’язаних із життям школи, зокрема запрошуються, щоб обговорити з учителями навчальні досягнення та поведінку дітей на уроках. Вони можуть навідатися до школи, щоб поділитися своїми занепокоєннями стосовно їхньої дитини, отримати інформацію про події та новини шкільного життя. Батьки повідомляють керівництво школи у разі виникнення будь-яких значних змін у домашньому житті дитини, щоб у школі дитина могла отримати допомогу у разі необхідності.
Блок 8. Сприяння рівним можливостям учнів щодо участі в прийнятті рішень


Учні мають право і можливість висловлювати свою думку та бути вислуханими у класі, відкрито висловлювати свої почуття та думки щодо навчання та шкільного життя. Беруть участь у заходах, які допомагають їм усвідомити, зрозуміти та цінувати культурні, релігійні та соціальні відмінності між ними. Кожен учень має змогу без перепон досягти успіху в школі. Дівчата і хлопці мають рівні можливості для розкриття свого потенціалу. 

Педагогічний колектив сприяє залученню учнів до прийняття рішень щодо організації навчання у школі. Навчально-методичні матеріали, які використовують учні, не містять образливих релігійних, етнічних та гендерних стереотипів.

Блок 9. Якісна превентивна освіта


До робочого навчального плану школи включено факультативний курс «Захисти себе від ВІЛ». У школі є вчителі, які підготовлені за методикою розвитку життєвих навичок. Під час навчально-виховного процесу вчителі використовують інтерактивні методи, спілкуються з учнями на засадах діалогу, партнерства і заохочують їх працювати разом. Тематика виховних годин, факультативних занять відповідає віковим потребам учнів. У  школі є кабінет, обладнаний для проведення тренінгових занять. Для факультативного курсу «Захисти себе від ВІЛ» у шкільній бібліотеці є достатня кількість навчально-методичних комплектів. Для роботи за програмою «Маршрут безпеки» є комплект матеріалів. Учні залучаються до заходів щодо популяризації здорового способу життя. Для батьків учителі школи проводять батьківські збори, заняття університету. Органи самоврядування впливають на організацію превентивної освіти. На засіданнях методичних об’єднань регулярно обговорюються питання організації та якості превентивної освіти у школі.

Продовжити роботу по вивченню факультативного курсу «Захисти себе від ВІЛ». Обладнати тренінговий кабінет, створити кабінет психолога. Звернітися до відділу освіти з прохання призначити соціального педагога. 
