Опис отриманих результатів 

Блок 1. Забезпечення дружньої , заохочувальної, сприятливої атмосфери
В школі є певні позитивні зміни на шляху створення здоров’язберігаючого середовища. В школі комфортно працювати дорослим і вчитися дітям. Колектив школи стабільний, немає плинності кадрів. Четверта частина вчителів є випускниками цієї школи.

Блок 2. Забезпечення та дотримання належних санітарно-гігієнічних умов
На етапі вирішення питання постачання якісної питної води та дотримання теплового режиму. Для збереження тепла замінено 10% старих вікон на склопакети.

Блок 3. Сприяння співпраці та активному навчанню
Активно діє учнівське самоврядування у формі Шкільної мерії. Для вчителів проводяться психолого-педагогічні семінари, консиліуми з метою співпраці всіх учасників навчально-виховного процесу. Творчі виставки, як індивідуальні так і класні, батьківські, вчительські – є традицією школи.

Блок 4. Відсутність фізичного покарання та насильства
В школі діє Рада профілактики правопорушень, Служба розв’язання конфліктів. Правила поведінки в школі затверджені батьківською радою, педрадою та Шкільною мерією.

Блок 5. Недопущення знущання, домагання та дискримінації
Ведеться індивідуальна робота психологом школи та педагогами. Досліджується рівень тривожності учнів. Алгоритм дій учнів у складних обставинах визначений у щоденниках. 

Блок 6. Оцінка розвитку творчих видів діяльності
Проводяться динамічні перерви, танцювальні перерви, організовані ігри для молодших школярів. Облаштований спортивний куточок для гри в настільний теніс на перервах та після уроків. Створюються в приміщенні та на подвір’ї куточки затишку і відпочинку. На стадії розробки проект «Сад каміння».

Блок 7. Узгодження виховних впливів школи і сім’ї шляхом залучення батьків
Батьківська рада – активний учасник створення статуту та правил життєдіяльності школи. Батьки залучаються до проведення класних годин, екскурсій, проектів. Для батьків діє валеологічний лекторій.

Блок 8. Сприяння рівним можливостям учнів щодо участі у прийнятті рішень
Учні вільно спілкуються українською, російською, англійською мовою. Через Шкільну мерію беруть участь в управління школою, є ініціаторами проекту «Чисте довкілля».

Блок 9. Якісна превентивна освіта
В школі діють факультативні заняття:

· «Захисти себе від ВІЛ» для 9-11 класів;

· «ХОУП» для учнів початкової ланки.

Діти з інтересом відвідують заняття. Зміст тренінгів носить превентивний характер, навчально – виховний процес орієнтований на формування власної стратегії самоосвіти, саморозвитку. На тренінгах передбачено різні форми роботи, обговорення в колі, робота в малих групах, в парах, проведення ігор – руханок,  рольових ігор, вирішення проблемних ситуацій, диспутів. В школі є тренінговий кабінет оснащений теле-відеоапаратурою та комп’ютером для проведення занять, окремий кабінет психолога. У шкільній бібліотеці є достатня кількість підручників для факультативних курсів. 

