Опис результатів анкетування адміністрації, вчителів, учнів та їхніх батьків за анкетою оцінки діяльності навчального закладу як школи, дружньої до дитини по Харківському ліцею № 141 Харківської міської ради Харківської області
Для проведення самооцінювання діяльності ліцею відповідно до Концепції Школи дружньої до дитини було проведено анкетування серед чотирьох цільових груп респондентів: адміністрації (4 особи), вчителів (10 осіб), учнів (30 осіб) та їхніх батьків (10 осіб). 

Блок 1: Забезпечення дружньої, заохочувальної, сприятливої атмосфери.
Аналіз анкет показує, що суттєві показники за даним блоком варіюються у діапазоні від 3,83 до 3,99. Отримані дані свідчать про те, що створена система за цим напрямком. Так в ліцеї гостинно приймають відвідувачів і вони з задоволенням відвідують нас. Про це свідчать записи у візітаційній книзі (за останній навчальний рік їх зроблено 121). Ліцей також може похвалитися міцним, дружнім, творчим колективом (як учнівським, так і педагогічним), де гостинно приймають та допомагають новачкам (що сприяє їх швидкій адаптації). Усі учасники навчально-виховного процесу впевнені в тому, що у разі потреби вони отримають допомогу та підтримку з будь-яких питань. Адміністрація та педагогічний колектив ліцею тісно співпрацює з батьками учнів: адже яким би професіоналом не був вчитель не можливо отримати високих результатів у вихованні та навчанні без підтримки з боку батьків. Найнижчий середній результат за цим блоком - 3,83 - отримано з боку учнів. Деякі учні бажають отримувати рекомендації від вчителів щодо покращення їх навчальних досягнень та, щоб їх досягнення відзначалися публічно частіше. Для вирішення питання в холі ліцею рейтинги кращих учнів будуть оновлюватися кожної чверті (зараз кожного семестру), проводити  дві шкільні лінійки (в кінці кожного семестру), на яких будуть відзначати учнів, які мають досягнення в навчанні або позаурочній діяльності. З вчителями за результатами анкетування проведено семінар-тренінг, на якому спільними зусиллями вироблено рекомендації щодо підтримки позитивних досягнень учнів (конкретні рекомендації для їх закріплення та покращення).
Блок 2. Забезпечення та дотримання належних санітарно-гігієнічних умов.
Середня кількість балів за цим блоком варіюється в діапазоні від 3,97 до 4. Найвищий результат – 4 бали - дали батьки. Це можна пояснити за рахунок того, що учні в ліцейській їдальні мають змогу отримувати повноцінне, збалансоване гаряче харчування. Буфет також має широкий асортимент свіжої випічки. У ліцеї налагоджено централізоване постачання питної води: кип’ячена та бутильована вода. Також протягом навчального року в класах ліцею підтримується постійна комфортна температура, забезпечується вологе прибирання, створено куточки гігієни. Кольорова гама інтер’єру ліцею оформлена з використанням здоров'язберігаючого аспекту. Усі класні кімнати та рекреації озеленені, кольорова гама оформлення стін підтримує позитивний психоемоційний стан. У класних кімнатах та коридорах замінено старі вікна на металопластикові склопакети, що дає змогу дотримуватися режиму провітрювання класних кімнат та коридорів. В ліцеї є облаштовані усім необхідним (туалетним папером, одноразовими паперовими рушниками, рідким милом) туалетні кімнати (окремі для дівчат, хлопчиків та педагогів). 
Блок 3. Сприяння співпраці та активному навчанню.
Середній бал за цим блоком – 3,9. Це реалізується система: для досягнення мети на уроках вчителі широко  використовують інноваційні методи (робота в групах, рольові ігри, мозкові штурми, розроблення і виконання проектів). Такий підхід до навчання заохочує учнів ставити питання, підвищує пізнавальну активність, формує внутрішню навчальну мотивацію. У рекреації на першому поверсі є постійно діюча виставка художніх робіт ліцеїстів. У рекреації на другому поверсі відбуваються тематичні виставки малюнків, стіннівок, поробок до свят. Проте все ще використовують рейтинги успішності в класах, що в деяких випадках створює психотравмуючи ситуації. Для вирішення питання педагогічним колективом розроблено рекомендації щодо підтримки та створення ситуації успіху для учнів: буде акцентуватися увага на їх позитивних особистісних навчальних досягненнях та надаватись допомога в усуненні прогалин у вивченні учбового матеріалу.
Блок 4. Відсутність фізичного покарання та насильства.
Варіативність середнього балу за даним блоком – 3,9 – 4. Таких результатів було досягнуто завдяки профілактичній роботі. Профілактична робота щодо попередження виникнення конфліктів та випадків проявів насильства ведеться в двох напрямках – первинна та вторинна профілактика. Первинна психопрофілактика включає в себе психологічну просвіту, проведення годин спілкування: гра «Мова почуттів», години спілкування за темою «Як знайти собі друзів і не нажити ворогів?», «Вміння контролювати свої емоції». Повторна психопрофілактика включає проведення корекційної роботи в групах ризику, напруги, протиборства, в групах з високим потенціалом конфліктності та ескалації конфліктів: тренінги «Психологічний клімат колективу», «Конфлікт і шляхи його подолання», «Конструктивний вихід з конфлікту», тренінги з програми «Рівний – рівному» (модуль «Спілкуємось та діємо»). У ліцеї також впроваджується проект «Шкільна служба порозуміння»: надається психологічна допомога учням, які зазнають насильство з боку батьків, однолітків, індивідуальні консультування учнів для зниження психоемоційного напруження й надання допомоги у вирішенні конфліктів.
Блок 5. Недопущення знущання, домагання та дискримінації.
Діапазон середніх балів даного блоку – 3,9 – 4. В ліцеї діти почуваються захищеними, вони навчаються з задоволенням, реалізуючі свої здібності, адже відчувають підтримку з боку вчителів, відчувають повагу до родинних та національних традицій. У разі виникнення загрози проявів знущання, приниження, утисків діти мають змогу звернутися по допомогу до адміністрації ліцею, вчителів, психолога. Для вирішення питань даного напрямку залучаються учні, вчителі, батьки та психологічна служба. У ліцеї проводяться тренінгові заняття для учнів, батьків та вчителів («Поважай себе – поважай ближніх!», «Як уникнути конфліктів з власною дитиною?», «Ефективне виховання без покарання»),  на яких вони отримують необхідні навички для створення безпечного середовища в ліцеї, недопущення знущань, принижень та домагань, толерантного ставлення до думок, які відрізняються від їх власних.

Блок 6. Оцінка розвитку творчих видів діяльності. 
Середній бал за даним напрямом коливається у межах 3,97 – 4. Такий високий результат не є дивом, адже діти мають можливість розвивати свої здібності та нахили під час роботи в «Клубах за інтересами», які є структурним компонентом НТУ (наукове товариство учнів) «Старт», діяльність якого направлена на реалізацію ліцейської програми «Наступність в організації науково-дослідницької діяльності учнів». Особливе місце  серед клубів за інтересами посідають валеологічний клуб «Моє здоров’я» та спортивний клуб «Юний олімпієць», що реалізують принцип «Через здоров’я до гармонії світу». Також в ліцеї працює вокальний гурток «Веселі нотки», є музичні класи, в яких учні  оволодівають грою на фортепіано. Працюють танцювальні колективи, де ліцеїсти навчаються танцювати класичні латиноамериканські танці та хіп-хоп. Учні мають можливість також відвідувати спортивні гуртки з бойових мистецтв. В рекреації на першому поверсі встановлено «шведські стінки», де учні під наглядом класних керівників мають можливість займатися на перервах.
Блок 7. Узгодження виховних впливів школи і сім’ї шляхом залучення батьків.
Бали за даним блоком варіюються від 3,8 до 3,98. Такого високого результатубуло досягнуто завдяки тому, що в ліцеї активно залучаються до виховної роботи батьки учнів: діє система співуправління «адміністрація – вчитель – учні – батьки», яка передбачає взаємодію всіх підрозділів на засадах демократизму, співпартнерства, особистісно зорієнтованих методів. Працює батьківський лекторій «Запитання і відповіді»,  до роботи якого також залучаються представники медичних та громадських організацій. Батьки можуть впливати на вибір факультативних курсів, але деякі батьки вважають, що вони не можуть впливати на методику викладання. Для вирішення питання батьків будуть залучати до обговорення методики викладання предметів в ліцеї.
Блок 8. Сприяння рівним можливостям учнів щодо участі у прийнятті рішень.
Середній бал за даним блоком знаходиться в діапазоні від 3,75 до 3,98. Навчально-методичні матеріали, які використовуються в ліцеї не містять образливих етнічних, гендерних стереотипів. Ліцеїсти дуже толерантно відносяться один до одного, поважають культурні, релігійні та соціальні цінності, підтримують та допомагають дітям з особливими потребами (дівчинка 11 класу інвалід-візочник брала участь у конкурсі краси «Міс ліцей». В підготовці та супроводі (а також підтримували), її на конкурсі приймали участь її однокласники. Ця дівчинка також активно бере участь у благодійних концертах ліцеїстів у підшефному інтернаті для дітей з захворюваннями опорно-рухового апарату). Проте учні національних меншин, які навчаються в ліцеї, здебільшого вважають, що не мають змоги розмовляти на рідній мові впродовж дня, адже в класах, як правило, навчається по одному такому учню. Для вирішення питання учні національних меншин на перервах можуть приходити до ігрової кімнати ліцею і спілкуватися рідною мовою. 
Блок 9. Якісна превентивна освіта.

Діапазон середніх балів даного блоку – 3,9 – 4. В рамках факультативу серед учнів 10-х класів впроваджуються в роботу програми «Захисти себе від ВІЛ», "Маршрут безпеки". В бібліотеці є достатня кількість навчально-методичних посібників з даних програм. В ліцеї є обладнаний кабінет психологічної служби (один кабінет для практичного психолога та соціального педагога), де проводяться тренінгові заняття. На уроках «Основ здоров’я» широко  використовуються інноваційні методи (робота в групах, рольові ігри, мозкові штурми, розроблення і виконання проектів). Двічі на рік в ліцеї проводяться «Дні здоров’я», регулярно відбуваються свята культури та здоров’я, театральні вистави, конкурси, вікторини, брейн-ринги, КВК на валеологічну тематику.  Цьому також сприяє робота учнівського самоврядування, лідери якого відіграють важливу роль в питанні превентивної освіти і є прикладом для наслідування не лише в ліцеї, а й поза його межами. Комітети самоврядування «Лідер» та «Дозвілля» організовують та проводять благодійні волонтерські концерти та акції,  що сприяють формуванню у дітей мотивації здорового способу життя. Серед них акція «Молодь проти СНІДу». Особлива увага та підготовка завжди стосується проекту «Формула турботи», що присвячується вихованцям інтернатів та дитячих будинків. Комітет «Преса» та «Спортивний» тісно співпрацюють та беруть участь у різноманітних акціях, конкурсах, які пропагують здоровий спосіб життя: інтелектуально-спортивна гра «Козацькі розваги», «Майбутній захисник Вітчизни»,  конкурс малюнків «Ми за здоровий спосіб життя», «Безпека життя - запорука здоров’я», конкурс фізкультхвилинок.
Середня кількість балів за усіма 9 блоками коливається від 35,33 до 35,82, що дає змогу говорити про створення в ліцеї системи роботи за концепцією Школи, дружньої до дитини. В ліцеї достатньо забезпечені блоки 2, 3,4, 5, 6, 9. Проте іще потребують уваги блоки 1, 7, 8. Для покращення роботи буде   подвоєно кількість лінійок, на яких будуть відзначати учнів, які мають досягнення в навчанні або позаурочній діяльності, будуть впроваджуватися в роботі вчителів рекомендації семінару-тренінгу щодо підтримки позитивних досягнень учнів, батьки учнів будуть залучатись до обговорення методики викладання предметів в ліцеї, учні національних меншин на перервах будуть мати змогу приходити до ігрової кімнати ліцею і спілкуватися рідною мовою.
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