Опис результатів опитування адміністрації, вчителів, учнів та їхніх батьків.
В анкетуванні брали участь 2 представники від адміністрації, 6 вчителів, 20 учнів 9–11 класів та 8 батьків учнів.

За підсумками блоку №1 «Забезпечення дружньої, заохочувальної, сприятливої атмосфери» встановлено, що у школі створено сприятливе шкільне середовище, атмосфера для розвитку особистості. Діти навчаються відповідно до власних схильностей, оцінювання навчальних досягнень учнів супроводжується позитивними порадами щодо їх покращення. Батьки підтримують вчителів та адміністрацію, активно співпрацюють з ними.

Проте адміністрація, вчителі, батьки (середній бал 3,4) вважають, що школа в деякій мірі є привабливим місцем роботи. Вчителі здебільшого впевнені в тому, що отримають допомогу від працівників у разі потреби, а учні недостатньо переймаються справами один одного. Учні (середній бал3,1) недостатньо компетентні у питаннях надання керівництвом школи допомоги вчителям у розвитку та підтримці впевненості у собі як педагогів;співпраці батьків–вчителів–керівництва школи; активну підтримку їх оцінено як «деякою мірою», вчителі допомагають учням у скрутному становищі «здебільшого».

Для удосконалення роботи щодо забезпечення дружньої, заохочувальної атмосфери планується: засідання «круглого столу» з теми«Кроки до успіху», години спілкування «Мої життєві принципи», «Щастя, коли тебе розуміють», «Як жити в мирі з людьми».

Блок №2 «Забезпечення та дотримання належних санітарно-гігієнічних умов». Адміністрація, вчителі (середній бал 2,5) вважають, що в навчальному закладі забезпечені та дотримуються належні санітарно-гігієнічні умови: стабільний температурний режим усіх приміщень, вологе прибирання, режим провітрювання, медичного блоку. Проте учні і батьки (середній бал 1,8) вважають, що потребує подальшого вдосконалення вентиляційний режим класів, актової зали.  В школі туалетні кімнати та гаряче харчування потребують удосконалення.
Блок №3 «Сприяння співпраці та активному навчанню». Учасники анкетування відмічають, що навчання і виховання учнів здійснюється на засадах розвитку соціально-психологічних компетентностей учня, його життєвих умінь. Учителі застосовують групові форми роботи, щоб діти мали змогу працювати разом. Учнів заохочують до проведення виховних заходів. У школі регулярно відбуваються виставки творчих робіт, кращих зошитів і щоденників учнів. Навчання і виховання учнів здійснюється на засадах співпраці, взаємодопомоги, поваги до особистості.

Проте адміністрація і батьки (середні бали 2,6 і 3,3) вважають, що потребує вдосконалення спільна робота з громад кістю. Вчителі (середній бал 2,6) та учні (середній бал 2,4) вказують на необхідність активізації роботи щодо заохочення 

спільного вирішення проблем, що виникають, співпраці педагогів один з одним. Важливим питанням є співпраця вчителів з учнями.

Блок №4 «Відсутність фізичного покарання та насильства».Опитуванням встановлено, що в школі діти почувають себе убезпеці. Статут закладу має зрозумілі для всіх правила поведінки у закладі.Педагоги не застосовують фізичне покарання та психологічне насильство увихованні учнів, справедливо долають прояви агресії і насильства. Керівництво школи поводиться послідовно і рішуче з усіма учасниками навчально-виховного процесу. Та вчителі, адміністрація, батьки(середній бал 3,5) вважають, що потребують розробки процедури щодо роботи з учнями і медпрацівниками, якщо вони стануть свідками випадків із проявами насильства. Учні (середній бал 3) не згодні з тим, що встановлені у школі правила поведінки сприймаються однаково усіма учасниками навчально-виховного процесу, тому адміністрація планує розробити процедуру роботи з учнями і педагогами–свідками випадків із проявами насильства. Провести збори учнів 7–11 класів, виховні години «конфлікти в учнівському середовищі», тренінгові заняття шкільного психолога.

Блок №5 «Недопущення знущання, домагання та дискримінації». У школі розроблений порядок дій персоналу у разі виникнення знущання над особистістю, її приниження та утисків. Проводиться активна робота щодо попередження ситуацій бойкоту учнів їхніми однокласниками, профілактична робота щодо попередження випадків сексуальних домагань. Проте адміністрація та вчителі (середній бал 3,7) вказують на необхідність належної підготовленості осіб з числа учнів для урегулювання конфліктів. Батьки та учні (середній бал 3,4 та 2,8) вважають, що норми конструктивної взаємодії між педагогами та учнями здебільшого виконуються. Учні обізнані з порядком дій персоналу у разі випадків знущання над дітьми. Планується для удосконалення роботи з учнями провести тренінгові заняття «Ти - особистість»,години спілкування «Пам’ятай, що ти людина», зустрічі з працівниками відділу кримінальної міліції. Шкільна психологічна служба готувала з числа старшокласників учнів для надання допомоги у конфліктних ситуаціях.

Блок №6 «Оцінка розвитку творчих видів діяльності». За підсумками блоку встановлено, що у школі приділяється велика увага розвитку творчих видів діяльності дитини. Адміністрація школи та вчителі сприяють вдосконаленню та розвитку творчих умінь, навичок. В школі діє програма супроводу обдарованих дітей, мета якої пошук та супровід даної категорії дітей. У школі діють гуртки «Барвисті візерунки», «Технічне моделювання», «Писанкарство».

Блок №7 « Узгодження виховних впливів школи і сім`ї шляхом

залучення батьків». Медико-педагогічний колектив школи тісно співпрацює з батьками учнів, залучає їх до вирішення нагальних проблем закладу. Батьки ознайомлені з усіма режимними моментами, з правилами поведінки у школі. Члени шкільного батьківського комітету беруть участь в обговоренні та прийнятті рішень щодо життєдіяльності закладу.

Батьки залучаються до підготовки і проведення екскурсій, культпоходів, конкурсів, свят, допомагають у ремонті навчальних кабінетів. Вчителі, лікарі і вихователі надають рекомендації батькам у вирішенні різних питань навчання і виховання дитини, покращення стану її здоров`я.

Проте адміністрація, вчителі і батьки (середній бал 3,6) вважають, що батьки деякою мірою залучаються до обговорення і прийняття рішень щодо методики викладання предметів, до того, як навчають їх дітей. На думку учнів (середній бал 3,4), батьки для отримання допомоги не завжди повідомляють адміністрацію закладу про виникнення змін у домашньому житті. 

З метою удосконалення роботи планується провести загально шкільні батьківські збори «Співпраця: школа – сім’я», систематично проводиться анкетування психологом школи.

Блок №8 «Сприяння рівним можливостям учнів щодо участі у

прийнятті рішень». Учасники анкетування вважають, що учні школи мають рівні можливості щодо участі у прийнятті рішень. Навчально-методичні матеріали, які використовують учні, позбавлені етнічних, релігійних, гендерних стереотипів. Під час підготовки і проведення виховних заходів діти усвідомлюють, розуміють і цінують культурні, релігійні, соціальні відмінності між ними, вчаться толерантності. Дівчата і хлопці мають рівні можливості для розкриття свого розумового і творчого потенціалу. Кожен учень має можливість без перешкод досягти успіху в школі.

Але адміністрація та вчителі (середній бал 3,6) вважають, що потребує вдосконалення робота з виховання толерантного ставлення до «не таких, як усі», учнів. Батьки (середній бал 3,8) відмічають, що діти не завжди мають можливість бути вислуханими у класі, залучатись до прийняття рішень щодо організації навчання. Учні (середній бал 3) вважають, що деякою мірою можуть відкрито висловлювати свої почуття та думки щодо навчання та шкільного життя.

Для активізації роботи у школі заплановане проведення диспуту «Школа очима учнів», виховні години «Взаєморозуміння. На чому воно ґрунтується?», «Толерантне ставлення один до одного», «Взаєморозуміння – шлях до самовдосконалення».

Блок №9 «Якісна превентивна освіта». Респонденти вважають, що у школі здійснюється якісна превентивна освіта учнів. До робочого навчального плану включено факультативний курс «Захисти себе від ВІЛ». У закладі працюють вчителі за  методикою розвитку життєвих навичок: з предмету «Основи здоров`я» для 5–9 класів; з тренінгового курсу «Захисти себе від ВІЛ» для 10–11класів. Тематика факультативних занять, виховних заходів відповідає

віковим особливостям учнів: діти отримують базові знання щодо безпеки емоційного здоров`я, репродуктивного здоров`я, раціонального харчування, гігієни, профілактики шкідливих звичок. На організацію превентивної освіти позитивно впливають учнівське самоврядування, педагогічна рада, батьківський комітет.

Проте адміністрація, вчителі (середні бали 3,2 та 3,3) вважають, що необхідно активізувати діяльність закладу у пресі, місцевих засобах масової інформації. Батьки та учні (середні бали 2,8 та 3,3) деякою мірою обізнані про участь педколективу в організації та проведенні семінарів, конференцій, висвітленні питань превентивної освіти на засіданнях  методоб`єднань; вважають що педколектив здебільшого співпрацює з різними закладами місцевої громади.

Тому в школі планується удосконалення інформаційної обізнаності батьків та учнів щодо превентивної освіти: висвітлення роботи у місцевій пресі, шкільній газеті, на інформаційних загальношкільних лінійках, на класних і загальношкільних батьківських зборах.

Результати опитування показали, що достатньо забезпеченими компонентами для школи як Школи, дружньої до дитини, є якісна превентивна освіта, розвиток творчих видів діяльності, забезпечення та дотримання належних санітарно-гігієнічних умов, відсутність фізичного покарання та насильства, недопущення знущання, домагання та дискримінації.

У цілому навчальний заклад досяг суттєвих результатів як Школа, дружня до дитини, про що свідчать результати опитування.
Перед медико-педагогічним колективом стоїть ряд завдань щодо удосконалення превентивного виховання учнів, над вирішенням яких буде продовжено роботу:

- сприяння розвитку здоров`я дитини, рівня її бажання та здатності вчитись, бути самодостатньою та само ефективною;

- використання аутотренінгових технологій для навчання дітей умінню володіти психічним станом;

- проведення превентивних тренінгів та інтерактивних ігор;

- підготовка підлітків-лідерів для надання допомоги у конфліктних ситуаціях;

- поєднання вирішення особистісних проблем дітей у навчанні шляхом вдосконалення оздоровчої та дозвіллєвої діяльності;

- проведення масових заходів, спрямованих на створення ситуацій успіху, залучення учнів до активної діяльності за інтересами.
