      Провівши анкетування оцінки діяльності навчального закладу як школи, дружньої до дитини серед адміністрації школи, вчителів, учнів та їх батьків  по дев’яти блоках хочеться зупинитися конкретно на кожному.
      Думки адміністрації, вчителів батьків та учнів школи щодо забезпечення дружньої, заохочувальної, сприятливої атмосфери майже не різняться. Більша частина опитаних підкреслила відповідь «здебільшого». Це вказує на те, що у школі дружньо ставляться до відвідувачів, з любов’ю приймають новачків, заохочують учнів піклуватися один про одного, учителі отримують допомогу та підтримку від інших працівників школи, батьки співпрацюють з учителями та керівництвом школи та  активно підтримує їх.
      У другому блоці думки опитаних також збіглися, але з меншими вже балами від 2,1 до 2,7. Це вказує на те, що стосовно забезпечення та дотримання належних санітарно – гігієничних умов в школі не так все і гараз. Потрібно  обговорити та вирішити питання вентиляційного режиму всіх приміщень, окремих туалетних кімнат для хлопчиків і дівчаток та облаштування їх усім необхідним.
    У третьому блоці « Сприяння співпраці та активному навчанню» голоси теж не різняться і збіглися на оцінці 3 «здебільшого», бо це дійсно так, адже  учні спільно розв'язують проблеми, що виникають, вчителі в своїй роботі застосовують групові форми роботи, щоб учні могли працювати разом. У школі регулярно відбуваються виставки робіт школярів.

     Четвертий блок « Відсутність фізичного покарання та насильства» своїми  балами підкреслює те, що в школі не застосовується фізичне чи психологічне насильство та агресивні методи дисциплінарного покарання, а здійснюється політика та застосовуються такі методи, які допомагають учителям справедливо і послідовно долати агресію і насильство. У школі підтримується високий рівень дисципліни. Всі учні ознайомлені та виконують правила поведінки для школярів. Всі учасники навчально проце почувають себе в безпеці.
     Тільки десятими різняться результати і п’ятого блоку «Недопущення знущання, домагання та дискримінації». У школі існує затверджений порядок дій персоналу у разі виникнення випадків знущання, здійснюється відкрита політика недопущення приниження і утисків. Учні добре знають, що за прояви знущання у школі, за її межами, дорогою до або зі школи вони несуть відповідальність відповідно до визначених норм і правил. Постійно у школі  дотримуються норм конструктивної взаємодії педгогічних працівників та учнів.
    Немає відхилень у поглядах і в шостому блоці «Оцінка розвитку творчих видів діяльності»,бо ні для кого не секрет, що в школі відводиться час та місце  на відпочинок та ігри впродовж дня, учні можуть придумувати власні творчі конкурси та ігри без залучення дорослих, всі бажаючі можуть спробувати себе у музичних, мистецьких або сценічних видах діяльностіҐ займатися фізичними видами діяльності.
    У сьомому блоці «Узгодження виховних впливів школи і сім’ї шляхом залучення батьків» співпала середня кількість  балів і в батьків і в адміністрації школи. Це підтверджує те, що батьки залучені до обговорення та прийняття рішень щодо того, як навчають та виховують їх дітей, до будь – яких видів діяльності, пов’язаних із життям школи. Вчителі заохочують і надають рекомендації батькам щодо допомоги дітям у закріпленні та повторенні вдома отримах у школі знань, запрошують батьків, щоб обговорити  навчальні досягнення.
 Співпала  середня кількість балів у адміністрації, учнів і батьків  у восьмому блоці « Сприяння рівним можливостям учнів щодо участі у прийнятті рішень». Учні нашої школи мають право і можливість висловлювати свою думку щодо навчання та шкільного життя, а педагогічний коллектив активно сприяє залученню школярів до прийняття рішень щодо організації навчання. Дівчата і хлопці мають рівні можливості для розкриття свого потенціалу.Всі мають змогу розмовляти своєю рідною мовою. Навчальні матеріали, які використовуються не містять жодних образливих етнічних, релігійних та гендерних стереотипів.
 Останній блок «Якісна превентивна освіта» кількістю балами між опитаними суттєво не відрізняється. До робочого навчального плану школи включено факультативні курси з профілактичної роботи «Захисти себе від ВІЛ». У шкільній бібліотеці є достатня кількість навчально-методичних комплектів для цього курсу. Учня постійно залучаються до заходів щодо адвокації та популяризації здорового способу життя. Для батьків учителі проводять батьківські збори, тренінгові заняття для підвищення компетентності батьків щодо профілактики вживання дітьми алкоголю, наркотичних та інших психотропних речовин. Педагогічний коллектив школи співпрацює з різними соціальними інституціями місцевої громади. На засіданнях методичної ради і методичних обєднаннях учителів- предметників та класних керівників регулярно обговолрюються питання організації та якості превентивної освіти у школі.

 Узагальнивши результати, можна сказати, що наша школа працює на достатньому рівні. 
