Проблеми нашого суспільства гостро впливають на школу. Помітним стало в учнів падіння інтересу до навчання. Кількість важковиховуваних підлітків зростає. Зараз це складне соціальне та педагогічне явище. Його подолання вимагає від освітньої установи розробки ефективної системи превентивного виховання учнівської молоді.

Всі превентивні заходи, які складають систему роботи школи поділяються на три типи:

1. Первинна соціальна превенція спрямована на збереження і розвиток умов, що сприяють здоров’ю, збереженню життя дітей, на попередження несприятливого впливу на дитину.

2.  Вторинна – якомога раніше виявлення негативних змін у поведінці дитини з метою попередження їх подальшого розвитку.

3. Третинна або цілеспрямована превенція включає сукупність заходів, спрямованих на попередження переходу відхилень у поведінці дитини в більш важку стадію.

Кожен учень не залежно від його психічного стану, можливостей навчання, успішності або неуспішності в шкільній роботі потребує систематичної педагогічної підтримки й своєчасної допомоги з боку учителя. Форми і методи виховної роботи використовувались різноманітні. Враховуючи те, що превентивне виховання розглядає становлення особистості як процес педагогічної підтримки, розкриття можливостей і здібностей юної людини, педагогічний колектив опрацював ідеї особистісно зорієнтованої освіти, представлені різними авторами.
В організації навчально-виховного процесу педагогічний колектив виходив з того, що важливим фактором, який підвищує результативність превентивної діяльності в шкільній практиці, є морально-психологічний клімат, характер відносин у системі «учитель-учень».

Аналізуючи діяльність педагогів, класних керівників, адміністрація школи суворо зупиняє прояви авторитаризму, формалізму в діях учителів. На уроках панує атмосфера співтворчості, співробітництва. «Суть педагогічної взаємодії в системі «вчитель-учень» полягає у постановці цікавої творчої задачі, розв’язуючи яку, обидві сторони разом думають, роблять  висновки, знаходять шляхи взаємодії.
Соціометрична техніка застосо​вується для діагностики міжособистісних та міжгрупових стосунків з метою їх змін, покращення та вдосконалення. Аналізуючи статус кожного учня в колективі, його референтну групу, сто​сунки з іншими мікрогрупами і в цілому психологічний клімат у класі, класний керівник разом із психологом визнача​ють рівень комфортності дітей, співвід- носячи отримані результати тестування з результатами власного спостереження. Потім вони складають список учнів так званої групи ризику. Далі вчитель дізнається причини порушення кому​нікативних зв’язків (якщо такі є); де​структивні стилі батьківського став​лення, неадекватна оцінка діяльності і поведінки учнів учителями, відсутність уваги до їхньої пізнавальної діяльності, обмеження спілкування з однолітками, інтереси, які не стикуються з традиційними в середовищі школярів. А психолог готує рекомендації вчителям щодо корекційної роботи з учнями, які потрапили до категорії девіантних.
​ Превентивне виховання в школі здій​снюється також через інформаційні стен​ди: «Куточок довіри» зі скринькою для запитань учнів, «Психолог — учителю» для вчителів, «Батьківський куточок» як наочний додаток до просвітницької ді​яльності через батьківські збори.
На загальношкільних батьківських зборах учасникам було надано інформацію про неприпустимість на​сильства в сім’ї. Також для всіх учасників навчально-виховного процесу проводи​лось анкетування «Дитина і насильство», з якого стало відомо, що більшість опи​таних уважають проблему насильства над дітьми актуальною. Батьки часто віддають перевагу тілесному покаранню як виховному засобу.
В нашій школі всього 11 класів, тому працює одне м/о класних керівників, до роботи залучаються також соціальний педагог, педагог-організатор, практичний психолог, бібліотекар, керівники гуртків. У своїй більшості вони беруть активну участь в роботі методичного об’єднання: виступають з повідомленнями, діляться досвідом практичної роботи, проводять відкриті години спілкування, здійснюють самооцінку й оцінювання роботи колег.

Робота проводиться за двома напрямками. По-перше, озброїти класних керівників необхідними знаннями, уміннями та навичками. По-друге, сформувати особистість кожного учня. Протягом навчального року в кабінеті виховної роботи працює методичний куточок «Класному керівнику», де представлені різноманітні теоретичні й практичні матеріали з питань превентивного виховання.
Відтоді як у школі викладається спецкурс «Формування здорового способу життя, профілактика ВІЛ/СНІДУ» та впроваджено «Маршрут безпеки» у учнів спостерігається підвищення рівня інформованості з питань профілактики тютюнокуріння, алкоголізму, наркоманії, профілактики ВІЛ/СНІДу. Як наслідком є формування в учнів позитивних навичок культури здоров'я, безпечної поведінки, уміння робити єдино правильний вибір на користь здорового способу життя, 

Учнівське самоврядування в нашому навчальному закладі дає можливість удосконалювати систему виховної роботи, створювати належні умови для виявлення, підтримки та розвитку здібностей, обдаровувань учнів, задоволення їх інтересів, потреб.
Саме шкільне самоврядування як не можна краще надає можливостей виростити громадянина з активною життєвою позицією. Школярі, що працюють у органах самоврядування не лише допомагають вчителям у виховній роботі. Перш за все, це - крок до саморозвитку, самовиховання, формування активної життєвої позиції! Самоврядування учнів - це самостійність в прояві ініціативи, ухваленні рішень, їх реалізація на користь свого колективу.
В школі працює рада профілактики правопорушень, яка розглядає питання внутрішкільного розпорядку, факти пропуску занять без поважних причин, координує роботу психолога, щодо консультаційної допомоги дітям та сім'ям, поновлюються банки даних, систематично проводяться обстеження житлово-побутових умов.
З метою профілактики правопорушень учні залучені до гурткової роботи та організації змістовного дозвілля. Відбуваються зустрічі з працівниками центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді, правоохоронних органів. 
Шкільний вік - пора інтенсивного формування особистості, становлення свідомого «я». У цей період у людини закладаються усі ті якості, особливості, які потім усе життя визначатимуть її світосприйняття, ха​рактер мислення, творчі здібності, реакцію на все оточуюче, вчинки, поведінку.
