ОПИС 
МОДЕЛІ ПРЕВЕНТИВНОЇ ОСВІТИ 
У ЗОЛОТОНІСЬКІЙ ЗАГАЛЬНООСВІТНІЙ ШКОЛІ І-ІІІ СТУПЕНІВ №6 ЗОЛОТОНІСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ ЧЕРКАСЬКОЇ ОБЛАСТІ

     У 2013 році наша школа увійшла в число шкіл України, в яких викладається факультативний курс «Захисти себе від ВІЛ» за підтримки ЄС, ООН (ЮНЕСКО), Дитячого Фонду Об’єднаних Націй (ЮНІСЕФ). Наша школа, як учасник апробації проекту «Захисти себе від ВІЛ» називається «Школа дружня до дитини».
     Чому виникла така необхідність? Тому, що з того часу як було відкрито новий вірус, епідемія ВІЛ/СНІДу охопила увесь світ і на даний час забрала десятки мільйонів життів, залишила сиротами десятки мільйонів дітей. В більшості країн світу в наслідок роз'яснювальної і профілактичної роботи зменшується кількість нових випадків ВІЛ-інфікування, знижуються показники смертності від СНІДу, покращується якість життя людей, які живуть із ВІЛ. Однак, регіон Східної Європи та Центральної Азії залишаються єдиним у світі, в якому епідемія продовжує набирати силу, хоча темп її зростання дещо знижується. Досвід багатьох країн переконує, що для ефективної протидії епідемії самої інформації недостатньо. Навіть люди, обізнані зі шляхами передачі ВІЛ-інфекції і методами захисту від неї, не завжди можуть захистити себе через неспроможність протистояти негативному впливу оточення, долати стреси, відмовлятися від небезпечних пропозицій.
Тому для вчителів та учнів у школах України, середньо спеціальних та вищих навчальних закладах почав викладатися факультативний курс «Захисти себе від ВІЛ». Завдання нашої школи полягає в тому, щоб підготувати учнів 10 класу для того, щоб в одинадцятому класі вони могли ділитися своїми навичками з однолітками із інших шкіл міста та району, працюючи на «Маршруті Безпеки».
У цьому навчальному році учні одинадцятого класу поширювали знання з програми «Маршрут Безпеки», для якого у нашу школу було передано необхідне обладнання.
На сьогоднішній день у нас є тридцять підручників для учнів, два
[bookmark: _GoBack]методичні посібники для вчителя та програмний диск для проведення тренінгів з курсу «Захисти себе від ВІЛ». Серед цілей тренінгового курсу - вплив на поведінку молоді з метою її захисту в умовах епідемії ВІЛ/СНІД і формування толерантного ставлення до ВІЛ-інфікованих людей. На відміну від багатьох інформаційних компаній, які акцентують на проблеми ВІЛ/СНІДу та її негативних наслідках, головним принципом цього курсу є зосередження на потенціалі та позитиві. Мотивація при цьому ґрунтується не на страхові перед СНІДом і людьми, які живуть із ВІЛ, а на тому, що кожен здатний захиститися від зараження, якщо дотримуватиметься простих заходів безпеки.
У цьому навчальному році в інформаційному центрі школи було проведено 17 тренінгів для учнів та 2 тренінги для вчителів, на яких піднімалися такі актуальні теми:
-	Як досягти життєвого успіху?(про життя і життєві навички);
-	Базова інформація про ВІЛ/СШД, ШСШ, шляхи зараження і методи захисту;
-	Поведінка в суспільстві і ризики;
-	Куди звертатися за консультацією і по допомогу?
-	Правила рівноправного спілкування (стать і тендер);
-	Протидія тиску і маніпуляціям;
-	Ні алкоголю, наркотикам;
-	Небезпека ранніх статевих стосунків;
-	Підтримка людей, які живуть із ВІЛ.
На наступний навчальний рік ми плануємо провести семінар для вчителів міста та району; провести тренінги для жителів мікрорайону.
У суспільстві існує думка, що «Мене ця проблема не стосується...», а з практики усі люди піддаються ризику: не здоровий спосіб життя, відвідування стоматолога, гінеколога, переливання крові, операційне втручання, манікюр... Метою нашої роботи є дати дітям необхідні знання та навички, щоб іти у доросле життя. До цієї роботи ми залучаємо вчителів, батьків, лікарів, працівників служби молоді, жителів мікрорайону.
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