

Очікуваний результат
 (
У школі гостинно приймають новачків і допомагають їм 
. Вчителі допомагають учням у                      
 скрутному становищі.
  
Керівництво навчального закладу надає вчителям допомогу в розвитку
 та підтримці впевненості в собі як педагогів.
        
)
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Блок 1
.
)                       
 
 (
Блок 2.
) (
У школі стабільний режим упродовж усього навчального року. Є окремі туалетні кімнати для хлопців та дівчат, які об лаштовані усім необхідним. В навчальному закладі організовано гаряче харчування для всіх бажаючих
.
)                         
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) (
Педагоги застосовують групові форми роботи,щоб учні могли
 працювати разом. У школі регулярно відбуваються виставки робіт учнів
)	

 (
Вчителі не застосовують фізичного покарання і психологічного насилля у вихованні учнів. У школі розроблено систему моральних заохочень і відзнак для учнів, які зразково виконують шкільні правила поведінки. Політика школи щодо подолання насильства та агресії удосконалюється.
)
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У школі здійснюється відкрита політика недопущення знущання, приниження і утисків. 
)

 (
У школі відводиться час на відпочинок та ігри продовж дня. Всі учні можуть спробувати себе у музичних, мистецьких, сценічних видах діяльності, які не передбачають конкуренції та екзаменів. У позашкільний час учні відвідують різні гуртки. 
)
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 (
В навчальному закладі склалася тісна співпраця з батьками учнів: вчителі заохочують і надають рекомендації батькам щодо допомоги дітям у засвоєнні отриманих у школі знань, батьки залучаються до різних видів діяльності в житті школи, беруть участь у обговоренні та прийнятті рішень щодо до того чому навчають їх дітей у школі. 
) (
До робочого навчального плану школи включено факультативний курс «Захисти себе від ВІЛ». В навчальному закладі є вчителі, які підготовлені за методикою розвитку життєвих навичок з предмета «Основи здоров’я» для початкових, 5-9, 9-11 класів. Вчителі спілкуються з учнями на засадах діалогу, партнерства. Учні залучаються до заходів щодо адвокації та популяризації здорового способу життя. Для батьків учителі школи проводять батьківські збори, тренінгові заняття для підвищення компетентності батьків щодо профілактики вживання дітьми алкоголю та наркотичних речовин.
) (
Педагогічний колектив активно сприяє залученню учнів до прийняття рішень щодо організації навчання у школі: учні беруть у обговоренні Статуту школи, відкрито висловлюють свої думки та почуття щодо навчання та шкільного життя. Дівчата і хлопці мають рівні можливості для розкриття свого потенціалу.
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