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Модель превентивної освіти.
 Превентивне виховання - це комплексний цілеспрямований вплив на особистість у процесі її активної динамічної взаємодії із соціальними інституціями, спрямованої на фізичний, психічний, духовний, соціальний розвиток особистості, вироблення в неї імунітету до негативних впливів соціального оточення, профілактику і корекцію асоціальних проявів у поведінці дітей і молоді, на їх допомогу і захист.

Превентивна діяльність є самостійним спеціалізованим видом загального педагогічного процесу, має свою мету, принципи, зміст, форми і методи та використовує елементи правоохоронної, правової, медико-оздоровчої роботи. 
У нашій школі превентивне виховання є цілеспрямованою системою заходів правового, психолого-педагогічного, соціально-медичного, освітнього, інформаційно-освітнього та організаційного характеру, спрямованих на формування позитивних соціальних установок, запобігання вживанню наркотичних речовин, відвернення суїцидів та формування навичок безпечних статевих стосунків. Воно є пріоритетним напрямом діяльності нашого закладу.
Метою діяльності школи дружньої до дитини є забезпечення благополуччя дитини шляхом психолого-педагогічного, соціального, освітнього впливу, який забезпечує формування компетентної особистості яка поєднує у собі усі вітки громадянина нашої держави.
Превентивна робота проводиться з усіма дітьми, починаючи від дошкільного періоду, з метою попередження відхилень у поведінці, особливо з тими, хто перебуває у несприятливих умовах виховання, характеризується негативною поведінкою, а також з тими, хто став на шлях асоціальної і протиправної поведінки. Превентивність має бути складовою будь-якої соціально-педагогічної дії, оскільки превентивний процес суттєво посилює позитивний потенціал суб'єктів взаємодії.

Мета превентивного виховання полягає у досягненні сталої відповідальної поведінки, сформованості імунітету до негативних впливів соціального оточення. Вона може розглядатися поліаспектно.

Педагогічний аспект превентивної діяльності полягає у сформованості такої позиції особистості, яка конкретизується культурою цінностей, само актуалізацією, свідомим вибором моделей про соціальної поведінки.

Соціальний зміст передбачає об'єднання зусиль суб'єктів превентивної діяльності на міжгалузевому рівні, спрямованих на узгоджену і своєчасну реалізацію попереджувальних заходів: нейтралізацію і поступове усунення детермінант, що викликають негативні прояви.

Психологічний аспект превентивної діяльності передбачає диференційований індивідуально-психологічний, статево-віковий підходи до виявлення генезису деструктивних проявів у поведінці особистості й розробку науково обґрунтованих програм соціалізації та корекції девіацій.

Правовий аспект полягає в охороні й захисті прав особистості, формуванні правової культури.

Основні завдання превентивного виховання дітей і молоді:

· створити умови для формування позитивних якостей особистості в процесі різноманітних видів трудової, навчальної, позашкільної й іншої діяльності, що сприяють інтелектуальному, морально-етичному, естетичному розвитку, виробленню стійкості до негативних впливів;

· забезпечити соціально-психологічну діяльність, педагогічно зорієнтовану на протидію втягуванню дітей і молоді в негативні ситуації;

· надавати комплексну психолого-педагогічну та медико-соціальну допомогу тим неповнолітнім, які її потребують;

· стимулювати неповнолітніх до здорового способу життя і позитивної соціальної орієнтації, сприяти валеологізації навчально-виховного процесу, навчанню з раннього віку навичкам охорони власного життя і здоров'я;

Суб'єкти-об'єкти превентивного виховання:

· діти дошкільного віку (групи пятирічок), учні загальноосвітнього закладу;

· неповнолітні, які перебувають на обліку (шкільному);

· неповнолітні, соціалізація яких відбувається під впливом негативних явищ (групи ризику);

· неповнолітні, які не мають умов сімейного виховання й опіки (сироти);

· працівники служб у справах неповнолітніх, центрів соціальних служб для молоді, кримінальної міліції й інших правових установ, медичних закладів;

· педагогічний коллектив школи;

Функції превентивного виховання
Діагностично-прогностична функція полягає в аналітичній роботі зі з'ясування причин і умов відхилень у поведінці дітей; у передбаченні тенденцій їхнього розвитку; у виявленні шляхів і способів превентивного втручання в соціальну ситуацію розвитку особистості.

Корекційно - реабілітаційна функція ставить за мету узгодження виховного процесу з реальними умовами соціалізації дитини і пов'язана із втручанням у негативну ситуацію її розвитку на рівні знань, емоцій, поведінки, використання оптимальної коригувальної допомоги, перевиховання та подолання негативних проявів у поведінці, налагодження стосунків для позитивного способу життя.

Освітньо-консультативна функція передбачає використання сучасних технологій надання оптимальної освітньої, консультативної інформації; попередження і нейтралізацію надмірної інформації про види і форми негативних явищ.

Організаційно-методична функція ставить за мету опрацювання і реалізацію міжгалузевих науково-дослідних проектів із проблем превентивного виховання; дослідження соціально-гігієнічних та медико-біологічних факторів розвитку схильності неповнолітніх до негативної поведінки та розробку заходів щодо їі профілактики; відпрацювання медико-біологічних, соціально-педагогічних та психолого-педагогічних технологій на базі навчального закладу.
Інтнегрaтивно - просвітницька функція передбачає збір, аналіз, адаптацію узагальнення та впровадження вітчизняного й зарубіжного досвіду превентивної практики, інтеграцію у світовий превентивний процес у роботі з дітьми.

Превентивне виховання здійснюється на трьох рівнях:

· раннє, або первинне, превентивне виховання (соціально-педагогічна профілактика);

· вторинне превентивне виховання (превентивна допомога і корекція);

· третинне превентивне виховання (адаптація, реабілітація і ре соціалізація).

Принципи побудови системи превентивного виховання у школі будується на взаєморозумінні між усіма учасниками навчально-виховного процесу. Працюючи із школярами педагогічний колектив Шумської ЗОШ №1 використовує такі форми і методи роботи зокрема:
· активна участь в діяльності волонтерського руху спрямованого на профілактику шкідливих звичок;
· інтерактивні заняття з учнями: тренінги «Як подолати страх », «Здоровим бути модно», «Жити у чистому світі», «Твоє Я»

· створення і захист проектів «У боротьбі з СНІДом», «Чисте довкілля», «Боротьба із Кролем сміття», «Боротьба із тютюнопалінням»

· робота з батьками: заняття батьківського всеобучу на теми «Виховання неповнолітнього», «Боротьба із шкідливими звичками у сім ї», «Вплив соціальної мережі на формування негативних звичок»

· акції: «Обери друга», «Допоможи ближньому», «Заміни цигарку на цукерку».
Очікувані результати.
На основі проведеної роботи педагогічний колектив школи очікує змін які відбудуться у колективі учнів з якими систематично проводиться різноманітні форми превентивного виховання зокрема: 
· відсутність дискримінації серед школярів;
· розвиток творчого потенціалу серед учнів;

· активна співпраця батьків із школою;

· активна участь учнів в житті школи, корекція у діяльності класних колективів;

· співпраця усіх ланок учасників виховного процесу;

· дружня, сприятлива атмосфера в колективі школи, класних колективах;

