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Зведені результати опитування
адміністрації, вчителів, учнів та їхніх батьків
НВК №19 м. Рівного

Результати опитування представників адміністрації, вчителів. учнів та їхніх батьків за «Анкетою оцінки діяльності навчального закладу як школи, дружньої до дитини»  свідчать про те, що найвища загальна сума балів графи «середня кількість балів» за дев’ять блоків визначена у представників адміністрації (34,53), у вчителів – 32,02, у батьків – 29,14, найнижчі результати визначені в учнів – 27,01.

Представники адміністрації найвище оцінюють розвиток у школі за блоками запитань: № 5 – «Недопущення знущання, домагання та дискримінації» (3,94). № 8 – «Сприяння рівним можливостям учнів щодо участі у прийнятті рішень» (3,96), № 9 – «Якісна превентивна освіта» (3,93) та № 7 – «Узгодження виховних впливів школи та сім’ї шляхом залучення батьків» (3,93). Найнижчий бал визначений у блоці № 3 – «Сприяння співпраці та активному навчанню» (3,57).

Результати опитування вчителів багато в чому схожі на відповіді представників адміністрації. Найвищі бали визначені у тих самих блоках відповідей, що й у представників адміністрації, а саме: № 9 – «Якісна превентивна освіта» (3,78), № 5 – «Недопущення знущання, домагання та дискримінації» (3,65), № 7 – «Узгодження виховних впливів школи та сім’ї шляхом залучення батьків» (3,58) та № 8 – «Сприяння рівним можливостям учнів щодо участі у прийнятті рішень» (3,58). Найнижчі показники визначені у блоці відповідей № 2 – «Забезпечення та дотримання належних санітарно – гігієнічних умов» (3,4).
Найвищі бали в опитуванні батьків визначені за такими блоками: № 7 – «Узгодження виховних впливів школи та сім’ї шляхом залучення батьків» (3,46),  № 5 – «Недопущення знущання, домагання та дискримінації» (3,49) та № 8 – «Сприяння рівним можливостям учнів щодо участі у прийнятті рішень» (3,44). Найнижчі показники, як і в опитуванні вчителів, теж визначені у блоці відповідей № 2 – «Забезпечення та дотримання належних санітарно – гігієнічних умов» (2,83).
Що стосується опитування учнів, то найвищі показники визначені у блоках: № 9 – «Якісна превентивна освіта» (3,39),  № 5 – «Недопущення знущання, домагання та дискримінації» (3,17) та № 1 – «Забезпечення дружньої, заохочувальної та сприятливої атмосфери» (3,13). Найнижчі показники визначені у блоці відповідей № 2 – «Забезпечення та дотримання належних санітарно – гігієнічних умов» (2,64).
Результати опитування дозволяють стверджувати, що всі опитані проводять у школі активну роботу в напрямку недопущення знущань, домагань та дискримінації. Дорослі опитувані, а саме представники адміністрації, батьки та вчителі найвищими балами оцінюють два блоки запитань, а саме: «Узгодження виховних впливів школи та сім’ї шляхом залучення батьків» та «Сприяння рівним можливостям учнів щодо участі у прийнятті рішень». Тому можна зробити висновки, що і батьки, і учні займають активну позицію в житті школи та є залученими до прийняття рішень у навчальному закладі. Учасники навчально-виховного процесу в межах школи (представники адміністрації, вчителі та учні) високо оцінюють такий напрямок  роботи з вихованцями як «Якісна превентивна освіта». Батьки, можливо, недостатньо обізнані саме з таким напрямком роботи у навчальному закладі, але ті, хто є дотичними до цієї роботи, оцінили якість такого виховного впливу на дітей.
Результати анкети приємно вразили тим, що учні високо оцінили в навчальному закладі такий напрямок, як «Забезпечення дружньої, заохочувальної та сприятливої атмосфери». А так як ми вже звертали увагу на те, що учні задоволені тим, що проводиться системна робота в напрямку недопущення знущань, домагань та дискримінації, то ми переконуємось у тому, що школа працює саме для того, щоб вихованці почували себе у стінах навчального закладу комфортно та реалізовували свої здібності та можливості.
Що стосується покращення роботи навчального закладу як школи, дружньої до дитини, то представники адміністрації школи вважають, що необхідно звернути більше уваги на сприяння співпраці та активному навчанню (блок № 3). а саме більше використовувати групових форм роботи з учнями, заохочувати учнів у процесі навчання більше ставити запитань та спільно розв’язувати проблеми, які виникають. Результати опитування за цим блоком не є найнижчим у інших респондентів, але є одними з найнижчих і у вчителів, батьків та учнів.
Що стосується відповідей опитуваних на запитання блоку № 2 – «Забезпечення та дотримання належних санітарно – гігієнічних умов», то результат був прогнозований. Вчителі, учні та батьки найнижчими балами оцінили централізоване постачання якісної питної води, вентиляційний режим усіх приміщень (навчальних класів, коридорів, спортзалу, актової зали, туалетних кімнат), температурний режим, облаштуванням окремих туалетних кімнат для хлопців та дівчат (відповідна кількість унітазів, рукомийників, є вода, мило, папір, рушники тощо). На наш погляд, не всі запитання, які стосуються блоку № 2, могли бути оцінені низькими балами, адже у нашому навчальному закладі гаряче харчування організоване для всіх бажаючих учнів та вчителів, а також у приміщенні шкільної їдальні працює буфет, в  асортименті якого дійсно немає чіпсів. солодкої газованої води та продуктів фаст-фуду. Та й інші опитування учнів дозволяють стверджувати, що вони задоволені харчуванням у їдальні навчального закладу і асортиментом продукції, яку виготовляють самі кухарі. Тому, негативні оцінки стосуються саме тих запитань, які були описані першими.
Централізоване постачання якісної питної води у школі наявне. Крім того, класні керівники вирішують це питання в межах свого класу, закуповуючи бутильовану воду для учнів молодших класів. Учні середньої та старшої ланок споживають чай або мінеральну воду, які можна придбати у шкільній їдальні. Температурний режим у школі підтримується, але залежить від централізованого теплопостачання цілого мікрорайону. Автономного опалення навчальний заклад не має, тому це буде одним із пріоритетних завдань роботи школи та громадськості, щоб брати участь у проектах, які б дали змогу встановити таке автономне опалення.
В останні 5 років адміністрація школи спільно з піклувальною радою активно займаються облаштуванням окремих туалетних кімнат для хлопців та дівчат, і на даний час проводяться такі ремонтні роботи, але вони дуже дороговартісні та потребують повної заміни труб подачі та відведення води, Саме тому облаштування туалетних кімнат буде продовжене і надалі.

Результати проведеного опитування ще раз продемонстрували активну позицію всіх учасників навчально-виховного процесу в напрямку створення школи, дружньої до дитини. 
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