Зведені результати опитування

Блок 1. Забезпечення дружньої, заохочувальної, сприятливої атмосфери.

У школі  це реалізовується таким чином:

- сприяння швидкій адаптації нових учнів до школи;

- вчителі заохочують учнів піклуватися один про одного;

- у школі регулярно проводяться заходи, на яких публічно відзначають та схвалюють досягнення учнів;

- оцінювання навчальних досягнень учнів супроводжується тільки позитивними примітками та порадами щодо їх покращення;

- залученням батьків до співпраці з вчителями та керівництвом школи.

Блок 2. Забезпечення та дотримання належних санітарно – гігієнічних умов.

Учні школи зацікавлені, щоб у школі було налагоджено централізоване постачання якісної питної води. На даний час у школі це є проблема. Так само у школі не стабільний температурний режим упродовж усього навчального року. 

У школі для всіх бажаючих організоване гаряче харчування, працює буфет    ( в асортименті буфетної продукції немає чіпсів, солодкої газованої води та продуктів фаст – фуду ).

Блок 3. Сприяння співпраці та активному навчанню.

У школі учнів заохочують ставити запитання під час навчання у класі; навчають учнів спільно розв’язувати проблеми, що виникають; вчителі практикують групові форми роботи, щоб учні могли працювати разом; у школі відбувається співпраця вчителів один з одним; працюють над тим,щоб не використовувати рейтинги успішності в кожному класі; учні школи активно залучаються та працюють над проектами для місцевої громадськості; регулярно відбуваються виставки робіт учнів.

Блок 4. Відсутність фізичного покарання та насильства.

Політика школи забороняє психологічне покарання як прийнятну дисциплінарну процедуру; вчителі не застосовують фізичного покарання і психологічного насилля у вихованні учнів; вчителів заохочують не використовувати агресивних методів дисциплінарного покарання; у школі здійснюється політика та застосовуються методи, які допомагають учителям справедливо і послідовно долати агресію і насильство; політика школи щодо подолання насильства та агресії постійно удосконалюється; статутом школи встановлено зрозумілі для всіх правила поведінки у школі; у школі реалізуються коротко – та довгострокові плани і стратегії щодо подолання наслідків випадків із проявами насильства; у школі підтримується високий рівень дисципліни; встановлений порядок, згідно з яким усі учні мають право заявити про неналежну чи образливу поведінку будь – кого.

Блок 5. Недопущення знущання, домагання та дискримінації.
У школі здійснюється відкрита політика недопущення знущання; відкрита політика недопущення приниження і утисків; існує затверджений порядок дій персоналу у разі виникнення випадків знущання; політика школи щодо подолання проявів знущання постійно посилюється; учні у школі не зазнають сексуальних домагань; учні та педагогічні працівники дотримуються норм конструктивної взаємодії ; у школі питання травматизму під контролем і учні про це знають всі випадки травматизму відстежуються та записуються, про які повідомляють учні чи працівники школи. Проблемою є те, і учні це бачать, що у школі навчається мало учнів, які були спеціально підготовлені для врегулювання конфліктних ситуацій.

Блок 6. Оцінка розвитку творчих видів діяльності.

 У школі відводиться для учнів час на відпочинок та ігри впродовж дня та завжди присутній черговий вчитель,який контролює дотримання правил безпеки; учні можуть придумувати власні творчі конкурси та ігри без залучення дорослих; учні у позашкільний час можуть відвідувати різні гуртки; можуть займатися фізичними видами діяльності за особистим планом.

Блок 7. Узгодження виховних впливів школи і сім’ї шляхом залучення батьків.

Батьки ознайомлені зі статутом та правилами поведінки у школі; вчителі заохочують і надають рекомендації батькам щодо допомоги дітям у закріпленні та повторенні вдома отриманих у школі знань; до школи запрошують батьків учнів, щоб обговорити з учителями навчальні досягнення чи поведінку дитини на уроках чи в школі; батьки залучаються до будь – яких видів діяльності, пов’язаних із життям школи.

Деякі учні бачать проблему в тому, що батьки мало залучені до обговорення та прийняття рішень щодо того, як навчають їхніх дітей у школі також, що батьків мало залучають до обговорення та прийняття рішень щодо того, чому навчають їхніх дітей у школі.

Блок 8. Сприяння рівним можливостям учнів щодо участі у прийнятті рішень.

У школі всі учні мають право і можливість висловлювати свою думку та бути вислуханим у класі; вчителі активно сприяють залученню учнів до прийняття рішень щодо організації навчання у школі; навчально – методичні матеріали, які використовують учні, не містять щодних образливих етнічних стереотипів, позбавлені образливих релігійних стереотипів та гендерних стереотипів; всі учні у школі ставляться толерантно до « не таких, як усі »; кожен учень має змогу без перепон досягти успіху у школі; учні залучені до обговорення правил поведінки у школі; дівчата та хлопці мають рівні можливості для розкриття свого потенціалу.

Блок 9. Якісна превентивна освіта.

До навчального плану школи включені факультативні курси з профілактичної освіти; учні залучаються до заходів щодо адвокації та популяризації здорового способу життя; у школі є комплект матеріалів з превентивної освіти для батьків; педагогічний колектив школи співпрацює з різними соціальними інституціями місцевої громади; у школі регулярно обговорюють питання організації та якості превентивної освіти.

Кожний компонент освітнього середовища на контролі у адміністрації школи та постійно удосконалюється. Такий компонент як забезпечення та дотримання належних санітарно – гігієнічних умов є недостатньо забезпеченим для нашого навчального закладу, але ми вважаємо, що ми цю проблему вирішимо.
