                                        Результати тестування 
 адміністрації, учнів, вчителів, батьків ЗОШ І –ІІІ ступенів смт Раухівка.

         Найважливішим на сучасному етапі є формування через освітню діяльність людини, спроможної жити в глобалізованому та швидкозмінному світі. Мова йде про людину з інноваційним типом мислення, культури і поведінки Система виховання сьогодні повинна в повній мірі задовольнити потреби учня у розвитку соціальної активності, у засвоєнні нових соціальних ролей. Тоді особистість буде відкритою до нового досвіду, адаптованою до нових вимог і умов життя у динамічному сучасному суспільстві..                                                                                    
       Педагогічною стратегією, що забезпечує    формування такої риси     особистості є постійне розширення рольового простору кожного учня, включення його в різноманітні риси діяльності, що створює можливості для творчої самореалізації та накопичення досвіду соціальних стосунків.
       Вчителі та учні школи є активними учасниками факультативу «Захисти себе від ВІЛ»  проектів «Маршрут безпеки», «Культура добросусідства», «Школа дружня до дитини. Анкетування яке проходило в нашому навчальному закладі показало, що адміністрація школи більш принципово відноситься до питань співпраці школи, вчителів, учнів, батьків. Батьки з порозумінням ставляться до питань співпраці школи і сім’ї. До питань превентивної освіти з боку учнів бачимо низький результат в питаннях другого і третього блоку, що говорить про бажання учнів кращої роботи учнівського самоврядування.
       В школі постійно проводяться заходи спрямовані на запобігання й подолання відхилень у поведінці школярів,зокрема, це виховні години, години спілкування, бесіди, круглі столи. Велика увага приділяється методу проектів: "Без правової культури немає правової держави», "Диво українських  храмів",«Моя Одеса», «Кохання і краса врятують світ» та інші. Вже стало доброю традицією   проводити фізкультурно – патріотичний фестиваль «Козацький гарт», тижні правової освіти,патріотичного виховання, здорового способу життя та інші         
       Систематизувати підхід до рішення проблеми педагогічного супроводу сім’ї в питаннях виховання дітей; створювати умови для самореалізації особистості відповідно до її здібностей, суспільних та власних інтересів.
      Виховувати в учнів свідоме ставлення до свого здоров’я та здоров’я інших громадян, формування гігієнічних навичок і засад здорового способу життя, збереження і зміцнення фізичного та психічного здоров’я
       Систематизувати роботу по вивченню дітьми свого генеалогічного дерева своєї родини, відновити родинні свята, об’єднуючи сім’ї для спільного проведення днів народження, календарних та народних свят.




