Аналітична довідка за результатами анкетування оцінки діяльності
Рокитнянської ЗОШ І-ІІІ ступенів № 2 Рокитнянської РДА Київської області, 
[bookmark: _GoBack]як школи дружньої до дитини
   Відповідно до наказу відділу освіти Рокитнянської РДА Київської області від 13.05.2014 року «Про проведення анкетування оцінки діяльності навчального закладу»  було проведено анкетування в термін з 15 травня  по 10 червня 2014 року заступником директора школи з виховної роботи Пономаренко С.М. щодо оцінки діяльності навчального закладу як школи, дружньої до дитини.
  Кількість респондентів: 2 представника від адміністрації, 5 вчителів. 20 учнів старших класів та 8 батьків. Всього 35 осіб.
Мета: визначення оцінки діяльності навчального закладу як школи, дружньої до дитини.
Завдання: 
· виявлення кращих моделей превентивної освіти в загальноосвітньому навчальному закладі;
· сприяння діяльності навчальних закладів щодо організації і впровадження профілактичних програм і проектів у навчально-виховний процес;
· поширення ідей пріоритетності гуманізації і демократизації навчально-виховного процесу у загальноосвітньому навчальному закладі та партнерської взаємодії з сім’єю, дитячими і молодіжними громадськими організаціями, місцевою громадою, державними і неурядовими інституціями;
· поширення та впровадження у практику досвіду кращих моделей превентивної освіти у навчальному закладі. 
Хід виконання. Анкета для опитування складається з дев’яти блоків, кожен з яких є важливим елементом освітнього середовища загальноосвітнього навчального закладу.
Відповідь респондента на кожне запитання оцінюється за шкалою від 1 до 4 балів (кількість балів зазначається в дужках анкети: 1 – найнижчий бал для відповіді «Зовсім ні», а 4 – найвищий бал для відповіді «Дуже»). 
  Отримані результати: сукупність зроблених виборів, відповідно до 1 блоку свідчать, що в школі панує дружня, заохочувальна та сприятлива атмосфера. Дотримуються належні санітарно-гігієнічні норми, відповідно до запитань блоку 2. Відповіді блоку 3 показують про тісну співпрацю між вчителями та учнями. В школі відсутнє фізичне покарання та насилля – показали відповіді 4 блоку. А також недопустимі знущання, домагання та дискримінація – аналіз відповідей 5 блоку. Надані високі бали розвитку творчих видів діяльності в школі – відповіді на 6 блок. Школа тісно співпрацює з батьками – показали відповіді 7 блоку. Учні школи мають рівні можливості щодо участі у творчому житті школи та прийнятті рішень щодо організації навчання – засвідчили відповіді 8 блоку. Відповіді 9 блоку показали про якісну превентивну освіту в школі. Середня кількість балів прослідковується в поданій таблиці. Аналіз даної таблиці засвідчує:
· адміністрація школи надала оцінку відповідно блоків контролю якості навчального закладу, як школи, дружньої до дитини – 31,3 бали;
· батьки учнів старших класів надали - 30,8 балів;
· вчителі надали – 29,4 бали;
· учні відповідно проаналізованим блокам контролю якості надали  -  24,4 бали.
      Висновки: 
   В процесі дослідження даного анкетування були з’ясовні основні компоненти, які притаманні даному навчальному закладу, як школи, дружньої до дитини, а саме:
· в школі панує дружня, заохочувальна та сприятлива атмосфера;
· дотримуються належні санітарно-гігієнічні норми;
· відбувається тісна співпраця між вчителями та учнями;
· відсутнє фізичне покарання та насилля;
· недопустимі знущання, домагання та дискримінація;
· надається розвиток творчим видам діяльності в школі;
· існує тісна співпрацює з батьками;
· учні мають рівні можливості щодо участі у творчому житті школи та прийнятті рішень щодо організації навчання;
· школі притаманна якісна превентивна освіта.
        Рекомендації:  
           З метою покращення превентивної освіти та усунення окремих недоліків, адміністрація Рокитнянської ЗОШ І-ІІІ ступенів № 2 Рокитнянської РДА Київської області, планує протягом 2014-2015 навчального року включити в план роботи навчального закладу різноманітні форми і методи роботи (тренінги, акції, мережеву взаємодію з батьками), які будуть сприяти узгодженим  виховним впливам школи і сім’ї шляхом залучення батьків до активної участі у житті школи.  
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