У нашій школі двері відчинені для всіх, незалежно від віку, місця проживання, навчання або здібностей. І ми із задоволенням передаємо свій досвід роботи щодо формування здорового способу життя. Даємо підліткам інформацію про статеве дозрівання, про його природу й особливості плину, про основні відносини в цьому процесі, про небезпеки, можливі від ранніх безладних статевих стосунків. 

Я – за здоровий спосіб життя. Для мене здоровий спосіб життя – це здорове тіло, тверезий розум, вільне дихання і завжди молода і не понівечена душа. 

Маршрут безпеки – це те, чим я займаюсь із задоволенням. Коли бачиш очі свого ровесника, якому, по-перше, цікаво те,що ти говориш, а, по-друге, ця інформація може змінити ставлення його взагалі до життя, відчуваєш себе частиною великої спільної справи, що робить нас світ кращим.



Якщо наші зустрічі на Маршруті допоможуть хоч одному учневі відмовитись від ризикованої поведінки, я буду дуже щаслива.


Мені подобається, що поряд зі мною друзі, однодумці, приємна атмосфера, ми можемо спілкуватися вільно, адже поряд дорослих немає. Іноді твої ровесники ставлять питання, які не можуть задати нікому. Ти даєш відповідь – і це вже певна допомога. 


Коли ти спілкуєшся в інших школах з такими ж учнями, як і ти, відчуваєш, що тебе всі розуміють, і ти всіх розумієш. Питання, які ми обговорюємо: важливість здорового способу життя, шляхи вирішення молодіжних проблем. Це все допомагає розставити правильні життєві пріоритети.
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