Опис отриманих результатів

      Під час проведення анкетування в Стримбівській ЗОШ І – ІІІ ступенів брали участь  такі групи респондентів: 

· адміністрація – (2 учасників);

· вчителі -  (5 учасників);

· учні – (20 учасників);

· батьки учнів – (8 учасників). 

      Після опрацювання  проведеного анкетування    по кожному блоку контролю якості  було підраховано   середню кількість  балів:
     Наприклад,  проаналізувавши  блок 1 «Забезпечення дружньої, заохочувальної, сприятливої атмосфери», було виявлено, що колективу потрібно посилити роботу щодо забезпечення дружніх стосунків серед учнів, адже за підрахунками  в учнів виявився найнижчий середній бал  (3,3). В школі дружньо ставляться до відвідувачів і гостинно приймають їх, сприяють швидкій адаптації нових учнів до школи. Керівництво школи надає вчителям допомогу  у розвитку та підтримці  впевненості у собі.

     Результати блоку 2 «Забезпечення та дотримання санітарно - гігієнічних умов» показують, що санітарно – гігієнічні умови  в школі на належному рівні, адже  середній бал адміністрації, вчителів, учнів та батьків  майже співпадають за кількістю балів. Наприклад, організовано гаряче харчування, налагоджено постачання якісної  питної води, стабільний температурний режим  протягом навчального року,  щоденно проводиться вологе прибирання в школі.     Слід   звернути увагу на блок  3 «Сприянню співпраці та активному навчанню»,  тому що  за підрахунками  серед учнів та батьків  було виявлено найнижчий середній бал. У зв’язку з тим, що учні не мають змоги  працювати над проектами для місцевої громадськості    та з нею. Разом з тим, у школі регулярно відбуваються виставки учнівських робіт, учні спільно розв’язують проблеми, що виникають, вчителі застосовують групові форми роботи та співпрацюють один з одним.

     Потрібно відзначити блок 4 «Відсутність фізичного покарання та насильства», тому  що середня кількість балів  становить 3,6. За висновками можна відзначити, що у нашій школі відсутнє фізичне покарання та насильство, а панує доброзичлива та дружня атмосфера. Вчителі не застосовують фізичного покарання та психологічного насилля у вихованні учнів. У школі підтримується високий рівень дисципліни, учні та учителі почуваються у певній безпеці. Адміністрація школи поводиться  справедливо з усіма учасниками навчально – виховного процесу.

    Водночас результати анкетування блоку 5 « Недопущення знущання, домагання та дискримінації» співпадає з результатами попереднього  4 –го блоку. З цього випливає, що на цю ланку діяльності школа звертає більш посилену увагу, а саме: у школі забороняється будь - яка політика проявів знущання, приниження й утисків. Кожен вихованець має підтримку і допомогу  від  тих працівників школи, до яких вони звернулися у випадку знущання над ними. Педагогічний колектив робить активні кроки  щодо запобігання ситуаціям бойкоту учнів та  відстежує усі випадки травматизму , про які повідомляють учні чи  працівники школи. 

      За результатами опитування  блоку 6 «Оцінка розвитку творчих видів діяльності» було виявлено,  що учні упродовж дня  мають виділений час на відпочинок та ігри. За ними закріплений  відповідальний дорослий, який контролює дотримання правил безпеки. Учні мають можливість спробувати себе у різних  творчих видах діяльності, можуть отримувати винагороди  за докладені ними зусилля та досягнення. Але  незаперечним фактом є те, що нам слід акцентувати увагу на розвиток творчих видів діяльності учнів. 

     Не на  найгіршому рівні показників середніх балів виявився і блок 7 «Узгодження виховних впливів школи і сім’ї шляхом залучення батьків». Вчителі заохочують і надають рекомендації батькам щодо допомоги дітям у навчально – виховному процесі. Педагогічний колектив робить усе можливе , щоб батьки почували себе бажаними гостями у школі, регулярно інформує батьків про події та новини, які відбуваються у школі. Батьки постійно мають змогу поінформувати вчителя щодо проблем і потреб у сім’ї, залучаються до будь – яких видів діяльності, пов’язаних із життям школи.  

Відрадно зазначити, що блок  8 «Сприяння рівним можливостям учнів щодо участі у прийнятті рішень» показав найвищу середню кількість балів. Це свідчить про те, що у нашій школі панує взаємодія дружніх стосунків  педагогічного та учнівського колективів. Учні мають право висловлювати свої почуття та думки й бути вислуханими, беруть участь у заходах, що допомагають їм усвідомити, зрозуміти та цінувати відмінності між ними, ставляться толерантно до «не таких, як усі», беруть участь у обговоренні статуту школи, мають рівні можливості для розкриття свого потенціалу.

         Непогані результати анкетування вказує блок 9 « Якісна превентивна освіта», де можна побачити, що превентивне виховання в школі проводиться на належному рівні.  У Стримбівській  ЗОШ І –ІІІ ступенів викладається факультативний курс «Школа проти СНІДу». Під час навчально – виховного процесу вчитель використовує інтерактивні методи. Учні отримують відповідні для їхнього віку базові знання, залучаються до заходів щодо популяризації здорового способу життя. Для батьків вчителі проводять батьківські збори. Педагогічний колектив співпрацює з різними соціальними інституціями, вчителі беруть участь у організації та проведенні семінарів, конференцій, круглих столів, які спрямовані на розвиток та підвищення якості превентивної освіти.

Насамкінець слід уважити, що достатня середня кількість балів виявилася  у блоці 8 «Сприяння рівним можливостям учнів щодо участі у прийнятті рішень». Це підтверджує  нам  про те, що учні беруть активну участь у різних виховних заходах,  мають право і можливість висловлювати свою думку та почуття щодо навчання та шкільного життя, які допомагають їм усвідомлювати, розуміти та цінувати.

 Середня кількість балів виявилася у блоці 1 «Забезпечення дружньої, заохочувальної, сприятливої атмосфери»; блоці  2 «Забезпечення та дотримання належних санітарно – гігієнічних умов»; блоці 4 «Відсутність фізичного покарання та насильства» та блоці 5 «Недопущення знущання, домагання та дискримінації».

  Але нам слід звернути увагу на блок  3 «Сприянню співпраці та активному навчанню» та блок 6 «Оцінка розвитку творчих видів діяльності», а саме  на проблеми, які висвітлилися у блоці 3 (робота над проектами для місцевої  громадськості та з нею, використання рейтингів успішності  в кожному класі), а також у блоці 6 (недостатня можливість відвідування різних гуртків у позашкільний час).

   Для удосконалення  компонентів, які набрали меншу кількість балів, наша школа планує налагодити співпрацю з місцевою громадськістю та  провести  такі заходи: 
 - диспут «Що означає жити красиво», 

 - юридичні поради «Як захистити свої права» ( зустріч з працівниками правоохоронних органів),

- дебати «Проблеми батьків та дітей існують»,

- виставки – конкурси «Вдумайся! Зроби вибір на користь здоров’ю!», «Права дітей»,

- вікторина «Інформація – гарант захищеності».

- бесіди «Ази правознавства», «Я і мої права»,

- ігрова подорож « У країну прав людини»,

- відкритий мікрофон «На паралельних дорогах прав та обов’язків»,

- круглий стіл «Родина як соціальна та моральна цінність»

