Зведені результати опитування
в Ізмаїльській ЗОШ №3 І-ІІІ ступенів Одеської області
За зведеними результатами опитування адміністрації, вчителів, учнів та їхніх батьків за анкетою оцінки діяльності навчального закладу як школи, дружньої до дитини можна зробити такі висновки:
По-першому блоку, забезпечення дружньої, заохочувальної, сприятливої атмосфери  на достатньому рівні. Педагогічний колектив заохочує учнів піклуватися один про одного. У школі регулярно проводяться заходи, на яких публічно відзначають та схвалюють досягнення учнів.
По-другому, забезпечення та дотримання належних санітарно-гігієнічних умов теж на достатньому рівні. У школі налагоджено постачання якісної питної води, задоволені вимоги щодо вентиляційного режиму, організовано безкоштовне гаряче харчування для учнів 1‑4 класів та учнів пільгового контингенту. Також впродовж дня у школі працює буфет для учнів, вчителів та працівників школи.
По-третьому блоку, сприяння співпраці та активному навчанню також на достатньому рівні. Учні с задоволенням приймають участь у спільному розв’язуванні проблем. Вчителі застосовують групові форми роботи, де учні з задоволенням ставлять запитання під час навчання.
По-четвертому блоку, відсутність фізичного покарання та насильства на високому рівні. Вчителі не застосовують фізичного покарання та психологічного насилля у вихованні учнів. Політика школи щодо подолання агресії та насильства постійно удосконалюється. Керівництво школи поводиться рішуче, справедливо і послідовно з усіма учасниками навчально-виховного процесу.
По-п’ятому блоку, недопущення знущання, домагання та дискримінації на високому рівні. У школі здійснюється відкрита політика недопущення знущання, приниження, утисків, дотримуються норм конструктивної взаємодії педагогічних працівників та учнів. Соціально-психологічна служба школи завжди знає спосіб найкраще залучити «замкнутих у собі» та «не таких, як всі» учнів до шкільного життя.
По-шостому блоку, оцінка розвитку творчих видів діяльності низький рівень. У школі немає окремого місця, де діти, які не хочуть грати з усіма, можуть залишитися наодинці. У позашкільний час учні можуть відвідувати лише шкільні гуртки (вокально-музичний та спортивний), через брак коштів.

По-сьомому блоку,  узгодження виховних впливів школи і сім’ї шляхом залучення батьків на високому рівні. Батьків ознайомлюють зі статутом та правилами поведінки у школі, заохочують та надають рекомендації щодо допомоги дітям у закріпленні та повторенні отриманих знань. До школи запрошують батьків учнів, щоб обговорити з учителями навчальні досягнення або поведінку дитини; залучаються до будь-яких видів діяльності, пов'язаних із життям школи. Але не всі  і не завжди приймають активну участь.
По-восьмому блоку, сприяння рівним можливостям учнів щодо участі у прийнятті рішень достатній рівень. Всі учні мають право і можливість висловлювати свою думку та бути вислуханим у класі, хоча не всі наважуються – і саме над цим потрібно працювати.
По-дев'ятому блоку, якісна превентивна освіта – отримано високі результати  У школі є вчителі для всіх ланок освіти, які підготовлені за методикою розвитку життєвих навичок: 

· з предмета «Основи здоров'я» для початкових класів;
· з предмета «Основи здоров'я» для 5-9 класів;
· з тренінгового курсу «Школа проти СНІДу» для 9-11 класів.

Під час навчально-виховного процесу вчителі використовують інтерактивні методи (робота в групах, рольові ігри, мозкові штурми…).
Тематика виховних годин, факультативних занять відповідає віковим потребам учнів і спрямована на формування  життєвих навичок.
Учні отримують відповідні для їхнього віку базові знання з наступних питань: раціональне харчування; профілактика захворювань (у тому числі ВІЛ/СНІД), гігієна; фізична культура, безпека, емоційне здоров'я, репродуктивне здоров'я, профілактика вживання алкоголю, тютюну та інших психоактивних речовин.
У шкільній бібліотеці є комплект матеріалів для роботи з молоддю за програмою «Рівний-рівному» та достатня кількість навчально-методичних комплектів для факультативного курсу «Школа проти СНІДу».
PAGE  
1

