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1блок. Забезпечення дружньої, заохочувальної, сприятливої атмосфери
Висновок: У навчальному закладі дружньо ставляться до відвідувачів та гостинно їх приймають. Учні-новачки зустрічають гостинність класного колективу та готовність допомогти у важкій або непередбачуваній ситуації. Освітнє середовище школи та психологічний клімат класів сприяють швидкій адаптації учнів школи. Більша частина працівників вважають, що школа – це привабливе місце роботи. У сприйнятті батьків, учнів та адміністрації школи побутує думка, що усім працівникам їх місце роботи є привабливим. Значна частина учнів вважає, що вчителі деякою мірою допомагають учням у скрутному становищі. Значна частина учнів також дотримується думки, що у школі є невелика кількість людей, яких усі знають, довіряють і можуть підійти у разі виникнення будь-якої проблеми чи за конфіденційною порадою. На думку усіх представників НВП у школі регулярно проводяться заходи, на яких публічно відзначають та схвалюють досягнення учнів. Більша частина вчителів впевнена у тому, що вони можуть отримати допомогу та підтримку від колег по роботі, педагогічний колектив, на думку усіх опитаних, достатньо згуртований та організований. Частина учнів впевнена у тому, що у разі потреби зможуть отримати допомогу та підтримку. Працівники школи активно залучаються до шкільного життя. Активну участь у житті школи беруть і учні. Батьки і вчителі вважають, що здебільшого співпрацюють одні з одними, але це бачать не всі учні школи. На думку всіх учасників опитування і педагоги, і учні здебільшого переймаються справами один одного.
2 блок. Забезпечення і дотримання належних санітарно-гігієнічних умов
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 Висновок: У школі налагоджено централізоване постачання якісної питної води. На думку усіх учасників опитування вимоги до вентиляційного режиму у школі задоволені повною мірою. Значна частина учнів, вчителів та батьків вважають, що температурний режим у школі лише здебільшого стабільний. Багато учнів вважають, що туалетні кімнати не достатньо облаштовані. Усі опитані вважають, що кожен бажаючий може отримати гаряче харчування у школі. Усі одностайно вважають, що буфет, який працює у школі, у асортименті продукції не має чипсів, газованих напоїв та продуктів фаст-фуду.
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3 блок. Сприяння співпраці та активному відпочинку
 Висновок: На думку опитаних, учні здебільшого спільно розв’язують проблеми, що виникають. Адміністрація та вчителі вважають, що достатньо заохочують ставити запитання під час навчання. Вчителі здебільшого застосовують групові форми роботи, співпрацюють один з одним, спонукають до спільної праці і учнів. Школярі відмічають, що лише у деяких класах використовують рейтинг успішності. Опитані задоволені тим, що учні працюють над проектами для місцевої громадськості та з нею і у школі регулярно відбуваються виставки робіт учнів. 
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4 блок. Відсутність фізичного покарання та насильства
Висновок: Якщо усі опитані дорослі одностайні у думці, що політика школи забороняє психологічне покарання як прийнятну дисциплінарну процедуру, то деякі учні частково із цим не згідні. Усі респонденти стверджують, що вчителі не застосовують фізичного покарання і психологічного насилля у вихованні учнів. У школі здійснюється політика та застосовуються методи, які допомагають вчителям справедливо і послідовно долати агресію та насильство. Політика школи щодо подолання насильства та агресії постійно вдосконалюється. Вчителі отримують нові знання і набувають навички, які допомагають їм створювати безпечне середовище у школі.
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5 блок. Недопущення знущання, домагання до дискримінації
Висновок: У школі здійснюється відкрита політика недопущення знущання, приниження і утисків. Ця політика постійно посилюється. Учні знають, що за прояви знущання у школі, поза межами школи, дорогою до/із школи вони несуть відповідальність відповідно до визначених норм і правил. Усім  учням відомо, до кого звернутися у випадку знущання. У школі є учні, які спеціально підготовлені для врегулювання конфліктних ситуацій.
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6 блок. Оцінка  розвитку творчих видів діяльності
Висновок: У школі відводиться час на відпочинок та ігри упродовж дня. Під час відпочинку  та ігор присутній відповідальний дорослий, який контролює дотримання правил безпеки. Але багато учнів відмічають, що у школі нема виділеного місця, де під час відпочинку учні, які не хочуть грати з усіма, можуть залишитися наодинці. На відміну від дорослої частини респондентів, значна частина учнів вважає, що не всі учні можуть спробувати себе у музичних, мистецьких та сценічних видах діяльності, які не передбачають конкуренції та екзамену. Всі учні школи можуть отримати винагороди за докладені зусилля та досягнення у творчих видах діяльності. Багато учнів можуть займатися фізичними видами діяльності за особистим планом.
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7 блок.Узгодження виховних впливів школи і сім’ї шляхом залучення батьків
Висновок: Батьків ознайомлюють зі статутом та правилами поведінки у школі. Спільно із учителями здійснюється обговорення навчальних досягнень та поведінки учнів. Батьки почуваються бажаними гостями у школі, знають, що школа активно сприяє співпраці учнів під час НВП. Батьки постійно мають змогу навідатися до школи, поінформувати вчителя чи уповноважену особу щодо проблем і потреб сім’ї. Батьки залучаються до екскурсій та конкурсів і інших видів діяльності у школі. Частина опитаних батьків і учнів вважає, що інформування батьків про події та новини шкільного життя не є достатньо регулярним. Недостатньо широкою і активною є участь батьків в обговоренні змісту варіативної частини (факультативи та ін.).
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8 блок. Сприяння рівним можливостям учнів щодо участі у прийнятті рішень
Висновок: Значна частина опитаних учнів вважає, що у школі забезпечується право і можливість висловити свою думку та бути вислуханим у класі. Усі опитувані одностайні у думці, що у школі створено умови для відкритого висловлення почуттів та думок щодо навчання та шкільного життя. Педагогічний колектив активно сприяє залученню учнів до прийняття рішень щодо організації навчання у школі. Навчально-методичні матеріали, які використовують учні, не містять жодних образливих етнічних або релігійних стереотипів. Учні беруть участь у заходах, які допомагають їм усвідомити, зрозуміти та цінувати відмінності між ними.
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9 блок. Якісна превентивна освіта
Висновок: Усі опитувані згідні з тим, що до навчального плану школи включено факультативний курс «Захисти себе від ВІЛ». У школі є вчителі для всіх ланок освіти, які підготовлені за методикою розвитку життєвих навичок з предмета «Основи здоров’я», з тренінгового курсу «Захисти себе від ВІЛ». Під час НВП вчителі використовують інтерактивні методи, спілкуються з учнями на засадах діалогу, партнерства, заохочують їх працювати разом. Зміст та тематика виховних годин, факультативів, курсів за вибором відповідає віковим можливостям учнів і спрямована на формування соціального інтелекту. У школі облаштовані кабінет психологічної служби та навчальний кабінет психолога, тренінговий кабінет основ здоров’я, достатнє навчально-методичне забезпечення для факультативного курсу «Захисти себе від ВІЛ» та програми «Маршрут безпеки». У школі працюють громадські організації, які опікуються популяризацією здоров’я та здорового способу життя. Педагогічний колектив співпрацює з різними соціальними інституціями місцевої громади для ефективного забезпечення превентивної освіти у закладі.
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