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Комунальний заклад Немішаївська загальноосвітня 

школа № 2   І - ІІІ ступенів
МАТЕРІАЛИ ДЛЯ УЧАСТІ В РОЗГЛЯДІ МОДЕЛЕЙ ПРЕВЕНТИВНОЇ ОСВІТИ У НАВЧАЛЬНОМУ ЗАКЛАДІ


Здоров’я дітей – найцінніше надбання цивілізованого суспільства. Воно створює фізичний, духовний, соціальний, інтелектуальний та фізичний базиси країни. 

Школа  – це місце, де дитина проводить 70% свого часу. Тому саме школа має великі можливості у здійсненні заходів з питань збереження здоров’я. Школа – єдиний організм із тісними взаємозв’язками  всіх його структурних компонентів. Створення здорового мікроклімату для виховання здорової особистості - мета діяльності Немішаївської загальноосвітньої школи № 2  І - ІІІ ступенів  як школи, дружньої до дитини.


Формування здорового способу життя є обов’язковим завданням і умовою розвитку творчих здібностей учня та формування його як творчої особистості.

Пріоритетна  мета діяльності  Немішаївської  загальноосвітньої  школи 
№ 2   І – ІІІ ступенів  – виховання гармонійно розвиненої особистості, активної участі кожної дитини у творенні власного фізичного і духовного здоров’я. Структура розвитку загальноосвітньої школи  № 2   І – ІІІ ступенів  складена у відповідності до національної програми «Освіта: Україна ХХІ століття», Законів України «Про освіту», «Про загальну середню освіту», «Положення про середній загальноосвітній заклад», «Про охорону здоров’я», «Про охорону дитинства», Концепції формування позитивної мотивації на здоровий спосіб життя, Національної програми патріотичного виховання населення, формування здорового способу життя, розвитку духовності та зміцнення моральних засад суспільства, Міжгалузевої комплексної програми «Здоров’я нації», Програми «Основні орієнтири виховання учнів 1 – 11 класів загальноосвітніх навчальних закладів України».

Школа є ідеальним середовищем для впровадження профілактичних програм, зокрема і програм профілактики ВІЛ-інфекції, мета яких – вплинути на свідомість і поведінку учнів, мотивувати їх до здорового і продуктивного способу життя методом розвитку життєвих навичок: адекватно сприймати себе й оточуючих, будувати позитивні міжособистісні стосунки, критично і творчо мислити, приймати відповідальні рішення, вирішувати проблеми і керувати стресами. Формуванню цих навичок значною мірою сприяє зміст навчального предмета «Основи здоров’я», викладання якого здійснюється з 1-го по 9-й клас. З метою реалізації здоров’язберігаючих завдань введено освітньо-профілактичні програми – проект «Школа проти СНІДу», Програми МОНУ ПРООН/ЮНЕЙДС «Сприяння просвітницькій роботі «рівний-рівному» серед молоді України щодо здорового способу життя», Програма превентивного виховання за Міжнародним шкільним проектом «Майбутнє починається сьогодні»,  програма Інтел «Шлях до успіху».


 Розвиток життєвих навичок – це ефективна педагогічна технологія, спрямована на формування здорової і про- соціальної особистості з «поведінковим імунітетом» до ризикованої поведінки взагалі і до ВІЛ-інфікування зокрема.


Учителі школи розробили ряд тематичних тренінгів, що сприяють формуванню знань з безпеки життя.  






 
У Немішаївській ЗОШ № 2 І – ІІІ ступенів активно пропагується здоровий спосіб життя, систематично проводяться виховні заходи, які сприяють зміцненню здоров’я та профілактиці шкідливих звичок учасників навчально-виховного процесу.  

У процесі роботи «Школи сприяння здоров’ю» в навчальному закладі:

   - забезпечено оптимальне функціонування навчального закладу як цілісної соціально-педагогічної системи;

  -    розроблено Концептуальну модель «Школа сприяння здоров’ю»;

  - створено організаційно-педагогічні, матеріально-технічні, санітарно-гігієнічні та інші умови здоров’язберігання, що враховують індивідуальні показники стану здоров’я;

   - забезпечено системи повноцінного збалансованого харчування дітей з урахуванням особливостей стану їх здоров’я;  

   - забезпечено розвиток організаційного, програмного і матеріально-технічного забезпечення навчання школярів в аспектах здоров’язберігання, їх відпочинку, дозвілля;

   - поліпшено матеріально-технічні, організаційно-педагогічні, санітарно-гігієнічні й інші умови здоров’язберігання; 

  -  забезпечено широкий спектр послуг додаткового навчання в аспектах здоров’язберігання, відпочинку, дозвілля.


 Школа успішно реалізує здоров’язберігаючі технології. У навчально-виховній роботі розв’язується задача гігієнічного нормування навчального навантаження й об’єму домашніх завдань з урахуванням шкільного розкладу. На уроках і в позаурочній роботі застосовується здоров’язберігаючі технології, в основі яких – загальнокласна взаємодія і мікрогрупова робота. Важливим моментом здоров’язберігаючої діяльності є вирішення проблеми позаурочної зайнятості дітей, організації дозвілля, додаткової освіти це:

   - організація фізкультурно-оздоровчих і спортивно-масових заходів;

   - реалізація системи просвітницької роботи з учнями щодо формування в учнів культури ставлення до власного здоров’я;

   - розвиток системи позаурочної зайнятості підлітків.

Значна увага надається вихованню  компетентної особистості, формуванню здатності випускника, здатного  в подальшому дорослому житті адаптуватися до навколишньої дійсності.


Створивши  умови для реалізації можливостей та  визначення інтересів випускників школи в професійному плані, в навчальний план були введені  предмети поглибленого вивчення: біології, хімії. Це сприяє формуванню якісних знань і навичок випускників  для подальшого навчання після закінчення школи. 


Здоров’язберігаючу діяльність неможливо відділити від організації фізкультурно-оздоровчої роботи з учнями, тому в школі в другій половині дня для дітей проходять заняття спортивних секцій з  у-шу, волейболу, футболу; проводяться рухомі ігри на свіжому повітрі, спортивні естафети, змагання у  закладі працює спортивна секція. Традиційними стало проведення загальношкільного свята  «Дня здоров’я», в якому  беруть участь учні 1-11 класів, батьки та вчителі.   

Фізкультхвилинки на уроці дозволяють знімати стан утомленості, ослабити психологічну напруженість, викликану інтенсивністю занять, і дати дитині можливість порухатися. За сприятливих погодних умов уроки фізичної культури для учнів 5-11 класів та уроки в початковій школі проводяться на природі.     


У кожному навчальному кабінеті вчителями створені «Куточки здоров’я», що відображають здоров’язберігаючу діяльність класних колективів, обладнано кабінет основ здоров’я для проведення тренінгових занять з  учнями  1 – 11 класів.  

Найважливішою ланкою виховної системи школи є шкільне самоврядування, розвиток якого допомагає учням відчути себе організаторами життя в школі. Учнівське самоврядування сприяє формуванню навичок здорового способу життя, культури спілкування, умінню жити в колективі, що є важливим у самостійному житті людини поза стінами школи.  


Організація оздоровчо-освітнього процесу навчального закладу здійснюється відповідно до робочого плану. План роботи закладу затверджується педагогічною радою. Згідно плану роботи здійснюється ведення паспортизації стану здоров’я  кожного учня та його індивідуальний щоденник здоров’я.


Починаючи з 2000 року у навчальному закладі проводиться щорічний моніторинг стану здоров’я учнів, виконується порівняльна діагностика показників здоров’я учнів за останні 5 років за загальними хворобами і хронічною патологією.  


Педагогами школи разом із групою лікарів Немішаївської дільничої та Бородянської районної лікарень проведено «Дослідження соціально-гігієнічних чинників оточуючого середовища», які впливають на поширеність тютюнопаління, вживання  алкоголю та наркотичних речовин, здоров’яформуючу та здоров’язберігаючу поведінку учнів старшого шкільного віку. 


У школі розроблено  план заходів щодо профілактики шкідливих звичок  та формування здорового способу життя.  
Оздоровчий процес в навчальному закладі являє собою чітку науково-обгрунтовану систему, згідно з якою на основі національного і міжнародного досвіду здорового способу життя в практику навчального закладу впроваджуються валеологічна освіта та просвіта дітей та батьків. 


У школі створено сприятливий психолого-екологічний мікроклімат. Коридори школи прикрашені кімнатними рослинами, декоративними деревами, що створюють зимовий :  позитивний психоемоційний фон в учнів і співробітників школи.


З метою надання можливості оволодіння сучасними виховними технологіями в школі постійно проводяться семінари. За три роки в школі проведено цикл освітніх семінарів для директорів шкіл, заступників директорів, вчителів, учнів і заняття з батьками щодо збереження та зміцнення фізичного та психічного здоров’я дітей.


Троє педагогів школи пройшли курси на базі КОІПОПК за програмою «Майбутнє починається сьогодні»  в рамках МШП. Педагоги-тренери проводять заняття з учнями старших класів за даною програмою, беруть активну участь в районних та обласних семінарах.    



Педагогічним колективом школи накопичено передовий досвід роботи щодо попередження шкідливих звичок.


Велика увага приділяється створенню умов для духовного розвитку особистості, задоволенню її культурних потреб, підвищенню загальноосвітнього рівня, організації відпочинку й дозвілля учнів та батьків, організації та проведенню тематичних культурно-мистецьких заходів, конференцій, свят, концертів, виступів екологічної бригади, спектаклів, виставок дитячої творчості. У навчальному закладі організована робота драматичного, вокального, художнього гуртків, де реалізовуються завдання духовного розвитку учнів відповідно до плану роботи  

Тема збереження здоров’я розглядається і вивчається на виховних годинах, класних зборах, диспутах під час зустрічей із кваліфікованими спеціалістами (лікарями, психологами, працівниками правоохоронних органів), проводяться тижні безпеки життєдіяльності, тижні безпеки руху, місячники здоров’я, здійснюється випуск тематичних стіннівок, пам’яток.   


Школи співпрацює з Методичним центром Немішаївського  агротехнічного коледжу аграрної політики МОН України, результатом  є  створення відеофільмів з основ здоров’я, поширення їх серед закладів Київщини.


У 2010-2011 н. р. на базі школи відкрито Центр безпеки життєдіяльності дітей та юнацтва Київщини, заняття в якому проводяться в позаурочний час. Це дає можливість залучити 120 дітей навчального закладу до гурткової   роботи.


Очікуваний результат: 
   - Школа забезпечує сприятливу атмосферу для активного навчання, розвитку творчих обдарувань в умовах розуміння, психологічного комфортного перебування у закладі й сім’ї, співпраці батьків і вчителів.

   - У закладі дотримані вимоги щодо сучасних належних санітарно-гігієнічних умов.

   - Активно презентуються досягнення школярів у всіх сферах: навчання, спорту, мистецтва.

   - У школі Статутом встановлено чіткі правила поведінки що регулюють процес перебування в закладі і спрямовують усіх його учасників на взаємоповагу і високий рівень дисципліни.

   - Школа - освітньо-виховне середовище, в якому всі дотримуються конструктивної взаємодії.

   - Розширення мережі гуртків, спортивних секцій, забезпечення додаткових освітніх потреб учнів за допомогою різноманітних факультативних занять та курсів за вибором варіативної складової робочого навчального плану.

   - Проведення інноваційної діяльності, спрямованої на популяризацію здорового способу життя.
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ЦІЛЬОВІ ПРОГРАМИ ТА ЗАХОДИ З

ПРОПАГАНДИ  ЗДОРОВОГО СПОСОБУ ЖИТТЯ


- Програма санітарно-профілактично-освітньої  роботи в школі.


- Комплексна програма формування навичок здорового способу життя у дітей та підлітків на 2009-2014 рр.


- Заходи з проведення антинікотинової інформаційно-освітньої та профілактичної роботи серед дітей та учнівської молоді.


- Заходи з профілактики та запобігання поширення ВІЛ-інфекції/СНІДу  на період 2004-2011 рр.


- Заходи до Всеукраїнського дня здоров’я.


- Заходи до Всесвітнього дня боротьби зі Снідом.


- Заходи із заборони тютюнопаління в приміщеннях і на території школи.


- Профілактичні заходи з попередження травматизму та загибелі дітей на пожежах, виховання в учнівської молоді навичок обережного поводження з вогнем.
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Психологіч-ний моніторинг





Сані-тарно-осві-тні  бесіди





Моніторинг стану здоров’я





Робо-та з батьками





Уроки біоло-гії





Уроки ОБЖ





Реалізація нап-рямку вихован-ня «Формуван-ня здорового способу життя»





Позакласна


робота
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