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Входження України в єдиний євроінтеграційний простір, утвердження її як країни, що забезпечує достатній освітній рівень, зміцнення позиції у світі як держави, що модернізує і удосконалює систему освіти зумовило введення в освітнє середовище інноваційних концепцій, в основу яких покладено цілісні моделі навчально-виховного процесу, засновані на діалектичній єдності методології та засобів їх здійснення, тобто такі, які не лише на рівні ідей, а й на рівні педагогічних технологій утілюють ідею гуманізації стосовно суб'єктів навчально-виховного процесу. 
Процес модернізації освіти та виховання спрямований на забезпечення умов для якісної освіти шляхом формування покоління, спроможного до толерантного сприйняття світу, безконфліктної життєдіяльності в ньому, здатного навчатися протягом життя, створювати і розвивати цінності громадянського суспільства, покоління з високим почуттям відповідальності за формування, збереження і зміцнення власного здоров’я.
Актуальність проблеми збереження здоров’я постала з появою першого хворого. Природно, зміна світоглядних установок призводила до корінних змін в життєдіяльності суспільства, проте головною і незмінною метою і сенсом життя кожної людини була і залишається проблема збереження здоров’я  підростаючого покоління.
          Мета діяльності Школи, дружньої до дитини: виховання особистості з високою культурою здоров’я, здатною до самореалізації в суспільстві; створення сприятливого середовища для гармонійного розвитку особистості, формування її позитивних якостей; досягнення сталої відповідальної поведінки, сформованості імунітету до негативних впливів соціального оточення.
            Завдання: 
· дослідити, яким чином шкільне середовище сприяє формуванню здоров’я учнів;

· створити у навчальному закладі виховне середовище для формування  здорового та безпечного способу життя на засадах розвитку життєвих навичок;

· стимулювати неповнолітніх до здорового способу життя і позитивної орієнтації.

Очікуванні результати:

· забезпечення здорового способу життя для всього шкільного контингенту;

· сформувати в дитині потреби в здоровому способі життя, розвинений інтелект і широкий усебічний розвиток.

 Збереження і зміцнення здоров’я молодого покоління – найважливіша функція шкільної освіти. Вчителі нашої школи створюють позитивну ауру, культ здоров’я в класі, в школі, в сім’ї.
Конкретним результатом навчання є сформовані життєві навички, зокрема, такі як: уміння приймати рішення, спілкуватися, опиратися тискові, подолання емоцій та стресу, співчувати, вирішувати проблеми, творчо та критично мислити тощо.

У школі створено:

- якісне середовище для навчання (дружня до дитини шкільна політика, приміщення, відповідні санітарні умови, медичні й консультаційні послуги);

- розвинена система учнівського самоврядування, система формування особистості лідера;

- якісний навчально-виховний процес (спрямований на дітей, ураховує реальні потреби, навчання на засадах життєвих навичок, підготовлені вчителі, інтерактивні методи, залучення та підтримка батьків).

Важливим у роботі вчителя є навчити школярів використовувати резервні сили свого організму, тобто навчити бачити своє місце в системі стосунків в макро- та мікросоціумі, навчити жити в суспільстві здоровою людиною, налагоджувати стосунки, спілкуватись з людьми, передбачати наслідки своєї поведінки, вміти приймати своєчасні рішення.
Для успішного створення здоров’язберігаючого середовища у школі навчально-виховна робота здійснюється за такими напрямами:

· створення оптимальних санітарно-гігієнічних умов;

· раціональна організація праці і відпочинку;

· збереження й зміцнення фізичного, психічного, соціального та духовного здоров’я;

· формування свідомого ставлення до свого здоров’я;

· пропагування здорового способу життя;

· налагодження співпраці з відповідними громадськими організаціями та державними установами.

Вирішення проблеми збереження власного здоров’я закладено у самій людині, у знанні та розумінні нею проблем формування, збереження, зміцнення і відновлення його, а також в умінні дотримуватись правил здорового способу життя. Оскільки молодь досить часто опиняється сам на сам з потоком найрізноманітнішої інформації, необхідністю навчатися, спілкуватися, будувати людські стосунки, вирішувати масу життєвих проблем, в яких у неї немає позитивного, а то і взагалі ніякого досвіду, то зростає роль превентивної просвітницької роботи: потрібно знати і розуміти проблему, мати знання і навички безпечної поведінки, вміти розумно оцінювати життєві ситуації і робити правильний вибір, зокрема і щодо власного здоров’я і поведінки. Вкрай важливим також є навички володіння собою і способами самозахисту від насильницьких впливів і дій, у т.ч. негативної інформації та реклами.

Для організації роботи школи по формуванню здорового способу життя перш за все створено відповідні психолого-педагогічні умови, коли учні через різноманітні види шкільної діяльності засвоюють знання, розвивають та реалізовують себе у творчій праці, усвідомлюють себе вільними у формах культурної поведінки, уміють зберігати своє здоров’я, вести здоровий спосіб життя, бути готовим до особистого життя в різних умовах та ситуаціях, бути повноправним членом сучасного суспільства.

         Ефективна превентивна просвітницька робота у школі базується на спільних діях практичного психолога, педагога-організатора, педагогічних працівників, органів учнівського самоврядування, батьків, громадськості. Реалізація превентивного навчання дітей передбачає застосування різноманітних індивідуальних та колективних форм роботи з учнями, які грунтуються на демократичному стилі взаємодії, сприяють формуванню критичного мислення, творчості й ініціативи - проекти «Захисти свою позицію», ситуаційні практикуми, кейс-технології, фестиваль «Молодь обирає здоров’я», тижні профілактики шкідливих звичок, клуби за інтересами (КВК), усні журнали, диспути, дискусії, рольові ігри, анкетування (тестування), психологічні тренінги тощо. Окрім того, активно впроваджується сучасна та ефективно діюча Концепція навчання здорового способу життя і безпечної життєдіяльності учнів на засадах розвитку життєвих і спеціальних навичок при проведенні уроків основ здоров’я та факультативного курсу «Захисти себе від ВІЛ». Успішним комунікативним методом для пропагування здорового способу життя є впровадження  у практику роботи школи інтерактивно-пізнавальної гри з питань репродуктивного здоров’я «Маршрут безпеки», а також  впровадження проекту «Чесна гра», який спрямований на профілактику соціальних захворювань, формування відповідальної поведінки, здорового способу життя ( поєднання рухливих ігор із подальшим обговоренням проблем).
Отже, свідома мотивація на здоровий спосіб життя – це шлях до фізичної, емоційної гармонії, яка передбачає перегляд життєвих і ціннісних пріоритетів, що забезпечують протистояння негативним явищам життя. 

Кінцевий результат спільної виховної діяльності сім’ї та школи – сформовані в дитині потреби в здоровому способі життя, розвинений інтелект і широкий усебічний розвиток, інтелігентність у спілкуванні, естетичне сприйняття світу.

Позакласна робота





Діяльність членів педколективу





Кінцевий результат: сформовані в дитині потреби в здоровому способі життя, розвинений інтелект і широкий усебічний розвиток, інтелігентність у спілкуванні, естетичне сприйняття світу.








Класні, загальношкільні заходи





Робота психолога по формуванню здорового способу життя





Роль учкому у пропаганді культури здоров`я





Співпраця із медичними закладами





Уроки біології, основ здоров`я





Заняття гуртків





Батьківський всеобуч





Відкриті трибуни





Тижні профілактичних шкідливих звичок





Моніторингові дослідження





Фестиваль «Молодь обирає здоров`я»





Ситуаційні практикуми





Клуби за інтересами





Кейс-технології





Створення проектів





Рольові ігри





Тренінги








