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Педагогічний колектив у своїй діяльності продовжує орієнтування на формування у вихованців стійкої позиції, що передбачає визначення цінності здоров’я, почуття відповідальності за збереження і зміцнення власного здоров’я, поглиблення знань, умінь і навичок, пов’язаних з усіма його складовими. Ці складові реалізовуються через певні напрямки роботи і допомагають формувати у дітей компетентне ставлення до свого здоров’я. 

Головним пріоритетом діяльності нашої школи є збереження та зміцнення здоров'я учнів, формування культури здоров'я, позитивної мотивації щодо навичок здорового способу життя, превентивного виховання, забезпеченість умов та механізмів здійснення навчання й виховання в інтересах особи й суспільства для всебічного розвитку духовно розвиненої, національно свідомої, фізично й психічно здорової, творчої особистості, оздоровлення середовища буття дитини.

Основною метою роботи є формування в учнів стійких переконань щодо необхідності свідомого ставлення до власного здоров'я та його збереження, що передбачає в першу чергу оволодіння системними знаннями про здоров’я, формування умінь та навичок формування й зміцнення власного здоров’я. 
У зв’язку з цим навчально-виховний процес школи спрямований на розв’язання наступних завдань:

- залучення учнів до різного виду заходів шкільних, міських, обласних, всеукраїнських конкурсів різного рівня і напрямку з метою самовдосконалення та реалізації набутих знань, умінь та навичок;

- забезпечення санітарно-гігієнічних вимог до організації навчального процесу, психолого - медико - соціального супроводу учнів на кожному етапі розвитку;

- проведення постійної діагностики стану здоров’я та заходів щодо формування здорового способу життя школярів;

- підвищення ефективності використання всіх предметів навчального плану для формування компетентного ставлення до власного здоров'я учнів;

- залучення всіх учасників навчально-виховного процесу до спільної роботи щодо формування в учнів здорового способу життя.

З метою пропаганди здорового способу життя й навчання гігієнічних навичок суб’єктів освітнього процесу в школі проводиться значна просвітницька та агітаційна робота з представниками старшого покоління – батьками це і тематичні загальношкільні батьківські збори з обов’язковим виступом медпрацівників; і постійна робота батьківського всеобучу; і робота шкільного психолого – медико - педагогічного консиліуму; і участь батьків у проведенні традиційних спортивних заходів; і контроль з боку батьків за якістю шкільного харчування. Батьківський всеобуч уведений у дію з метою підвищення зацікавленості та активної участі батьків у розбудові школи здоров’я.
Важливим елементом у системі зміцнення фізичного здоров’я є спільна робота школи з медперсоналом: лікарі медико-санітарної частини щорічно проводять поглиблений медичний огляд учнів та вчителів, виступають з рекомендаціями на батьківських зборах. Медсестрою школи постійно ведеться санітарно-просвітницька робота: випускаються медичні бюлетені, проводяться бесіди зі школярами з питань раціональної організації часу для навчання та відпочинку, правильного збалансованого харчування, контролюється санітарно-гігієнічний режим шкільних приміщень. Налагоджена тісна співпраця з різними інституціями місцевої громади, зокрема з ССД, МЦСССМ, ВКМСН та ін.

На загальношкільних батьківських зборах за участю лікаря і психолога обговорювався проект розвитку школи. Виступи шкільної медсестри з аналізом стану здоров’я учнів за період 2012-2013 рр, лікаря- педіатра дитячої поліклініки з аналізом сучасної ситуації щодо здоров’я школярів змусили батьків і вчителів замислитися над формами і методами збереження працездатності учнів. Обговорюються результати поглибленого медичного огляду та задачі школи щодо гігієнічної освіти учнів, формування в них мотивації на здоровий спосіб життя. Питання гігієнічної раціональної організації уроків, удосконалення професійної майстерності вчителів з проблеми, стану санітарно-просвітницької роботи серед батьків, організації антиалкогольного та антинаркотичного виховання на нарадах при директорі, методичному об’єднанні класних керівників.
Педагог є головною постаттю у формуванні культури здоров`я, як складової частини структури гармонійно розвиненої соціально активної особистості, яка володіє знаннями, зорієнтованими на здоровий спосіб життя. Тому у школі значна увага надається формуванню життєвих навичок учнів через валеологізацію змісту навчальних предметів, зокрема викладання предмета «Основи здоров’я», факультативного курсу «Профілактика ризикованої поведінки та ВІЛ/СНІДу», факультативного курсу «Рівний-рівному», робота гуртків «Стань творцем свого життя», «Дочки – матері», уроки біології, етики. З вересня 2014 року школа бере участь у проекті «FairPlay – Чесна Гра», «Маршрут безпеки», до яких залучено  учнів 7-10 класів. Формуванню позитивної мотивації на здоровий спосіб життя в учнів сприяють традиційні тижні здоров’я, екскурсії, «Малі олімпійські ігри», «Першість з футболу», робота агітбригад «Молодь – за здоровий спосіб життя», ранкова зарядка, профілактика гостроти зору та правильної осанки, круглі столи та диспути з питань здорового способу життя.

Постійно діючі шкільні спортивні секції та гуртки (футбол, волейбол, баскетбол, шахи, хореографія), заняття в ДЮСШ міста, танцювальних колективах БДЮТ та Палацу культури пропагують гармонійний розвиток особистості. 
З метою обміну досвідом щодо проведення таких занять було проведено відкриті уроки з «Основ здоров’я», науково-методичних семінари для вчителів основи здоров'я шкіл м. Кузнецовська та вчителів освітніх установ області. 

Активно та творчо діє учнівське врядування. Учнівський комітет має свою структуру, завдання, план роботи у системі виховного плану школи. Формами роботи учнівського комітету та його комісій є: анкетування, проведення днів здоров’я, акцій, спортивних свят та естафет, фізкультхвилинки, рухливі ігри на перервах. 

Таким чином сприяємо формуванню суспільної активності фізично здорової особистості, з високим розвитком самовідчуття та самореалізації, яка наділена відповідальністю, адекватно реагує на різні життєві ситуації, вміє володіти своїми почуттями та емоціями.
КУЗНЕЦОВСЬКА ЗАГАЛЬНООСВІТНЯ ШКОЛА І-ІІІ СТ. №1


ШКОЛА, ДРУЖНЯ ДО ДІТЕЙ





Мета: збереження та зміцнення здоров'я учнів, формування культури здоров'я, позитивної мотивації щодо навичок здорового способу життя, превентивного виховання, забезпеченість умов та механізмів здійснення навчання й виховання в інтересах особи й суспільства для всебічного розвитку духовно розвиненої, національно свідомої, фізично й психічно здорової, творчої особистості, оздоровлення середовища буття дитини.





Суспільно активна фізично здорова особистість, з високим розвитком самовідчуття та самореалізації, наділена відповідальністю, адекватно реагує на різні життєві ситуації, вміє володіти своїми почуттями та емоціями.


























УЧНІ =ВЧИТЕЛІ





Робота з батьками:





анкетування,


конференції,


форуми,


індивідуальні консультації,


батьківський всеобуч,


презентації,


батьківські збори





Формування здорового способу життя


уроки  біології, фізкультури,


фізкульхвилинки


уроки ОЗ, ОБЖ,


факультативні курси «Захисти себе від ВІЛ/СНІДу»,


проект «Чесна гра»,


заняття в спецмедгрупах,


 профілактика та координація гостроти  зору та правильної осанки





Формування здоров’я в позаурочній діяльності


спортивні секції з футболу, волейболу, баскетболу, шахів,


гуртки «Доньки-матері, «Стань творцем свого життя», «Хореографія»


тренінги,


 тижні здоров'я, спорту,


шахові турніри,


оздоровлення,


ігри





Учнівський комітет





-агітбригади,


- акції,


- рейди,


- лекції,


-загальношкільні заходи,


-квест, 


- турніри








Дотримання режиму дня





Взаємодія з ССД, ВКМСН


МЦСССМ 





Гаряче харчування





Співпраця з СМСЧ -3
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