Модель превентивної освіти : 

Школа, дружня до дитини «Умовою щастя є  здоров’я» 
Учасники проекту: педагогічний колектив, учні та їхні батьки
Актуальність проблеми

Сучасний стан системи освіти України  актуалізує питання створення загальноосвітніх навчальних закладів, здатних успішно функціонувати в європейському і світовому просторі. 

Вирішальний внесок у збагачення культурного потенціалу й інтелектуального капіталу нації, особистісний розвиток дитини, зміцнення її фізичного, психічного, соціального і духовного здоров’я роблять  загальноосвітні заклади. Нині перед ними постає завдання виховання підростаючої особистості творчого типу мислення, будівничого власного життя. Все це вимагає уточнення принципів і підходів до організації навчально-виховного процесу, спрямованого на забезпечення цілісного благополуччя дитини, формування в неї системи життєвих цінностей, уміння самостійно вчитися, критично мислити, орієнтуватися у світі професій й самореалізовуватися у різних видах діяльності.
Нормативно-правове підґрунтя створення

 Школи, дружньої до дитини

Правовою основою розроблення і реалізації Концепції є Загальна декларація прав дитини, Конвенція ООН про права дитини, Підсумковий документ Спеціальної сесії в інтересах дітей Генеральної Асамблеї ООН «Світ, сприятливий для дітей».

Концепція Школи, дружньої до дитини, спирається на положення Конституції України, а також Законів України «Про охорону дитинства», «Про освіту», «Про загальну середню освіту», «Про загальнодержавну програму «Національний план дій щодо реалізації Конвенції ООН про права дитини» на період до 2016 року», «Про молодіжні та дитячі громадські організації», Державної цільової соціальної програми «Молодь України» на 2009–2015 роки, Національної стратегії розвитку освіти в Україні на 2012–2021 роки, Програми «Основні орієнтири виховання учнів 1–11 класів загальноосвітніх навчальних закладів», інших нормативно-правових актів, що регламентують діяльність загальноосвітніх навчальних закладів.
Очікувані результати реалізації Концепції Школи, дружньої до дитини

У результаті впровадження Концепції очікується:

- творення комфортних умов перебування дитини у закладі, раціональна організація навчальної діяльності, її цілісна перебудова відповідно до медичних, санітарно-гігієнічних норм, що забезпечить збереження й укріплення здоров'я учасників навчально-виховного процесу. Перетворення навчально-виховного процесу у спільну діяльність усіх його учасників і громадськості, спрямовану на досягнення стану повного фізичного, духовного та соціального благополуччя особистості.

- підготовка учнів до самостійного життя, формування адекватних механізмів фізіологічної, психологічної, соціальної адаптації до оточуючого середовища, готовність до самостійного здорового способу життя.

- об'єднання зусиль педагогічного колективу, медичного працівника, батьків для реалізації права дітей і підлітків на збереження, зміцнення фізичного здоров'я як найвищої соціальної цінності та права громадян на безпечні й нешкідливі умови праці та навчання.

Досягнення показників здорового клімату у НВК: довірливих, відкритих стосунків дорослих і дітей; відкритості в обговоренні проблем; доступності професіональної психолого-педагогічної допомоги; позитивної мотивації на здоровий спосіб життя в дорослих і дітей; наявності позаурочної виховної системи, яка включає в себе не лише шкільні, а й позашкільні структури; наявності шкільних традицій із формування навичок здорового способу життя; активності учнівського самоврядування у проведенні профілактичної роботи у НВК; виявлення розвинутих позитивних особистісних якостей в учнівському, учительському, батьківському середовищі.
Кінцевим результатом зазначених цілей та завдань  є формування і розвиток особистості: 

- із стійкою мотивацією на здоровий спосіб життя; 

- духовно багата; 

- соціально адаптована; 

- озброєна чіткими знаннями про правила здорового харчування;

- здатна зберегти своє здоров’я в екстремальних ситуаціях; 

- яка прагне фізичної досконалості; 

- здатна надавати невідкладну допомогу в різних ситуаціях; 

- яка вміє регламентувати період праці і відпочинку;
- її толерантного ставлення до людей, які живуть з ВІЛ.
Мета:  

● формування фізично і морально здорових, сильних, всебічно розвинених школярів;

● спонукання учнів до активного способу життя, пропаганда здорового способу життя;

● формування особистості школяра без шкідливих звичок, що стає джерелом позитивного впливу;

● виховання в учнів розуміння здоров’я як пріоритетної цінності в житті;

● мотивація школярів до самовиховання, прагнення здорового способу життя, активної громадянської життєвої позиції;
● побудувати навчально-виховний процес таким чином, щоби він не тільки не погіршував фізичний стан учнів, а  укріплював їх сили та можливості.

● скоординувати зусилля учасників навчально-виховного процесу, спрямувати їх на збереження та розвиток здоров'я учнів.

● формувати та розвивати культуру здоров'я серед учасників навчально-виховного процесу, організувати їх життєдіяльність на позиціях здорового способу життя.
Завдання: 

▼ створення координаційної ради НВК з питань упровадження  моделі  

    Школи, дружньої до дитини «Умовою щастя є  здоров’я»;

▼ організація науково-методичного й інформаційного супроводу діяльності;

▼ сприяння співпраці НВК зі службами та закладами району, що займаються 
    питаннями збереження та зміцнення здоров'я;

▼ розвиток соціальної й особистісної компетентності дитини;

▼ запобігання виникненню психологічних і соціальних проблем;
▼ надання учням достовірної і повної інформації з проблеми 
    ВІЛ/СНІД/ІПСШ;
▼ створення сприятливого середовища, залучення молоді до реалізації 
    заходів програми курсу «Захисти себе від ВІЛ», співпраця з батьками,

    педагогічним колективом,  налагодження взаємодії із закладами охорони 
    здоров’я і громадськими організаціями, які функціонують  у цій сфері;
▼ прогнозування і запобігання можливим ризикам і небезпекам для життя і      здоров’я учнів та вчителів, які можуть виникнути у приміщенні школи, на її території, у межах місцевої громади;

▼залучення учнів і батьків до процесів реформування діяльності навчального закладу на основі моделі Школи, дружньої до дитини, узгодження співпраці суб’єктів педагогічної взаємодії;
Форми та методи роботи 
Перевага моделі полягає в тому, що не треба відмовлятися від напрацьованих позитивних, дієвих традицій, форм роботи закладу, вона спонукає до наповнення їх новим змістом. Найефективнішими формами та методами роботи є: години спілкування, тренінги, «круглі столи»,спільні заходи з батьками, консультаційні пункти, діяльність органів учнівського самоврядування, інтелектуальні та розвивальні ігри, спортивні гуртки, уроки фізичної культури, змагання, конференції, диспути, дискусії, дні відкритих дверей, уроки, відео лекторії, батьківські збори, моніторинг, просвітницькі акції, колективні творчі справи, шкільні газети.
Зміст функціонування Школи, дружньої до дитини, відображається у характеристиці основних показників цілісного благополуччя, визначених відповідно до його складових та біологічних, психічних і соціальних потреб учня. Складовими цілісного благополуччя дитини є духовне, психічне, фізичне, емоційне, інтелектуальне та  соціальне благополуччя.

Стан задоволення потреби дитини в оволодінні духовною культурою суспільства, усвідомлення і осмислення найвищих нематеріальних цінностей, особистісної успішності на шляху до самореалізації, що виражається у багатстві духовного світу дитини, її ерудиції й емоційних запитах відповідає духовному здоров'ю.

Психологічне здоров'я відповідає стану задоволеності потреби дитини в інтелектуальному, естетичному, емоційно-ціннісному розвиткові, самоусвідомленні, що свідчить про узгодженість психічних процесів і функцій, відчуття особистісної цілісності, внутрішньої рівноваги.

Фізичне  здоров'я характеризується станом задовільнення потреби учня у повноцінному харчуванні, відпочинку, оптимальних фізичних навантаженнях, що проявляється у гарному фізичному самопочутті, комфорті, фізичному тонусі. 

Соціальне здоров'я учня ґрунтується на стані задоволення його потреб у міжособистісних зв’язках, причетності до певної соціальної групи, соціальному комфорті, що виражається у задоволеності особистості своїм соціальним статусом, орієнтацією у світі професій, участю у житті суспільства й ухваленні рішень.

Інтелектуальне здоров'я виявляється у спроможності дитини аналізувати, оцінювати та творчо використовувати зростаючі потоки інформації; її здатності застосовувати свої знання та досвід для розв’язання навчальних і соціальних завдань, здатності продукувати нові ідеї. Розвитку інтелектуальної мобільності сприяє залучення учнів до створення і реалізації різноманітних проектів у навчальному закладі, за місцем проживання, у місті, районі, області, країні. 

Емоційне здоров'я характеризується ступенем вольового володіння особистістю власними емоціями, як позитивними, так і негативними. Щоденна робота педагогічного та учнівського колективів, практичного психолога Школи, дружньої до дитини, має бути спрямована на розвиток вміння учнів керувати власними емоціями на уроках, перервах, у повсякденному житті.

Школа, дружня до дитини, приділяє особливу увагу створенню такого інтегрованого середовища на різних освітніх рівнях (початкова школа, основна школа, старша школа); надає необхідні знання і уміння, які учні зможуть застосувати у подальшому житті, а також допомагає їм стати повноправними й активними громадянами суспільства. 

У такій школі діти не тільки захищені, а їм подобається навчатися; підтримують активну участь дітей відповідно до їхніх здібностей, гармонійно поєднують урочну і позаурочну діяльність учнів, беруть до уваги набутий дитиною соціальний досвід, поважно ставляться до родинних і національних традицій.
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