МОДЕЛЬ ПРЕВЕНТИВНОЇ ОСВІТИ
У ШКОЛІ  СПРИЯННЯ  ЗДОРОВ’Ю  
НА  ЗАСАДАХ  ГРОМАДЯНСЬКОЇ   ОСВІТИ
Діти повинні виховуватися не для сьогодення, а для 
майбутнього, можливо кращого стану роду людського. 
Еммануїл Кант

«Вміти любити дитину - значить багато думати, багато переживати, шукати, відмовлятися від сковували шаблонів, звичок, забобонів». Саме ці слова В.О.Сухомлинського є основним принципом, яким керується наш педагогічний колектив у своїй повсякденній діяльності.
Шукати нове, не зупинятися на досягнутому, - такими є наші переконання. Саме тому, в основі нашої моделі превентивної освіти та виховання знаходяться й засади громадянської освіти, й основні принципи школи сприяння здоровю, й різноманітні програми формування  сталої, безпечної, відповідальної пове​дінки дітей на основі сформованості превентивного світогляду, й власні напрацювання наших педагогів.
Модель превентивної освіти на засадах громадянської освіти  передбачає всебічну активізацію діяльності учнівського, батьківського та педагогічного колективів, їх постійну співпрацю та взаємодію для своєчасного виявлення та розв’язання проблем; здійснення педагогічного  впливу через превентивно-педагогічні технології залучення школярів до практичної повсякденної участі в діяльності закладу, надання повноважень учнівському самоврядуванню, розвиток різних форм позакласної, в тому числі й оздоровчої діяльності, факультативних занять, гуртків тощо. Особлива увага має бути приділена вдосконаленню превентивного підходу через психологічну або соціальну служби, проведення діагностування, корекції, реабілітації, соціальний патронаж за учнями з девіантними проявами в поведінці, всебічну адаптацію та соціалізацію школярів до умов сьогодення.
Мета діяльності закладу:

створення умов для формування особистості громадянина України, якому притаманні демократична громадянська культура, усвідомлення цінності свободи, прав людини, відповідальність, готовність до компетентної участі в громадському житті. 
Завдання ЗНЗ:

·  створення необхідних соціальних, психологічних, педагогічних умов для всебічного розвитку творчого потенціалу учнів на основі формування ,
· становлення духовної культури особистості в про​цесі формування цілісної картини світу та уявлення про місце людини в ньому як невід'ємної частини світу; 
· формування загальнолюдських цінностей в гармонії з національним самоусвідомленням, розвитку творчих здібностей відповідно до вікових особливос​тей;

· формування розвивального соціально-педагогічного простору,  в якому учні не тільки продуктивно і раціонально оволодіватимуть знаннями, а й набувають необхідних навичок і вмінь застосовувати їх на практиці в нових соціальних ситуаціях;
· формування пози​тив​ної мотивації до здорового способу життя на основі впровадження здоров’язберігаючих технологій нав​чання для учнів 1-11-х класів; підвищення рівня куль​тури здоров’я всіх учасників навчально-виховного процесу;

· підвищення управлінської компетентності педагогіч​ного колективу з організації громадянського активного та здоров’язберігаючого навча​льно-виховного простору.
Реалізація основних засад моделі здійснюється на всіх рівнях діяльності закладу та всіма учасниками навчально-виховного процесу (див. схема роботи). Кінцева мета діяльності: формування компетентного, відповідального, соціально активного випускника.
Напрямки діяльності з реалізації моделі в Одеському НВК №84
(структурно-логічна схема роботи):
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Форми та методи на різних рівнях та етапах роботи надані нижче:
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При організації позакласної та позаурочної роботи основний вплив здійснюється через роботу предметних, спортивних та пізнавально-розвивальних гуртків, роботу в рамках просвітницької програми щодо здорового способу життя серед молоді України «Рівний - рівному», програми врегулювання конфліктних ситуацій через їх уникнення «Ровесник - ровеснику (медіація ровесників)». 
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Й, безперечно, чи не найважливіша роль належить учнівському самоврядуванню (дитячим організаціям). У початковій школі впроваджується розроблена у закладі система «Сім’Я», в основній та старшій школі працює країна «НВК-ленд», в якій функціонують класи - міста, зі своїми гербами, керуючими органами, гаслами та принципами, структура яких наведена нижче.
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Очікувані результати: 

· позитивні зміни в динаміці фізичного, психічного, духовного та соціаль​ного здоров’я учнів;
·  створення сприятливого освітнього та соціокультурного середовища для позитивної соціалізації дітей та молоді, що дозволить комплексно реалізувати психолого-педагогічні умови, зміст, форми, методи формування і розвитку життєвої компетентності випускників та налаштувати їх на життєвий успіх.
· створення умов для формування особистості громадянина України, якому притаманні демократична громадянська культура, усвідомлення цінності свободи, прав людини, відповідальність, готовність до компетентної участі в громадському житті. 
Місто 


“Вежливськ”





ПРЕВЕНТИВНА


ОСВІТА В ОДЕСЬКОМУ НВК №84








Місто 


“Ерудит”





Місто 


“Довіра”





Місто 


“Фортуна”





Навчально-виховний процес





Позаурочна та позакласна діяльність





Учнівське самоврядування





Батьківська та місцева громадськість





Органи самоврядування 


шкільної країни НВК-ленд

















КАБІНЕТ МІНІСТРІВ





Прес-служба ПРЕЗИДЕНТА





Міністерство кульутри





Міністерство внутрішньої політики





Місто 


“Росток”





Міністерство праці та профорієнтації





ВИПУСКНИК





та інші





Циклограма тематичних


виховних заходів:


Аналіз соціально-правового середовища індивідума;


Контроль за умовами проживання, рівнем мікроклімату та взаємовідносин у родині та в шкільному колективі (учень-учень, вчитель-учень, учні-батьки);


Профілактика негативних асоціальних явищ,


Аналітична діяльність (анкетування, бесіди та співбесіди);


Корекційно-розвивальні заняття,


Класні виховні години


               тощо





Соціально-


рольова адаптація:


Тренінги (за програмою 


“Рівний-рівному”),


Медіація ровесників,


Маршрут безпеки,


Ігри-асоціації,


Рольові ситуації,


“коло спілкування”


Презентації (реклама),


Арт-терапія 


                        тощо





Акції:


“Від серця до серця”,


“Діти допоможіть дітям”,


“Скарбниця вітамінів” та інші





Об’єкти: педколектив, учні, батьки, 


Координаційна рада





Позаурочна


діяльність





Проекти





Конференції


Прес-конференции





Круглі столи





Полемика


Диспут


Дискусія


Акваріум


Мозговий штурм


Робота в микрогрупах тощо





Інтерактивні форми





Правовий лекторій








Рольові ситуації





Семінари





Н В П





Об’єкти: педколектив, 


учні, батьки





Додаткові курси (Міжнародне гуманітарне право), факультативи (Європейські студії, Громадянська освіта, Захисти себе від ВІЛ), 


гуртки, клуби  … 





Міністрество 


освіти та науки





Міністерство 


соціальної політики





Міністерство деражавної поліики





     ПРЕЗИДЕНТ





Я люблю свою школу





Я хочу, щоб мене поважали люди 





Я знаю свої права та обов’язки





Я люблю людей





Я люблю свою планету





Я люблю свою Батьківщину





Я  - ГРОМАДЯНИН





Я бережу своє здоров’я та здоров’я людей 








