Опис отриманих результатів
«Анкети оцінки діяльності навчального закладу як Школи,
 дружньої до дитини»
За результатами анкетування щодо оцінки діяльності навчального закладу, як школи дружньої до дитини, було виявлено, що учасники опитування здебільшого позитивно оцінюють роботу школи щодо забезпечення дружньої, сприятливої атмосфери.


У навчальному закладі забезпечуються належні санітарно-гігієнічні умови.


Адміністрація та вчителі співпрацюють з учнями та сприяють їх активному навчанню, застосовуючи різні методи та форми роботи.


У школі систематично проводиться профілактична робота із попередження та недопущення проявів насильства, дискримінації та фізичних покарань, наявний стенди «СТОП НАСИЛЛЮ», «Знати, щоб жити».Учні школи мають змогу реалізувати свій творчий потенціал у різноманітних видах діяльності та отримати відповідні заохочення.

Батьки учнів школи співпрацюють з адміністрацією школи та педагогічним колективом, беруть участь у вирішенні важливих питань, які стосуються навчально-виховного процесу.


Кожен учень має можливість розкрити свій потенціал, хлопці та дівчата мають змогу без перешкод досягти успіху у різних видах діяльності.

До навчального плану школи включенні факультативи: «Школа проти СНІДу» у 8 класах, «Захисти себе від ВІЛ» у 10-му класі. Вчителі спілкуються з учнями на засадах діалогу партнерства. Тематика виховних годин, факультативних занять відповідає віковим потребам учнів, спрямована на формування життєвих навичок сприятливих для здоров’я.

