Результати Блоку № 1

За результатами опитування щодо забезпечення дружньої, заохочувальної, сприятливої атмосфери у закладі думки адміністрації, вчителів, учнів, батьків у більшості збігаються: респонденти відзначають гостинність членів педагогічного й учнівського колективів, бажання підтримати й допомогти новачкам, позитивний супровід навчальних і творчих досягнень учнів, залучення до співпраці усіх учасників навчально-виховного процесу.
Результати Блоку № 2


Більшість опитаних щодо забезпечення та дотримання належних санітарно-гігієнічних умів відзначили високий рівень постачання якісної питної води, задоволення вимог до вентиляційного режиму всіх приміщень, облаштування туалетних кімнат у приміщенні школи, організацію гарячого харчування й забезпечення асортименту шкільного буфету. Низьку оцінку всіма респондентами дано температурному режиму, який у зимовий і осінній періоди не досягає граничного мінімуму.
Результати Блоку № 3

Учні, батьки, вчителі дали високу оцінку щодо сприяння співпраці та активному навчанню. Відзначили системний підхід у моніторингу успішності заохочення навчальної діяльності, презентації творчих здобутків учнів. Недостатньо активно у закладі проводиться робота зі створення проектів для місцевої громадськості та з нею.

Результати Блоку № 4


За отриманими даними анкетування у школі заборонено психологічне покарання, вчителі проводять політику щодо подолання насильства та агресії.  У закладі діє статут, де прописані зрозумілі для всіх правила поведінки. Ознайомлення зі змістом статуту доступне для кожного учасника навчально-виховного процесу. Стресові ситуації, жертвами яких стали вчителі, - проблема, над  якою потрібно працювати психологічній службі школи, удосконалювати профілактичні заходи.
Результати Блоку № 5


У школі здійснюється відкрита політика недопущення знущання, утисків. Налагоджено контроль  з боку всіх учасників навчально-виховного процесу щодо недопущення випадків знущань, проведені заходи з підготовки швидкого реагування на ситуації насильства, знущання. Ведуться чіткі й систематичні записи та відстежуються усі випадки травматизму. Проводяться заходи з його попередження.
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Результати Блоку № 6


Учні відзначили, що у закладі створені умови для розвитку творчих здібностей, але недостатньо відводиться часу для відпочинку та ігор упродовж дня.

Результати Блоку № 7


Батьки відзначили, що педагогічний колектив активно залучає їх до співпраці, обговорення та прийняття рішень, але необхідно запроваджувати презентацію методики навчання дітей.

Результати Блоку № 8


У школі формується повага до представників різних етнічних культур, навчально-методичні матеріали не містять образливих етнічних стереотипів. В основі виховання дітей - толерантне сприйняття особливостей «не таких, як усі». Діти мають можливість розмовляти мовою упродовж дня, рідною для них.


Система організації і проведення навчально-виховних заходів дає рівні можливості для розкриття свого потенціалу, незалежно від приналежності до певної статі, національності, віросповідання.

З метою повного забезпечення можливості висловлювати свої думки, у школі створено «Скриньку довіри».

Результати блоку № 9


Заклад готовий реалізовувати завдання превентивної освіти: підготовлені фахівці, які пройшли тематичні курси здоров’язберігаючого спрямування; опрацьовані інтерактивні формі навчання; достатнє матеріально-технічне забезпечення. Більшість батьків під час анкетування (внутрішкільного) виявили неготовність до вивчення їхніми дітьми факультативного курсу «Захисти себе від ВІЛ».


Адміністрація школи, психолог, педагоги проводять випереджувальні заходи, з метою формування здоров’язберігаючої культури батьків, усвідомлення ними необхідності в умовах сьогодення вивчення дітьми даного курсу.
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