Опрацювавши анкету оцінки діяльності Вербенської ЗОШ І-ІІІ ступенів як школи, дружньої до дитини, ми переконалися, що у превентивному вихованні учнівської молоді важливим є залучення до виховного процесу батьків, громадських організацій, самоврядування; координація взаємодії школи, сім’ї та громадськості. Постійна співпраця школи з батьками, іншими суспільно-виховними інститутами, забезпечує стійкість і стабільність навчально-виховного процесу, сприяє усуненню психолого-педагогічних порушень соціальної адаптації неповнолітніх.
Робота педагогічного колективу школи з превентивного виховання полягає передусім у формуванні в учнів високих моральних якостей, які є головним чинником вибору способів поведінки. Адже він має здійснюватись на основі морально-правових знань, уявлень, поглядів, переконань, почуттів, які склались у нашому суспільстві і становлять суспільну свідомість, що справляє вирішальний вплив на формування в учнів моральних почуттів, які регулювали б їхню поведінку: почуття законності обраної мети, правомірності шляхів і засобів їх реалізації, справедливості, відповідальності тощо. Проте за даними анкетування з’ясувалося, що адміністрація та вчителі по різному оцінюють діяльність навчального закладу. Близькими є результати опитування у таких графах: «Забезпечення та дотримання належних санітарно-гігієнічних умов», «Відсутність фізичного покарання та насильства», «Недопущення знущання, домагання та дискримінації», «Оцінка розвитку творчих видів діяльності», «Узгодження виховних впливів школи і сім’ї шляхом залучення батьків», «Сприяння рівним можливостям учнів щодо участі у прийнятті рішень», «Якісна превентивна освіта». Проте суттєво оцінки відрізняються у графах «Забезпечення дружньої, заохочувальної, сприятливої атмосфери» та «Сприяння співпраці та активному навчанню». Найвищими виявилися бали (3,8) під час оцінки сприяння рівним можливостям учнів щодо участі у прийнятті рішень. Це свідчить про те, що учні вільно висловлюють свою думку, навчально-методичні матеріали позбавлені образливих етнічних, релігійних, гендерних стереотипів, школярі мають змогу без перепон досягти успіху, а також взяти участь в обговоренні статуту школи. Цей блок високо оцінили і самі учні (3,4), адже у школі активно діє дитяча організація «Вербиченька», учнівський комітет і лідери класів. Діти мають можливість висловити свою думку під час проведення загальношкільних лінійок, а також на відкритих класних батьківських зборах. Порівняно низькими  виявилися бали у блоках «Сприяння співпраці та активному навчанню» (2,9) та «Оцінка розвитку творчих видів діяльності» (2,9). Під час обговорення даного блоку вчителями та адміністрацією було встановлено, що не всі вчителі заохочують учнів ставити запитання під час уроку, застосовують групові форми роботи. З метою сприяння співпраці та активному навчанню це питання надалі розглядатиметься під час засідання педагогічної ради, методичних об’єднань вчителів. У майбутній діяльності школа планує регулярно проводити виставки учнівських робіт, працювати над проектами для місцевої громадськості та з нею. Щодо низького розвитку творчих видів діяльності школярів, то учні школи відвідують різні гуртки, займаються у спортивних секціях, проте у зв’язку з проживання у сільській місцевості, де немає позашкільних закладів освіти, не всі діти мають змогу реалізувати власні творчі здібності. Хоча учні даний блок оцінили досить високо (3,4).  
Розуміючи важливість превентивної роботи, педагоги школи прагнуть налагодити тісну співпрацю з батьківською громадськістю. Найпоширенішими формами такої взаємодії є відвідування учнів вдома з метою ознайомлення з умовами проживання і виховання дитини, що дає можливість раннього виявлення неблагополучних сімей, проведення тематичних батьківських зборів, індивідуальних консультацій, підтримання постійного контакту з батьками через учнівські щоденники, телефонним зв’язком.

За результатами обробки анкет, заповнених батьками, ми побачили, що батьки низько оцінюють блоки «Оцінка розвитку творчих видів діяльності» (2,8), «Сприяння співпраці та активному навчанню» (3,1). Рекомендації батьків щодо творчого розвитку дітей,сприяння активному навчанню заслухані класними керівниками під час батьківських зборів та будуть враховані у подальшому плануванні роботи класу та школи загалом. Найвищим балом було оцінено блок «Відсутність фізичного покарання та насильства» (3,7). Статутом школи встановлені зрозумілі для всіх правила поведінки в школі, які сприймаються усіма учасниками навчально-виховного процесу. Діти мають можливість звернутися за порадою або допомогою до класного керівника, психолога, адміністрації школи. 
Важливу інформацію про роботу закладу, як школи, дружньої до дитини, отримано з обробки анкет учнів. Ці дані показали, що в школі відсутнє насильство та фізичні покарання, сприяють рівним можливостям учнів щодо участі у прийнятті рішень, забезпечують дружну, заохочувальну, сприятливу атмосферу для розвитку особистості, вважають якісною превентивну освіту. Нижчі бали ми отримали у блоці «Недопущення знущання, домагання та дискримінації». У школі відсутнє моральне та фізичне знущання над учнями, прояви дискримінації. Проте не всі школярі ознайомлені з порядком дій  у разі виникнення випадків знущання. З метою ознайомлення учнів з порядком дій 20.05.2014 р. проведено зустріч з працівниками міліції, служби у справах сім’ї, дітей та молоді, під час якої з учнями 6-11 класів було проведено бесіду щодо профілактики правопорушень, рецидивної злочинності і наведено статистику злочинів, вчинених неповнолітніми Демидівського району. Під час бесіди учні мали змогу поставити питання, які їх цікавлять,  отримати інформацію щодо боротьби з насильством у сім’ї. Заплановано створити актив психолога, який пройде спеціальну підготовку для врегулювання конфліктних ситуацій в класі. 
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