Опис результатів
анкетування адміністрації, вчителів, учнів та їх батьків
У навчальному закладі  було проведено у травні 2014 року анкетування, у якому взяли участь адміністрація, вчителі, учні старших класів та батьки.


Таким чином цілі й завдання були досягнуті. На підставі проведеного аналізу дослідження можна зробити наступні висновки відповідно до блоків.


Блок 1. Усі чотири групи респондентів практично однаково оцінили забезпечення сприятливої атмосфери для навчання і виховання учнів. 


Блок 2.  Лише учні відповіли у різниці мінус 0,39 бала від інших респондентів щодо дотримання санітарно-гігієнічних норм, зокрема зменшили бали в запитаннях щодо забезпечення туалетних кімнат папером та рушниками; дотримання стабільного температурного режиму упродовж навчального року.
Блок 3. Батьки найбільше дали бали щодо сприяння співпраці «учитель – учень – батьки» та активному навчанню, а учителі – найнижчі з-поміж інших респондентів.
Блок 4.  За отриманими балами вчителів 3,90 можна ствердити, що в навчальному закладі відсутнє фізичне покарання та насильство, а учні – 3,43 бали. 
Блок 5. Показники всіх чотирьох респондентів доводять, що в навчальному закладі не допускається знущання над особистістю, домагання та дискримінації ЇЇ.
Блок 6. Щодо оцінки розвитку творчих видів діяльності в навчальному закладі всі респондентів  були практично однаковими, крім учнів, які прагнуть самостійності в організації, проведенні та створенні творчих конкурсів.
Блок 7. Середня кількість балів респондентів щодо узгодження виховних впливів школи і сім’ї шляхом залучення батьків різниця найнижчим учнівським балом  –  3,26. Це твердження тому, що школа плідно співпрацює з батьками в організації і проведенні навчально-виховного процесу. 
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Блок 8. Найвищі бали щодо сприяння рівним можливостям  учнів участі в прийнятті рішень показали вчителя, які дійсно створюють всі умови, використовують заохочення з метою залучення учнів до участі в житті школи різних напрямків.
Блок 9.  Якісна превентивна освіта!!! Звичайно, найнижчі бали в анкетах батьків та адміністрації. Дійсно, для якісної превентивної освіти необхідно створити і забезпечити навчальні заклади науково-методичними комплектами, підручниками, надати можливість відкрити дієві тренінгові кабінети, зобов’язати громадські організації надавати допомогу у розв’язанні даної проблеми.
На жаль, у анкетах батьків та учнів виявлено випадковість у відповідях, неявне ухилення від відповідей, категоричність суджень.
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