ОПИС

МОДЕЛІ  ПРЕВЕНТИВНОЇ  ОСВІТИ

 Проблема превентивності завжди була і є пріоритетною в системі психолого-педагогічних, медичних, правових, соціологічних досліджень у різних країнах світу.


Вивчення сучасної виховної ситуації вказує на неблагополуччя у світі дитинства. Наразі в дитячому середовищі спостерігається нехтування правовими, моральними, соціальними нормами, спад інтересу до навчання і суспільно корисної праці. Особистість сучасних дітей вирізняє не лише прогресуюча відчуженість, підвищена тривожність, духовна спустошеність, жорстокість, прояви різних форм насильства та агресії, грубе ставлення до дорослих, низький рівень емоційної прихильності до членів родин, пропуски навчальних занять без поважних на то причин, відчуження від шкільного середовища,  а й відбувається інституалізація девіантної поведінки.
Не можна заплющити очі на ріст бездоглядності, бродяжництва, наркоманії, злочинності і проституції серед неповнолітніх, збільшення числа дітей з девіантною поведінкою.

Про складність ситуації свідчить також погіршення стану здоров’я сучасних дітей і молоді. 

Особливе занепокоєння викликає поширення у підлітковому і молодіжному середовищі наркоманії та алкоголізму.  Проте головною і незмінною метою і сенсом життя кожної людини була і , на жаль, залишається проблема збереження здоров’я підростаючого покоління. Здоров’язберігаюча превентивна освіта нашого навчального закладу – це освіта, яка
•
не шкодить здоров'ю, не загрожує життєвим проявам учасників навчально-виховного процесу;
•
створює сприятливі умови для здоров'я, розвитку, навчання і особистісної реалізації;

•
надає науково обґрунтовані знання щодо збереження і зміцнення здоров'я, захисту життя в різноманітних ситуаціях і розуміння здоров'я як базової потреби, умови якісного, успішного життя, повноцінної реалізації особистості;

•
формує навички здорового і безпечного способу життя, постійне і систематичне застосування яких упродовж всього життя є умовою і складовою життєдіяльності сучасної адаптивної, інноваційної, успішної і здорової людини;

•
виховує у дітей пріоритет життя, здоров'я, а також загальнолюдських цінностей, реальне використання в житті яких позитивно впливає на здоров'я, характер і долю людини;

•
системно використовує здоров'язберігаючі технології превентивного впливу.    

Тому і актуалізується необхідність озброєння учительства ідеями превентивної педагогіки та засобами їх упровадження в навчально-виховний процес. Відповідно в навчальному закладі створено модель превентивної освіти.
                                  
Модель превентивної освіти 



	Якісне викладання предмета 

Основи здоров`я
	Позакласна

освіта та 

гуртки 

за інтересами
	Програма 

«Підліток підліткові – про здоровий спосіб життя»



Превентивна освіта має свою мету, завдання, зміст, форми і методи з елементами правоохоронної, правової, медико-оздоровчої роботи. Мета превентивної освіти полягає в досягненні сталої відповідальної поведінки, сформованості імунітету до негативних впливів соціального оточення, а саме: 
 Мета

	Сформувати позитивні якості особистості


	Сформувати навички здорового способу життя
	Втілювати профілактичні заходи щодо вживання наркотичних, алкогольних і психотропних речовин


Основні завдання превентивної освіти дітей, зокрема:
Завдання

	Навчити дітей берегти і зміцнювати своє здоров’я 
	Створити умови для формування позитивних якостей особистостей
	Надати комплексну психолого-педагогічний та медико-соціальний супровід учням
	Вироблення інтегрованих міждисциплінарних підходів, об’єднанню зусиль суб’єктів превентивної роботи


Ключовими елементами превентивної освіти є
· просвіта та інформування дітей у сфері прав дитини, здорового способу життя, ВІЛ/СНІДу, інфекцій, що передаються статевим шляхом, репродуктивного здоров’я, відповідального батьківства;

· розвиток особистісних ресурсів, життєвої компетентності, вироблення адаптивної стратегії поведінки;

· формування здорової статево рольової та сімейної ідентифікацій.
Процес упровадження превентивної освіти та реалізації шкільної Програми «Підліток підліткові – про здоровий спосіб життя» проходить за участю всіх учасників навчально-виховного процесу:
Суб`єкти


	Адміністрація, педагогічний колектив


	Медичний працівник
	Представники громадськості, служб, установ


	             Учні
	         Батьки
	Бібліотекар




Зберегти своє здоров’я – цьому також потрібно вчити. Курс «Основи здоров’я» вперше введено в навчальному закладі з 2001 року і викладається до сьогодні. Поряд із цим реалізується  Програма «Підліток підліткові – про здоровий спосіб життя» (керівник учитель біології Мілюкова С.В.).  На уроках учитель не тільки дає дитині знання про те, що таке здоров’я та як його зберегти, а й формує відповідні навички. Тому особливістю цього курсу та Програми є проведення занять в інтерактивному, тренінговому режимі, щоб діти мали можливість у безпечних умовах класу відпрацювати різні моделі поведінки.
Програма «Підліток підліткові – про здоровий спосіб життя»  відрізняється від нашої класичної, коли вчитель на уроці найчастіше працює традиційним шляхом:

· організаційний момент;

· перевірка домашнього завдання;

· повідомлення теми і мети уроку;

· пояснення нового матеріалу;

· закріплення нового матеріалу;

· підсумок уроку;

· домашнє завдання.

        Більша частина уроку при цьому є монолог вчителя (розповідає, пояснює), а діти, слухаючи, пасивно сприймають матеріал.

Інтерактивні методи передбачають іншу структуру уроку:

· оцінка рівня знань учнів із теми уроку;

· повідомлення дітям нової інформації;

· формування і розвиток навичок;

· використання навичок на практиці - набуття досвіду.

Це дає можливість не боятися висловлювати свою думку (бо кожна думка є правильною і має право на існування) і урок проходить за безоціночним принципом та з позитивним настроєм, бути активним учасником всього уроку,  самостійно підходити  до визначення позитивних правил.
Найефективніші форми і методи роботи

У початковій школі використовують метод малюнків для того, щоб навчити учнів спостерігати і співпрацювати, розвивати їхню увагу, виховувати співчуття до людей, зображених на малюнках, або для знайомства з іншими.

27.03.2014 року на базі спеціалізованої  школи № 301 імені Ярослава Мудрого було проведено семінар-практикум вчителів основ здоров’я Деснянського району «Здоров’язберігаючі технології в навчально-виховному процесі школи», на якому розглянули питання організації та ефективності впровадження превентивної освіти. 
Очікувані результати:
· оволодіння учнями об’єктивними, відповідними до віку знаннями, а також сформованість навичок відповідальної поведінки, що знижує ймовірність прилучення до вживання тютюну, алкоголю та інших психоактивних речовин;
· створення умов для інтелектуального, духовного, творчого розвитку дітей та умов для реалізації творчих ініціатив педагогів та учнів школи через зміст освіти, позакласну роботу з навчальних предметів;

· раннє виявлення та профілактика неблагополучних, проблемних сімей, учнів, які схильні до протиправних дій;

· соціалізація молоді;

· підвищення рівня професійної компетентності вчителів, які працюють з учнями групи ризику;
· подолання труднощів у вихованні дітей батьками;
· забезпечення відповідними науково-методичними комплектами та підручниками;

· удосконалення рейтингової  системи успішності.
тренінги


шкільні стіннівки


розвивальні та 


рольові ігри


фестивалі реклам


презентації


дискусії





педагогічна рада


методичні об`єднання


профілактичні заходи


батьківський всеобуч


години спілкування





уроки 


предметні тижні


консультації


моніторинг


круглі столи


семінари


екскурсії








PAGE  
12

